

DIARIO OFICIAL DA UNI

República Federativa do Brasil - Imprensa Nacional

Em circulação desde 1º de outubro de 1862

Ano LII Nº 58

Brasília - DF, sexta-feira, 25 de março de 2011



Sumário

PÁGINA
Atos do Poder Executivo
Presidência da República1
Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento 4
Ministério da Ciência e Tecnologia
Ministério da Cultura 6
Ministério da Defesa
Ministério da Educação
Ministério da Fazenda
Ministério da Integração Nacional
Ministério da Justiça
Ministério da Pesca e Aquicultura
Ministério da Previdência Social
Ministério da Saúde
Ministério das Cidades
Ministério das Comunicações
Ministério das Relações Éxteriores
Ministério de Minas e Energia
Ministério do Desenvolvimento Agrário
Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome 44
Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior 44
Ministério do Esporte
Ministério do Meio Ambiente
Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão
Ministério do Trabalho e Emprego
Ministério dos Transportes
Conselho Nacional do Ministério Público
Ministério Público da União
Poder Legislativo
Poder Judiciário
Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais 60
Editais e Avisos

Atos do Poder Executivo

GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL

DECRETO DE 24 DE MARÇO DE 2011

PRESIDENTA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XIII, da Constituição, resolve

NOMEAR,

por necessidade do serviço, o Contra-Almirante CARLOS ALBERTO MATIAS, para exercer o cargo de Secretário de Acompanhamento e Assuntos Institucionais do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República

Brasília, 24 de março de 2011; 190º da Independência e 123º da República.

DILMA ROUSSEFF José Elito Carvalho Siqueira

Páginas		trito Ieral		nais ados
de 02 a 28	R\$	0,30	R\$	1,80
de 32 a 76	R\$	0,50	R\$	2,00
de 80 a 156	R\$	1,10	R\$	2,60
de 160 a 250	R\$	1,50	R\$	3,00
de 254 a 500	R\$	3,00	R\$	4,50

Presidência da República

CASA CIVIL

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve

N° 757 - N O M E A R

JOSÉ ALBERTO CUNHA COUTO, para exercer o cargo de Secretário-Adjunto da Secretaria de Acompanhamento e Assuntos Institucionais do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, código DAS 101.5, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

N° 758 - N O M E A R

JOSÉ ANTÔNIO DE CASTELLO BRANCO DE MACEDO SOA-RES, para exercer o cargo de Assessor Especial do Ministro de Estado Chefe do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, código DAS 102.5, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

ANTONIO PALOCCI FILHO

MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve

N° 759 - N O M E A R

VINÍCIUS MARQUES DE CARVALHO, para exercer o cargo de Secretário de Direito Econômico do Ministério da Justiça, código DAS 101.6.

ANTONIO PALOCCI FILHO

DESPACHO DO MINISTRO

Em 24 de marco de 2011

Processo nº 00020.00086/2011-01. Afastamento do País do servidor ANDRÉ BARBOSA FILHO, matrícula SIAPE nº 1452222, Assessor Especial da Casa Civil da Presidência da República, código DAS 102.5, com ônus, no período de 26 a 30 de março de 2011, inclusive trânsito, para participar do "IV Encontro do Fórum Internacional da Norma ISDB-T", em Santiago, Chile. Autorizo.

ANTONIO PALOCCI FILHO

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 100, DE 24 DE MARÇO DE 2011

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 1º da Portaria nº 590, de 13 de junho de 2007, da Ministra de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve

NOMEAR

FABIA CAROLINA PESSOA NUNES DA SILVA para exercer o cargo de Assessor Técnico na Diretoria de Gestão Interna do Gabinete-Adjunto de Gestão e Atendimento do Gabinete Pessoal da Presidenta da República, código DAS 102.3, ficando exonerada do que atualmente ocupa.

BETO FERREIRA MARTINS VASCONCELOS

INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

PORTARIA Nº 17, DE 24 DE MARCO DE 2011

O DIRETOR PRESIDENTE SUBSTITUTO DO INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO, AUTARQUIA VINCULADA A CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III do art. 1º da Portaria nº 590, de 13 de junho de 2007, da Ministra de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República e trada em civil dispensa de la competa de competante de la competa de la co República, e tendo em vista o disposto no art. 9º inciso III do Anexo I do Decreto nº 4.689, de 7 de maio de 2003, publicado no Diário Oficial da União de 08 de maio de 2003, resolve:

NOMEAR,

JOAO MAFALDA DE CARVALHO FILHO, Matrícula SIAPE 0480063, para exercer o cargo de Assistente Técnico, código DAS 102.1, no Gabinete desta Autarquia.

MAURÍCIO AUGUSTO COELHO

SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 70, DE 24 DE MARÇO DE 2011

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve

DESIGNAR

MÁRIO SÉRGIO RODRIGUES para a função de Supervisor, código GR-V, na Diretoria de Recursos Logísticos da Secretaria de Administração da Secretaria-Geral da Presidência da República, ficando dispensado da que atualmente ocupa.

GILBERTO CARVALHO

GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL

DESPACHO DO CHEFE

Em 24 de março de 2011

Processo nº (00185.000805/2011-01). Afastamento do País dos servidores abaixo relacionados, da Secretaria de Segurança Presidencial do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, integrantes da Equipe de Segurança e Apoio ao ex-Presidente LUIZ INÁCIO LULA DA SILVA, por ocasião de sua viagem às cidades abaixo, com ônus para a Presidência da República:

- 1) Lisboa/Portugal: Período de 26 a 29 de março de 2011: 1º Sgt Ex CARLOS EDUARDO RODRIGUES FILHO; e
- Cb Ex MISAEL MELO DA SILVA.
- 2) Coimbra/Portugal: Período de 29 a 31 de março de 2011:
- 1º Sgt Ex CARLOS EDUARDO RODRIGUES FILHO; e
 Cb Ex MISAEL MELO DA SILVA.
- 3) Lisboa/Portugal: Período de 27 a 29 de março de 2011: ST EX VALMIR MORAES DA SILVA; 2º Sgt PMESP ROGÉRIO DOS SANTOS CARLOS; e

- 3° Sgt Ex RICARDO SILVA DOS SANTOS
- 4) Coimbra/Portugal: Período de 29 a 31 de março de 2011:
 ST EX VALMIR MORAES DA SILVA;
 2º Sgt PMESP ROGÉRIO DOS SANTOS CARLOS; e
- 3° Sgt Ex RICARDO SILVA DOS SANTOS

Autorizo.

JOSÉ ELITO CARVALHO SIQUEIRA



AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso das atribuições que lhe confere o Regimento Interno da Agência Brasileira de Inteligência (ABIN), aprovado pela Portaria nº 037/GSI-PR/CH/ABIN, de 17 de outubro de 2008, e alterado pela Portaria nº 07/GSIPR/CH/ABIN, de 03 de fevereiro de 2009; e consoante o Decreto de 1º de dezembro de 2009, publicado na edição do DOU 230, de 02 de dezembro de 2009, resolve:

97 - Art. 1º - Dispensar o Oficial de Inteligência matrícula 910471, do encargo de substituto eventual do Superintendente, código DAS 101.3.

Nº 98 - Art. 1º - Designar o Oficial de Inteligência matrícula 910825, para o encargo de substituto eventual do Superintendente, código DAS 101.3.

Nº 99 - Art. 1º - Nomear o Oficial de Inteligência matrícula 910693, para o cargo em comissão de Assessor Técnico, código DAS 102.3.

 N° 101 - Art, 1° - Dispensar o Monitor matrícula 034491, do encargo de substituto eventual do Coordenador, código DAS 101.3.

 N° 102 - Art. 1° - Designar o Oficial de Inteligência matrícula 909886, para o encargo de substituto eventual do Coordenador, código DAS 101.3.

Estas Portarias entram em vigor na data de sua publicação.

Publicadas de acordo com o artigo 9º da Lei nº 9.883/99.

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso das atribuições regimentais e regulamentares, resolve:

 $\rm N^o$ 103 - TORNAR SEM EFEITO a Portaria nº 092-ABIN/GSIPR, de 10 de março de 2011, publicada no DOU nº 48, Seção 2, página 1, de 11 de março de 2011.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicada de acordo com o artigo 9º da Lei nº 9.883/99.

PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA **CASA CIVIL IMPRENSA NACIONAL**

DILMA VANA ROUSSEFF Presidenta da República

ANTONIO PALOCCI FILHO Ministro de Estado Chefe da Casa Civil

BETO FERREIRA MARTINS VASCONCELOS Secretário Executivo da Casa Civil

FERNANDO TOLENTINO DE SOUSA VIEIRA Diretor-Geral da Imprensa Nacional

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO **SEÇÃO 2**

Publicação de atos relativos a pessoal da Administração Pública Federal

JORGE LUIZ ALENCAR GUERRA Coordenador-Geral de Publicação e Divulgação

ALEXANDRE MIRANDA MACHADO Coordenador de Editoração e Divulgação Eletrônica dos Jornais Oficiais

FRANCISCO DAS CHAGAS PINTO Coordenador de Produção

A Imprensa Nacional não possui representantes autorizados para a comercialização de assinaturas impressas e eletrônicas

http://www.in.gov.br ouvidoria@in.gov.br SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília - DF CNPJ: 04196645/0001-00 Fone: 0800 725 6787

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso das atribuições regimentais e regulamentares e tendo em vista o disposto na Portaria nº 524, de 21 de dezembro de 2010, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, publicada no DOU de 22 de dezembro de 2010 e Portaria nº 3.414, de 28 de dezembro de 2010, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, publicada no DOU de 29 de dezembro de 2010, resolve:

Nº 104 - TORNAR SEM EFEITO a Portaria nº 021-ABIN/GSIPR, de 27 de janeiro de 2011, publicada no DOU nº 21, Seção 2, página 3, de 31 de janeiro de 2011, referente à readmissão do empregado público matrícula SIAPE nº 1836105, por não ter entrado em exercício em tempo hábil.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicada de acordo com o artigo 9º da Lei nº 9.883/99.

WILSON ROBERTO TREZZA

SECRETARIA DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS

PORTARIA Nº 41, DE 24 DE MARÇO DE 2011

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE ŖELAÇÕES INSTITUCIONAIS DA PRESIDÊNCIA DA **REPÚBLICA**, no uso da atribuição que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 1º da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República,

EXONERAR

MARISA JACOMINI DE SOUSA do cargo de Assessor, código DAS 102.4, da Subchefia de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Relações Institucionais da Presidência da República, a partir de 24 de março de 2011.

LUIZ SÉRGIO NÓBREGA DE OLIVEIRA

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe conferen os incisos I e XVIII do art. 4º da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta do Processo nº 00400.003280/2011-66,

Nº 164 - DISPENSAR

SÔNIA DE OLIVEIRA ROSA, matrícula Siape 40456, do encargo de substituta eventual do Chefe de Assessoria para Assuntos Parlamentares, código DAS 101.4, do Gabinete do Advogado-Geral da União.

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e XVIII do art. 4º da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta do Processo nº 00400.003280/2011-66,

Nº 165 - DESIGNAR

SHEILA DE OLIVEIRA ALMEIDA, para exercer o encargo de subs-Assuntos Parlamentares, código DAS 101.4, do Gabinete do Advogado-Geral da União.

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e XVIII do art. 4º da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, e considerando o que consta do Processo nº 00407.001217/2011-25, resolve

Nº 166 - NOMEAR

RONALDO GUIMARÃES GALLO, Procurador Federal, matrícula Siape 1380498, para exercer o cargo em comissão de Coordenador-Geral de Projetos e Assuntos Estratégicos, código DAS 101.4, da Procuradoria-Geral Federal.

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e XVIII do art. 4º da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, e considerando o que consta do Processo nº 00549.000039/2011-09, resolve

Nº 167 - **NOMEAR**

FRANCISCO VILEBALDO DE ALBUQUERQUE, Advogado da União, matrícula Siape nº 708875, para exercer, interinamente, o cargo em comissão de Procurador-Chefe da União no Estado de Roraima, código DAS 101.4, ficando dispensado do encargo que atualmente ocupa

LUÍS INÁCIO LUCENA ADAMS

PROCURADORIA-GERAL FEDERAL

PORTARIA Nº 213, DE 23 DE MARCO DE 2011

O PROCURADOR-GERAL FEDERAL, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e VIII do § 2º do art. 11 da Lei nº 10.480, de 2 de julho de 2002, e com base nos §§ 1º e 2º do art. 10 e no art. 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967,

Art. 1º Delegar, com reserva de iguais atribuições e sem prejuízo de idêntica competência delegada ao Diretor do Departa-mento de Contencioso, aos Procuradores Federais GUSTAVO AU-GUSTO FREITAS DE LIMA, matrícula SIAPE 1553016, PATRÍCIA DE MORAIS PATRÍCIO, matrícula SIAPE 1553084, CAMILLA LA-CERDA DA NATIVIDADE MARQUES, matrícula SIAPE nº 1553243, DANIEL PICOLO CATELLI, matrícula SIAPE nº 1585211, GUSTAVO LEONARDO MAIA PEREIRA, matrícula SIA-PE nº 1563416, JOSÉ CARVALHO DOS ANJOS, matrícula SIAPE nº 1312058 e RENATA DE CARVALHO ACCIOLY LIMA, matrícula SIAPE nº 1287604, todos em atuação no Departamento de Contencioso da Procuradoria-Geral Federal, a competência para coordenar e orientar as atividades de contencioso das Procuradorias Regionais Federais, Procuradorias Federais nos Estados, Procuradorias Seccionais Federais e Escritórios de Representação da Procuradoria-Geral Federal e para orientar as atividades de contencioso dos órgãos de execução da Procuradoria-Geral Federal junto às autarquias e fundações públicas federais.

Parágrafo único. A coordenação e a orientação de que trata o caput observarão os termos da Portaria PGF nº 530, de 13 de julho

Art. 2º Delegar, com reserva de iguais atribuições e sem prejuízo de idêntica competência delegada ao Diretor do Departamento de Contencioso, aos Procuradores Federais, GUSTAVO AU-GUSTO FREITAS DE LIMA, matrícula SIAPE 1553016, PATRÍCIA DE MORAIS PATRÍCIO, matrícula SIAPE 1553084, GUSTAVO LEONARDO MAIA PEREIRA, matrícula SIAPE nº 1563416, IN-DIRA ERNESTO SILVA QUARESMA, matrícula SIAPE nº 1200939, DANIEL PICOLO CATELLI, matrícula SIAPE nº 1585211, FELIPE DUTRA GURGEL CAVALCANTI, matrícula SIA-PE nº 1553421 e TERESA CRISTINA DE MELO COSTA, matrícula SIAPE nº 1358875, a competência para, exercer a representação judicial das autarquias e fundações públicas federais junto ao Supremo Tribunal Federal, aos Tribunais Superiores e à Turma Nacional de Uniformização dos Juizados Especiais Federais, relativamente às ações judiciais relevantes ou não, bem como, extraordinariamente, junto a qualquer outro juízo ou Tribunal, sem prejuízo de suas demais atividades, observado o disposto na Portaria PGF nº 530, de 2007.

Art. 3º A delegação de competências prevista nesta Portaria cessará automaticamente na hipótese dos Procuradores Federais indicados nos artigos 1º e 2º deixarem de ter efetivo exercício no Departamento de Contencioso da Procuradoria-Geral Federal.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. convalidando-se os atos de coordenação, orientação, e representação judicial das autarquias e fundações públicas federais junto ao Supremo Tribunal Federal, aos Tribunais Superiores, à Turma Nacional de Uni-formização dos Juizados Especiais Federais e junto a qualquer outro juízo ou Tribunal, praticados pelos Procuradores Federais indicados nos arts. 1º e 2º, que estejam de acordo com seus termos.

Art. 5º Fica revogada a Portaria PGF nº 263, de 09 de abril de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 13 de abril de 2010, Seção 2, pág. 2.

MARCELO DE SIQUEIRA FREITAS

SUBPROCURADORIA-GERAL FEDERAL PORTARIA Nº 209, DE 22 DE MARÇO DE 2011

O SUBPROCURADOR-GERAL FEDERAL SUBSTITU-

TO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Procurador-Geral Federal, nos termos da Portaria nº 200/PGF, de 25 de fevereiro de 2008, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, pág.1, do dia 26 de fevereiro de 2008, com base no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 20 de leverento de 2000, com asse no art. 39 da 2e in 6.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, resolve autorizar a cessão do servidor, pertencente ao Quadro de Pessoal da Procuradoria-Geral Federal, na forma abaixo indicada:

Nome: CURT TRENNEPOHL Matrícula SIAPE Nº 0686450

Para: Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis (IBAMA)

Cargo a ser ocupado: Presidente do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis (IBAMA), código DAS 101.6.

Amparo Legal: inciso IV do art. 7º da Lei nº 11.890, de 24 de dezembro de 2008

Responsabilidade de ônus: Órgão cedente

Prazo: 01 (um) ano Processo: 00407.001777/2011-80

SECRETARIA-GERAL DE CONSULTORIA

PORTARIAS DE 24 DE MARCO DE 2011

O SECRETÁRIO-GERAL DE CONSULTORIA DA AD-VOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1.663, de 2 de dezembro de 2009, do Advogado-Geral da União, tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta do Processo nº 00418.002077/2011-83, resolve

Nº 385 - DESIGNAR

KATARYNA JUST DA COSTA E SILVA BEZERRA, Advogada da União, matrícula Siape nº 1557433, para exercer o encargo de substituta eventual do Chefe de Divisão da Coordenação-Geral Jurídica, código DAS 101.2, da Procuradoria-Regional da União da 5ª Região.

O SECRETÁRIO-GERAL DE CONSULTORIA DA AD-VOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1.663, de 2 de dezembro de 2009, do Advogado-Geral da União, e considerando o que consta do Processo nº 00404.002667/2011-65, resolve

Nº 386 - **NOMEAR**

WESLEY PEREIRA DOS SANTOS, para exercer o cargo em comissão de Assistente Técnico da Assessoria de Comunicação Social, código DAS 102.1, do Gabinete do Advogado-Geral da União.

O SECRETÁRIO-GERAL DE CONSULTORIA DA AD-VOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1663, de 2 de dezembro de 2009, do Advogado-Geral da União, e considerando o que consta do Processo nº 00407.000632/2011-61, resolve

Nº 387 - DISPENSAR

JOSÉ AUGUSTO DE SOUSA, matrícula Siape 6723608, da Função Comissionada Técnica, código FCT-5, da Procuradoria Federal no Estado de Mato Grosso/MT, a contar de 1º de fevereiro de 2011.

O SECRETÁRIO-GERAL DE CONSULTORIA DA AD-VOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1663, de 2 de dezembro de 2009, do Advogado-Geral da União, e considerando o que consta do Processo nº 00407.000632/2011-61, resolve

Nº 388 - DESIGNAR

MARIA AUXILIADORA DO ESPIRITO SANTO, Administradora, matrícula Siape 1577498, para exercer a Função Comissionada Técnica, código FCT-5, da Procuradoria Federal no Estado de Mato Grosso/MT.

O SECRETÁRIO-GERAL DE CONSULTORIA DA AD-VOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1.663, de 2 de dezembro de 2009, do Advogado-Geral da União, tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta do Processo nº 00475.006628/2010-12, resolve

Nº 389 - **DESIGNAR**

RAUER BELVINO DA COSTA, Especialista em Políticas Públicas e Gestão Governamental, matrícula Siape nº 1355056, para exercer o encargo de substituto eventual do Coordenador da Unidade de Atendimento em Minas Gerais, código DAS 101.3, da Secretaria-Geral de Administração.

O SECRETÁRIO-GERAL DE CONSULTORIA DA AD-VOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1.663, de 2 de dezembro de 2009, do Advogado-Geral da União, tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta do Processo nº 00475.006628/2010-12, resolve

Nº 390 - **DISPENSAR**

JOUBERT ALEXANDRE PALHARES, Técnico da Receita Federal, matrícula Siape nº 110839, do encargo de substituto eventual do Coordenador, código DAS 101.3, da Procuradoria da União do Estado de Minas Gerais

O SECRETÁRIO-GERAL DE CONSULTORIA DA AD-VOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1.663, de 2 de dezembro de 2009, do Advogado-Geral da União, e considerando o que consta do Processo nº 00475.006628/2010-12, resolve

Nº 391 - **NOMEAR**

RODRIGO JORG PFEILTICKER, Agente Administrativo, matrícula Siape nº 6253689, para exercer o cargo em comissão de Coordenador da Unidade de Atendimento em Minas Gerais, código DAS 101.3, da Secretaria-Geral de Administração, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

O SECRETÁRIO-GERAL DE CONSULTORIA DA AD-VOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1.663, de 2 de dezembro de 2009, do Advogado-Geral da União, e considerando o que consta do Processo nº 00475.006628/2010-12, resolve

Nº 392 - **NOMEAR**

MARIA APARECIDA GOMES DE SOUZA, Agente Administrativo, matrícula Siape nº 6122923, para exercer o cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, da Procuradoria da União no Estado de Minas Gerais.

O SECRETÁRIO-GERAL DE CONSULTORIA DA AD-VOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1.663, de 2 de dezembro de 2009, do Advogado-Geral da União, e considerando o que consta do Processo nº 00405.000862/2011-41, resolve

Nº 393 - EXONERAR

RENATA SOUSA DE LUCENA, Advogada da União, matrícula Siape nº 1578101, do cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Coordenação-Geral de Ações Estratégicas da Procuradoria Regional da União da 1ª Região.

O SECRETÁRIO-GERAL DE CONSULTORIA DA AD-VOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1.663, de 2 de dezembro de 2009, do Advogado-Geral da União, e considerando o que consta do Processo nº 00405.000862/2011-41, resolve

Nº 394 - **NOMEAR**

REJANE BAUERMANN EHLERS, Advogada da União, matrícula Siape nº 6040330, para exercer o cargo em comissão de Coordenadora, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Ações Estratégicas da Procuradoria Regional da União da 1ª Região, ficando exonerada do que atualmente ocupa.

O SECRETÁRIO-GERAL DE CONSULTORIA DA AD-VOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1.663, de 2 de dezembro de 2009, do Advogado-Geral da União, e considerando o que consta do Processo nº 00405.000862/2011-41, resolve

Nº 395 - **NOMEAR**

KARINA NATHÉRCIA SOUSA LOPES, Advogada da União, matrícula Siape nº 1565418, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Coordenação-Geral de Ações Estratégicas da Procuradoria Regional da União da 1ª Região, ficando exonerada do que atualmente ocupa.

O SECRETÁRIO-GERAL DE CONSULTORIA DA AD-VOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1.663, de 2 de dezembro de 2009, do Advogado-Geral da União, e considerando o que consta do Processo nº 00405.000862/2011-41, resolve

Nº 396 - **NOMEAR**

HAMANDA RAFAELA LEITE FERREIRA, Advogada da União, matrícula Siape nº 1802125, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Coordenação-Geral de Ações Estratégicas da Procuradoria Regional da União da 1ª Região.

FERNANDO LUIZ ALBUQUERQUE FARIA

CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO CORREGEDORIA-GERAL DA UNIÃO

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

O CORREGEDOR-GERAL DA CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe conferem o artigo 15, incisos III e IV, Anexo I do Decreto nº 5.683, de 24 de janeiro de 2006; os artigos 43, inciso V, e 81, inciso II, da Portaria-CGU nº 570, de 11 de maio de 2007; e tendo em vista o disposto nos artigos 143 e 152, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 568 - Art. 1º - Prorrogar, por 60 (sessenta) dias, o prazo para conclusão dos trabalhos da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar designada pela Portaria nº 1.439, de 21 de julho de 2010, publicada no D.O.U. nº 139, Seção 2, p.3, de 22 de julho de 2010 e tendo como último ato a designação efetivada pela Portaria nº 114, de 25 de janeiro de 2011, publicada no D.O.U. nº 18, Seção 2, p. 3, de 26 de janeiro de 2011, referente ao Processo nº 00190.020492/2010-40, ante as razões apresentadas no Memorando nº 01/2011/CPAD-1439/CRG/CGU-PR, de 17 de janeiro de 2011.

 $\,$ Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O CORREGEDOR-GERAL DA CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe conferem o artigo 15, incisos III e VI, Anexo I do Decreto nº 5.683, de 24 de janeiro de 2006; e os artigos 5º e 11, da Portaria CGU nº 335, de 30 de maio de 2006, e, ainda, tendo em vista, no que couber, o disposto no Instrução Normativa da Companhia Hidroelétrica do São Francisco - Chesf, IN-RH.01.007, de 12 de setembro de 2006, resolve:

Nº 569 - Art. 1º - Designar ADERSON MENDES DE MATOS, Analista de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1691643; RI-CARDO CARVALHO GOMES, Analista de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1660266; e WESLEY ALMEIDA FERREIRA, Analista de Finanças e Controle, matrícula SIAPE nº 1577213, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Sindicância Disciplinar, visando à apuração de supostas irregularidades constantes do Processo nº 00190.033471/2007-99, bem como proceder ao exame de outros fatos, ações e omissões que porventura venham a ser identificados no curso de seus trabalhos e que guardem conexão com o objeto presente.

Art. 2º - Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias para conclusão dos trabalhos da referida Comissão.

Art. $3^{\rm o}$ - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCELO NEVES DA ROCHA

SECRETARIA DE DIREITOS HUMANOS

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE DIREITOS HUMANOS DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1° da Portaria n° 1.056, de 11 de junho de 2003, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no art. 6° do Decreto n° 5.151, de 22 de julho de 2004, bem como no inciso I do art. 16 e do art. 17 da Portaria n° 717, de 9 de dezembro de 2006, do Ministério das Relações Exteriores, resolve:

Nº 418 - Art.1º Designar o servidor GLEISSON CARDOSO RUBIN para exercer a função de Diretor Nacional dos seguintes projetos de cooperação técnica internacional, celebrados por esta Secretaria:

- a) BRA/01/021 PNUD Direitos Humanos: Um Compromisso com a Consolidação da Democracia:
- b) BRA/07/019 PNUD Direitos Humanos para Todos Reestruturando a SDH para Trabalhar com Novos Temas;
- c) BRA/10/007 PNUD Boas Práticas em Redes na Implantação e Implementação dos Sistemas de Informação para Infância e Adolescência-SIPIA, Conselho Tutelar e SIPIA SINASE WEB;
- d) BRA/3G/102 UNFPA Direitos Humanos: Uma Política Pública contra a Vulnerabilidade de Crianças e Adolescentes Vítimas de Violência Sexual;
- e) BRA/11/003 UNFPA Informações em Direitos Humanos: Identificando Potenciais e Construindo Indicadores;
- f) 914 BRA 3034 UNESCO Projeto Educação em Direitos Humanos Construindo Uma Cultura de Respeito à Democracia e à Justiça;
- g) 914 BRZ 3046 UNESCO Inclusão de Pessoas com Deficiência: Ampliando Conhecimentos e Aperfeiçoando Mecanismos de Promoção Formulação e Implantação de Políticas Públicas de Acessibilidade;
- h) OEI BR 08 001 OEI Aprimoramento dos processos institucionais da Coordenadoria Nacional para Integração da Pessoa com Deficiência-CORDE/SEDH na construção, consolidação e divulgação do movimento de luta das pessoas com deficiência no país.
- i) OEI BR 08 006 OEI Atualização de Processos Políticos e Institucionais para a implantação do Plano Nacional de Educação em Direitos Humanos PNEDH.
- Art. 2° Revogar a Portaria nº 234, de 05 de maio de 2008, publicada no DOU de 06 de maio de 2008.
- $\,$ Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE DIREITOS HUMANOS DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve:

Nº 419 - EXONERAR, a pedido

MARINA TISAKO KUMON do cargo de Chefe de Divisão da Coordenação-Geral de Educação em Direitos Humanos do Departamento de Promoção dos Direitos Humanos da Secretaria Nacional de Promoção e Defesa dos Direitos Humanos da Secretaria de Direitos Humanos da Presidência da República, código DAS 101.2.



A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE DIREITOS HUMANOS DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLI-

ISSN 1677-7050

CA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 420 - DESIGNAR.

FERNANDA REIS BRITO, matrícula SIAPE nº 1666729, para exercer o encargo de substituta eventual do Coordenador-Geral de Educação em Direitos Humanos do Departamento de Promoção dos Direitos Humanos da Secretaria Nacional de Promoção e Defesa dos Direitos Humanos da Secretaria de Direitos Humanos da Presidência da República, código DAS 101.4, no período de 19 a 26 de março de 2011.

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE DIREITOS HUMANOS DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLI-

CA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 4.734, de 11de junho de 2003, resolve:

N° 421 - **DISPENSAR**,

MARIA OLÍVIA DA SILVA da função de Especialista, código GR-II, da Secretaria de Direitos Humanos da Presidência da República.

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE DIREITOS HUMANOS DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLI-

CA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 4.734, de 11de junho de 2003, resolve:

N° 422 - **NOMEAR**,

ANA CAROLINA DOS SANTOS FANTUZZI para exercer o cargo de Coordenador-Geral de Acompanhamento de Programas do Gabinete da Secretaria de Direitos Humanos da Presidência da República, código DAS 101.4.

MARIA DO ROSÁRIO NUNES

SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

PORTARIAS DE 24 DE MARCO DE 2011

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve:

JOÃO HENRIQUE EVANGELISTA da função de Supervisor, código GR V, do Departamento de Produção e Divulgação de Imagens da Se cretaria de Imprensa desta Secretaria, a partir de 18 de março de 2011.

N° 45 - NOMEAR

VALDENIO DE JESUS VIEIRA, para exercer o cargo de Assistente, código DAS 102.2, no Departamento de Produção e Divulgação de Imagens da Secretaria de Imprensa desta Secretaria.

HELENA CHAGAS

DESPACHOS DA MINISTRA Em 24 de março de 2011

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA

DE COMUNICAÇÃO SOCIAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelo Decreto nº 3.025, de 4 de abril de 1999, e tendo em vista o Decreto nº 7.446, de 1º de março de 2011, resolve autorizar o Afastamento do País dos fun-

cionários da Empresa Brasil de Comunicação - EBC para realizarem a cobertura jornalística da viagem da Excelentíssima Senhora Presidenta da República às cidades de Lisboa e Coimbra/Portugal:

KARLA DE OLIVEIRA WATHIER, Repórter de Televisão; CLEIDE LOPES VIEIRA, Repórter de Televisão; DANIEL GOMES DE MO-RAIS, Supervisor de Operações; MAURÍCIO ERNANI AGUIAR, Técnico de Agência/Rádio e EDILSON DAS NEVES BARROS, Auxiliar de Cinegrafista, no período de 27 de março a 1º de abril de 2011, inclusive trânsito, com ônus. Processo: 00170.000520/2011-21.

EDMAR DE SOUZA NOBRE - Cinegrafista Oficial, no período de 29 de março a 1º de abril de 2011, inclusive trânsito, com ônus. Processo: 00170.000520/2011-21.

HELENA CHAGAS

SECRETARIA DE ASSUNTOS ESTRATÉGICOS

PORTARIA Nº 24, DE 24 DE MARCO DE 2011

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE ASSUNTOS ESTRATÉGICOS DA PRESIDÊNCIA DA RE-PÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º, inciso I, da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, resolve

EXONERAR, a pedido,

DENIS SANT'ANNA BARROS do cargo de Assessor Técnico no Gabinete da Subsecretaria de Ações Estratégicas da Secretaria de Assuntos Estratégicos da Presidência da República, código DAS 102.3, a contar do dia 23 de março de 2011.

W. MOREIRA FRANCO

Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 1º, inciso I, da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no artigo 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, bem como as disposições do Decreto nº 7.127, de 04 de março de

Nº 237 - Dispensar, a partir de 14 de janeiro de 2011, GUSTAVO PEREIRA DA SILVA FILHO do encargo de substituto do Chefe do Gabinete, código DAS 101.4, da Secretaria-Executiva.

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 2º, inciso III, do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, tendo em vista os resultados do concurso público, de provas, destinado ao provimento de vagas para o cargo de Agente de Inspeção Sanitária e Industrial de Produtos de Origem Animal, da estrutura remuneratória da Lei nº 11.090, de 7 de janeiro de 2005, do Quadro de Pessoal do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, homologados pelo Edital nº 16, de 21 de dezembro de 2007, publicado no Diário Oficial da União de 24 de dezembro de 2007, Seção 3, e conforme a Portaria/MPOG nº 419, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2008, Seção 1, e o que consta do Processo nº 21000.009413/2005-42, apenso nº 21000.001278/2007-59, volumes 2, 3 e 4, resolve:

Nº 238 - Art. 1º Tornar sem efeito as nomeações ocorridas pela Portaria nº 353, de 13 de maio de 2010, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, de 14 de maio de 2010, conforme o Anexo I.

Art. 2º Nomear e localizar para o cargo efetivo de Agente de Inspeção Sanitária e Industrial de Produtos de Origem Animal, de que trata o art. 27 da Lei nº 11.090, de 7 de janeiro de 2005, do Quadro de Pessoal do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, os candidatos relacionados no Anexo II desta Portaria.

Art. 3º Convocar os candidatos nomeados para: I - providenciar, às suas expensas, os exames médicos, laboratoriais e complementares, necessários para o exame admissional, com fulcro no art. 14 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 (Anexo III); e

II - apresentar na Seção de Recursos Humanos da localidade escolhida os documentos necessários para a posse (Anexo IV).

Art. 4º Informar que o Atestado de capacidade física e mental deverá ser emitido por médico do SUS ou por médico do serviço público federal, estadual, municipal ou distrital.

Art. 5º O candidato realizará sua opção de município, a ser disponibilizado no endereço eletrônico concurso.agente@agricultura.gov.br, a partir da data de publicação deste ato. Art. 6º O candidato que não atender à convocação, nos termos do art. 2º desta Portaria, será excluído do Concurso, na forma do item 11 e subitens do Edital nº 3/MAPA, de 2 de março de 2007.

Art. 7º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

WAGNER ROSSI

ANEXO I

Tornar sem efeito as nomeações

Relação dos candidatos nomeados: Nº de inscrição - candidato - nota final e classificação - Mu-

SÃO PAULO/SP - AMPLA CONCORRÊNCIA

Inscrição	INome	INota Final	IClassificação	IMunicípio	IUF
I383001022853	Larissa Akemi Iwassaki	I67.00	I214°	ILouveira	ISP
I383000210655	IWander Marques Chagas Dias	I74.50	I37°	I-	ISP
I38306155	IErika Ramos Mello	I74.50	I38°	I-	ISP
I383001105251	ILuiz Paulo Garro de Oliveira	I73.50	I51°	I-	ISP
I38372233	ICaio Catalani de Barros	I73.50	I53°	I-	ISP
I383001098137	IMarco Antonio Benini Junior	I71.50	I95°	I-	ISP

MATO GROSSO DO SUL/MS - AMPLA CONCORRÊNCIA

Inscrição	INome	INota Final	IClassificação	IMunicípio	IUF
I387000253238	IJesus Amauri Trindade Martins	I69.50	I100°	I-	IMS
I387000231321	ILucas Gabrig Soares	169.50	I101°	I-	IMS
MINAS GERAIS/MG - AMPLA CONCORRÊNCIA					
Inscrição	INome	INota Final	IClassificação	IMunicípio	_IUF

MINAS GERAIS/MG - AMPLA CONCORRÊNCIA

Inscrição	INome	INota Final	IClassificação	IMunicípio	IUF
I38551128	IMárcio Henrique Ribeiro Gontijo	I76.00	I20°	INanuque	IMG
I385001160844	IAna Alice Pandolfi de Abreu	175.00	I31°	INanuque	IMG

ANEXO II

SÃO PAULO - SP - AMPLA CONCORRÊNCIA

Inscrição	INome	INota Final	IClassificação	IUF
I383000104089	I* Otilia Teixeira de Carvalho	I71,00	I110°	ISP
I383001047064	I* Christiano Henrique Petri	I69,00	I158°	ISP
I383001011392	I* Roberta Barreiros de Souza	I68,00	I185°	ISP
I383001430280	I* Mariana Tavares Dias	I67,50	I192°	ISP

MATO GROSSO/MT - AMPLA CONCORRÊNCIA

Inscrição	INome	INota Final	IClassificação	IUF
I3840000253616	I** Robson de Oliveira Fonzar	166,00	I99°	IMT
I38486917	I** José Ascânio da Silveira	165,50	I100°	IMT
I384000099049	I** Dirceu Santana de Amorim	I65,50	I101°	IMT
I384001145684	I** Thyago Ramos Teixeira	165,50	I102°	IMT
I38440917	I** Jorge Luiz Rachor	I65,50	I103°	IMT
I384000192488	I** Paulo Ferreira de Oliveira Junior	I65,50	I104°	IMT
I384000112016	I** Isis Tavares de Andrade	165,50	I105°	IMT



MATO GROSSO DO SUL/MS - AMPLA CONCORRÊNCIA

Inscrição	INome	INota Final	IClassificação	IUF
I387000195863	I** Lívia de Barros Lopes	169,50	I102°	IMS
I387000214627	I** Ana Paula Mangieri Gomes de Almeida	I69,50	I103°	IMS
I38700759	I** Luis Evandro de Menezes Torres	169,50	I104°	IMS
I387001155039	I** Marcelo Luiz de Oliveira	I69,50	I105°	IMS
I387000113573	I** Cristiane de Souza	I69,00	I106°	IMS
I387001318293	I** Jaísa David Dantas	I69,00	I107°	IMS
I387001034920	I** Daniel Carboni	I69,00	I108°	IMS
I387000132348	I*** Vanessa Pereira Rangel	I69,00	I109°	IMS
I387001020423	I*** Julio Ramos de Souza	169,00	I110°	IMS

MINAS GERAIS - AMPLA CONCORRÊNCIA

Inscrição	INome	INota Final	IClassificação	IUF
I385000106103	I* Glaucio Araújo Saraiva	I74,50	I39°	IMG
I385001026991	I* Vagner Ricardo da Silva Fiuza	173,00	I52°	IMG

GOIÁS - AMPLA CONCORRÊNCIA

Inscrição	INome	INota Final	IClassificação	IUF
I386001455419	I** Liliane Arruda Rodrigues	170,50	I85°	IGO
I386001000159	I** Andressa Rocha Pereira	170,50	I86°	IGO
I38600272579	I** Cynthia Renó de Paiva	170,50	I87°	IGO
I38633488	I** Rafael Bemvindo de Mello	170,50	I88°	IGO
I386000208856	I** Elizabeth Saraiva Peixoto Pinheiro	170,50	I89°	IGO

- * 2ª convocação e nomeação por serem candidatos que optaram por figurar no final da lista de aprovados do Estado de SP e de MG
- ** Em substituição a servidor exonerado/falecido.
- *** Vaga em aberto.

ANEXO III

RELAÇÃO DE EXAMES MÉDICOS PRÉ-ADMISSIONAIS

- 1. Eletrocardiograma com laudo;
- 2.Hemograma completo com contagem de plaquetas;
- 3.Glicemia em jejum;
- 4.Lipidograma Total (Colesterol fracionado e Triglicérides);
- 5. Transaminase oxalacética e pirúvica;
- 6.Sorologia para lues (VDRL);
- 7. Sorologia para Chagas;
- 8. Grupo Sanguíneo e fator RH;
- 9. Urina rotina (EAS):
- 10.Parasitológico de fezes;
 11.Laudo de sanidade mental emitido por psiquiatra (com carimbo de psiquiatra);
 12.P.S.A somente para os homens (idade acima de 45 anos);
 13.Raio X de tórax em PA com laudo;
 14.Parecer oftalmológico com acuidade visual;
 15.Parecer otorrinolaringológico com audiometria.

ANEXO IV

DOCUMENTOS NECESSÁRIOS PARA A POSSE

COM A RESPECTIVA CÓPIA

- 1.Duas fotos 3x4;
- 2. Carteira de Identidade:
- 4. Comprovante de Escolaridade (apresentação do certificado de conclusão do Ensino Médio);
- 5. Título de Eleitor, com comprovante de votação na última eleição, ou justificativa eleitoral;
- 6.Certificado de Reservista (se do sexo masculino);
- 7.PIS/PASEP (quando for inscrito num desses Programas);
- 8. Certidão de Nascimento ou Casamento;
- 9. Certidão de Nascimento dos dependentes;

- 10.No caso de dependente excepcional, laudo médico, comprovando que o desenvolvimento biológico, psicológico e da motricidade do dependente corresponde à idade mental relativa a, no máximo, seis
- 11. No caso de dependente sob guarda, tutela ou adoção do servidor(a), anexar o respectivo documento comprobatório:
- 12.Declaração de bens e renda;
- 13.Declaração de idoneidade.

RETIFICAÇÕES

Na Portaria Ministerial nº 222, de 22 de março de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 23 subsequente, seção 2, página 3, no preâmbulo, onde se lê: ..., Processo nº 21000.000259/2009-77, ..., leia-se: ..., Processo nº 21084.000385/2010-82, ...

Na Portaria Ministerial nº 232, de 23 de março de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 24 subsequente, seção 2, página 3, onde se lê: Exonerar ..., leia-se: Exonerar, a pedido ...

EMPRESA BRASILEIRA DE PESOUISA AGROPECUÁRIA

DESPACHO DO DIRETOR-PRESIDENTE

O DIRETOR-PRESIDENTE DA EMPRESA BRASILEIRA DE PESOUISA AGROPECUÁ-O DIRETOR-PRESIDENTE DA EMPRESA BRASILEIRA DE PESQUISA AGROPECUA-RIA - EMBRAPA, no uso da competência que lhe foi dada pela Portaria 427, de 08 de junho de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 09 de junho de 2010, altera o período de afastamento do país do agrônomo, RICARDO MONTALVAN DEL ÁGUILA, contratado pela EMBRAPA, sob o regime de CLT, lotado na Embrapa Meio-Norte, com o objetivo de realizar pós-doutorado na área de melhoramento genético da soja, em Raleigh, nos Estados Unidos da América, do período de 01/03/2011 a 28/02/2012, publicado no DOU nº 2, de 04/01/2011, para o período de 28/03/2011 a 27/03/2012, com ônus para EMBRAPA/PAC. (Processo nº 138503.005560/2010).

Altera o período de afastamento do país do agrônomo, ANTÔNIO CARLOS REIS DE FREITAS, contratado pela EMBRAPA, sob o regime de CLT, lotado na Embrapa Cocais, com o objetivo de realizar pós-doutorado na área de agricultura sustentável, em Beltsville, nos Estados Unidos da América, do período de 01/03/2011 a 28/02/2012, publicado no DOU nº 7 de 11/01/2011, para o período de 31/03/2011 a 30/03/2012, com ônus para EMBRAPA/PAC. (Processo nº 138503.004671/2010).

PEDRO ANTÔNIO ARRAES PEREIRA

SECRETARIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA

PORTARIA Nº 76, DE 24 DE MARÇO DE 2011

- O SECRETÁRIO DE DEFESA AGROPECUÁRIA, SUBSTITUTO, DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso das suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto no artigo 152 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

 Art. 1º Designar os seguintes servidores a Quadro Permanente do Ministério da Agricultura,
- ecuária e Abastecimento: André de Oliveira Mendonça, Dilmara Reischak, Christian Steffe Domingues, Ana Cristina P. Rocha e Ricardo Rego Pamplona, além dos colaboradores Gilfredo Comparsi Darsie (PANAFTOSA-OPAS/OMS) e Hiromi Arita (Fundepag/Lanagro-SP) para comporem a Comissão de Acompanhamento e Recebimento da Execução da Obra de Construção de um novo laboratório para atendimento à Unidade de Sanidade Aviária do Lanagro-SP, conforme contrato firmado entre o Lanagro-SP e a Construtora e Incorporadora Squadro Ltda.

 Art.2º Estabelecer como Presidente desta Comissão André de Oliveira Mendonça e, nos seus
- impedimentos, Dilmara Reischak.
 - Art.3º Definir como atribuições da referida Comissão:
- a) Discutir e deliberar sobre possíveis adequações e atualizações que se fizerem necessárias ao projeto original, em comum acordo com os responsáveis técnicos pelo projeto e pela construção;
- b) Avaliar os andamentos da obra e subsidiar a Comissão designada pelo Coordenador do Lanagro-SP para fiscalizar a execução do Contrato, especialmente quando da necessidade de atestar os pagamentos parciais previstos no Contrato;
- c) Discutir e deliberar sobre possíveis ajustes que se fizerem necessários no decorrer da obra por questões técnicas, especialmente os relacionados aos aspectos de biossegurança; d) Intermediar, sempre que necessário, discussões entre as equipes do Lanagro-SP e da Cons-
- trutora, subsidiando tecnicamente a Coordenação do Lanagro-SP;
- e) Acompanhar o comissionamento e a certificação do laboratório, equipamentos e insta-Art.4º Subsidiar tecnicamente a Comissão responsável pela fiscalização do contrato quando da
- Art.5º A Comissão deverá se reunir sempre que necessário em atendimento à convocação do Coordenador-Geral de Apoio Laboratorial.

 Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FRANCISCO SÉRGIO FERREIRA JARDIM



Ministério da Ciência e Tecnologia

ISSN 1677-7050

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 24 DE MARCO DE 2011

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA E TECNOLO-GIA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 1º da Portaria Nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

Nº 155 - Exonerar LUIZ AUGUSTO TOLEDO MACHADO, CPF 952.584.938-49, do cargo em comissão de Coordenador-Geral do Centro de Previsão de Tempo e Estudos Climáticos, código DAS 101.4, do Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais - INPE, deste

Nº 156 Nomear OSVALDO LUIZ LEAL DE MORAES, CPF 285.437.260-34, para exercer o cargo em comissão de Coordenador-Geral do Centro de Previsão de Tempo e Estudos Climáticos, código DAS 101.4, do Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais - INPE, deste Ministério.

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA E TECNOLO-GIA, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto no artigo 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, alterada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve:

 N^{ϱ} 157 - Designar CARLOS ALBERTO LEAL, para substituir nos impedimentos ou afastamentos regulares, o Chefe de Gabinete do Ministro, código DAS 101.5, deste Ministério.

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA E TECNOLO-GIA, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200/67, resolve:

Nº 158 - Art. 1º Delegar competência aos servidores, abaixo relacionados, para atuarem como Ordenador de Despesa e Gestor Financeiro, e aos seus respectivos substitutos eventuais, no que se refere aos atos necessários à execução orçamentária e financeira dos recursos alocados na Unidade Gestora 240133:

recursos alocados na Unidade Gestora 240133:
Ordenador de Despesa: Flávio Coutinho de Carvalho
Ordenador de Despesa Substituto: Iza Silva
Gestor Financeiro: Jarina Rosa Pinheiro Gonçalves
Gestor Financeiro Substituto: José Rodrigues Camelo
Art. 2º O Ordenador de Despesa poderá subdelegar competência para a prática de atos constantes da presente delegação, respeitada a legislação pertinente.
Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 4º Fica revogada a Portaria MCT nº 384, de 29 de maio de 2009

ALOIZIO MERCADANTE OLIVA

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 29, DE 23 DE MARCO DE 2011

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, conforme a Portaria MCT nº 166, de 16 de abril de 2003, e a Portaria MCT nº 758, de 3 de outubro de 2006, resolve:

Art. 1º Subdelegar competência ao servidor GUILHERME EUCLIDES BRANDÃO, Assessor da Subsecretaria de Planejamento,

EUCLIDES BRANDAO, Assessor da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, para, observando-se as legislações, as normas e os regulamentos, proceder à supervisão, ao acompanhamento e à proposição de melhorias das atividades desenvolvidas pelas seguintes unidades subordinadas à Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração:

- Coordenação-Geral de Gestão e Inovação - CGGI;
- Divisão de Convênios - DCON da Coordenação-Geral de Recursos Logísticos - CGRL; e
- Coordenação-Geral de Gestão da Tecnologia da Informação - CGTI.

- CGTI.

Art. 2º O Subsecretário de Planejamento, Orçamento e Administração deliberará sobre quaisquer dos assuntos tratados nesta Portaria sempre que julgar conveniente, sem prejuízo da presente subdelegação de competência.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

GERSON GALVÃO

Ministério da Cultura

GABINETE DA MINISTRA

DESPACHOS DA MINISTRA

Em 24 de março de 2011

A MINISTRA DE ESTADO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, AUTORIZA o Afastamento do País do seguinte

NOME: BRUNO HENRIQUE RODRIGUES DE MELO. CARGO/FUNÇÃO: Gerente, Código DAS 101.4. ENTIDADE: Ministério da Cultura. PAÍS DE DESTINO: Paraguai. FINALIDADE

DO AFASTAMENTO: participar do "II Encontro dos Povos Guarani da América do Sul" e do "Ato Oficial de Comemoração dos 20 anos da assinatura do Tratado de Assunção". PERÍODO DO AFASTA-MENTO: de 25 a 27 de março de 2011, incluindo trânsito. TIPO DE AFASTAMENTO: com ônus/MinC. ENQUADRAMENTO DA VIA-GEM: Inciso I do art. 1º do Decreto nº 91.800/85 e incisos IV e V do art. 1º do Decreto nº 1.387/95, com nova redação dada pelo Decreto n° 2.349/97 (Processo n° 01400.006506/2011-43).

A MINISTRA DE ESTADO DA CULTURA no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, AUTORIZA o Afastamento do País do seguinte

NOME: DANIEL ROBERTO DOS REIS SILVA. CAR-GO/FUNÇÃO: Técnico I, Classe "A", Padrão IV. ENTIDADE: Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional-IPHAN. PAÍS DE DESTINO: Portugal. FINALIDADE DO AFASTAMENTO: realizar estágio de "Pesquisa em Artes e Cultura Popular" no Museu Nacional de Etnologia de Lisboa. PERÍODO DO AFASTAMENTO: de 28 de março a 6 de outubro de 2011, incluindo trânsito. TIPO DE AFASnatço a o de odutoro de 2011, inclumdo transito. TIPO DE AFAS-TAMENTO: com ônus limitado/IPHAN. A Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES custeará auxílio de hospedagem e instalação, bem como passagens áreas e seguro saúde. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Inciso II do art. 1º do Decreto nº 91.800/85 e incisos IV e V do art. 1º do Decreto nº 1.387/95, com nova redação dada pelo Decreto nº 2.349/97 (Processo n° 01404 000009/2011-00)

ANNA MARIA BUARQUE DE HOLLANDA

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 159, DE 22 DE MARÇO DE 2011

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência subdelegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 334, de 12 de junho de 2002, publicada no Diário Oficial da União, de 14 de junho de 2002, e em conformidade com o disposto no Decreto nº 6.835, de 30 de abril de 2009, publicado no Diário Oficial da União de 04 de maio de 2009, resolve:

Exonerar ADRIANO JOSÉ DE AQUINO, do cargo em comissão de Diretor, código DAS 101.4, do Centro de Artes Visuais, da Fundação Nacional de Artes, a partir de 11 de março de 2011.

VITOR PAULO ORTIZ BITTENCOURT

INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL

PORTARIAS DE 23 DE MARÇO DE 2011

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL, considerando a Portaria 162 publicada no Boletim Administrativo Eletrônico nº 491 - Edição Extra, de 27/05/2009, Portaria nº 391, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2009, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 6.844, de 07 de maio de 2009, resolve:

Nº 108 - Dispensar MARIA DA GRAÇA NOBRE MENDES, CPF nº 225.042.221-49, do encargo de substituta eventual do Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Difusão e Pro-jetos, do Departamento de Articulação e Fomento deste Instituto.

Nº 109 - Designar SONIA REGINA RAMPIM FLORÊNCIO, CPF nº 144.394.978-70, para o encargo de substituta eventual do Co-ordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Di-fusão e Projetos, do Departamento de Articulação e Fomento deste Instituto, em seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares, e na vacância do cargo, sem prejuízos das respectivas atri-

 N° 110 - Dispensar ANTÔNIO PEREIRA GONÇALVES FILHO, CPF nº 004.775.007-30, do encargo de substituto eventual do Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Lo gística, Convênios e Contratos, do Departamento de Planejamento e Administração deste Instituto, a contar de 11 de março de 2011.

Nº 111 - Designar ARISTIDES LIMA DE OLIVEIRA, CPF n° 609.737.737-15, para o encargo de substituto eventual do Coorde-nador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Logística, Convênios e Contratos, do Departamento de Planejamento e Administração deste Instituto, em seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares, e na vacância do cargo, sem prejuízos das respectivas atribuições.

LUIZ FERNANDO DE ALMEIDA

DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 65, DE 24 DE MARÇO DE 2011

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PLANEJAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HIS-TÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL - IPHAN, no uso das atribuições que lhe conferem o Artigo 16, do Decreto nº. 6.844, de 07 de maio de 2009 e Portaria nº. 673, de 20 de outubro de 2009 e tendo em vista o disposto no artigo 51 da Lei nº. 8.666/93 e alterações

posteriores, na Lei nº. 10.520, de 17 de julho de 2002, no Decreto nº. 3.555 de 08 de agosto de 2000, alterado pelo Decreto nº. 3.693, de 20 de dezembro de 2000, resolve:

Artigo 1º - Designar os Servidores ANTONIO PEREIRA GONÇALVES FILHO, matrícula SIAPE nº. 1440558, MILTON QUEIROZ DE ALMEIDA FILHO, matrícula SIAPE nº. 222845, QUEIROZ DE ALMEIDA FILHO, matrícula SIAPE nº. 222845, RONAN SEVERO ARAÚJO, matrícula SIAPE nº. 1808991, CICERO RAMOS DE ARAUJO, matrícula SIAPE nº. 224268 e KEZIA CHRISTINA RODRIGUES BORGES DA SILVA, matrícula SIAPE nº. 1655237, para atuarem como Pregoeiros, no âmbito da Administração Central desta Autarquia Federal.

Artigo 2º - Designar os Servidores OBDE SOUZA CAMPOS - matrícula SIAPE nº. 0161345 e JULIANA ARAGÃO MAR-

OUES.

matrícula SIAPE nº. 1742258, para comporem a Equipe de

Apoio. Artigo 3º - Esta Portaria terá validade de 12 (doze) meses a

contar da data de sua Publicação.

Artigo 4º - Fica revogada a Portaria nº. 212/DPA, de 18 de novembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 19 de novembro de 2010.

MARIA EMÍLIA NASCIMENTO SANTOS

Ministério da Defesa

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS MD DE 24 DE MARÇO DE 2011

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, Interino, conforme o disposto no art. 46 da Lei nº 10.683, de 28 de maio de 2003, e no uso da competência que lhe foi delegada pelo Parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, resolve:

Nº 554 - DESIGNAR os militares abaixo relacionados, do Comando do Exército, para comporem a equipe responsável pelo levantamento das necessidades para implantação do Centro de Formação de Praças em Guiné-Bissau, por um período de 05 (cinco) meses, com início previsto a partir de 08 de abril de 2011 e término previsto para 08 de agosto de 2011, incluindo o trânsito, sem ônus para o Ministério da Defesa:
- Coronel de Infantaria GUY HERMÍNIO ROCHA; e

- Major de Cavalaria RICKMANN SCHMIDT.

A missão é considerada militar, transitória, com mudanca de sede e sem dependentes, estando enquadrada na alínea "b" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do art. 3°, e no inciso IV do art. 5° da Lei n° 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973.

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, Interino, no uso da atribuição que lhe confere o inciso I do parágrafo único da Constituição Federal, e de conformidade com o disposto no art. 3°, § 5°, do Decreto n° 7.446, de 1° de março de 2011, e considerando o que consta da Ficha-Proposta de Portaria n° R-39/GTE, de 23 de março de 2011 (Processo nº 67007.000215/2011-DV), do GTE, resolve:

Nº 559 - DESIGNAR para viagem a La Paz - Bolívia a fim de cumprirem Missão EXTRA-PLAMTAX/GABAER/2011 (ÔNUS) - Apoiar o Ministro de Estado da Justiça, com início previsto para o dia 27 de março do corrente ano e duração de quatro dias, incluindo o trânsito, sendo o transporte efetuado em aeronave mi-litar, com ônus total para o Comando da Aeronáutica, os seguintes militares: Ten Cel Av CARLOS ALBERTO FERNANDES (CIAER/0462683); Maj Av EDGARDO FACIN MARQUES (GABAER/2070766); 1S BMA CARLOS AUGUSTO COELHO SALINO (GTE/3570495); e 3S TCO MARCIO GONÇALVES DE ALMEIDA (GTE/420340).

(GTE/3430340).

A missão é considerada eventual e de natureza militar, estando enquadrada na alínea "c" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do art. 3°, combinado com o art. 11 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelos Decretos nºs 3.643, de 26 de outubro de 2000, 5.992, de 19 de dezembro de 2006, 6.258, de 19 de contraba de 2007, 6.576, de 25 de actualmenta de 2007, 6.576, de 25 de actualmenta de 2007, 6.576, de 25 de actualmenta de 2008. novembro de 2007, 6.576, de 25 de setembro de 2008, e 6.907, de 21 de julho de 2009.

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, Interino, no uso da atribuição que lhe confere o inciso I do parágrafo único da Constituição Federal, e de conformidade com o disposto no art. 3°, § 5°, do Decreto nº 7.446, de 1º de março de 2011, e considerando o que consta da Ficha-Proposta de Portaria nº R-34/GTE, de 18 de março de 2011 (Processo nº 67007.000205/2011-DV), do GTE, resolve:

Nº 560 - DESIGNAR para viagem a Lisboa - Portugal e Ilha do Sal Cabo Verde, a fim de cumprir Missão EXTRA-PLAMTAX/GA-BAER/2011 (ÔNUS) - Apoiar a Presidência da República, com início previsto para o dia 26 de março do corrente ano e duração de seis dias, incluindo o trânsito, sendo cinco dias em Portugal e um dia em Cabo Verde, o transporte efetuado em aeronave militar com o primeiro pernoite em Portugal e a última etapa em Cabo Verde, com ônus total para o Comando da Aeronáutica, os seguintes militares: Cap Av ALEXANDRE PEREIRA REYNALDO (GTE/2958538);

Cap Av JOÃO GUSTAVO LAGE GERMANO (GTE/2914662); SO BMA MARTINS PEREIRA DA SILVA JUNIOR (GTE/1185934);

SO BMA MAURO FERREIRA DA SILVA (GTE/2147173); SO BCO FLAVIO JOSÉ PINTO (GTE/0444448); 2S TAR HELENILDO ANDRADE DA SILVA (GTE/1610783); e

2S TAR PAULO SÉRGIO DUTRA GARCIA (GTE/1984519).

A missão é considerada eventual e de natureza militar, estando enquadrada na alínea "c" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do art. 3°, combinado com o art. 11 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelos Decretos nos 3.643, de 26 de outubro de 2000, 5.992, de 19 de dezembro de 2006, 6.258, de 19 de novembro de 2007, 6.576, de 25 de setembro de 2008, e 6.907, de 21 de julho de 2009.

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, Interino, no uso da atribuição que lhe confere o inciso I do parágrafo único da Constituição Federal, e de conformidade com o disposto no art. 3° , \S 5° , do Decreto n° 7.446, de 1° de março de 2011, e considerando o que consta da Ficha-Proposta de Portaria nº R-37/GTE, de 18 de março de 2011 (Processo nº 67007.000211/2011-DV), do GTE, resolve:

Nº 561 - DESIGNAR para viagem a Viru-Viru - Bolívia, a fim de cumprir Missão EXTRA-PLAMTAX/GABAER/2011 (ÔNUS) Apoiar o Ministro de Estado das Relações Exteriores, com início previsto para o dia 25 de março do corrente ano, duração de dois dias, incluindo o trânsito, sendo o transporte efetuado em aeronave militar, com ônus total para o Comando da Aeronáutica, os seguintes mi-

Cel Av LUIS CLÁUDIO LUPOLI (CENIPA/1213016); Maj Av BRENO DIÓGENES GONÇALVES (CIAER/2490730); BMA RAIMUNDO NONATO MOURA DE (GTE/2017210); e T1 TAR RENATO PEREIRA VIEIRA (GTE/3973778).

A missão é considerada eventual e de natureza militar, estando enquadrada na alínea "c" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do art. 3°, combinado com o art. 11 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelos Decretos nºs 3.643, de 26 de outubro de 2000, 5.992, de 19 de dezembro de 2006, 6.258, de 19 de novembro de 2007, 6.576, de 25 de setembro de 2008, e 6.907, de 21 de julho de 2009.

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, Interino, no uso da atribuição que lhe confere o inciso I do parágrafo único da Constituição Federal, e de conformidade com o disposto no art. 3°, § 5°, do Decreto n° 7.446, de 1° de março de 2011, e considerando o que consta da Ficha-Proposta de Portaria n° R-36/GTE, de 18 de março de 2011 (Processo nº 67007.000207/2011-DV), do GTE, resolve:

 N° 562 - DESIGNAR para viagem a Lisboa - Portugal a fim de cumprir Missão EXTRA-PLAMTAX/GABAER/2011 (ÔNUS) -Apoiar a Presidência da República, com início previsto para o dia 29 de março do corrente ano e duração de três dias, incluindo o trânsito, com ônus total para o Comando da Aeronáutica, os seguintes mi-

Maj Av.MARCIO VIEIRA DE MATTOS (CENIPA/2215675); Maj Av.JOSÉ ANTÃO DO NASCIMENTO NETO (GTE/2827824); Cap Av.MARCELLO BORGES DA COSTA (GTE/2914980); 3S BMA.RODRIGO FABIANO SOARES GOMES (GTE/3279189);

T1 TAR.RENATO AUGUSTO DA SILVA (GTE/4014669).

A missão é considerada eventual e de natureza militar, estando enquadrada na alínea "c" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do art. 3°, combinado com o art. 11 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decretos nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelos Decretos nºs 3.643, de 26 de outubro de 2000, 5.992, de 19 de dezembro de 2006, 6.258, de 19 de novembro de 2007, 6.576, de 25 de setembro de 2008, e 6.907, de 21

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, Interino, no uso da atribuição que lhe confere o inciso I do parágrafo único da Constituição Federal, e de conformidade com o disposto no art. 3°, § 5°, do Decreto nº 7.446, de 1º de março de 2011, e considerando o que consta da Ficha-Proposta de Portaria nº R-035/GTE, de 18 de março de 2011 (Processo nº 67007.000206/2011-DV), do GTE, resolve:

 N° 563 - DESIGNAR para viagem a Lisboa - Portugal, a fim de cumprir a Missão EXTRA-PLAMTAX/GABAER/2011 (ÔNUS) - Apoiar a Presidência da República, com início previsto para o dia 29 de março do corrente ano, duração de três dias, incluindo o trânsito, sendo o transporte efetuado em aeronave militar, com ônus total para

o Comando da Aeronáutica, os seguintes militares: Maj Av MARCELLO LOBÃO SCHIAVO (GTE/1857371); Cap Av JANO FERREIRA DOS SANTOS (GTE/2958660); Cap Av SAULO VINICIUS SOBREIRA (GTE/3148416); Cap QOEAv CLEBER FERREIRA DE ARAUJO (GTE/1594699); SO BMA ANDRE GOMES CRUZ (GTE/2222973);

1S BCO ALEXANDRE VAZ DE SOUZA (GTE/3649008); 2S TAR JOSÉ FERNANDES DOS SANTOS (GTE/0325090); 2S SEL JAQUELINE ALVES MARQUES GONÇALVES (GTE/4069978).

A missão é considerada eventual e de natureza militar, estando enquadrada na alínea "c" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do art. 3°, combinado com o art. 11 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto $n^{\rm o}$ 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelos Decretos $n^{\rm os}$ 3.643, de 26 de outubro de 2000, 5.992, de 19 de dezembro de 2006, 6.258, de 19 de novembro de 2007, 6.576, de 25 de setembro de 2008, e 6.907, de 21

de julho de 2009.

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, Interino, no uso de suas atribuições e de acordo com a competência que lhe foi delegada pelo Parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, resolve:

Nº 565 - DESIGNAR os militares abaixo relacionados para conduzir, sob a coordenação da Chefia de Preparo e Emprego (CPE), o Adestramento do Sistema de Planejamento Operacional Militar (SIPLOM), Adestramento de Terminal Tático em Banda X (TT) e Manutenção Preventiva dos Terminais de Satélites em Banda X, em proveito do Programa de Apoio Técnico às Forças de Paz Brasileiras no Haiti, a serem executados na área de operações da República do Haiti, no período de 23 a 30 de abril de 2011, incluindo o trânsito, com ônus para o Ministério da Defesa. CF LEONARDO SALEMA GARÇÃO RIBEIRO CABRAL; e

SO-ET SEBASTIÃO ALVES DA SILVA.

A missão acima é considerada eventual e de natureza militar, estando enquadrada na alínea "c" do inciso I e na alínea "b" do inciso Estando enquadrada ha almea de do inciso fe ha almea de do inciso II do art. 3°, combinado com Parágrafo único do art. 11 da Lei n° 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto n° 71.733, de 18 de janeiro de 1973, alterado pelo Decreto n° 3.643, de 26 de outubro de 2000, e pelo Decreto n° 6.576, de 25 de setembro de

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, Interino, no uso da atribuição que lhe confere o inciso I do parágrafo único da Constituição Federal, e de conformidade com o disposto no art. 3º, § 5º, do Decreto nº 7.446, de 1º de março de 2011, e considerando o que consta do Ofício nº R-6/4GAB/7045, de 14 de março de 2011. (Processo nº 67050.001709/2011-79), resolve:

 N° 566 - DESIGNAR para viagem a Buenos Aires - Argentina, a fim de cumprir a Missão EXTRA-PLAMTAX/EMAER/2011 (ÔNUS) - Participar do VIII Comitê A-V Ciência e Tecnologia do SICOFAA; com início previsto para o dia 3 de abril do corrente ano e duração de sete dias, incluindo o trânsito, com ônus total para o Comando da Aeronáutica, os seguintes militares:

Cel Av LUIZ HENRIQUE FAZION ALCOVÉR (EMAER/0554022);

RAIMUNDO NOGUEIRA LOPES NETO (COM-GAR/1556118).

A missão é considerada eventual e de natureza militar, es A missão e considerada eventual e de natureza mintar, estando enquadrada na alínea "c" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do art. 3°, combinado com o art. 11 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelos Decretos nº 3.643, de 26 de outubro de 2000, 5.992, de 19 de dezembro de 2006, 6.258, de 19 de novembro de 2007, 6.576, de 25 de setembro de 2008, e 6.907, de 21

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, Interino, no uso da atribuição que lhe confere o inciso I do parágrafo único da Constituição Federal, e de conformidade com o disposto no art. 3º, § 5º, do Decreto nº 7.446, de 1º de março de 2011, e o que consta do Ofício nº R-23/CERNAI/8685, de 1 de março de 2011. (Processo nº 67600.003129/2011-42) e Mensagem Fax-símile nº 33/CERNAI/2011, do DECEA, de 14 de março de 2011, resolve:

Nº 567 - DESIGNAR para viagem a Lima - Peru, a fim de cumprir Missão EXTRA-PLAMTAX/DECEA/2011 (ÔNUS) - Participar da Formação de Recursos Humanos do Sistema X-4000 (Treinamento Operacional), com duração de sete dias, incluindo o trânsito e início previsto para o dia 18 de abril do corrente ano, com ônus total para o Comando da Aeronáutica, os seguintes militares: Cap QOECTA SILVIO ROBERTO SILVESTRE DA SILVA (CIN-

CAP GOLER SILVA (CINDACTA 3/1590499);

1S BCT VAGNER PELATI (DTCEA SP/2202999); e

2S BCT JOSENALDO SOARES DA SILVA JÚNIOR (ICEA/3413160).

A missão é considerada eventual e de natureza militar, estando enquadrada na alínea "c" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do art. 3º, combinado com o art. 11 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelos Decretos nºs 3.643, de 26 de outubro de 2000, 5.992, de 19 de dezembro de 2006, 6.258, de 19 de novembro de 2007, 6.576, de 25 de setembro de 2008, e 6.907, de 21 de julho de 2009.

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, Interino, no uso da atribuição que lhe confere o inciso I do parágrafo único da Consda afriotição que îne confere o inciso 1 do paragara unito da Constituição Federal, e de conformidade com o disposto no art. 3º, § 5º, do Decreto nº 7.446, de 1º de março de 2011, e o que consta do Ofício nº R-22/CERNAI/8683, de 2 de março de 2011, (Processo nº 67600.003128/2011-06) e Mensagem Fac-símile nº 33/CER-NAI/2011, de 14 de março de 2011, ambos do DECEA, resolve:

568 - DESIGNAR o SO BCT CARLOS ROBERTO DA SILVA (DTCEA SP/0439886) para viagem a Lima - Peru, a fim de cumprir Missão EXTRA-PLAMTAX/CMTAER/2011 (ÔNUS) - Participar do treinamento técnico da formação de recursos humanos do Sistema X-4000, com início previsto para o dia 24 de abril do corrente ano e duração de quatorze dias, incluindo o trânsito, com ônus total para o Comando da Aeronáutica.

A missão é considerada eventual e de natureza militar, es-A missão e considerada eventual e de natureza mintar, estando enquadrada na alínea "c" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do art. 3º, combinado com o art. 11 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelos Decretos nºs 3.643, de 26 de outubro de 2000, 5.992, de 19 de dezembro de 2006, 6.258, de 19 de novembro de 2007, 6.576, de 25 de setembro de 2008, e 6.907, de 21 de julho de 2009.

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, Interino, no uso da atribuição que lhe confere o inciso I do parágrafo único da Constituição Federal, e de conformidade com o disposto no art. 3°, § 5°, do Decreto nº 7.446, de 1º de março de 2011, e considerando o que consta do Ofício nº R-7/4GAB/7635, de 17 de março de 2011. (Processo nº 67050.001847/2011-58), do EMAER, resolve:

 $N^{\rm e}$ 569 - DESIGNAR para viagem a Santiago - Chile, a fim de cumprir Missão EXTRA-PLAMTAX/EMAER/2011 (ÔNUS) - Participar da "Înicial Planning Conference" do Exercício SALITRE; com início previsto para o dia 3 de abril do corrente ano e duração de sete dias, incluindo o trânsito, com ônus total para o Comando da Aeronáutica, os seguintes militares: Cel Av RICARDO PUCCI MAGALHÃES (COMGAR/0657190); Cel R1 JAIRO NOGUIERA LEMOS (EMAER/0064483); Ten Cel Av JOSÉ JORGE CARDOSO (EMAER/1707400); e Ten Cel Av FERNANDO MONTEIRO DE OLIVEIRA JUNIOR (COMGAR/1351699).

A missão é considerada eventual e de natureza militar, estando enquadrada na alínea "c" do inciso I e na alínea "b" do inciso tando enquadrada na annea c do inciso i e na annea b do inciso II do art. 3°, combinado com o art. 11 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelos Decretos nºs 3.643, de 26 de outubro de 2000, 5.992, de 19 de dezembro de 2006, 6.258, de 19 de novembro de 2007, 6.576, de 25 de setembro de 2008, e 6.907, de 21 de julho de 2009.

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, Interino, no uso da atribuição que lhe confere o inciso I do parágrafo único da Constituição Federal, e de conformidade com o disposto no art. 3°, § 5°, do Decreto nº 7.446, de 1º de março de 2011, e considerando o que consta do Ofício nº 28/SDC/R-159, de 25 de fevereiro de 2011. (Processo nº 67700.000846/2011-94), do DCTA, resolve:

 N° 570 - DESIGNAR para viagem a Haifa - Israel, a fim de cumprirem a Missão EXTRA-PLAMTAX/DCTA/2011 (ÔNUS) - Realizar visita a missao EATRA-FLAMTAA/DCTA/2011 (ONUS) - Realizar Visita técnica de qualificação dos kits Lizard II, com início previsto para o dia 9 de abril do corrente ano e duração de sete dias, incluindo o trânsito, com ônus total para o Comando da Aeronáutica, os seguintes militares: Cel Eng AUGUSTO LUIZ DE CASTRO OTERO (GAC-EMBRAER/1569619);

1º Ten Eng RODRIGO CÉSAR ROCHA LACERDA (IAE/3882276);

1º Ten Eng MARCUS VINICIUS PREISIGHE VIANA (GE-EV/4131002).

A missão é considerada eventual e de natureza militar, estando enquadrada na alínea "c" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do art. 3°, combinado com o art. 11 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelos Decretos nºs 3.643, de 26 de outubro de 2000, 5.992, de 19 de dezembro de 2006, 6.258, de 19 de novembro de 2007, 6.576, de 25 de setembro de 2008, e 6.907, de 21 de julho de 2009

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, Interino, no uso da atribuição que lhe confere o inciso I, do parágrafo único, do art. 87 da Constituição Federal, e de conformidade com o disposto no art. 3°, § 5°, do Decreto nº 7.446, de 1° de março de 2011, resolve:

Nº 575 - Art. 1º Designar a Capitão-Tenente (CD) RENATA MARIA PESSÔA DE MAGALHÃES PEREIRA FUCHS para participar do "Pre-Hospital Radiation Emergency Preparedness", em Oak Ridge, Tennesse -EUA, com início previsto para o dia 2 de abril de 2011 e duração de 6 dias, incluindo o trânsito, com o primeiro pernoite e a última etapa nos Estados Unidos da América, com ônus total para o Comando da Marinha.

Art. 2º A referida missão é enquadrada como eventual, administrativa, sem mudança de sede, sem dependentes e inferior a três meses, de acordo com o art. 3º, inciso I, alínea c, inciso II, alínea c, e art. 6°, inciso I, combinado com o art. 11 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelo Decreto nº 3.643, de 26 de outubro de 2000, pelo Decreto nº 5.992, de 19 de dezembro de 2006, pelo Decreto nº 6.258, de 19 de novembro de 2007, pelo Decreto nº 6.576, de 25 de setembro de 2008, e pelo Decreto nº 6.907, de 21 de julho de 2009.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, Interino, no uso da atribuição que lhe confere o inciso I, do parágrafo único, do art. 87 da Constituição Federal, e de conformidade com o disposto no art. 3°. § 5°, do Decreto nº 7.446, de 1° de março de 2011, resolve:

Nº 576 - Art. 1º Designar os militares abaixo relacionados para comporem a delegação que representará o Brasil na Reunião de Planejamento da Operação FRATERNO XXIX, a realizar-se em Buenos Aires - Argentina, no período de 2 a 9 de abril de 2011, incluindo o trânsito, com ônus total para o Comando da Marinha: Contra-Almirante WAGNER LOPES DE MORAES ZAMITH; Capitão-de-Mar-e-Guerra RAMON DOLZANI DE ARAGÃO;

Capitão-de-Fragata ANDRÉ LUIZ DE MELLO BRAGA; e Capitão-de-Fragata JOSÉ EDUARDO VIEIRA CARNEIRO. Art. 2º A referida missão é enquadrada como eventual, mi-

litar, sem mudança de sede, sem dependentes e inferior a três meses, de acordo com o art. 3º, inciso I, alínea c, inciso II, alínea b, e art. 6º, inciso III, combinado com o art. 11 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, regulamentada pelo Decreto nº 3.643, de 26 de outubro de 2000, pelo Decreto nº 5.992, de 19 de dezembro de 2006, pelo Decreto nº 5.992, de 19 de dezembro de 2006, pelo Decreto nº 6.258, de 19 de novembro de 2007, pelo Decreto nº 6.576, de 25 de setembro de 2008, e pelo Decreto nº 6.907, de 21 de julho de 2009.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.



O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, Interino, no uso da atribuição que lhe confere o inciso I, do parágrafo único, do art. 87 da Constituição Federal, e de conformidade com o disposto no art. 3°. § 5°, do Decreto n° 7.446, de 1° de março de 2011, resolve:

 N° 577 - Art. 1° Designar o Capitão-de-Corveta (FN) CARLOS EDUARDO GONÇALVES DA SILVA MAIA para realizar o "NORDCAPS Disarmament, Demobilisation, Reintegration (DDR) Planning Course", em Oslo - Noruega, com início previsto para o dia 3 de abril de 2011 e duração de doze dias, incluindo o trânsito, com ônus total para o Comando da Marinha.

Art. 2º A referida missão é enquadrada como eventual, mi-litar, sem mudança de sede, sem dependentes e inferior a três meses, de acordo com o art. 3º, inciso I, alínea c, inciso II, alínea b, e art. 6º, inciso I, combinado com o art. 11 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelo Decreto nº 3.643, de 26 de outubro de 2000, pelo Decreto nº 5.992, de 19 de dezembro de 2006, pelo Decreto nº 6.258, de 19 de novembro de 2007, pelo Decreto nº 6.576, de 25 de setembro de 2008, e pelo Decreto nº 6.907, de 21 de julho de

Art. 3º Após o curso, o militar deverá servir no Centro de Instrução Almirante Sylvio de Camargo, por um período mínimo de um ano, a fim de aplicar e disseminar os conhecimentos adqui-

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, Interino, no uso da atribuição que lhe confere o inciso I, do parágrafo único, do art. 87 da Constituição Federal, e de conformidade com o disposto no art. 3°, § 5°, do Decreto nº 7.446, de 1° de março de 2011, resolve:

Nº 578 - Art. 1º Designar o Capitão-de-Mar-e-Guerra (RM1) AN-TONIO GALVÃO DE ALMEIDA SIMÕES para realizar o Curso "Marine Accident and Casualty Investigation", em Gênova - Itália, com início previsto para o dia 4 de abril de 2011 e duração de dezessete dias, incluindo o trânsito, com ônus total para o Comando de Merida.

Art. 2º A referida missão é enquadrada como eventual, administrativa, sem mudança de sede, sem dependentes e inferior a três meses, de acordo com o art. 3º, inciso I, alínea c, inciso II, alínea c, e art. 6°, inciso I, combinado com o art. 11 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelo Decreto nº 3.643, de 26 de outubro de 2000, pelo Decreto nº 5.992, de 19 de dezembro de 2006, pelo Decreto nº 6.258, de 19 de novembro de 2007, pelo Decreto nº 6.576, de 25 de setembro de 2008, e pelo Decreto nº 6.907, de 21 de julho de 2009.

Art. 3º Após o curso, o militar deverá permanecer exercendo encargo na Diretoria de Portos e Costas, por um período mínimo de um ano, a fim de aplicar e disseminar os conhecimentos adqui-

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, Interino, no uso de suas atribuições legais e conforme o disposto no parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, re-

 N^{ϱ} 571 - DESIGNAR os militares a seguir relacionados para participarem da Reunião do Mecanismo de Integração e Coordenação Brasil-Argentina (MICBA), a ser realizada em Buenos Aires - Argentina, no período de 07 a 09 de abril de 2011, incluindo o trânsito, com ônus para o Ministério da Defesa:

Major-Brigadeiro-do-Ar MARCELO MÁRIO DE HOLANDA COUTINHO: e

- Capitão-de-Fragata ALEXANDRE COELHO GOMES.

A presente missão é considerada eventual e de natureza militar, estando enquadrada na alínea "c" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do art. 3º e no art. 11, tudo da Lei nº 5.809, de 10 de outubro

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, Interino, no uso da atribuição que lhe confere o inciso I do parágrafo único da Constituição Federal, e de conformidade com o disposto no art. 3° , \S 5° , do Decreto nº 7.446, de 1º de março de 2011, e o que consta do Ofício nº 28/SDC/R-159, de 25 de fevereiro de 2011. (Processo nº 67700.000846/2011-94), do DCTA, resolve:

 N° 582 - Autorizar o afastamento do país para viagem a Haifa - Israel, a fim de cumprir Missão EXTRA-PLAMTAX/DCTA/2011 (ÔNUS) - Realizar visita técnica de qualificação dos kits Lizard II; com início previsto para o dia 9 de abril do corrente ano e duração de sete dias, incluindo o trânsito, com ônus total para o Comando da Aeronáutica, os seguintes servidores:

PEDRO ARNOLDO BICUDO ROVIDA (IFI/0190322); ANDRÉ LUÍS HABIB BAHIA (IFI/1474433); e CARLOS ALBERTO BARROCHELO (IFI/1472673).

A missão é considerada eventual e de natureza militar, estando enquadrada na alínea "c" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do art. 3º, combinado com o art. 11 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelos Decretos n^{os} 3.643, de 26 de outubro de 2000, 5.992, de 19 de dezembro de 2006, 6.258, de 19 de novembro de 2007, 6.576, de 25 de setembro de 2008, e 6.907, de 21 de julho de 2009, sendo enquadrados no Grupo "D", Classe IV do Anexo III do Decreto nº 6.576/08.

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, Interino, no uso O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, INTERINO, no uso da atribuição que lhe confere o inciso I do parágrafo único da Constituição Federal, e de conformidade com o disposto no art. 3°, § 5°, do Decreto nº 7.446, de 1º de março de 2011, e o que consta do Ofício nº R-22/CERNAI/8683, de 2 de março de 2011, (Processo nº 67600.003128/2011-06) e Mensagem Fac-símile nº 33/CERNAI/2011, de 14 de março de 2011, ambos do DECEA, resolve:

Nº 583 - Autorizar o afastamento do país do servidor LAERCIO ARRAES JARDIM (CINDACTA 1/0197748) para viagem a Lima -Peru, a fim de cumprir Missão EXTRA-PLAMTAX/CMTAER/2011 (ÔNUS) - Participar do treinamento técnico da formação de recursos humanos do Sistema X-4000, com início previsto para o dia 24 de abril do corrente ano e duração de quatorze dias, incluindo o trânsito,

abril do corrente ano e duração de quatorze dias, incluindo o trânsito, com ônus total para o Comando da Aeronáutica.

A missão é considerada eventual e de natureza militar, estando enquadrada na alínea "c" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do art. 3º, combinado com o art. 11 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelos Decretos nºs 3.643, de 26 de outubro de 2000, 5.992, de 19 de dezembro de 2006, 6.258, de 19 de de 2000, 3.392, de 19 de dezembro de 2000, 0.236, de 19 de novembro de 2007, 6.576, de 25 de setembro de 2008, e 6.907, de 21 de julho de 2009, sendo enquadrado no Grupo "B", Classe V do Anexo III do Decreto nº 6.576/08.

Almirante-de-Esquadra JULIO SOARES DE MOURA NETO

DESPACHO DO MINISTRO Em 24 de março de 2011

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, Interino, no uso O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, Interino, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelo Decreto nº 0.205, de 12 de abril de 1999, e nos termos do inciso I do art. 1º do Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, resolve autorizar o afastamento do País do Servidor JORGE TEIXEIRA RAMOS para compor equipe do Ministério da Defesa que conduzirá, sob a coordenação da Chefia de Preparo e Emprego (CPE), o Adestramento do Sistema de Planejamento Operacional Militar (SIPLOM), Adestramento de Terminal Tático em Banda X (TT) e Manutenção Preventiva dos Terminais de Satélites em Banda X, em proveito do Programa de Apoio Técnico às Forças de Paz Brasileiras no Haiti, a serem executados na área de operações da República do Haiti, no período de 23 a 30 de abril de 2011, incluindo o trânsito, com ônus para o Ministério da Defesa.

Almirante-de-Esquadra JULIO SOARES DE MOURA NETO

COMANDO DA AERONÁUTICA GABINETE DO COMANDANTE DA AERONÁUTICA

PORTARIAS GC1 DE 24 DE MARÇO DE 2011

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, interino, de acordo com o Art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999; os Art. 1º, 2º e 6º, inciso II, do Decreto nº 88.455, de 4 de julho de 1983, alterado pelo Decreto nº 95.601, de 7 de janeiro de 1988, e o que consta do Processo nº 67400.005068/2011-12, resolve:

 N^2 173 - Designar para o Serviço Ativo, em caráter excepcional e mediante aceitação voluntária, o Coronel-Intendente da Reserva Remunerada ANTONIO CARLOS MARCOLINO (NO 044871-0), no Comando-Geral de Pessoal, pelo prazo de doze meses, a contar de 16 de março de 2011, na forma da Portaria nº 431/GC1, de 17 de junho

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, interino, de acordo com o Art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999; os Art. 2º, parágrafo único, e 6º, inciso II, do Decreto nº 88.455, de 4 de julho de 1983, alterado pelo Decreto nº 95.601, de 7 de janeiro de 1988, e o que consta do Processo nº 60583.000181/2011-53, re-

Nº 174 - Prorrogar a designação para o Serviço Ativo, em caráter excepcional e mediante aceitação voluntária, do Coronel-Engenheiro R/1 PAULO MOURÃO PIETROLUONGO (NO 0639257), no Ministério da Defesa, pelo prazo de doze meses, a partir de 14 de abril de 2011, na forma da Portaria nº 431/GC1, de 17 de junho de 2008

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, interino, de acordo com o Art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999; os Art. 2º, parágrafo único, e 6º, inciso II, do Decreto nº 88.455, de 4 de julho de 1983, alterado pelo Decreto nº 95.601, de 7 de janeiro de 1988, e o que consta do Processo nº 67050.000929/2011-85, re-

Nº 175 - Prorrogar a designação para o Serviço Ativo, em caráter excepcional e mediante aceitação voluntária, do Coronel-Aviador R/1 OLIMAR VIEIRA DE OLIVEIRA (NO 0948551), no Estado-Maior da Aeronáutica, pelo prazo de doze meses, a contar de 1º de março de 2011, na forma da Portaria nº 431/GC1, de 17 de junho de 2008.

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, interino, de acordo com o Art. 23, inciso VI, letra "g", da Estrutura Regimental do Comando da Aeronáutica, aprovada pelo Decreto nº 6.834, de 30 de abril de 2009, resolve:

 $N^{\rm e}$ 176 - Designar, por necessidade do serviço, o Tenente-Coronel-Aviador MARCELO MORAES DE OLIVEIRA para exercer, interinamente, o cargo de Diretor do Instituto de Pesquisas e Ensaios em Vôo, ficando exonerado, ex officio, do cargo que atualmente ocupa

Ten Brig Ar JOÃO MANOEL SANDIM DE REZENDE

COMANDO-GERAL DO PESSOAL

PORTARIA Nº 60/2EM, DE 23 DE MARÇO DE 2011

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto no Art. 2º da Portaria nº 463/GC6, de 19 de abril de 2004, com nova redação dada pela Portaria nº 17/GC6, de 11 de janeiro de 2011, resolve:

Designar o militar abaixo relacionado para prestação de Tarefa por Tempo Certo, em caráter excepcional e mediante aceitação voluntária, na Organização a seguir especificada, pelo prazo de vinte e quatro meses, a contar da data de sua apresentação principara o serviço, na forma da Portaria no 463/GC6, de 19 de abril de 2004, devendo ficar vinculado à OM listada abaixo, para efeito de percepção de proventos, durante a presente prestação de Tarefa:

UNIVERSIDADE DA FORÇA AÉREA

OM Vinculação: UNIFA

PAULO AUGUSTO OLIVEIRA DE ASSIS (NO 0453005) Cel OOAV R1

Ten Brig Ar JORGE GODINHO BARRETO NERY

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL

PORTARIA DIRAP Nº 2001/1PC, DE 22 DE MARÇO DE 2011

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 434/GC3, de 18 de junho de 2008, Art. 1º inciso X, publicada no DOU nº 116, de 19 de junho de 2008, e o que consta no Of. nº 156/SPC/1891 de 10 de março de 2011 - Prot. COMAER nº 67438/001074/2011 - 65, resolve:

Dispensar MARA SÍLVIA SILVA DE OLIVEIRA FERREI-

RA, Agente Administrativo, código 481004, classe "S", padrão III, NI, matrícula SIAPE nº 0205888, CPF nº 042.062.108-37, nº de ordem SIGPES 4508394, da Função Gratificada, código FGR - 1, do Hospital de Aeronáutica de São Paulo - HASP, a contar de 1º de março de 2011.

Designar COSIMO ANTELMI JUNIOR, Agente Administrativo, código 481004, classe "S", padrão III, NI, matrícula SIAPE nº 0205886, CPF nº 070.972.148-05, nº de ordem SIGPES 4508327, para exercer a Função Gratificada, código FGR - 1, do Hospital de Aeronáutica de São Paulo - HASP.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Maj Brig Ar LUIZ CARLOS TERCIOTTI

RETIFICAÇÃO

Na Portaria DIRAP nº 1854/1PC, de 17 de março de 2011, publicada no DOU n° 53 de 18 de março de 2011, referente à Exoneração, a pedido, de REINALDO PEREIRA DA COSTA, onde se lê: " ... RD n° 6/AHPC/090211- ICEA - Prot. COMAER n° 67610.000267/2011-51", leia-se: " ... Processo n° 67720.000848/2011-45 - GIA SJ ..."

COMANDO DA MARINHA ESTADO-MAIOR DA ARMADA INSTITUTO DE PESQUISAS DA MARINHA

PORTARIA Nº11/IPQM, 16 DE MARÇO DE 2011

O ORDENADOR DE DESPESA, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 5/IPqM, de 23MAR2011, e considerando as disposições da Ordem Interna nº 0011A/2003, do IPqM, que estabelece procedimentos para obtenção de material e contratação de serviços, e o Art. 7, inciso II do Decreto nº 3.555, de 8AGO2000, resolve:

Art. 1º Nomear os militares e servidores civis abaixo re-lacionados para exercerem as funções de Pregoeiros e comporem a Equipe de Apoio do Instituto de Pesquisas da Marinha para os Pre-gões a serem realizados no período de 16MAR2011 a 15MAR2012: Pregoeiros

Capitão-Tenente (IM) DAVID MARINHO AMANCIO DOS SANTOS:

Grimeiro-Tenente (T) MAXWELL MACIEL XAVIER;
Primeiro-Tenente (T) RODRIGO VERGILIO CARREGA-

RI: Segundo-Tenente (QC-IM) SIMONE DO NACIMENTO SOUZA; e

Analista em C&T Sênior III JÚLIO CÉSAR LAVOURAS

Equipe de Apoio Assistente em C&T 86.3981.81 ADEMIR PINHEIRO PE-

Primeiro-Sargento (MI) 86.9740.76 RICARDO LIRA DOS

SANTOS; Primeiro-Sargento (ES) 86.0978.31 JORGE ALEXANDRE

Terceiro-Sargento (AM) LEONARDO SALOMÃO DA SIL-

VA;e Terceiro-Sargento (SI) 84.3385.39 SÉRGIO FLAVIANO DA

S. MATIAS. Art. 2º O pessoal nomeado desempenhará as funções ora designadas cumulativamente com as de seus respectivos cargos e

funções. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data. Art. 4º Revogada a Portaria nº 48/IPqM, de 7OUT2010

Capitão-de-Mar-e-Guerra (RM1-T) EDSON DE QUEIROZ RIBEIRO

COMANDO DE OPERAÇÕES NAVAIS COMANDO DO 4º DISTRITO NAVAL DEPÓSITO NAVAL DE BELÉM

PORTARIAS DEPNAVBE DE 23 DE FEVEREIRO DE 2011

O DIRETOR DO DEPÓSITO NAVAL DE BELÉM, no uso das atribuições que lhe são conferidas e de acordo com o parágrafo 1°, do art. 40 da Lei n° 8.666/93, resolve:

Nº 3 - Art. 1º Subdelegar competência aos militares e servidor civil abaixo relacionados para assinarem, em nome do Diretor do Depósito Naval de Belém, os Instrumentos Convocatórios expedidos por este Depósito Naval:

Capitão-de-Corveta (IM) PAULO HENRIQUE DIAS VEIGA Identidade: 569.012-9 CPF: 008.565.047-18 Capitão-Tenente (QC-IM) VINICIUS MERCADANTE

Identidade: 738159-0 CPF: 037.380.657-41

Primeiro-Tenente (RM2-T) ALINE CRISTINA DO N. CHENE BAS-

Identidade: 049/2008 CPF: 621.705.382-91

Agente Administrativo JOSÉ GERALDO DE CASTRO GONÇAL-

Identidade: 565-718 CPF: 072.599.052-04

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data. Art. 3º Revoga-se as Portarias nº 7 de 15 de março de

2010.

O DIRETOR DO DEPÓSITO NAVAL DE BELÉM, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso VI, do art. 9º, do Decreto nº 5.450/2005, resolve:

Nº 4 - Art. 1º Designar os militares e servidores civis abaixo relacionados para realização de pregão eletrônico e participar da equipe

de apoio de processo licitatório: Capitão-de-Corveta (IM) PAULO HENRIQUE DIAS VEIGA

Identidade: 569.012-9 CPF: 008.565.047-18 Nível de acesso: 01 Perfil: Pregoeiro/Apoio

Capitão-Tenente (QC-IM) VINICIUS MERCADANTE

Identidade: 738159-0 CPF: 037.380.657-41 Nível de acesso: 01 Perfil: Pregoeiro/Apoio

2°SG-FN-ES (RM1) EDVALDO DOS SANTOS SILVA

Identidade: 360.367 CPF: 118.346.842-34 Nível de acesso: 01

Perfil: Apoio Cabo ABIMAEL MACHADO OLIVEIRA Identidade: 705323-1

CPF: 049.420.334-03 Nível de acesso: 01

Perfil: Pregoeiro/Apoio Cabo RODRIGO CRUZ MORAES

Identidade: 726718-5 CPF: 055.478.467-08 Nível de acesso: 01 Perfil: Pregoeiro/Apoio

Agente Administrativo JOSÉ GERALDO DE CASTRO GONÇAL-

Identidade: 565-718

CPF: 072.599.052-04 Nível de acesso: 01

Perfil: Pregoeiro/Apoio Agente Administrativo CÉLIO FRANCO DE MELO Identidade: 221-0953 CPF: 108.599.502-04

Nível de acesso: 01
Perfil: Pregoeiro/Apoio
Auxiliar Operacional ORLANDO MENDES DA SILVA Identidade: 412935

CPF: 147.316.222-04 Nível de acesso: 01 Perfil: Apoio

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Art. 3° - Revoga-se a Portaria nº 27, de 24 de setembro de 2010

> Capitão-de-Fragata (IM) FRANCISCO CARLOS CARDOSO DO NASCIMENTO

DIRETORIA-GERAL DO PESSOAL DA MARINHA DIRETORIA DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA

PORTARIAS DPMM DE 23 DE MARÇO DE 2011

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea c, inciso V, art. 1°, Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, nos termos do disposto no art. 86 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980,

Nº 674 - Art. 1º Reverter aos respectivos Corpos e Quadros os Oficiais a seguir relacionados, por terem retornado ao âmbito da Administração Naval:

- a partir de 3 de janeiro de 2011 Capitão-Tenente (Md) CYNARA RENA SALMONT HIGUCHI
- II a partir de 4 de janeiro de 2011 Capitão-Tenente (Md) FABIO CHAVES CARDOSO
- III a partir de 18 de janeiro de 2011 Primeiro-Tenente GILSON BARBOSA CARNEIRO JUNIOR
- IV a partir de 24 de janeiro de 2011 Capitão-Tenente (IM) THADEU DA COSTA GIGANTE
- a partir de 31 de janeiro de 2011 Capitão-de-Fragata (EN) MARCOS ANDRÉ WESTPHALEN PALMA; e Capitão-de-Corveta (CD) ALESSANDRO RODRIGO MAGGIONI.
- VI a partir de 1º de fevereiro de 2011 a partir de 1º de revereiro de 2011 Capitão-de-Corveta (EN) RAFAEL DE ABREU GONZÁLEZ; Capitão-Tenente (Md) ALVARO ANTONIO CARDOSO BASTOS; e Capitão-Tenente (Md) RAFAEL GARRIDO SOUZA COSTA.
- VII a partir de 5 de fevereiro de 2011

Capitão-de-Corveta (IM) EDUARDO DE MOURA

VIII a partir de 7 de fevereiro de 2011

Capitão-de-Corveta (EN) ROGERIO ARAUJO DE BARROS; e Primeiro-Tenente MARCOS DA SILVA ALMEIDA JUNIOR.

- IX a partir de 9 de fevereiro de 2011 Capitão-de-Fragata ANDRÉ LUIZ DE ANDRADE FELIX
- a partir de 21 de fevereiro de 2011 Capitão-Tenente (EN) ROBERTO CRUXEN DAEMON D'OLIVEIRA
- XI a partir de 28 de fevereiro de 2011 Capitão-Tenente (Md) THIAGO NABUCO DE PAULA PEREIRA
- XII a partir de 3 de março de 2011

Capitão-de-Corveta (EN) ADRIANO GUEDES DE CARVALHO; e Capitão-de-Corveta (EN) CLÁUDIO DE SA ANDREJEWSKI.

XIII a partir de 11 de março de 2011

Segundo-Tenente VITOR DE OLIVEIRA VARGAS

XIV a partir de 15 de março de 2011

Capitão-de-Corveta GLAUCIO ALVES DE OLIVEIRA

Art. 2º Retroagir para efeitos administrativos, conforme descrito no artigo anterior.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea c, inciso V, art. 1º, Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, nos termos do disposto no inciso IV, art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 675 - Art. 1º Agregar aos respectivos Corpos e Quadros os Oficiais a seguir relacionados, por terem solicitado transferência para a reserva remunerada:

- I a partir de 15 de março de 2011 Capitão-de-Mar-e-Guerra (EN) FABIO BORGES DOS SANTOS; Capitão-de-Mar-e-Guerra (T) LUIZ CLAUDIO MEDEIROS BIAGIOTTI; e Capitão-de-Fragata (T) FRANCISCO VALCILIO DE SALES
- a partir de 16 de março de 2011 Capitão-de-Mar-e-Guerra SÉRGIO GOMES; e MARCOS FRAGA DELDUQUE DE MEDEIROS.
- III a partir de 17 de março de 2011 Capitão-de-Mar-e-Guerra MÁRCOS ANTÔNIO NÓBREGA RIOS

Art. 2º Retroagir para efeitos administrativos, conforme des crito no artigo anterior.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea c, inciso V, art. 1°, Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, nos termos do disposto no inciso V, art. 82 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, e de acordo com o contido no inciso IV, art. 1º da Portaria nº 90, de 6 de abril de 2005, do Comandante da Marinha, resolve:

Nº 676 - Art. 1º Agregar ao respectivo Corpo e Quadro, a partir de 15 de março de 2011, o Capitão-de-Fragata (T) FRANCISCO DE CAR-VALHO VIANNA, enquanto tramita o processo de reforma.

Art. 2º Retroagir para efeitos administrativos, conforme descrito no artigo anterior.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea c, inciso V, art. 1°, Anexo B, da Portaria n° 145, de 19 de damiea C, inciso V, alt. 1, Alexo B, da Fordaria in 143, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, nos termos do disposto no inciso IV, art. 82 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, e de acordo com o contido no inciso IV, art. 1º da Portaria nº 90, de 6 de abril de 2005, do Comandante da Marinha, resolve:

Nº 677 - Art. 1º Agregar ao respectivo Corpo e Quadro, a partir de 9 de março de 2011, o Capitão-de-Fragata (IM) SÉRGIO ANTÔNIO DE AZEVEDO SILVA, por haver ultrapassado seis meses contínuos em Licença para Tratar de Saúde de Pessoa da Família, estando adido ao Comando do 1º Distrito Naval.

Art. 2º Retroagir para efeitos administrativos, conforme descrito no artigo anterior.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea c, inciso V, art. 1°, Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, nos termos do disposto no inciso I, art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, e de acordo com o contido no inciso I, art. 1º da Portaria nº 90, de 6 de abril de 2005, do Comandante da Marinha, resolve:

 $N^{\rm e}$ 678 - Art. 1º Agregar ao respectivo Corpo e Quadro, de acordo com o contido na Portaria nº 594/DPMM, de 15 de março de 2011, a Primeiro-Tenente (Md) BEATRIZ DELVAUX DE MATTOS TURA-NO PINHO, por estar realizando o Curso de Residência Médica em Cirurgia Geral, no Hospital Municipal Lourenço Jorge - Rio de Janeiro - RJ, estando adida ao Hospital Naval Marcílio Dias.

Art. 2º Agregar ao respectivo Corpo e Quadro, de acordo com o contido na Portaria nº 595/DPMM, de 15 de março de 2011, a Primeiro-Tenente (Md) ANA PAULA ALVES GÓES, por estar realizando o Curso de Residência Médica em Cirurgia Geral, no Hospital Geral de Jacarepaguá - Rio de Janeiro - RJ, estando adida ao Hospital Naval Marcílio Dias.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea c, inciso V, art. 1°, Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, nos termos do disposto no inciso II, art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 e de acordo com o contido na alínea a, inciso II, art. 1º da Portaria nº 90, de 6 de abril de 2005, do Comandante da Marinha,

 N° 679 - Art. 1º Agregar ao respectivo Corpo e Quadro, a partir de 10 de março de 2011, de acordo com o contido na Portaria nº 78/MB, de 3 de março de 2011, o Capitão-de-Mar-e-Guerra (T) CARLOS AL-BERTO MAGNINO, por ter sido colocado à disposição do Ministério da Defesa, a fim de servir.

Art. 2º Retroagir para efeitos administrativos, conforme descrito no artigo anterior.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea c, inciso V, art. 1°, Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, nos termos do disposto no inciso IV, art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro

Nº 680 - Art. 1º Alterar os termos da agregação ao respectivo Corpo e Quadro, constante do art. 5º da Portaria 2342/DPMM, de 13 de novembro de 2009, a partir de 15 de março de 2011, do Capitão-Tenente ALEXANDRE BEHR KLAJMAN, por ter solicitado demissão do Servico Ativo da Marinha.

Art. 2º Retroagir para efeitos administrativos, conforme descrito no artigo anterior.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

10

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea c, inciso V, art. 1°, Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, nos termos do disposto no art. 86 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

 $N^{\rm o}$ 681 - Art. 1º Reverter ao respectivo Corpo e Quadro, o Capitão-de-Mar-e-Guera SYLVIO FLAVIO ANDRADE, por motivo de retorno ao âmbito da Administração Naval.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V Alte ANTÔNIO FERNANDO MONTEIRO DIAS

COMANDO DO EXÉRCITO COMANDO MILITAR DO NORDESTE 7ª REGIÃO MILITAR / 7ª DIVISÃO DE EXÉRCITO

PORTARIAS SIP/7 DE 21 DE MARCO DE 2011

- O COMANDANTE DA 7ª REGIÃO MILITAR E 7ª DI-VISÃO DE EXÉRCITO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército na Portaria nº 727, de 8 de outubro de 2007, publicada no Boletim do Exército nº 41, de 11 de outubro de 2007, alterada pela Portaria nº 421, de 19 de junho de 2008, publicada no Boletim do Exército nº 25, de 20 de junho de 2008, resolve:
- Nº 1 CONCEDER PENSÃO vitalícia, de acordo com a alínea "a", inciso I do artigo 217, da Lei nº 8.112/90, a DAYSE MARIA CAR-DOSO DE MORAES, viúva, do ex-servidor LUIZ GONZAGA TA-VARES DE MORAES, Matrícula SIAPE nº 0073059, falecido em atividade em 5 de setembro de 2010, exercendo o cargo de Médico, código NS-0901, com vigência da pensão a partir de 5 de setembro de 2010, data do óbito do ex-servidor (7ª RM 7ª DE).
- O COMANDANTE DA 7ª REGIÃO MILITAR E 7ª DI-VISÃO DE EXÉRCITO, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pelo Comandante do Exército na Portaria nº 727, de 8 de outubro de 2007, publicada no Boletim do Exército nº 41, de 11 de outubro de 2007, alterada pela Portaria nº 421, de 19 de junho de 2008, publicada no Boletim do Exército nº 25, de 20 de junho de 2008, resolve:
- Nº 2 CONCEDER PENSÃO vitalícia, de acordo com a alínea "a", inciso I do artigo 217, da Lei nº 8.112/90, no percentual de 100%(cem porcento), a ANA ROSA COSTA CARVALHO DE GUSMÃO, viúva do ex-servidor aposentado LAURO RIBEIRO DE GUSMÃO, matrícula SIAPE nº 0063553, falecido em 17 de setembro de 2010, tendo como referência atual o cargo de Arquiteto, Código NS-0917, com vigência da pensão a partir de 17 de setembro de 2010, data do óbito do ex-servidor (7ª RM/7ª DE).
- O COMANDANTE DA 7ª REGIÃO MILITAR E 7ª DI-VISÃO DE EXÉRCITO, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pelo Comandante do Exército na Portaria nº 727, de 8 de outubro de 2007, publicada no Boletim do Exército nº 41, de 11 de outubro de 2007, alterada pela Portaria nº 421, de 19 de junho de 2008, publicada no Boletim do Exército nº 25, de 20 de junho de 2008, resolve:
- Nº 3 CONCEDER PENSÃO vitalícia, de acordo com a alínea "a", inciso I do artigo 217, da Lei nº 8.112/90, no percentual de 100%(cem porcento), a FRANK FRANCISCO DA SILVA, filho inválido do ex-servidor aposentado FRANCISCO MECIANO DA SILVA, matrícula SIAPE nº 0087102, falecido em 24 de julho de 2009, tendo como referência atual o cargo de Motorista Oficial, código TP-1201, com vigência da pensão a partir de 24 de julho de 2009, data do óbito do ex-servidor (7ª RM/7ª DE).

Gen Div NILSON CALDAS ANANIAS

COMANDO MILITAR DO OESTE 9ª REGIÃO MILITAR

PORTARIA Nº 60-SIP/9, DE 22 DE MARÇO DE 2011

O COMANDANTE DA 9º REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército na Portaria nº 727, de 8 de outubro de 2007, publicada no Boletim do Exército nº 41, de 11 de outubro de 2007, alterada pela Portaria nº 421, de 19 de junho de 2008, publicada no Boletim do Exército nº 25, de 20 de junho de 2008, resolve:

CONCEDER PENSÃO VITALÍCIA, de acordo com a alínea

CONCEDER PENSAO VITALICIA, de acordo com a alínea "a", inciso I, do artigo 217, da Lei nº 8.112/1990, a MARIA DE FATIMA BORGES OLIVEIRA, viúva do ex-servidor EDIVALDO BATISTA DE OLIVEIRA, matrícula nº 0.075.187, falecido em 8 de fevereiro de 2011, aposentado, tendo como referência atual o cargo de Auxiliar de Enfermagem NM-1001, com vigência da pensão a partir de 8 de fevereiro de 2011, data do óbito do ex-servidor (9ª RM).

Gen Div MARCELO FLAVIO OLIVEIRA AGUIAR

DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL

PORTARIA Nº 12-DCIPAS/SPC.44A, DE 21 DE MARÇO DE 2011 (*)

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército na Portaria nº 727, de 8 de outubro de 2007, publicada no Boletim do Exército nº 41, de 11 de outubro de 2007, alterada pela Portaria nº 421, de 19 de junho de 2008, publicada no Boletim do Exército nº 25, de 20 de junho de 2008. resolve:

CANCELAR a pensão civil concedida a VILMA CLARIA-NO PEREIRA BECKER, viúva do ex-servidor ELMUT BECKER, falecido em 11 de janeiro de 1995, tendo em vista ter sido considerada ilícita a acumulação da pensão concedida pelo Ministério dos Transportes e a concedida pelo Comando do Exército - Acórdão nº 2534/2007-TCU - Primeira Câmara, bem como em cumprimento à conclusão do Processo Administrativo Disciplinar (Processo nº 64468,000117/2010-69).

Gen Bda CARLOS ALBERTO MAAS

(*) Republicada por ter saído, no DOU nº 48, de 11-3-2011, Seção 2, página 9, com incorreção no original.

PORTARIAS DCIPAS.21 DE 16 DE MARCO DE 2011

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 259-DGP, de 10 de novembro de 2008, e em Cumprimento de Julgado no Processo nº 2008.70.00.000549-7 pelo Juízo da Vara Federal Ambiental de Curitiba, resolve:

Nº 394 - ALTERAR, a Portaria nº 49-DIP/REFORMA, de 20 de janeiro de 2004, publicada no Diário Oficial da União nº 16, de 23 de janeiro de 2004, onde se lê: "REFORMAR o 2º Sargento QMS/Artilharia (041993314-8) ALEXANDRE MACHADO FERRAZ, com a remuneração a que faz jus, a contar de 10 de junho de 2003, observados os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 e agosto de 2001, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo do Exército. É invalido. Não necessita de cuidados permanentes de enfermagem e hospitalização", leia-se: "REFORMAR o Segundo-Sargento QMS/Artilharia (041993314-8) ALEXANDRE MACHADO FERRAZ, com os proventos de 2º Tenente, a contar de 10 de junho de 2003, data indicada pela Justiça Federal para o início da vigência, de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso V do art. 108, art. 109 e § 1º e alínea b) do § 2º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980".

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso de competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 08 de outubro de 2007, e em Tutela Antecipada no Processo nº 5000409-67.2010.404.7120 pelo Juízo da Vara Federal e Juizado Especial Federal de Santiago, resolve:

Nº 396 - REFORMAR, provisoriamente, no posto de Primeiro-Tenente, a Isenta CIBELE ANDRES BRASIL DANTAS, com os proventos proporcionais ao tempo de serviço, a contar de 31 de agosto de 2010, data indicada pela Justiça Federal para o início da vigência, de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso VI do art. 108 e inciso I do art.111 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980.

Gen Bda CARLOS ALBERTO MAAS

PORTARIAS DCIPAS.21 DE 18 DE MARÇO DE 2011

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 259-DGP, de 10 de novembro de 2008, e em Cumprimento de Julgado no Processo nº 2004.41.00.001719-0 pelo Juízo da 1ª Vara Federal de Rondônia, resolve:

Nº 404 - ALTERAR, a Portaria nº 1166-S1-DIP, de 17 de novembro de 2000, publicada no Diário Oficial da União nº 223-E, de 21 de novembro de 2000, onde se lê: "REFORMAR a 3º Sargento Técnico Temporário (123990314-7) DARTENES ANTÔNIA DE MELO DE SOUZA, com a remuneração a que faz jus, observados os art. 16, 23, 59, 60, 67, 68 e 69 da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, por ter sido julgada incapaz definitivamente para o serviço ativo do Exército, inválida, necessitando de cuidados permanentes de enfermagem e hospitalização", leia-se: "REFORMAR a 3º Sargento Técnico Temporário (123990314-7) DARTENES ANTÔNIA DE MELO DE SOUZA, com os proventos de Segundo-Tenente, a contar de 17 de novembro de 2000, data indicada pela Justiça Federal para o início da vigência, de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso IV do art. 108, art. 109 e § 1º e alínea b) do § 2º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980".

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 259-DGP, de 10 de novembro de 2008, e em Execução Provisória no Processo nº 5000754-36.2010.404.7119 pelo Juízo da Vara Federal e Juizado Especial Federal de Cachoeira do Sul resolve:

Nº 406 - REFORMAR, provisoriamente, o Reservista TIAGO DA SILVA CONSTANTINO na graduação de Soldado, com os proventos integrais de Soldado não Engajado, a contar de 6 de janeiro de 2006, data indicada pela Justiça Federal para o início da vigência, de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso IV do art. 108 e art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980.

Gen Bda CARLOS ALBERTO MAAS

PORTARIA Nº 413-DCIPAS.21, DE 23 DE MARÇO DE 2011

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 259-DGP, de 10 de novembro de 2008, e em Cumprimento de Julgado no Processo nº 2003.71.08.010010-1 pelo Juízo da Vara Federal de Novo Hamburgo, resolve:

REFORMAR, o Isento LEOMAR MARCOS DELLA FLO-RA na graduação de Cabo, com os proventos de Cabo Engajado, a contar de 22 de maio de 2002, data indicada pela Justiça Federal para o início da vigência, de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso IV do art. 108 e art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980.

Gen Bda CARLOS ALBERTO MAAS

PORTARIA Nº 402 - DCIPAS.22, DE 17 DE MARÇO DE 2011

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da atribuição conferida pelo parágrafo único do art. 1º da Portaria Ministerial nº 458, de 18 de maio de 1989, e de acordo com o art. 1º da Portaria nº 31-DGP, de 28 de fevereiro de 2011, resolve:

CONCEDER, ao Soldado Reformado (093634531-3) RI-CARDO PONCEANO DE FREITAS, o benefício previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e no art. 2º da Lei nº 11.421, de 21 de dezembro de 2006, a contar de 23 de novembro de 2010, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de assistência direta e permanente ao paciente", conforme a sessão nº 152, de 23 de novembro de 2010, do MPGu/Niterói (PMN).

Gen Bda CARLOS ALBERTO MAAS

PORTARIA Nº 408-DCIPAS.23, DE 24 DE MARCO DE 2011

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, e de acordo com a alínea "c" do inciso I do art. 106, da Lei nº 6.880. de 9 de dezembro de 1980. resolve:

da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

EXCLUIR, da Portaria nº 1325-DCIP.23, de 3 de setembro de 2007, publicada no Diário Oficial de União nº 173, de 6 de setembro de 2007, o 2º Tenente (041905581-9) JOÃO BERNARDO BARBOSA, vinculado à 4ª Região Militar, em face de ter sido reformado por incapacidade física, conforme a Portaria nº 1337-DCIP.22, de 4 de outubro de 2006, publicada no Diário Oficial da União nº 196, de 11 de outubro de 2006.

Gen Bda CARLOS ALBERTO MAAS

PORTARIAS DCIPAS.12 DE 21 DE MARÇO DE 2011

- O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 259/DGP, de 10 de novembro de 2008, e de acordo com a alínea c) do inciso I do art. 98 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:
- $N^{\rm e}$ 101 TRANSFERIR "ex-offício", para a reserva remunerada os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9° e 10 da Medida Provisória n° 2.215-10, de 31 de agosto de 2001:

 $3^{\rm o}$ Sgt QE \qquad (036524303-9) PAULO ROBERTO GOLLE CARDOSO; e Cb Inf (011453283-1) VANDERLEI JACINTO.

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 259/DGP, de 10 de novembro de 2008, e de acordo com o inciso I do art. 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

 $N^{\rm e}$ 103 - TRANSFERIR a pedido, para a reserva remunerada os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9° e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001:

(036951443-5)	ILDO JOSÉ PALCZYKOWSKI;
(036970323-6)	MARCO AURÉLIO BARRIO PEREIRA;
(031892693-8)	CARLOS ALBERTO SCHMIDT;
(011559193-5)	EVANDRO LUIS XAVIER DOS SANTOS;
(011560403-5)	LUIZ CARLOS DA SILVA;
(127551443-6)	NIZOMAR CALDAS DE BRITO; e
(010524673-0)	ROBSON NEVES DA SILVA.
	(036970323-6) (031892693-8) (011559193-5) (011560403-5) (127551443-6)

Gen Bda CARLOS ALBERTO MAAS

PORTARIAS DCIPAS/SPC DE 24 DE MARCO DE 2011

Nº 58, sexta-feira, 25 de março de 2011

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 OUT 07, alterada pela Portaria nº 421, de 19 de junho de 2008, e tendo em vista o cumprimento de tutela antecipada nos autos do Processo nº 2009.51.01.035479-9, promovido pela interessada perante o Juizado Especial Federal do Rio de Janeiro, resolve:

Nº 96 - ALTERAR na Portaria nº 996 - DPC, de 30 de outubro de 1991, publicada no Diário Oficial nº 218, de 11 de novembro de 1991, o fundamento legal da aposentadoria na parte referente a exservidora MARLENE DA CONCEIÇÃO MANES, matrícula SIAPE nº 0.075.190, Auxiliar de Enfermagem, código NM-1001, classe "S", padrão III - NI, (código SISAC - 210013), que passa ter o seguinte amparo: artigo 40, inciso I, da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, inciso I, § 1º, da Lei nº 8.112/90.Vigência a contar de 27 de outubro de 2010 de outubro de 2010.

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria $n^{\rm o}$ 259-DGP, de 10 de novembro de 2008, e de acordo com os artigos 33, inciso I, e 34 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

 N^{ϱ} 100 - EXONERAR, a contar de 4 de fevereiro de 2011, do cargo de Professor do Ensino Básico Federal, classe "D III", nível 1, ocupado pelo servidor JOSÉ HORÁCIO GARCIA, matrícula SIAPE n^{ϱ} 1282113, lotado na Escola de Formação Complementar do Exército e Colégio Militar de Salvador.

Gen Bda CARLOS ALBERTO MAAS

PORTARIA Nº 38 - DCIPAS.34, DE 21 DE MARCO DE 2011

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 259-DGP, de 10 de novembro de 2008,

ASSEGURAR, em caráter provisório, a pensão especial de que trata o inciso II do art. 53 do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias da Constituição da República Federativa do Brasil, de 5 de outubro de 1988, regulamentada pela Lei nº 8.059/90, ao Reservista HORÁCIO JERÓNIMO DE OLIVEIRA (CPF 031.477.204-97), a contar de 28 de março de 2000, em cumprimento à decisão judicial proferida pelo Juízo da 2ª Vara Federal de Pernambuco, nos autos do processo nº 0000912-64.2011.4.05.8300.

Gen Bda CARLOS ALBERTO MAAS

SECRETARIA DE PESSOAL, ENSINO, SAÚDE E DESPORTO

PORTARIAS SEPESD-MD DE 24 DE MARÇO DE 2011

O SECRETÁRIO DE PESSOAL, ENSINO, SAÚDE E DES-PORTO, de conformidade com a delegação de competência outogada pela Portaria nº 1.839/MD, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, no inciso do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, e na alínea "b", inciso I, do item 2 da Instrução Normativa ex-SAF nº 10, de 30 de novembro de 1993, resolve autorizar a cessão de servidora pertencente ao Quadro de Pessoal do Comando do Exército, na forma a seguir indicada:

Nº 553 -

Servidora: MARIA LIMA DE OLIVERIA ARAÚJO

Cargo: Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe "S", Padrão

Matrícula SIAPE nº: 0081234

Para: Ministério da Defesa

Cargo a ser ocupado: Gratificação de Representação Amparo legal: parágrafo único do art. 45 da Lei nº 10.683, de 2003,

e Decreto nº 4.050, de 2001

Responsabilidade do ônus: Órgão de origem Processo nº: 60583.000214/2011-65

O SECRETÁRIO DE PESSOAL, ENSINO, SAÚDE E DES-PORTO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos IV, V e XII do art. 29 do Anexo I do Decreto nº 7.364, de 23 de novembro de 2010, resolve:

Nº 555 - Art. 1º Constituir Grupo de Trabalho (GT), no âmbito do Ministério da Defesa (MD), com a finalidade de elaborar projeto de lei que trata dos requisitos para o ingresso nos cursos de formação de militares de carreira das Forças Armadas, atendendo ao disposto no inciso X, do § 3º, do art. 142, da Constituição Federal.

Art. 2º O GT terá a seguinte composição: I - representantes da Secretaria de Pessoal, Ensino, Saúde e Desporto (SEPESD):

a) Cel Art RICARDO RODRIGUES CANHACI, que o coordenará:

b) CMG (T) LUIZA MARIA FERREIRA DE SOUZA; e c) CF CARLOS ALBERTO MACEDO JÚNIOR, que o re-

II - representante da Secretaria de Coordenação e Organização Institucional (SEORI): Dra. MARÍLIA ANDRADE FIDALGO CUNHA

III - representantes da Consultoria Jurídica (CONJUR):
a) Dr. FELIPE FERREIRA LIBARDI;
b) Dra. NIDIA QUINDERÉ CHAVES BUZIN; e
c) Dra. LIVIA CARDOSO VIANA GONÇALVES.
IV - representantes do Comando da Marinha:

a) CMG MARCOS BORGES SERTÃ

b) CF (T) ANA CHRISTINA AMORIM FERREIRA; e c) CF (T) CLAUDIA SEVERINO FONSECA.
V - representantes do Comando do Exército:

V - representantes do Comando do Exército:
a) TC MARCO ANTONIO RODRIGUES; e

b) Cap QCO SHIRLEY TEMER DA CUNHA

VI - representantes do Comando da Aeronáutica: a) Cel Av ANTÔNIO CARLOS ALVES COUTINHO;

b) TC Av CLAUDIO LUIZ FREITAS DE OLIVEIRA; e

c) Maj Av ALEXSANDRO SOUZA DE LIMA. Art. 3º A participação no GT não ensejará qualquer remuneração para seus membros e os trabalhos nele desenvolvidos

serão considerados prestação de relevante serviço público. Art. 4º O GT terá o prazo de sessenta dias, prorrogável por igual período, a contar da data de sua publicação, para o cumprimento de sua finalidade.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O SECRETÁRIO DE PESSOAL, ENSINO, SAÚDE E DES-PORTO DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo contido na alínea "d", inciso I do Art. 4º da Portaria nº 1.839/MD, de 9 de dezembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União do dia 10 subsequente e Portaria nº 372/MD, de 3 de março de 2011, publicada no Diário Oficial da União do dia 4 de março de 2011, considerando o disposto no Decreto nº 7.364, de 23 de novembro de 2010 e na Portaria Normativa nº 1.247/MD, de 2 de setembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº 170, Seção 1, de 3 de setembro de 2008, resolve:

Nº 572 - DISPENSAR o TM JOSÉ EDSON NOGUEIRA SILVA GOMES da função de Especialista, código Nível II, do Departamento de Pessoal, Ensino e Cooperação da Secretaria de Pessoal, Ensino, Saúde e Desporto deste Ministério, a contar de 28 de fevereiro de

Nº 573 - DESIGNAR o T1 ANTONIO CARLOS DE OLIVEIRA para a função de Especialista, código Nível II, do Departamento de Pessoal, Ensino e Cooperação da Secretaria de Pessoal, Ensino, Saúde e Desporto deste Ministério deste Ministério.

O SECRETÁRIO DE PESSOAL, ENSINO, SAÚDE E DES-PORTO DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo contido na alínea "b", inciso I do Art. 4º da Portaria nº 1.839/MD, de 9 de dezembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União do dia 10 subsequente e Portaria nº 372/MD, de 3 de março de 2011, publicada no Diário Oficial da União do dia 4 de março de 2011, considerando o disposto no Decreto nº 7.364, de 23 de novembro de 2010 e na Portaria Normativa nº 1.247/MD, de 24 de novembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União do 1700, publicada no Diário Oficial da União Diário Oficial da União do 1700, publicada no Diário Oficial da União Diário D de setembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº 170, Seção 1, de 3 de setembro de 2008, resolve:

 N^{o} 574 - NOMEAR o Ten Cel Inf MARIO FELIZARDO MEDINA para o cargo de Coordenador, código Grupo 0002 (B), da Comissão Desportiva Militar do Brasil da Secretaria de Pessoal, Ensino, Saúde e Desporto deste Ministério.

JULIO SABOYA DE ARAUJO JORGE

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO

Em 24 de março de 2011

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto no 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com redação dada pelos Decretos no 1.701, de 14 de novembro de 1995, e no 2.349, de 15 de outubro de 1997, autorizar o afastamento do País dos seguintes servidores:

ANTÔNIO CESAR GONÇALVES BORGES, Reitor da Universidada Enderal de Paleta UEPEL, de 24 a 27 03 2011, trênsito

Universidade Federal de Pelota-UFPEL, de 24 a 27.03.2011, trânsito incluso, para participar da reunião preparatória da XI Assembléia Geral da Associação de Universidades da América Latina e Caribe para a Integração-AUALCPI, na Colômbia, com ônus UFPEL (passagem aérea e diárias), art. 1º, IV e § 1º (Processo 23123.000537/11-

PABLO MACHADO MENDES, Coordenador de Gestão Ambiental da Universidade Federal de Pelota-UFPEL, de 24 a Amorental da Oniversidade Federal de Pelota-UPPEL, de 24 a XI 27.03.2011, trânsito incluso, para participar da reunião preparatória da XI Assembléia Geral da Associação de Universidades da América Latina e Caribe para a Integração-AUALCPI, na Colômbia, com ônus UFPEL (passagem aérea e diárias), art. 1º, IV e § 1º (Processo 23123.000536/11-42).

JESUALDO PEREIRA FARIAS, Reitor da Universidade Federal do Ceará-UFC, de 26.03 a 01.04.2011, trânsito incluso, para realizar visita ao Helmholtz Zenthum Geesthacht (HZG), e desenvolver relações de cooperação através da assinatura de convênio entre

Universidade Federal do Ceará e a LEUPHANA Universitat LU-NEBURG, desenvolvendo intercâmbio acadêmico e cultural, nas formas de educação e pesquisa, na Alemanha, com ônus UFC (passagem aérea e diárias), art. 1º, V (Processo 23067.003991/11-94).

JOÃO CARLOS BRAHM COUSIN, Reitor da Fundação

Universidade Federal do Rio Grande-FURG, de 28.03 a 06.04.2011, trânsito incluso, para participar de solenidade em homenagem ao ex-Presidente Lula, bem como firmar convênios com as universidades de Aveiro e Coimbra, em Portugal, e estabelecer parcerias no âmbito do Projeto Oceanário Brasil com o Oceanário de Valência, na Espanha, com ônus FURG (passagem aérea e diárias), art. 1°, IV e § 1° (Processo 23123.00555/11-97).

CLEUZA MARIA SOBRAL DIAS, Pró-reitora de Gradua-

ção da Fundação Universidade Federal do Rio Grande-FURG, de 28.03 a 06.04.2011, trânsito incluso, para participar de solenidade em homenagem ao ex-Presidente Lula, bem como firmar convênios com as universidades de Aveiro e Coimbra, em Portugal, e estabelecer parcerias no âmbito do Projeto Oceanário Brasil com o Oceanário de Valência, na Espanha, com ônus FURG (passagem aérea e diárias), art. 1°, IV e § 1° (Processo 000531/11-29).

JOSÉ GERALDO DE SOUSA JUNIOR, Reitor da Fundação

Universidade de Brasília-UNB, de 28.03 a 01.04.2011, trânsito incluso, para participar da solenidade em homenagem ao ex-Presidente Lula, de encontro com doutorandos do Centro de Estudos Sociais e de

Lula, de encontro com doutorandos do Centro de Estudos Sociais e de reuniões, cujo objetivo é celebrar acordos de cooperação nas áreas de Ciência e Tecnologia, Direito e Ciência do Esporte junto a Universidade de Coimbra, em Portugal, com ônus UNB (passagem aérea e diárias), art. 1º , IV e § 1º (Processo 23106.001516/11-05).

ANTÔNIO FELIPE PAULINO DE FIGUEIREDO WOUK, Professor Titular da Universidade Federal do Parañá-UFPR, de 27.03 a 03.04.2011, trânsito incluso, para participar da reunião de trabalho do Conselho Panamericano de Educação em Ciências Veterinárias-COPEVET, bem como da Federação Panamericana de Faculdades e Escola de Medicina Veterinária, na Colômbia, com ônus limitado, art. 1º , IV e §1º (Processo 23123.000563/11-15).

MARIA AUXILIADORA MOREIRA DOS SANTOS SCH-MIDT, Professor Adjunto da Universidade Federal do Paraná-UFPR, de 10 a 16.04.2011, trânsito incluso, para participar, apresentando trabalho, do XXII Simpósio Internacional Didática das Ciências Sociais, na Espanha, com ônus limitado, art. 1º, IV e § 1º (Processo 23075.067364/11-37).

ciais, na Espanha, co 23075.067364/11-37).

FERNANDO HADDAD

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Artigo 1º, da Portaria nº 1.508/MEC, de 16 de junho de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 17 de junho de 2003, re-

 N° 224 - Dispensar SEVERINO BATISTA DE ALMEIDA JÚNIOR da Função Gratificada, código FG-01, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos da Secretaria Executiva.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO do Ministério da Educação, no uso das atribuições subdelegadas pelo Art. 2º, Portaria nº 1508, publicada no DOU de 17 de junho de 2003, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 79, de 28 de fevereiro de 2002, e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve redistribuir:

Servidor: ANA CAROLINA GOMES ARAÚJO Mat. SIAPE: 1749121

Cargo: Assistente em Administração

Nível de Classificação: D Nível de Capacitação: I Padrão de Vencimento: 01

Código da vaga: 831274 Do(a): Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triân-

gulo Mineiro
Para: Universidade Federal de Uberlândia

Contrapartida

Servidor: Cargo vago Cargo: Assistente em Administração Código da vaga: 0322266

Do(a): Universidade Federal de Uberlândia Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro Processo: 23199.000466/2010-11

Nº 226 -

Servidor: ANA REGINA LUZ LACERDA Mat. SIAPE: 1647673 Cargo: Bibliotecário-Documentalista Nível de Classificação: E

Nível de Capacitação: II Padrão de Vencimento: 02

Código da vaga: 215865

Do(a): Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Ser-

Para: Fundação Universidade de Brasília

Contrapartida

Servidor: Cargo vago

Cargo: Bibliotecário-Documentalista



Código da vaga: 0313603

Do(a): Fundação Universidade de Brasília Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Ser-

Processo: 23000.001852/2011-81

12

Nº 227 -

Servidor: DIOVANE FREIRE MOTERLE

Mat. SIAPE: 1803694 Cargo: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D,

Código da vaga: 842844
Do: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Paraná Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio

Grande do Sul Contrapartida

Servidor: Cargo Vago

Cargo: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico

Código da vaga: 0843544 Do: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio

Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Pa-

Processo: 23411.008561/2010-09

Nº 228 -

Servidor(a): ELENICE PUHL

Mat. SIAPE: 1796223

Cargo: Assistente en Administração
Nível de Classificação: D
Nível de Canacitação: I

Nível de Capacitação: I

Padrão de Vencimento: 01 Código da vaga: 813255

Do(a): Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farrou-

pilha Para: Universidade Tecnológica Federal do Paraná

Contrapartida

Servidor: Cargo vago

Cargo: Assistente em Administração Código da vaga: 0812665

Do(a): Universidade Tecnológica Federal do Paraná

Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farrou-

pilha Processo: 23064.005837/2010-86

Nº 229 -

Servidor: EUNIR AUGUSTO REIS GONZAGA

Mat. SIAPE: 1749589

Cargo: Assistente em Administração Nível de Classificação: D

Nível de Capacitação: I

Padrão de Vencimento: 01

Código da vaga: 831293 Do(a): Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triân-

gulo Mineiro

Para: Universidade Federal de Uberlândia

Contrapartida Servidor: Cargo vago

Cargo: Assistente em Administração Código da vaga: 0319671 Do(a): Universidade Federal de Uberlândia

Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triân-

gulo Mineiro Processo: 23199.000027/2011-99

Nº 230 -

Servidor: GISELE MACIEL MONTEIRO RANGEL

Mat. SIAPE: 1513798

Cargo: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D,

Código da vaga: 214585

Do: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa

Catarina

Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio

Grande do Sul Contrapartida

Servidor: Cargo Vago Cargo: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico Código da vaga: 0843602

Do: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa

Processo: 23000.064723/2010-12

Nº 231 -

Servidor: GUSTAVO CESÁR NOGUEIRA DA COSTA

Mat. SIAPE: 1653598

Cargo: Bibliotecário-Documentalista

Nível de Classificação: E Nível de Capacitação: II

Padrão de Vencimento: 01 Código da vaga: 862659

Do(a): Fundação Universidade Federal de Sergipe Para: Universidade Federal da Paraíba

Contrapartida

Servidor: Cargo vago

Cargo: Arquivista Código da vaga: 0863590 Do(a): Universidade Federal da Paraíba

Para: Fundação Universidade Federal de Sergipe

Processo: 23074.019579/2010-04

Servidor: JOSÉ BERTO NETO Mat. SIAPE: 0388028 Cargo: Professor 3° Grau, Classe 6, Nível 001

Código da vaga: 299987

Do: Instituto Federal de Educação, Ciências e Tecnologia do Ceará Para: Universidade da Integração Internacional da Lusofonia Afro-

Contrapartida

Servidor: Cargo vago Cargo: Professor 3º Grau Código da vaga: 0905735

Da: Universidade da Integração Internacional da Lusofonia Afro-

Brasileira

Para: Ministério da Educação Processo: 23067.022790/2010-95

O Secretário-Executivo do Ministério da Educação, no uso das atribuições subdelegadas pelo Art. 2º, Portaria nº 1508, publicada no DOU de 17 de junho de 2003, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 79, de 28 de fevereiro de 2002, e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e por força do Mandado de Segurança nº 20443.56.2010.4.01.4300, da 2ª Vara da Seção Judiciária do Estado do Tocantins, resolve redistribuir:

Servidor: LUCIANO MARCELO FALLE SABOYA

Mat. SIAPE: 1412837

Cargo: Professor 3° Grau, Classe 5, Nível 004

Código da vaga: 267103

Da: Fundação Universidade Federal do Tocantins Para: Universidade Federal de Campina Grande Processo: 23101.000356/2011-71

O Secretário-Executivo do Ministério da Educação, no uso das atribuições subdelegadas pelo Art. 2º, Portaria nº 1508, publicada no DOU de 17 de junho de 2003, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 79, de 28 de fevereiro de 2002, e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve redistribuir:

Servidor: MANOEL LUÍS VIEIRA GLÓRIA Mat. SIAPE: 0269267

Cargo: Professor 3° Grau, Classe 6, Nível 004

Código da vaga: 232877

Da: Universidade Federal Fluminense Para: Instituto Federal de Educação, Ciências e Tecnologia Flumi-

Contrapartida Servidor: LUIZ ROBERTO COUTO DA SILVA Mat. SIAPE: 0305817

Cargo: Professor 3º Grau, Classe 6, Nível 003 Código da vaga: 235251

Da: Instituto Federal de Educação, Ciências e Tecnologia Flumi-

Para: Universidade Federal Fluminense Processo: 23069.050693/2010-72

Nº 235 -

Servidor: MARCEL DA COSTA ROCHA Mat. SIAPE: 0518193

Cargo: Técnico de Laboratório Área Nível de Classificação: D Nível de Capacitação: I

Padrão de Vencimento: 11 Código da vaga: 708991 Do(a): Fundação Universidade Federal do Acre Para: Universidade Federal de Goiás

Contrapartida

Servidor: Cargo vago Cargo: Técnico de Laboratório Área

Código da vaga: 0232157 Do(a): Universidade Federal de Goiás

Para: Fundação Universidade Federal do Acre Processo: 23070.021853/2010-37

Nº 236 -Servidor: MOISÉS SANTIAGO RIBEIRO

Mat. SIAPE: 1814542 Cargo: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D, Nível 301

Código da vaga: 844587

Do: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins

Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano Servidor: Cargo Vago

Cargo: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico Código da vaga: 0840336

Do: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do To-

Processo: 23000.052391/2010-23

O Secretário Executivo do Ministério da Educação, no uso das atribuições subdelegadas pelo Art. 2º, Portaria nº 1508, publicada no DOU de 17 de junho de 2003, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 79, de 28 de fevereiro de 2002, e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e em cumprimento à decisão judicial exarada nos autos do Agravo de Instrumento nº 0033980-64.2010.4.03.0000/MS, resolve:

Nº 237 - Suspender os efeitos da Portaria n.º 1.492, de 27 de outubro de 2010, publicada no DOU de 28 de outubro de 2010, que efetivou a redistribuição do cargo ocupado pela servidora MIRIAM SANTOS MIRANDA, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório Área, matrícula SIAPE nº 1467089, do Quadro de Pessoal da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul para a Universidade Federal de Pernambuco.

JOSÉ HENRIQUE PAIM FERNANDES

RETIFICAÇÃO

Na portaria de nº 191, de 17 de março de 2011, publicado no Diário Oficial da União do dia 18 subseqüente, Seção 2, página 13, onde se lê: "Nomear WALTER FARIA DE OLIVEIRA para exercer o cargo de chefe de Divisão, código DAS-101.2, da Coordenação-Geral de Compras e Contratos da Subsecretaria de Assuntos Administrativos da Secretaria Executiva, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa", leia-se: "Dispensar, a pedido WALTER FA-RIA DE OLIVEIRA, do encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador, código DAS-101.3, da Coordenação-Geral de Plane-jamento Setorial da Subsecretaria de Planejamento e Orçamento da

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, autarquia de regime especial, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Ministerial nº 003, de 09 de janeiro de 1984, publicada no DOU de 12 subsequente, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23062.006852/10-72 resolve:

Nº 177 - I- Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais, a NEUZA MARIA DE SOUZA, matrícula 1143543, ocupante do cargo Auxiliar em Administração, Classe C, Padrão 409, do Quadro de Pessoal deste CEFET/MG, com fundamento no artigo 3º da

Emenda Constitucional 47/05. II- Declarar vago o cargo acima referido.

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, autarquia de regime especial, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Ministerial nº 003, de 09 de janeiro de 1984, publicada no DOU de 12 subseqüente, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23062.000744/11-68 resolve:

N° 178 - I- Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais, a LUZIA DE SOUZA, matrícula 391400, ocupante do cargo Assistente em Administração, Classe D, Padrão 116, do Quadro de Pessoal deste CEFET/MG, com fundamento no artigo 3° da Emenda

II- Declarar vago o cargo acima referido.

FLÁVIO ANTÔNIO DOS SANTOS

COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

O Presidente da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto nº 6.316, de 20/12/2007, publicado no DOU de 21 subseqüente, bem como pela Portaria MEC Nº 1508, de 16/06/03, publicada no DOU de 17/06/03, resolve:

Nº 34 - Designar JANAÍNA APARECIDA CALAÇA DA FONSECA ARAÚJO, matrícula SIAPE nº 1644881, CPF nº. 712.021.291-53, para exercer o encargo de substituta eventual do cargo de Chefe da Divisão de Saúde Ocupacional e Qualidade de Vida, código DAS-101.2, da Coordenação de Desenvolvimento de Pessoas, da Coordenação de Pessoas, da Coordenaçõe de Pessoas, da denação-Geral de Gestão de Pessoas, da Diretoria de Gestão, da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior -

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e nos termos do art. 9º, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112, de 11/12/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:
Nomear Emília Vitória da Silva, candidata habilitada em 1º

lugar no Concurso Público de Provas e Provas de Títulos objeto do Edital Convocatório n. 522, publicado no DOU de 21/09/2010, autorizado pela Portaria MEC n. 327, publicada no DOU de 22/03/2010, e Edital de Homologação n. 191, publicado no DOU de 24/03/2011, para o cargo de Professor do Magistério Superior, para a classe de Professor Adjunto, com a titulação de Doutorado, no Regime de Dedicação Exclusiva, no nível I, inicial da classe, do Quadro de Pessoal Permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação na Faculdade UnB-Ceilândia, em vaga de código n. 897238, decorrente da redistribuição pela Portaria MEC n. 346, ocorrida em 25/03/2010. Provimento em conformidade com a Portaria MEC n. 1423, publicada no DOU de 21/12/2010.

JOSÉ GERALDO DE SOUSA JUNIOR

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE CIÊNCIÁS DA SAÚDE DE PORTO ALEGRE

PORTARIAS DE 23 DE MARCO DE 2011

- A Reitora da Fundação Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre, nomeada pelo Decreto de 27/02/2009, publicado no DOU de 02/03/2009, no uso de suas atribuições, tendo em vista a autorização do Ministro de Estado da Educação, conforme Portaria nº 56, de 19/01/2011, publicada no DOU de 20/01/2011,
- N° 209 Tornar sem efeito, nos termos do Art. 13, § 6°, da Lei n° 8.112/90, a Portaria n° 126, de 14/02/2011, publicada no Diário Official da União de 15/02/2011, Seção 2, página 13, que nomeou AU-REA DIAS DE FARIAS para exercer o cargo de Técnico de La-
- N° 210 Tornar sem efeito, nos termos do Art. 13, § 6°, da Lei n° 8.112/90, a Portaria n° 129, de 14/02/2011, publicada no Diário Oficial da União de 15/02/2011, Seção 2, página 13, que nomeou ANA MARIS CARLESSO para exercer o cargo de Técnico de Laboratório
- N° 211 Nomear, em caráter efetivo, MILENA MEYRER DA SIL-VEIRA, habilitada em Concurso Público, homologado em 10/12/2010, para exercer o cargo de Técnico de Laboratório, nível de classificação D, nível de capacitação I, padrão de vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, código de vaga 0869493.
- Nº 212 Nomear, em caráter efetivo, REBECA INHOQUE PE-REIRA, habilitada em Concurso Público, homologado em 10/12/2010, para exercer o cargo de Técnico de Laboratório, nível de classificação D, nível de capacitação I, padrão de vencimento 1, em regime de trabalho de 40 horas semanais, código de vaga 0869782.

MIRIAM DA COSTA OLIVEIRA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2011

- O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARA-NHÃO, no uso de suas atribuições legais estatutárias e regimentais, e face o contido no Processo n.º 23115.3161/2011-18, resolve:
- Nº 133 Extinguir, por término de prazo contratual, a partir de 01.01.2011, o Contrato de Prestação de Serviço de Professor Substituto n.º 48/2009-GR de MARIA ANADETE ABREU PESSOA, matrícula SIAPE n.º 1708727, lotada no Departamento de Serviço Social do Centro de Ciências Sociais, desta Universidade.
- O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARA-NHÃO, no uso de suas atribuições legais estatutárias e regimentais, e face o contido no Processo n.º 23115.14099/2010-07, resolve:
- N° 134 Extinguir, por término de prazo contratual, a partir de 06.01.2011, o Contrato de Prestação de Serviço de Professor Substituto n.º 46/2010-GR de ANDRE GONZALEZ CRUZ, matrícula SIAPE n.º 1797736, lotado no Departamento de Direito do Centro de Ciências Sociais, desta Universidade.
- O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARA-NHÃO, no uso de suas atribuições legais estatutárias e regimentais, e face o contido no Processo n.º 23115.3162/2011-61, resolve:
- Nº 135 -Extinguir, por término de prazo contratual, a partir de 06.01.2011, o Contrato de Prestação de Serviço de Professor Substituto n.º 47/2010-GR de MARLENE CORREA TORREÃO, matrícula SIAPE n.º 1708706, lotada no Serviço Social do Centro de Ciências Sociais, desta Universidade.

- O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARA-NHÃO, no uso de suas atribuições legais estatutárias e regimentais, e face o contido no Processo n.º 23115.1740/2011-28, resolve:
- 136 -Extinguir, por término de prazo contratual, a partir de 12.02.2011, o Contrato de Prestação de Serviço de Professor Substituto n.º 183/2009-GR de LUIZ FELIPE PINHO HEILMANN, matrícula SIAPE n.º 1763851, lotado no Departamento de Direito do Centro de Ciências Sociais, desta Universidade.
- O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARA-NHÃO, no uso de suas atribuições legais estatutárias e regimentais, e face o contido no Processo n.º 23115.3265/2011-24, resolve:
- Nº 137 -Extinguir, por término de prazo contratual, a partir de 16.03.2011, o Contrato de Prestação de Serviço de Professor Substituto n.º 81/2009-GR de LIVIA CRISTINA COSTA CARVALHO, matrícula SIAPE n.º 1727770, lotada no Departamento de Serviço Social do Centro de Ciências Sociais, desta Universidade.

NATALINO SALGADO FILHO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

- A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAM-PA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 113, de 22 de janeiro de 2008, do Ministro do Estado da Educação, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de janeiro de 2008.

 CONSIDERANDO, o que consta no Processo n. 23100.000052/2011-14, resolve:
- Nº 740 -TORNAR SEM EFEITO a nomeação do candidato FABIO LUIZ DUARTE LOPES, ocorrida através da Portaria nº 424 de 16 de fevereiro de 2011, publicada no DOU nº 34 de 17 de fevereiro de 2011, Seção 2, página 11, por motivo de não comparecimento para a posse, de acordo com o que preceitua o § 6° do artigo 13 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990. CONSIDERANDO, o que consta no Processo n.
- 23100.000054/2011-11, resolve:
- Nº 745 TORNAR SEM EFEITO a nomeação do candidato Paulo Guilherme Schimites, ocorrida através da Portaria nº 421 de 16 de fevereiro de 2011, publicada no DOU nº 34 de 17 de fevereiro de 2011, Seção 2, página 11, por motivo de não cumprimento dos requisitos do Edital.
- 742 TORNAR SEM EFEITO a nomeação do candidato JU-LIERME DA SILVA LOPES, ocorrida através da Portaria nº 423 de 16 de fevereiro de 2011, publicada no DOU nº 34 de 17 de fevereiro de 2011, Seção 2, página 11, por motivo de não comparecimento para a posse, de acordo com o que preceitua o § 6° do artigo 13 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.
- CONSIDERANDO, o que consta no Processo n. 23100.000055/2011-
- Nº 738 TORNAR SEM EFEITO a nomeação do candidato ÍCARO ILO DA SILVA, ocorrida através da Portaria nº 416 de 16 de fevereiro de 2011, publicada no DOU nº 34 de 17 de fevereiro de 2011, Seção 2, página 11, por motivo de não comparecimento para a posse, de acordo com o que preceitua o § 6° do artigo 13 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990.
- Nº 739 TORNAR SEM EFEITO a nomeação do candidato MAR-CIO RAFAEL STRACKE, ocorrida através da Portaria nº 415 de 16 de fevereiro de 2011, publicada no DOU nº 34 de 17 de fevereiro de 2011, Seção 2, página 11, por motivo de não comparecimento para a posse, de acordo com o que preceitua o § 6º do artigo 13 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.
- CONSIDERANDO, o que consta no Processo n. 23100.000056/2011-11, resolve:
- Nº 748 TORNAR SEM EFEITO a nomeação do candidato Edis Elgarte Diaz, ocorrida através da Portaria nº 412 de 16 de fevereiro de 2011, publicada no DOU nº 34 de 17 de fevereiro de 2011, Seção página 11, por motivo de não cumprimento dos requisitos do
- Nº 747 TORNAR SEM EFEITO a nomeação do candidato Eduardo Aquino Martinez, ocorrida através da Portaria nº 410 de 16 de fevereiro de 2011, publicada no DOU nº 34 de 17 de fevereiro de 2011, Seção 2, página 11, por motivo de não cumprimento dos requisitos do
- CONSIDERANDO, o que consta no Processo n. 23100.000057/2011-47, resolve:
- Nº 733 TORNAR SEM EFEITO a nomeação do candidato NA-TALIA BENDER PEREIRA, ocorrida através da Portaria nº 431 de 16 de fevereiro de 2011, publicada no DOU nº 34 de 17 de fevereiro de 2011, Seção 2, página 11, por motivo de não comparecimento para a posse, de acordo com o que preceitua o § 6° do artigo 13 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

O Presidente da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto nº 6.316, de 20/12/07, publicado no Diário Oficial da União de 21/12/07, bem como a Portaria MEC nº 1.508, de 16/06/03, publicada no Diário Oficial da União de 17/06/03, resolve:

Nº 58, sexta-feira, 25 de março de 2011

- Nº 35 -Designar NINNA CARLA ZAMARIOLLI DE ARAÚJO, matrícula SIAPE nº 1701277, CPF nº. 005.660.151-45, para exercer o encargo de substituta eventual do cargo de Coordenador de Apoio à Formação e Capacitação de Professores, código DAS-101.3, da Co-ordenação-Geral de Programas de Apoio à Formação e Capacitação Docente da Educação Básica, da Diretoria de Educação Básica Presencial, da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES
- O Presidente da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto nº 6.316, de 20/12/2007, publicado no Diário Oficial da União de 21 subseqüente, bem como Portaria MEC nº 1508, de 16/06/03, publicada no Diário Oficial da União de 17/06/03,
- Nº 36 Dispensar MARIA JOSÉ MENDES DOS SANTOS, Matrícula SIAPE nº 45774, CPF nº 291.658.651-20, do encargo de substituta eventual do cargo de Coordenador de Programas de Qualificação de Quadros Docentes, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Desenvolvimento Setorial e Institucional, da Diretoria de Programas e Bolsas no País, da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES.
- O Presidente da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior CAPES, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto nº 6.316, de 20/12/2007, publicado no Diário Oficial da União de 21 subsequente, bem como Portaria MEC nº 1508, de 16/06/03, publicada no Diário Oficial da União de 17/06/03, resolve:
- Nº 37 Dispensar RÔMULO FERREIRA BARALE, Matrícula SIA-PE nº 1716611, CPF nº 057.574.566-55, do encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador de Desenvolvimento de Pessoas, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas, da Diretoria de Gestão, da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES
- O Presidente da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto nº 6.316, de 20/12/2007, publicado no Diário Oficial da União de 21 subsequente, bem como Portaria MEC nº 1508, de 16/06/03, publicada no Diário Oficial da União de 17/06/03,
- Nº 38 Dispensar IZABEL LIMA PESSOA, Matrícula SIAPE nº 53913, CPF n° 305.166.761-72, do encargo de substituta eventual do cargo de Coordenador de Apoio à Formação e Capacitação de Proressores, código DAS-101.3, da Coordenação-Geral de Programas de Apoio à Formação e Capacitação Docente da Educação Básica, da Diretoria de Educação Básica Presencial, da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES.
- O Presidente da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior CAPES, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso VI, do artigo 26, do Estatuto da Fundação, aprovado pelo Decreto nº 6.316, de 20 de dezembro de 2007, resolver.
- Nº 39 -Art. 1º Designar para compor a Comissão de análise e julgamento das propostas institucionais submetidas ao Programa Institucional de Iniciação à Docência - PIBID, Edital Nº 001/2011/CA-
- PES, os seguintes professores: a) Aldo João de Sousa UnB
- b) Alvana Maria Bof ACERP/SEED
- c) Américo Tristão Bernardes UFOP
- d) Carlos Alberto Lopes de Sousa UnB e) Flávia Maria de Barros Nogueira UFMT
- f) Guilherme Carlos Corrêa UFSM g) Idevaldo da Silva Bodião - UFC
- h) Karylleila dos Santos Andrade UFT
- i) Leila Chalub Martins UnB j) Márcio Lima do Nascimento - UFPA
- k) Vagner Bernal Barbeta FEI/SP
- l) Vitor Hugo Borba Manzke IFSul m) Wagner Seixas da Silva UFRJ
- Parágrafo único. A Comissão terá a assessoria técnica dos seguintes
- n) Claudete Batista Cardoso CAPES
- o) Fernanda Litvin Villas Boas CAPES p) Kesley Jaciara da Fonseca CAPES
- q) Leonardo Takashashi CAPES r) Lucas Lopes de Santana - CAPES
- s) Patricia Amaral CAPES
- t) Flavio Hermann Soares Andrade CAPES
- Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Nº 734 - TORNAR SEM EFEITO a nomeação do candidato EDIL-BERTO LOPES LUCAS, ocorrida através da Portaria nº 433 de 16 de fevereiro de 2011, publicada no DOU nº 34 de 17 de fevereiro de 2011, Seção 2, página 11, por motivo de não comparecimento para a no posse, de acordo com o que preceitua o § 6º do artigo 13 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

ISSN 1677-7050

Nº 735 - TORNAR SEM EFEITO a nomeação do candidato LU-N° 755 - TORNAR SEM EFEITO a nomeação do candidato LU-CIANA CRISTINA TOMAZELLI, ocorrida através da Portaria n° 453 de 16 de fevereiro de 2011, publicada no DOU n° 34 de 17 de fevereiro de 2011, Seção 2, página 12, por motivo de não com-parecimento para a posse, de acordo com o que preceitua o § 6° do artigo 13 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

Nº 736 - TORNAR SEM EFEITO a nomeação do candidato PA-TRICIA ZENOBINI FOSSATI, ocorrida através da Portaria nº 457 de 16 de fevereiro de 2011, publicada no DOU nº 34 de 17 de fevereiro de 2011, Seção 2, página 12, por motivo de não comparecimento para a posse, de acordo com o que preceitua o § 6° do artigo 13 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

CONSIDERANDO, o que consta no Processo n. 23100.000064/2011-49, resolve:

 N° 741 - TORNAR SEM EFEITO a nomeação do candidato ANDRE GUSTAVO BOBRZYK, ocorrida através da Portaria n° 464 de 16 de GUSTAVO BOBRZYK, ocoma atraves da Portana nº 464 de 16 de fevereiro de 2011, publicada no DOU nº 35 de 18 de fevereiro de 2011, Seção 2, página 18, por motivo de não comparecimento para a posse, de acordo com o que preceitua o § 6° do artigo 13 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

CONSIDERANDO, o que consta no Processo n. 23100.001422/2010-50 resolve:

N° 746 - TORNAR SEM EFEITO a nomeação do candidato JULICRISTIE MACHADO DE OLIVEIRA MENEGOZZO, ocorrida através da Portaria n° 408 de 16 de fevereiro de 2011, publicada no DOU n° 34 de 17 de fevereiro de 2011, Seção 2, página 10, por motivo de não comparecimento para a posse, de acordo com o que preceitua o § 6° do artigo 13 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

CONSIDERANDO, o que consta no Processo n. 23100.001424/2009-13, resolve:

Nº 749 - TORNAR SEM EFEITO a nomeação do candidato RO-SANA MACHADO AZAMBUJA, ocorrida através da Portaria nº 470 de 17 de fevereiro de 2011, publicada no DOU nº 35 de 18 de 470 de 17 de levereno de 2011, publicada no DOU n 53 de 18 de fevereiro de 2011, Seção 2, página 18, por motivo de não comparecimento para a posse, de acordo com o que preceitua o § 6º do artigo 13 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

CONSIDERANDO, o que consta no Processo n.

23100.001445/2009-21, resolve:

Nº 743 - TORNAR SEM EFEITO a nomeação do candidato PAULO ROGERIO FRIEDRICHS ADAM, ocorrida através da Portaria nº 473 de 17 de fevereiro de 2011, publicada no DOU nº 35 de 18 de fevereiro de 2011, Seção 2, página 18, por motivo de não comparecimento para a posse, de acordo com o que preceitua o § 6° do artigo 13 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

CONSIDERANDO, o que consta no Processo n. 23100.001448/2009-64, resolve:

 N° 737 - TORNAR SEM EFEITO a nomeação do candidato JOZELINE BOCK, ocorrida através da Portaria n° 465 de 17 de fevereiro de 2011, publicada no DOU nº 35 de 18 de fevereiro de 2011, Seção 2, página 18, por motivo de não comparecimento para a posse, de acordo com o que preceitua o § 6º do artigo 13 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

CONSIDERANDO, o que consta no Processo n.

23100.001457/2009-55, resolve:

 N° 744 - TORNAR SEM EFEITO a nomeação do candidato FABIANE KNEPPER ZEHETMEYR FERNANDES, ocorrida através da Portaria n° 468 de 17 de fevereiro de 2011, publicada no DOU n° 35 de 18 de fevereiro de 2011, Seção 2, página 18, por motivo de não comparecimento para a posse, de acordo com o que preceitua o § 6º do artigo 13 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

CONSIDERANDO os termos da Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, na Portaria MPOG nº 124 de 15/03/2010, publicada no DOU de 16/03/2010, o que consta na Portaria MEC nº. 343 de 25/03/2010, publicada no DOU de 26/03/2010, o que consta na Portaria MEC nº. 56 de 19/01/2011, publicada no DOU de 20/01/2011, e os termos do Processo nº. 23100.000057/2011-47, resolve:

Nº 750 - NOMEAR, em caráter efetivo, para o Cargo de Assistente em Administração, Nível/Padrão D-101, no regime de 40 horas semanais e lotação nesta Instituição, de acordo com o item I, do artigo 9°, da Lei n°. 8.112, de 11.12.90, ANA CLAUDIA ROCHA DE REZENDE, habilitado(a) em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital nº 103 de 17/09/2010, publicado no DOU de 20/09/2010, homologado através do Edital nº 165 de 20/12/2010, publicado no DOU de 21/12/2010, no código de vaga nº 0826113 criado pela Lei 11.640 de 11 de janeiro de 2008.

Nº 751 - NOMEAR, em caráter efetivo, para o Cargo de Assistente em Administração, Nível/Padrão D-101, no regime de 40 horas se-manais e lotação nesta Instituição, de acordo com o item I, do artigo 9°, da Lei n°. 8.112, de 11.12.90, DIEGO MARTINS DE OLIVEIRA, habilitado(a) em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital nº 103 de 17/09/2010, publicado no DOU de 20/09/2010, homologado através do Edital nº 165 de 20/12/2010, publicado no DOU de 21/12/2010, no código de vaga nº 0826135 criado pela Lei 11.640 de 11 de janeiro de 2008.

Nº 752 - NOMEAR, em caráter efetivo, para o Cargo de Assistente em Administração, Nível/Padrão D-101, no regime de 40 horas semanais e lotação nesta Instituição, de acordo com o item I, do artigo 9°, da Lei n°. 8.112, de 11.12.90, MIGUEL ANGELO PEREIRA DINIS, habilitado(a) em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital nº 103 de 17/09/2010, publicado no DOU de 20/09/2010, homologado através do Edital nº 165 de 20/12/2010, publicado no DOU de 21/12/2010, no código de vaga nº 0826115 criado pela Lei 11.640 de 11 de janeiro de 2008.

Nº 753 - NOMEAR, em caráter efetivo, para o Cargo de Assistente em Administração, Nível/Padrão D-101, no regime de 40 horas semanais e lotação nesta Instituição, de acordo com o item I, do artigo 9°, da Lei n°. 8.112, de 11.12.90, PAULO ROBERTO MULLER AMORIM JUNIOR, habilitado(a) em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital nº 103 de 17/09/2010, publicado no DOU de $20/09/2010,\ homologado$ através do Edital nº 165 de $20/12/2010,\ publicado$ no DOU de $21/12/2010,\ no$ código de vaga nº 328953 decorrente da vacância de Carlos Arthur Saldanha Dias

Nº 754 - NOMEAR, em caráter efetivo, para o Cargo de Assistente em Administração, Nível/Padrão D-101, no regime de 40 horas semanais e lotação nesta Instituição, de acordo com o item I, do artigo 9°, da Lei n°. 8.112, de 11.12.90, SILVIA MARIA SALOMAO DE FREITAS, habilitado(a) em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital nº 103 de 17/09/2010, publicado no DOU de 20/09/2010, homologado através do Edital nº 165 de 20/12/2010, publicado no DOU de 21/12/2010, no código de vaga nº 0826087 criado pela Lei 11.640 de 11 de janeiro de 2008.

CONSIDERANDO os termos da Lei nº 11.091, de 12 de

janeiro de 2005, na Portaria MPOG nº 124 de 15/03/2010, publicada no DOU de 16/03/2010, o que consta na Portaria MEC nº. 343 de 25/03/2010, publicada no DOU de 26/03/2010, o que consta na Portaria MEC nº. 1200 de 26/03/2010, o que consta na Portaria de 26/ 25/03/2010, publicada no DOU de 25/03/2010, o que consta na l'ortaria MEC n°. 1.209 de 04/10/2010, publicada no DOU de 05/10/2010, e os termos do Processo n°. 23100.001424/2009-13, re-

Nº 755- NOMEAR, em caráter efetivo, para o Cargo de Bibliotecário-Documentalista, Nível/Padrão E-101, no regime de 40 horas semanais e lotação nesta Instituição, de acordo com o item I, do artigo 9º, da Lei nº, 8.112, de 11.12.90, GRAZIELA MONACO VARGAS, habilitado(a) em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital nº 19 de 29/04/2009, publicado no DOU de 30/04/2009, homologado através do Edital nº 76 de 16/11/2009, publicado no DOU de 17/11/2009, no código de vaga nº 825888 criado pela Lei 11.640 de 11 de janeiro de 2008.

11 de janeiro de 2008.

CONSIDERANDO, o que consta no artigo 12 do Decreto nº.

94.664 de 23 de julho de 1987, na Portaria Normativa Interministerial
(MEC/MPOG) nº. 22 de 30/04/2007, publicada no DOU de
02/05/2007, na Portaria Interministerial (MEC/MPOG) nº. 224 de
23/07/2007, publicada no DOU de 24/07/2007, na Portaria Interministerial (MEC/MPOG) nº. 8 de 26/08/2008, publicada no DOU de
27/08/2008, o que consta no Processo n. 23100.001364/2010-64, resolvei.

Nº 756 - NOMEAR, em caráter efetivo, para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, Classe Professor Assistente, Nível I, no regime de Dedicação Exclusiva e lotação nesta Instituição, de acordo com o item I, do artigo 9º, da Lei nº. 8.112, de 11.12.90, Vagner Silva da Cunha, habilitado(a) em Concurso Público de Provas e Títulos, no código de vaga nº 826231 decorrente da exoneração de Débora Nayar Hoff.

CONSIDERANDO, o que consta no artigo 12 do Decreto nº. 94.664 de 23 de julho de 1987, na Portaria Normativa Interministerial (MEC/MPOG) n°. 22 de 30/04/2007, publicada no DOU de 02/05/2007, na Portaria Interministerial (MEC/MPOG) n°. 224 de 23/07/2007, publicada no DOU de 24/07/2007, na Portaria Interministerial (MEC/MPOG) n°. 8 de 26/08/2008, publicada no DOU de 27/08/2008, o que consta no Processo n. 23100.000720/2010-22, re-

Nº 757 - NOMEAR, em caráter efetivo, para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, Classe Professor Adjunto, Nível I, no regime de Dedicação Exclusiva e lotação nesta Instituição, de acordo com o item I, do artigo 9°, da Lei nº. 8.112, de 11.12.90, Fernanda Maria Duarte Severo, habilitado(a) em Concurso Público de Provas e Títulos, no código de vaga nº 826257 decorrente da demissão de Claudine Saldanha César.

CONSIDERANDO os termos da Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, na Portaria MPOG nº 124 de 15/03/2010, publicada no DOU de 16/03/2010, o que consta na Portaria MEC nº. 343 de 25/03/2010, publicada no DOU de 26/03/2010, o que consta na Portaria MEC n°. 1.353 de 01/12/2010, publicada no DOU de 02/12/2010, e os termos do Processo n°. 23100.001445/2009-21, re-

 N° 758 - NOMEAR, em caráter efetivo, para o Cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, Nível/Padrão E-101, no regime de 40 horas semanais e lotação nesta Instituição, de acordo com o item I, do artigo 9°, da Lei nº. 8.112, de 11.12.90, ARNALDO DE ARAUJO RIBEIRO, habilitado(a) em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital nº 19 de 29/04/2009, publicado no DOU de 30/04/2009, homologado através do Edital nº 76 de 16/11/2009, publicado no DOU de 17/11/2009, no código de vaga nº 826032 criado pela Lei 11.640 de 11 de janeiro de 2008.

CONSIDERANDO os termos da Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, na Portaria MPOG nº 124 de 15/03/2010, publicada no DOU de 16/03/2010, o que consta na Portaria MEC nº. 343 de 25/03/2010, publicada no DOU de 26/03/2010, o que consta na Portaria MEC nº. 1.353 de 01/12/2010, publicada no DOU de 02/12/2010, e os termos do Processo nº. 23100.000055/2011-58, re-

Nº 759 - NOMEAR, em caráter efetivo, para o Cargo de Técnico em Eletroeletrônica, Nível/Padrão D-101, no regime de 40 horas semanais e lotação nesta Instituição, de acordo com o item I, do artigo 9°, da Lei nº. 8.112, de 11.12.90, CARLOS ALBERTO GUARENTI, habilitado(a) em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital nº 103 de 17/09/2010, publicado no DOU de 20/09/2010, homologado através do Edital nº 156 de 08/12/2010, publicado no DOU de 09/12/2010, no código de vaga nº 0826166 criado pela Lei 11.640 de 11 de janeiro de 2008.

Nº 760 - NOMEAR, em caráter efetivo, para o Cargo de Técnico em Eletroeletrônica, Nível/Padrão D-101, no regime de 40 horas semanais e lotação nesta Instituição, de acordo com o item I, do artigo 9º, da Lei nº. 8.112, de 11.12.90, LUCAS EDUARDO MARTINS DE ABREU, habilitado(a) em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital nº 103 de 17/09/2010, publicado no DOU de 20/09/2010, homologado através do Edital nº 156 de 08/12/2010, publicado no DOU de 09/12/2010, no código de vaga nº 0826165 criado pela Lei 11.640 de 11 de janeiro de 2008.

CONSIDERANDO os termos da Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, na Portaria MPOG nº 124 de 15/03/2010, publicada no DOU de 16/03/2010, o que consta na Portaria MEC nº. 343 de 25/03/2010, publicada no DOU de 26/03/2010, o que consta na Portaria MEC nº. 56 de 19/01/2011, publicada no DOÚ de 20/01/2011, e os termos do Processo nº. 23100.000054/2011-11, resolve:

Nº 761 - NOMEAR, em caráter efetivo, para o Cargo de Técnico em Química, Nível/Padrão D-101, no regime de 40 horas semanais e lotação nesta Instituição, de acordo com o item I, do artigo 9º, da Lei nº. 8.112, de 11.12.90, FRANCISCA DE OLIVEIRA E SILVA, habilitado(a) em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital nº 103 de 17/09/2010, publicado no DOU de 20/09/2010, homologado através do Edital nº 156 de 08/12/2010, publicado no DOU de 09/12/2010, no código de vaga nº 0826199 criado pela Lei 11.640 de 11 de janeiro de 2008.

CONSIDERANDO os termos da Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, o que consta no Decreto nº 7.232 de 19/07/2010, publicado no DOU de 20/07/2010, e os termos do Processo nº. 23100.001457/2009-55, resolve:

Nº 762- NOMEAR, em caráter efetivo, para o Cargo de Técnico de Laboratório/área: Química, Nível/Padrão D-101, no regime de 40 horas semanais e lotação nesta Instituição, de acordo com o item I, do artigo 9°, da Lei n°. 8.112, de 11.12.90, BARBARA VIERO DE NORONHA, habilitado(a) em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital nº 19 de 29/04/2009, publicado no DOU de 30/04/2009, homologado através do Edital nº 70 de 29/10/2009, publicado no DOU de 30/10/2009, no código de vaga nº 870370 decorrente da vacância de Elisa Lotici Hennig.

CONSIDERANDO os termos da Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, o que consta no Decreto nº 7.232 de 19/07/2010, publicado no DOU de 20/07/2010, e os termos do Processo nº. 23100.000064/2011-49, resolve:

Nº 763 - NOMEAR, em caráter efetivo, para o Cargo de Técnico de Tecnologia da Informação/área: Rede e Suporte, Nível/Padrão D-101, no regime de 40 horas semanais e lotação nesta Instituição, de acordo com o item I, do artigo 9°, da Lei n°. 8.112, de 11.12.90, LUCAS DE QUADRO FEIJÓ, habilitado(a) em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital nº 103 de 17/09/2010, publicado no DOU de 20/09/2010, homologado através do Edital nº 156 de 08/12/2010, publicado no DOU de 09/12/2010, no código de vaga nº 0826144 decorrente da exoneração de Alex Adair Vargas Cardoso.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAM-PA, no uso de suas atribuições legais e da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 113, de 22 de janeiro de 2008, do Ministro do Estado da Educação, publicada no Diário Oficial da União, de 23 de janeiro de 2008,

CONSIDERANDO o artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990;

CONSIDERANDO os termos do Processo UNIPAMPA, protocolado sob o nº 23100.000438/2011-26; resolve:

Nº 777 -DECLARAR A VACÂNCIA, a contar de 14 de março de 2011, do cargo de Bibliotecário-Documentalista, ocupado pelo servidor Fabiano Domingues Malheiro, Matrícula SIAPE nº 1754842, lotado na Universidade Federal do Pampa e com exercício no Campus Itaqui, por motivo de posse em outro cargo inacumulável na Universidade Federal de Pelotas. Tornar vago o cargo acima.

MARIA BEATRIZ LUCE

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ

DIRETORIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

A DIRETORA DE RECURSOS HUMANOS DA UNIVER-SIDADE FEDERAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no Ato da Reitoria Nº. 425/08, de 18/03/2008; resolve:

N° 79 - Autorizar a contratação, por até 12 (doze) meses, de GAUS-SIANNE DE OLIVEIRA CÁMPELO, para exercer a função de Professor Substituto, em Regime de Tempo Integral - TI - 40 (quarenta) horas semanais, na área de Fisioterapia, Departamento de Ciências da Saúde, do Campus Ministro Reis Veloso/Parnaíba. (considerando o Edital n°. 01/2011/CMRV, de 26.01.2011, publicado DOU 31/01/2011; o Processo № 23111.023883/10-29; a Homologação publicada no DOU de 24.03.2011 e as Leis n°.s 8.745/93; 9.849/99, e 10.667/2003, publicadas em 10/12/93; 27/10/99 e 15/05/2003, respectivamente). pectivamente)

N° 80 - Autorizar a contratação, por até 12 (doze) meses, de SUELEN KARINE BORGES GOMÉS, para exercer a função de Professor Substituto, em Regime de Tempo Integral - TI - 40 (quarenta) horas semanais, na área de Fisioterapia, Departamento de Ciências da Saúde, do Campus Ministro Reis Veloso/Parnaíba. (considerando o Edital n°. 01/2011/CMRV, de 26.01.2011, publicado DOU 31/01/2011; o Processo N° 23111.023883/10-29; a Homologação publicada no DOU de 24.03.2011 e as Leis n°.s 8.745/93; 9.849/99, e 10.667/2003, publicadas em 10/12/93; 27/10/99 e 15/05/2003, respectivamente).

ANA CRISTINA PACHECO DE ARAÚJO BARROS

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS

DESPACHO DO REITOR

O Reitor da Universidade Federal de São Carlos, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC, de 23 de abril de 2009, autoriza o afastamento do País dos seguintes ser-

EMERSON CARLOS PEDRINO, ocupante do cargo de Pro-

EMERSON CARLOS PEDRINO, ocupante do cargo de Professor Adjunto, lotado no Departamento de Computação desta IFES, no período de 11/04 a 15/04/2011, para participar da VII Southern Programmable Logic Conference, em Córdoba, Argentina, com ônus FAPESP (Processo 23112.000939/2011-42).

MARCOS ANTONIO SANCHES VIEIRA, ocupante do cargo de Professor Associado, lotado no Departamento de Biotecnologia Vegetal desta IFES, no período de 30/03 a 11/04/2011, para realizar contatos técnicos e apresentação de trabalho sobre desenvolvimento de novas variedades de cana-de-açucar, em Carnies, Brisbane, Austrália, com ônus limitado (Processo 23112.000965/2011-13).

ROBERTO LEISER BARONAS, ocupante do cargo de Professor Adjunto, lotado no Departamento de Letras desta IFES, no período de 28/03 a 04/04/2011, para participar do Colloque Langage, Discours, Événements, em Florença, Itália, com ônus FAPESP (Processo 23112.000956/2011-00).

TARGINO DE ARAÚJO FILHO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE SERGIPE**

PORTARIA Nº 596, DE 22 DE MARÇO DE 2011

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, NO EXERCICIO DA REITORIA, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria Ministerial nº 1.496, de 04.05.2005 e, considerando o disposto no artigo 93 da Lei nº 8.112/90 de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pelo artigo 22 da Lei nº 8.270/90 de 17 de dezembro de 1991, inciso I do art. 3º do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, resolve autorizar a cessão da seguinte servidora, pertencente ao Quadro de Pessoal desta Universidade, na forma abaixo indicada:

Nome: Jocelino Francisco de Menezes Cargo: Professor de 3º Grau Matrícula no SIAPE: 0240086 Para: Ministério da Integração Nacional Cargo a ser Ocupado: Assessor Especial do Ministro do Estado da Cargo a ser Octipado: Assessoi Especial do Ministro do Estado da Integração Nacional Amparo Legal: art. 93 inciso II, da Lei 8112/90, Lei complementar 80, de 12/01/94 e art. 4º da Lei 9020/95 Responsabilidade do ônus: Orgão cedente Processo nº: 23113.000144/2011-36

ÂNGELO ROBERTO ANTONIOLLI

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA

PORTARIA Nº 151, DE 24 DE MARÇO DE 2011

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria MEC Nº 1.081, de 17 de novembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União 18 de novembro de 2009, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

Nomear, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Brasília, no cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, no Regime de Trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, Classe/Nível D-I-01, nos termos do Art. 9º da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicada no Diário Oficial

da União em 12 de dezembro de 1990; Art. 113, § 1°, § 2° e inciso I da Lei n° 11.784, de 22.09.2008, publicada no Diário Oficial da União em 23.09.2008, e legislação complementar onde estão disciplinados os deveres, as responsabilidades e direitos inerentes ao cargo dos candidatos aprovados em Concurso Público, homologado através do Edital nº 25/CGPE/PRDI/IFB, de 27 de maio de 2010, publicado no Diário Oficial da União em 28 de maio de 2010, conforme a seguir:

DOCENTES

DISCIPLINA EDUCAÇÃO

Classif.	Nome	Campus	Código de Vaga
3ª	CLÁUDIO NEI NASCIMENTO DA SILVA	Gama	839826

DISCIPLINA PRODUÇÃO INDUSTRIAL

Classif.	Nome	Campus	Código de Vaga
2ª	PAULA GEORG DORNELES	Samambaia	839836

ALÉSSIO TRINDADE DE BARROS

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ

RETIFICAÇÃO

Na Portaria n.º 251/GR, de 21/03/2011, publicada no DOU de 24/03/2011, Seção 2, Pág. 17, onde se lê: "... com lotação no campus de Limoeiro do Norte ...", leia-se: "... com lotação no campus de Jaguaribe ..."

CAMPUS DE CANINDÉ

PORTARIA Nº 10, DE 13 DE DEZEMBRO DE 2010

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS DE CANINDÉ, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNO-LOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições legais e considerando o que dispõe a Portaria nº 885/GR, de 06 de outubro de

Designar, a partir de 13 de dezembro de 2010, a servidora ANNA ÉRIKA FERREIRA LIMA, Professora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula Siape nº 1668369, para exercer a função de Coordenadora de Ensino - FG-02, do campus avançado de

EVANDRO MARTINS

CAMPUS QUIXADÁ

PORTARIA Nº 6, DE 2 DE MARÇO DE 2011

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS DE OUIXADÁ. DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNO-LOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições e considerando o que consta na Portaria nº 885/GR de 06/10/2009 e no Memorando Înterno 017/DEPARTAMENTO DE ENSINO, de 22/03/2011, resol-

Art. 1º - Destituir, a pedido, a partir de 23/03/2011, a servidora Aline Santos Lima, Professora, Matrícula SIAPE nº 1666998, integrante do quadro permanente desta Instituição, do exercício da função gratificada como titular da Coordenadoria de Ensino. Código FG - 02, para a qual fora designado mediante a portaria nº 445/GR. de 22/04/2009.

Art. 2º - Designar Reinaldo Fontes Cavalcante, Professor, Matrícula SIAPE nº 1667165, pertencente ao quadro permanente deste Instituto, para ocupar a mencionada vaga.

Art. 3° - Estabelecer que a presente Portaria entre em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

ARISTIDES DE SOUZA NETO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIA Nº 380, DE 21 DE MARCO DE 2011

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, nomeado através da Portaria MEC nº 265, de 24.03.2009, publicada no DOU de 25.03.2009, no uso de suas atribuições legais, considerando o contido no Processo 23147.000165/2011-83, resolve:

Dispensar, a partir de 01.04.2011, JEDIDIAS NUNES DIAS, matrícula SIAPE 1654332, CPF nº 087.727.557-25, da Função Gratificada código FG-4, de Coordenador da Coordenadoria de Protocolo e Arquivo da Estrutura Administrativa da Reitoria deste Ifes, para a qual foi designado pela Portaria nº 1.207, de 14.09.2010, publicada no DOU de 16.09.2010.

DENIO REBELLO ARANTES

PORTARIA Nº 390, DE 22 DE MARCO DE 2011

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, nomeado através da Portaria MEC nº 265, de 24.03.2009, publicada no Diário Oficial da União de 25.03.2009, no uso de suas atribuições legais, e considerando o Processo nº 23183.00086/2011-36, resolve:

I - Designar o servidor ELIAS MATTIUZZI PEREIRA, CPF nº 988.999.887-49, para exercer a função de Ordenador de Despesa Suplente, do Campus Guarapari deste Instituto Federal de Educação,

Ciência e Tecnologia do Espírito Santo.

II - Designar o servidor ANTONIO MARTINS BARROS
NETTO, CPF nº 099.273.517-39 para exercer a função de Executor Financeiro Suplente, do Campus Guarapari deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo.

DENIO REBELLO ARANTES

PORTARIA Nº 404, DE 23 DE MARÇO DE 2011

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, nomeado através da Portaria MEC nº 265, de 24.03.2009, publicada no DOU de 25.03.2009, no uso de suas atribuições legais, considerando o contido no Processo 23158.000166/2011-15, resolve:

Dispensar, a partir de 17.01.2011, MATEUS CONRAD BARCELLOS DA COSTA, matrícula SIAPE 1182338, CPF nº 138.709.738-54, da Função Gratificada código FG-2, de Coordenador dos Cursos Superiores de Informática da Estrutura Administrativa do Campus Serra deste Ifes, para a qual foi designado pela Portaria nº 231, de 29.03.2010, publicada no DOU de 01.04.2010.

DENIO REBELLO ARANTES

CAMPUS DE ALEGRE

PORTARIAS DE 17 DE MARÇO DE 2011

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DO ES-PÍRITO SANTO - CAMPUS DE ALEGRE, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 42 - Dispensar, a partir de 15/03/2011, o servidor ERIVELTON COSTA SOUZA, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº. 1508819, da função de Coordenador da Unidade de Pagamento e Desenvolvimento de Pessoas, Código FG-2, deste Campus.

Nº 43 - Exonerar, a partir de 15/03/2011, o servidor ERIVELTON COSTA SOUZA, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº. 1508819, da função de substituto da Coordenador-Geral de Recursos Humanos, Código CD-4, deste Campus.

Nº 45 - Dispensar a servidora ANGELA MARIA DO AMARAL ABREU, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº. 1586317, da função de Chefe do Setor de Cadastro e Lotação, Código FG-5, deste Campus.

Nº 46 - Designar a servidora ANGELA MARIA DO AMARAL ABREU, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº. 1586317, para exercer a função de Coordenador da Unidade de Cadastro, Lotação e Pagamento, Código FG-2, deste Campus.

o 47 - Nomear, a partir de 15/03/2011, a servidora ANGELA MA-RIA DO AMARAL ABREU, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº. 1586317, para exercer a função de substituto do Coordenador-Geral de Recursos Humanos, Código CD-4, deste Cam-

CARLOS HUMBERTO SANSON MOULIN

PORTARIA Nº 49, DE 24 DE MARCO DE 2011

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DO ES-PÍRITO SANTO - CAMPUS DE ALEGRE, no uso de suas atribuições, resolve:

Designar, a partir de 02/03/2011, a servidora DEILA DA SILVA BARELI DE MORAES, Técnico em Assuntos Educacionais, Matrícula SIAPE nº 2586333, para exercer a Função de Chefe da Secretaria dos Ensinos Médio e Técnico, Código FG-5, deste Cam-

CARLOS HUMBERTO SANSON MOULIN

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA

PORTARIA Nº 398, DE 22 DE MARÇO DE 2011

O PRÓ-REITOR DE PESQUISA, PÓS GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊN-CIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA - RS, no exercício da Reitoria, considerando a competência conferida pela Portaria nº 77, de 4 de maio de 2009, publicada no DOU de 19 subsequente, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,resolve:



NOMEAR a servidora TANIRA MARINHO FABRES, Ma-NOMEAR à servidora l'ANIRA MARINHO FABRES, Matrícula 1107510, ocupante do Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para responder pela Reitoria do Instituto Federal Farroupilha, Código CD-0001, no período de 23 a 24/03/2011, tendo em vista o afastamento do titular e do substituto legal.

ADILSON JOSÉ HANSEL

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS

PORTARIA Nº 260, DE 24 DE MARCO DE 2011

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS, nomeado pela Portaria nº 364, de 30 de junho de 2009, no uso de suas atribuições legais e regimentais e considerando o que consta do Processo nº 23047.004104/2010-32, resolve;

I - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a servidora MARIA DE FÁTIMA DE MELO PINHEIRO, Matrícula SIAPE nº 0047249, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Classe D-I, Nível 16, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, lotada no Campus Goiânia do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, com fundamento no Artigo 6º da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003.

II - Declarar vago o referido cargo.

JOSÉ SERGIO SARMENTO GARCIA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO

PORTARIAS DE 21 DE MARÇO DE 2011

O REITOR "PRO TEMPORE" DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos da Portaria MEC n° 30, de 07 de janeiro de 2009, publicada no DOU de 08 de janeiro de 2009, no uso de suas atribuições legais; e, considerando a solicitação constante no Processo n° 23249.004376/2011-47,resolve:

 N° 1.160 - Designar o servidor Gedeon Silva Reis, Diretor Geral do Campus São João dos Patos, para desempenhar a função de Ordenador de Despesas Titular para gerir os recursos do referido Campus bem como os processos de compras, a partir de 14/03/2011.

O REITOR "PRO TEMPORE" DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos da Portaria MEC n° 30, de 07 de janeiro de 2009, publicada no DOU de 08 de janeiro de 2009, no uso de suas atribuições legais; e, considerando a solicitação constante no Processo nº 23249.004376/2011-47,resolve:

 N° 1.161 - Revogar a Portaria nº 566 de 04/02/2011, que trata da designação de ordenador de despesa do servidor Antonio Maia de Oliveira, Campus São João dos Patos, a partir de 14/03/2011.

JOSÉ FERREIRA COSTA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MATO GROSSO

PORTARIA Nº 273, DE 21 DE MARÇO DE 2011

O REITOR "PRO TEMPORE" DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROS-SO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria Ministerial nº 37, de 07.01.2009, publicada no D.O.U. de 08.01.2009, e considerando o Processo nº. 23188.000440/2011-82, resolve:

I - Exonerar, a pedido, o servidor LÚCIO FLÁVIO DE SOUSA COSTA, Matrícula SIAPE n.º 1769013, do cargo de Assistator Administração.

sistente em Administração, pertencente ao Quadro Permanente de Pessoal deste IFMT, Campus Confresa, conforme artigo 34, da Lei N.º 8.112/90, a partir de 01.03.2011.

JOSÉ BISPO BARBOSA

PORTARIAS DE 24 DE MARCO DE 2011

O REITOR "PRO TEMPORE" DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO G, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria Ministerial nº 37, de 07.01.2009, publicada no D.O.U. de 08.01.2009, e considerando; - o Edital de Concurso Público n.º 015/2009, de 02.06.2009,

publicado no D.O.U. de 03.06.2009, destinado ao provimento de vagas de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para o

Vagas de Professor do Ensino Basico, Tecnico e Tecnologico, para o Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso - Campus Confresa;

- a Portaria Campus São Vicente nº 334, de 06.10.2009, publicada no D.O.U. de 08.10.2009, que homologou o resultado final do Concurso Público de que trata o Edital nº 15/2009;

- a Portaria IFMT nº 972, de 21.09.2010, publicada no D.O.U. de 06.10.2010, superpresente a validade de centurso público.

D.O.U. de 06.10.2010, que prorrogou a validade do concurso público que que trata o Edital nº 015/2009;

a Portaria MEC n° 220, de 21.03.2011, publicada no D.O.U. De 22.03.2011, que redistribuiu o servidor Isaac Aldivino Gonçalves, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso para o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, tendo, como contrapartida, o código de vaga nº 0233615;

o Decreto nº 7.312 de 22.09.2010, publicado no D.O.U. de 23.09.2010, que dispõe sobre a criação do banco de Professor equivalente de Educação Básica, Técnica e Tecnológica, para os Institutos Federais de Educação, Ciência e Tecnologia. resolve

Nº 286 - I - Nomear em caráter efetivo, no Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso - Campus Confresa, nos termos do art. 9°, inciso I, da Hado Grosso - Campio Cominos do ant. 7 ; inciso i, da Lei nº 8.112/90, o candidato FREDDY ENRIQUE RAMOS GUI-MARÃES, habilitado e classificado em 4º lugar para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico / Área Educação Física, Grupo/Cargo 702.001, Classe D I, Nível 01, código de vaga 0233615, em regime de trabalho de 40 horas semanais.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O REITOR "PRO TEMPORE" DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROS-SO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria Mi-nisterial nº 37, de 07.01.2009, publicada no D.O.U. de 08.01.2009, e

o Edital de Concurso Público nº 013/2010, de 26.04.2010, publicado no D.O.U. de 28.04.2010, destinado ao provimento de

vagas de Professor do Ensino Básico, Técnico e Técnico e Tecnológico para o Ouadro de Pessoal deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso;

a Portaria IFMT nº 208, de 04.03.2011, publicada no D.O.U. de 10.03.2011, que homologou, parcialmente, o resultado final do Concurso Público de que trata o Edital nº 013/2010, nos termos propostos pelo Ministério Público Federal através da Ação Civil Pública nº 17605-09.2010.4.01.3600;

as Portarias IFMT nº 185, de 23.02.2011, publicada no D.O.U. De 28.02.2011 e nº 228, de 11.03.2011, publicada no D.O.U. de 15.03.2011, que exoneraram, respectivamente, os servidores Alesandro Ferreira dos Santos e Alessandro Pontes Gomes, ocupantes do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencentes ao Quadro de Pessoal deste IFMT Campus Cáceres, nos termos do Art. 34 da Lei nº 8.112/90;

o Decreto nº 7.312 de 22.09.2010, publicado no D.O.U. de 23.09.2010, que dispõe sobre a criação do banco de Professor equivalente de Educação Básica, Técnica e Tecnológica, para os Institutos Federais de Educação, Ciência e Tecnologia; resolve:

Nº 287 - I - Nomear em caráter efetivo, no Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso - Campus Cáceres, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112/90, os candidatos abaixo relacionados, habilitados e classificados para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, em regime de trabalho de 40 horas semanais, em decorrência das exonerações de Alesandro Ferreira dos Santos e Alessandro Pontes Gomes, conforme segue:

Área: Engenharia Agrícola						
Candidato Grupo/Cargo Classe Nível Código de Vaga						
IGOR RODRIGUES DE ASSIS	702.001	DΙ	01	0838684		
Área: Língua Portuguesa (Português e Literatura)						
Candidato	Grupo/Cargo	Classe	Nível	Código de Vaga		
LUCIANO PAULO DA SILVA	702.001	DΙ	01	0838686		

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ BISPO BARBOSA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MATO GROSSO DO SUL

PORTARIA Nº 234, DE 24 DE MARÇO DE 2011

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul (IFMS), no uso de suas atribuições legais, considerando a Portaria Ministerial nº 39, de 07/01/2009, publicada no DOU de 08/01/2009; considerando o inciso VIII do artigo 33 da Lei 8.112, de 11/12/1990; considerando o Requerimento Vacância para posse em cargo inacumulável, datado de 17/03/2011, resolve:

I - conceder vacância para posse em outro cargo inacumulável, a pedido, a contar de 27/03/2011, para ANDRÉS BATISTA CHEUNG, matrícula Siape nº 1424624, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe "DI", Nível 1, em regime de trabalho de 40 horas, lotado no Campus Campo Grande deste IFMS.

II - declarar vago o cargo supramencionado.

MARCUS AURÉLIUS STIER SERPE

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

PORTARIAS DE 17 DE MARCO DE 2011

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, aprovado pela Resolução nº. 7, de 31 de agosto de 2009, do Conselho Superior do IFMG, publicado in DOU de 2 de setembro de 2009, Portaria do Ministério da Educação nº 7 de 08 de janeiro de 2009, publicada in DOU de 8 de janeiro de 2009, Seção 2; resolve:

Nº 233 - Art. 1°. RETIFICAR a Portaria nº 227 datada 15 de Março de 2011, publicada no DOU dia 17 de Março de 2011, seção 2, página 20, onde se lê: Designar EUSTÁQUIO MAXIMIANO BENTO, Matrícula SIAPE nº 0272663, para a função de Coordenador de Planejamento do Campus Ouro Preto, Função Gratificada código FG-1, leia-se: DISPENSAR a servidora TÂNIA MARIA NEVES WAL-DEMAR, Técnico em Assuntos Educacionais, Matrícula SIAPE nº 1670198, lotada e em exercício no IFMG - Campus Ouro Preto, da função de Coordenadora de Estágio Curricular, Função Gratificada, código FG-4, a partir de 20 de fevereiro de 2011. Art. 2°. DISPENSAR o servidor EUSTÁQUIO MAXIMIA-

NO BENTO, Desenhista Projetista, Matrícula SIAPE nº 0272663, lotado e em exercício no IFMG - Campus Ouro Preto, da função de Coordenador de Almoxarifado, Função Gratificada, código FG-2, a partir de 09 de março de 2011.

Art. 3º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

Nº 251 - Art. 1°. DESIGNAR o servidor IVAN DE CASTRO MA-GALHÃES, Matrícula SIAPE nº 0272691, para a função de Coordenador de Almoxarifado do IFMG - Campus Ouro Preto, Função Gratificada código FG-2.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CAIO MÁRIO BUENO SILVA

PORTARIA Nº 281, DE 22 DE MARÇO DE 2011

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, aprovado pela Resolução nº. 7, de 31 de agosto de 2009, do Conselho Superior do IFMG, publicado in DOU de 2 de setembro de 2009, Portaria do Ministério da Educação nº 7 de 08 de janeiro de 2009, publicada in DOU de 8 de janeiro de 2009, Seção 2; resolve:

Art. 1°. DESIGNAR o servidor EUSTÁQUIO MAXIMIANO BEN-TO, Matrícula SIAPE nº 0272663, para a função de Coordenador de Planejamento do IFMG - Campus Ouro Preto, Função Gratificada, código FG-1.

Art. 2º - Que esta Portaria retroaja a 10 de março de 2011. Art. 3º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CAIO MÁRIO BUENO SILVA

PORTARIA Nº 282, DE 24 DE MARÇO DE 2011

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, aprovado pela Resolução nº. 7, de 31 de agosto de 2009, do Conselho Superior do IFMG, publicado in DOU de 2 de setembro de 2009, Portaria do Ministério da Educação nº 7 de 08 de janeiro de 2009, publicada in DOU de 8 de janeiro de 2009, Seção 2; resolve:

Art. 1°. NOMEAR o servidor RODRIGO MARQUES DE OLIVEIRA, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1802183, para o cargo de Substituto do Diretor-Geral "Pro Tempore" do IFMG - Campus Governador Valadares, Cargo de Direção, CD-2, a partir de 24 de Março de 2011.

Art. 2°. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CAIO MÁRIO BUENO SILVA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ CAMPUS DE TUCURUÍ

PORTARIAS DE 21 DE MARÇO DE 2011

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ/CAMPUS TUCURUÍ, nomeado através de Portaria nº 239 D.O.U de 29.03.2010, no uso de suas atribuições legais concedidas através da Portaria nº 262/2010-GAB, de 05.04.2010, resolve,

Nº 14 - Art. 1º - EXONERAR, a pedido, a servidora LUIZA DE NAZARÉ ALMEIDA LOPES, SIAPE 1646510, da função de Coordenadora de Estágio do Campus Tucuruí do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Pará, FG 01.

Art. 2º - DESIGNAR, a servidora LUIZA DE NAZARÉ

Art. 2º - DESIGNAR, a servidora LUIZA DE NAZARÉ ALMEIDA LOPES, SIAPE 1646510 à função de Diretora de Extensão do Campus Tucuruí do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Pará, a partir de 28/03/2011.

Nº 15 - DESIGNAR, a servidora MARIA LUSINETE DA SILVA, SIAPE 1216064, ocupante do cargo de Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Pará do Campus Tucuruí para exercer a função de Coordenadora do Programa de Educação de Jovens e Adultos (PROEJA) e do Programa de Educação de Jovens e Adultos de Formação Inicial e Continuada, FG-01, a partir de 28/03/2011.

RAIMUNDO NONATO SANCHES DE SOUZA

CAMPUS PARÁ

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 202/2011, de 03 de Março de 2011, publicada no DOU 09/03/2011, Seção 2, página 19 onde se lê: "Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá - IFAP", leia-se: "para ocupar a função de Pró-Reitora de extensão no Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá - IFAP, cód. CD-02" e onde se lê: "a partir de 01 de fevereiro de 2011", leia-se: " a partir da data de sua publicação".

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARANÁ

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

O Reitor Pró-Tempore do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere o Artigo 11 da Resolução nº 01/2011, do Conselho Superior, publicado no Diário Oficial da Únião do dia 24 de janeiro de 2011, Seção 2, página 9, resolve:

Nº 166-Exonerar, com efeitos a partir de 22 de março de 2011, a servidora BEATRIZ BRONISLAVA LIPINSKI, Siape nº 1347366, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Cargo de Diretora de Ensino do Campus Paranaguá, CD-04, deste Instituto

Nº 167-Nomear, com efeitos a partir de 22 de março de 2011, o servidor EZEQUIEL WESTPHAL, Siape nº 1656532, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para o Cargo de Diretor de Ensino, Pesquisa e Extensão do Campus Paranaguá, CD-04, deste Instituto.

LUIZ GONZAGA ALVES DE ARAÚJO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO

PORTARIAS DE 23 DE MARÇO DE 2011

A REITORA, EM EXERCÍCIO, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLÓGIA DE PERNAMBUCO, em conformidade com a Lei nº 11.892, de 29/12/2008, publicada no D.O.U. de 30/12/2008, seção 1, páginas 1/3, e de acordo com a Portaria nº, 44, de 07/01/2009, publicada no D.O.U. de 08/01/2009, seção 2, página 11, e o disposto na Portaria MP nº 125, de 15/03/2010, publicada no DOU, de 16/03/2010 e da Portaria MEC nº 510, de 20/04/2010, publicada no DOU, de 26/04/2010, o Decreto nº 6.944, de 21/08/2009, publicado no D.O.U. de 24/08/2009, o Decreto nº 7.312, de 22/09/2010, D.O.U. de 23/09/2010 e Edital de Abertura nº. 15/2010-GR, e ainda o disposto no Processo nº. 23294.001133/2011-11, resolve:

N° 242 - Nomear, em caráter efetivo, EDIVÂNIA SOUZA DE LIMA, para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Eixo Profissional (OPÇÃO), Classe/Padrão D-101, homologada através do Edital nº 36, de 01/07/2010, D.O.U. de 02/07/2010, com carga horária de40 (quarenta) horas semanais, código de vaga por Lei - código da vaga nº. 0844704, para o Campus

A REITORA, EM EXERCÍCIO, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLÓGIA DE PERNAMBUCO, em conformidade com a Lei nº. 11.892, de 29/12/2008, publicada no D.O.U. de 30/12/2008, seção 1, páginas 1/3, e de acordo com a Portaria nº. 44, de 07/01/2009, publicada no D.O.U. de 08/01/2009, seção 2, página 11, e o disposto na Portaria MP nº. 125, de 15/03/2010, publicada no DOU, de 16/03/2010 e da Portaria MEC

 n^{o} 510, de 20/04/2010, publicada no DOU, de 26/04/2010, o Decreto n^{o} 6.944, de 21/08/2009, publicado no D.O.U. de 24/08/2009, o Decreto n^{o} 7.312, de 22/09/2010, D.O.U. de 23/09/2010 e Edital de Abertura n^{o} . 15/2010-GR, e ainda o disposto no Processo n^{o} . 23294.001133/2011-11, resolve:

Nº 243 - Nomear, em caráter efetivo, JOSÉ JUNIO URBANO, para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Eixo Profissional (OPÇÃO), Classe/Padrão D-101, homologada através do Edital nº 36, de 01/07/2010, D.O.U. de 02/07/2010, com carga horária de40 (quarenta) horas semanais, vaga aposentadoria de Taquarira de Oliveira Falcão - código da vaga nº.0212131, para o Campus Recife

ANA PATRÍCIA SIQUEIRA TAVARES FALCÃO

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

A REITORA, EM EXERCÍCIO, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, em conformidade com a Lei nº 11.892, de 29/12/2008, publicada no DOU de 30/12/2008, seção 1, página 1/3, e de acordo com a Portaria nº 44, do dia 07/01/2009, publicada no DOU do dia 08/01/2009, seção 2, página 11, resolve:

Nº 244 - Dispensar, a contar de 01/03/2011, o servidor GERALDO ANDRADE DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 1668039, CPF Nº 035.142.494-66, da Função Gratificada de Coordenador da Coordenação Acadêmica do Curso Técnico de Eletrônica/Telecomunicações do Campus Recife desta Instituição Federal de Ensino, código FG-1.

 N° 245 - Designar, a contar de 01/03/2011, o servidor FERNANDO CARLOS LIMA DE MENDONÇA, matrícula SIAPE nº 0275618, CPF nº 135.170.404-44, para exercer a Função Gratificada de Co-

ordenador da Coordenação Administrativa de Comunicação e Eventos, código FG-1, do Campus Recife desta Instituição Federal de Ensino, ficando dispensado da função que atualmente ocupa.

Nº 246 - Designar, a contar de 01/03/2011, a servidora CRISTIANE FÁBIA MELO DE QUEIROZ, matrícula SIAPE nº 2037914, CPF nº 582.831.024-00, para exercer a Função Gratificada de Coordenadora da Coordenadoria do Núcleo de Apoio para Pessoas com Necessidades Especiais - NAPNE, código FG-4, do Campus Recife desta Instituição Federal de Ensino.

ANA PATRÍCIA SIOUEIRA TAVARES FALCÃO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIA Nº 343, DE 22 DE MARÇO DE 2011

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e CONSIDERANDO o que consta no Processo nº. 23057.003670.2011-99, de 14 de março de 2011, resolve:

DECLARAR EXTINTO, a partir de 1° de março de 2011, o cargo efetivo de Telefonista, código n° 701464, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte, anteriormente ocupado por ENEIDA ALVES DA COSTA, Matrícula SIAPE n° 0276881, com base na Lei 9.632/98, em decorrência de seu falecimento.

BELCHIOR DE OLIVEIRA ROCHA

PORTARIAS DE 23 DE MARÇO DE 2011

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais, CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 23421.004151.2011-42, de 21 de março de 2011, e CONSIDERANDO, ainda, o disposto no art. 38 da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a nova redação dada pela Lei nº. 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve:

 N° 357 - NOMEAR, com efeitos a partir de 21 de março de 2011, a servidora abaixo relacionada, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, para exercer, na qualidade de SUBSTITUTO EVENTUAL, o respectivo cargo de confiança, integrante da Estrutura Administrativa da Reitoria, conforme especificado a seguir:

Servidor		Cargo de Confiano	a	
Matrícula Siape Nome		Código	Denominação	Cadeia Hierárquica
3103007 Nadja Maria d	e Lima Costa	CD.2	Pró-Reitor de Ensino	Reitoria

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e CONSIDERANDO o que consta no Processo nº. 23137.004000.2011-16, de 18 de março de 2011, resolve:

N° 358 - I - EXONERAR, a pedido, com efeitos a partir de 17 de março de 2011, o servidor FERNANDO CÉSAR DE ABREU VIANA, Matrícula SIAPE nº 1818713, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Código do Cargo nº. 702001, Código da Vaga nº 0838329, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, lotado no Campus Pau dos Ferros, com fundamento no artigo 34 da lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

II - DECLARAR VAGO o respectivo cargo.

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 23057.003870.2011-41, de 16 de março de 2011. resolve:

N° 370 - CONCEDER PENSÃO VITALÍCIA (01/01) a VALBER TÔRRES CLEMENTE, companheiro da ex-servidora ENEIDA ALVES DA COSTA, Matrícula SIAPE n° 0276881, Telefonista, Código 701464, Classe "C", Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 16, do Quadro Permanente desta Instituição Federal de Ensino, fa lecida em 1° de março de 2011, com fundamento no Artigo 40, § 7°, Inciso II, da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional n° 41, de 19 de dezembro de 2003, "in" DOU do dia 31 seguinte, e Artigo 2°, Inciso II, da Lei n° 10.887/2004, combinado com os artigos 215, 216, 217, Inciso I, Alínea "c"; e 218 da Lei 8.112/90, calculada com base na totalidade da remuneração da servidora no cargo efetivo na data anterior à do óbito.

WYLLYS ABEL FARKATT TABOSA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

A Reitora Pro tempore, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 47/2009, e de acordo com a Portaria nº 537 de 31 de dezembro 2009, publicado no DOU de 31 de dezembro de 2010, Portaria nº 510 de 20 de abril de 2010, publicado no DOU de 26 de abril de 2010 e Portaria nº 125 de 15 de março de 2010, publicado no DOU de 16 de março de 2010 e

de acordo com a Portaria MEC 988 de 30 de julho de 2010, publicado no dou de 03 de agosto de 2010, resolve:

N° 258 - I - Nomear, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei n° 8.112/90, TIAGO SILVA DA SILVA, habilitada e classificada em 8º lugar, no Concurso Público, conforme Edital de Abertura n° 05, de 18/02/2010, publicado no Diário Oficial da União de 19/02/2009, e do Edital de Homologação n° 14, de 30/04/2010, publicado no Diário Oficial da União de 04/05/2010, para o cargo de PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO, na ÁREA DE INFORMÁTICA - ENGENHARIA DE SOFTWARE, em regime de 40(quarenta) horas semanais e lotação no Campus OSÓRIO.

II - A posse do nomeado acima ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, nos termos do parágrafo 1º do artigo 13 da Lei nº 8.112/90.

N° 259 - I - Nomear, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei n° 8.112/90, FRANCK JOY DE ALMEIDA, habilitado e classificado em 9º lugar, no Concurso Público, conforme Edital de Abertura n° 05, de 18/02/2010, publicado no Diário Oficial da União de 19/02/2009, e do Edital de Homologação n° 14, de 30/04/2010, publicado no Diário Oficial da União de 04/05/2010, para o cargo de PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO, na ÁREA DE INFORMÁTICA - ENGENHARIA DE SOFTWARE, em regime de 40(quarenta) horas semanais e lotação no Campus FARROUPILHA.

II - A posse do nomeado acima ocorrerá no prazo de 30

II - A posse do nomeado acima ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, nos termos do parágrafo 1º do artigo 13 da Lei nº 8.112/90.

N° 260 - I - Nomear, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei n° 8.112/90, MARIA DE FATIMA SANTOS DA SILVA, habilitada e classificada em 10° lugar, no Concurso Público, conforme Edital de Abertura N° 22/2009, de 03/06/2009, publicado no Diário Oficial da União de 04/06/2009, e do Edital de Homologação n° 37, de 17/11/2009, publicado no Diário Oficial da União, de 19/11/2009, para o cargo de PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO, na ÁREA DE HISTÓRIA, em regime de 40(quarenta) horas semanais e lotação no Campus IBIRUBÁ.

II - A posse do nomeado acima ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, nos termos do parágrafo 1º do artigo 13 da Lei nº 8.112/90.

CLAUDIA SCHIEDECK SOARES DE SOUZA



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA

PORTARIA Nº 158, DE 24 DE MARÇO DE 2011

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais, e considerando o constante nos autos do processo administrativo nº 23243.000459/2011-17, resolve:

Árt. 1º EXONERAR, a pedido, a partir de 16/03/2011, a servidora LUCINETE DIAS FERRAZ, ocupante do cargo de Pedagoga/Supervisora, Mat. SIAPE nº 1814468, Classe E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, lotada no Campus Ariquemes, de acordo com o Art. 34 da Lei nº 8.112/90, de 11/12/90.

Art. 2º Declarar vago o referido cargo.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu blicação.

RAIMUNDO VICENTE JIMENEZ

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA

PORTARIA N° 352, DE 24 DE MARÇO DE 2011

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais e do artigo 30 do Regimento Interno e de acordo com a autorização expedida pelo Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão contida na Portaria nº. 125, de 15/03/2010, publicada no D.O.U. de 16/03/2010, e Portaria MEC nº 1.347, de 24/11/2010, publicada no D.O.U. de 25/11/2010, e o que determina o art. 9°, inciso I, da Lei nº. 8.112/90, resolve:

Nomear em caráter efetivo Jozimar Pelegrini, habilitado em concurso público de prova e títulos, posição 2, com lotação prevista para Araranguá, instituído pelo Edital nº 17/2010, publicado no Diário Oficial nº. 144, Seção 3 de 29 de Julho de 2010, homologado através do Edital nº 21/2010, publicado no Diário Oficial nº. 203, Seção 3 de 22 de Outubro de 2010, no cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Nível de Classificação D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, com lotação no IF-SC, no Campus Araranguá, Código de vaga 845548, criado por meio da Portaria do Ministério da Educação nº. 82 de 31/01/2011, publicada no D.O.U. de 01/02/2011

CONSUELO A. SIELSKI SANTOS

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

PORTARIAS DE 23 DE MARCO DE 2011

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, e considerando a autorização ministerial concedida pela Portaria MP nº 125, de 15/03/2010, publicada no DOU de 16/03/2010, e pelas Portarias MEC nº 988, de 30/07/2010, publicada no DOU de 03/08/2010, e Portaria MEC nº 11, de 08/01/2010, republicada no DOU de 01/02/2010, resolve:

Nº 675 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ALEXANDRE ALVES DE LIMA RIBEIRO, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 492, de 20/12/2010, publicado no DOU de 30/12/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus Birigui, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria nº 292, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga nº 202544.

 N° 676 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9° e 10° da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ANTONIO VIEIRA DA SILVA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital n° 509, de 20/12/2010, publicado no DOU de 30/12/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus Caraguatatuba, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria n° 292, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga n° 202564.

Nº 677 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, BRENO TEI-XEIRA SANTOS, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 559, de 20/12/2010, publicado no DOU de 30/12/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus Suzano, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria nº 292, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga nº 202569

Nº 678 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, FLAVIO CEZAR AMATE, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 502, de 20/12/2010, publicado no DOU de 30/12/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus Bragança Paulista, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria nº 292, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga nº 202587.

Nº 679 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, CAROLINA LOURENCETTI, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 435, de 30/06/2010, publicado no DOU de 02/07/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus Avançado Matão, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria nº 292, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga nº 202616.

Nº 680 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, CEZAR CA-VANHA BABICHAK, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 1, de 13/01/2011, publicado no DOU de 19/01/2011, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus São Paulo, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria nº 292, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga nº 202626.

Nº 681 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, CLAUDINER MENDES DE SEIXAS, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 491, de 20/12/2010, publicado no DOU de 30/12/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus Birigui, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria nº 292, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga nº 202628.

Nº 682 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, CLEVERSON DE OLIVEIRA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 329, de 30/06/2010, publicado no DOU de 02/07/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus Avançado Jacareí, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria nº 292, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga nº 202640.

Nº 683 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, CRISTIAN DA ROCHA DUARTE, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 500, de 20/12/2010, publicado no DOU de 30/12/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus Bragança Paulista, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria nº 292, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga nº 202649.

Nº 684 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, DANILO PAZIAN PAULO, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 492, de 20/12/2010, publicado no DOU de 30/12/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus Birigui, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria nº 292, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga nº 202687.

Nº 685 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, EDILSON APARECIDO BUENO, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 504, de 20/12/2010, publicado no DOU de 30/12/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus Campinas, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria nº 292, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga nº 202738.

Nº 686 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, GABRIEL LUIZ BACHA JUNHO, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 492, de 20/12/2010, publicado no DOU de 30/12/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus Birigui, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria nº 292, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga nº 207742

Nº 687 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, FREDERICO ZENORINI DA SILVEIRA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 285, de 30/06/2010, publicado no DOU de 02/07/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus Bragança Paulista, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria nº 292, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga nº 202848.

Nº 688 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, GUSTAVO ISAAC KILLNER, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 1, de 13/01/2011, publicado no DOU de 19/01/2011, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus São Paulo, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria nº 292, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga nº 202903.

N° 689 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9° e 10° da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, HAROLDO ISSAO GUIBU, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital n° 559, de 20/12/2010, publicado no DOU de 30/12/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus Suzano, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria n° 292, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga n° 202905

 N° 690 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9° e 10° da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JAQUELINE LOPES, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital n° 511, de 20/12/2010, publicado no DOU de 30/12/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus Caraguatatuba, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria n° 292, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga n° 202934.

Nº 691 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JOÃO FRAN-CISCO MALACHIAS MARQUES, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 496, de 20/12/2010, publicado no DOU de 30/12/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus Bragança Paulista, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria nº 292, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga nº 202939.

Nº 692 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JOSÉ CARLOS DE SOUZA KIIHL, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 555, de 20/12/2010, publicado no DOU de 30/12/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus Sertãozinho, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria nº 292, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga nº 202969.

Nº 693 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JOSÉ ERICK DE SOUZA LIMA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 497, de 20/12/2010, publicado no DOU de 30/12/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus Bragança Paulista, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria nº 292, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga nº 203321.

Nº 694 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JOSE ROBERTO DALE LUCHE, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 540, de 20/12/2010, publicado no DOU de 30/12/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus Avançado Boituva, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria nº 292, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga nº 203386.

Nº 695 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, LETICIA SANTOS MACHADO DE ARAUJO, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 406, de 30/06/2010, publicado no DOU de 02/07/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível I, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus São Paulo, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria nº 292, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga nº 203541.

Nº 696 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10° da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, LUIS RICARDO DE FIGUEIREDO, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital n° 430, de 30/06/2010, publicado no DOU de 02/07/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus Sertãozinho, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria nº 292, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga nº 203561.

Nº 697 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10° da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, LUIZ FER-NANDO TIBALDI KURAHASSI, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 499, de 20/12/2010, publicado no DOU de 30/12/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus Bragança Paulista, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria nº 292, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga nº 203584.

Nº 698 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, LUIZ GONZAGA FERREIRA FILHO, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 285, de 30/06/2010, publicado no DOU de 02/07/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus Bragança Paulista, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria nº 292, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga nº 203627.

Nº 699 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10° da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARCIA LUZIA RIZZATTO, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 437, de 30/06/2010, publicado no DOU de 02/07/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível I, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus Avançado Matão, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria nº 292, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga nº 203646.

 N° 700 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9° e 10° da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARCO AKIO IKESHOJI, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 491, de 20/12/2010, publicado no DOU de 30/12/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus Birigui, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria nº 292, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga

Nº 701 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º N/01 - NOMEAR, elli carater eletivo, de acordo colli os artigos 9 e 10° da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARCO ANTONIO TEIXEIRA DA SILVA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital n° 551, de 20/12/2010, publicado no DOU de 30/12/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus São Paulo, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria nº 292, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga nº 203729.

 N° 702 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9° e 10° da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARTA SENGHI SOARES, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 308, de 30/06/2010, publicado no DOU de 02/07/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus Caraguatatuba, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria nº 292, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga nº 203791.

Nº 703 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10° da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, PAULO CÉSAR NOGUEIRA BORGES, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 521, de 20/12/2010, publicado no DOU de 30/12/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus Itapetininga, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria nº 292, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga nº 203907.

Nº 704 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10° da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, RAMIRO TADEU WISNIESKI, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 522, de 20/12/2010, publicado no DOU de 30/12/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus Itapetininga, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria nº 292, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga n° 203914

Nº 705 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10° da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, RAPHAEL ANTONIO PRADO DIAS, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 555, de 20/12/2010, publicado no DOU de 30/12/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus Sertăozinho, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria nº 292, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga nº 204243.

Nº 706 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10° da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ROSEMEIRE BRESSAN, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 512, de 20/12/2010, publicado no DOU de 30/12/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus Catanduva, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria nº 292, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga n° 204449.

Nº 707 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10° da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, TADEU TOMIO SUDO, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 425, de 30/06/2010, publicado no DOU de 02/07/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus Sertãozinho, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria nº 292, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga

Nº 708 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10° da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, VANDERLEI DE SOUZA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 370, de 30/06/2010, publicado no DOU de 02/07/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus Salto, em vaga de-corrente da criação de cargos pela Portaria nº 292, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga

 N° 709 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9° e 10° da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, VERÔNICA DE FREITAS, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 525, de 20/12/2010, publicado no DOU de 30/12/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus Presidente Epitácio, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria nº 292, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga nº 204725.

Nº 710 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, VITOR EDUAR-DO MOLINA JUNIOR, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 507, de 20/12/2010, publicado no DOU de 30/12/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus Campos do Jordão, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria nº 292, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga nº 204828.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, e considerando a autorização ministerial concedida pela Portaria MP nº 125, de 15/03/2010, publicada no DOU de 16/03/2010, e pelas Portarias MEC nº 988, de 30/07/2010, publicada no DOU de 03/08/2010, e Portaria MEC nº 11, de 08/01/2010, republicada no DOU de 01/02/2010, resolve:

Nº 726 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10° da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ERICO PESSOA FELIX, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 516, de 20/12/2010, publicado no DOU de 30/12/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus Guarulhos, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria nº 290, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga

 N° 727 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9° e 10° da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, FELIPE AU-GUSTO FERREIRA DE ALMEIDA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 538, de 20/12/2010, publicado no DOU de 30/12/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus Avançado de Boituva - Base Salto, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria nº 290, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga nº 205015.

Nº 728 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10° da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MAYCON LEONE MACIEL PEIXOTO, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 542, de 20/12/2010, publicado no DOU de 30/12/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível I, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus Avançado de Capivari - Base Salto, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria nº 290, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga nº 205030.

 N° 729 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9° e 10° da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, RAFAEL FER-NANDO DIORIO, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 542, de 20/12/2010, publicado no DOU de 30/12/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus Avançado de Capivari - Base Salto, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria nº 290, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga nº 205019.

Nº 730 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10° da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, SERGIO AU-GUSTO GODOY, habilitado em Concurso Público de Provas e Tí-GUSTO GODOY, nabilitado em Concurso Publico de Provas e 11-tulos, homologado pelo Edital nº 539, de 20/12/2010, publicado no DOU de 30/12/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus Avançado de Boi-tuva - Base Salto, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria nº 290, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga nº 204829.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, e considerando a autorização ministerial concedida pela Portaria MP $\rm n^o$ 125, de 15/03/2010, publicada no DOU de 16/03/2010, e pelas Portarias MEC nº 283, anexo II, de 17/03/2011, publicada no DOU de 18/03/2011, e Portaria MEC nº 510, de 20/04/2010, publicada no DOU de 26/04/2010, resolve:

Nº 731 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10° da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ALEXANDRE MONTAGNA ROSSINI, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 494, de 20/12/2010, publicado no DOU de 30/12/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus Birigui, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria nº 290, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga n° 205044.

 N° 732 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9° e 10° da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ALTAMIRO XAVIER DE SOUZA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 317, de 30/06/2010, publicado no DOU de 02/07/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus Sertãozinho, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria nº 290, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga nº 205121.

Nº 733 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10° da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JOSÉ EDUARDO MATEUS VILLAS BOAS, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 393, de 30/06/2010, publicado no DOU de 02/07/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus São João da Boa Vista, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria nº 290, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga nº 205067.

Nº 734- NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10° da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, LUCIANE CRISTINA PASCHOAL, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital n° 395, de 30/06/2010, publicado no DOU de 02/07/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus Barretos, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria nº 290, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga

Nº 735 - NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º e 10° da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ROBERTO RILLO BISCARO, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 495, de 20/12/2010, publicado no DOU de 30/12/2010, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-I, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, no Campus Birigui, em vaga decorrente da criação de cargos pela Portaria nº 290, de 22/03/2011, publicada no Diário Oficial da União de 23/03/2011, código de vaga nº 205039.

ARNALDO AUGUSTO CIQUIELO BORGES



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUDESTE **DE MINAS GERAIS**

PORTARIAS DE 21 DE MARÇO DE 2011

O Reitor do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista a subdelegação de competência prevista na Portaria Ministerial Nº. 32, publicada no DOU de 08 de janeiro de 2009,

Nº 186 - EXONERAR o servidor CARLOS MIRANDA DE CAR-VALHO, Matrícula Siape , da função de Substituto do Coordenador de Cursos de Pós-Graduação e Pesquisa do Campus Rio Pomba, Código CD-04, a partir de 28.02.2011.

Nº 187 - NOMEAR a servidora LUCIANA NARCISO DE MATTOS, Matrícula Siape , para a função de Substituta do Coordenador de Cursos de Pós-Graduação e Pesquisa do Campus Rio Pomba, Código CD-04, a partir de 01.03.2011.

MÁRIO SÉRGIO COSTA VIEIRA

PORTARIAS DE 23 DE MARÇO DE 2011

O Reitor do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia Sudeste de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista a subdelegação de competência prevista na Portaria Ministerial N°. 32, publicada no DOU de 08 de janeiro de 2009, e Lei 11.892 de 29/12/2008, publicada no DOU de 30/12/2008, resolve:

Nº 198 - TORNAR SEM EFEITO, a Portaria nº 03/2011, publicada no DOU de 17 de janeiro de 2011, seção 2, página 21, de nomeação do candidato EDUARDO MOTTA DE CASTRO.

Nº 199 - TORNAR SEM EFEITO, a Portaria nº 108/2011, publicada no DOU de 07 de fevereiro de 2011, seção 2, página 16, de nomeação do candidato JÚLIO CÉSAR DO NASCIMENTO.

Nº 200 - TORNAR SEM EFEITO, a Portaria nº 104/2011, publicada no DOU de 07 de fevereiro de 2011, seção 2, página 15, de nomeação da candidata LETÍCIA EFREM NATIVIDADE DE OLIVEIRA.

Nº 201 - TORNAR SEM EFEITO, a Portaria nº 97/2011, publicada no DOU de 07 de fevereiro de 2011, seção 2, página 15, de nomeação da candidata JANAÍNA COSTA KHOURY.

Nº 202 - TORNAR SEM EFEITO, a Portaria nº 91/2011, publicada no DOU de 07 de fevereiro de 2011, seção 2, página 15, de nomeação do candidato FERNANDO ABREU RANGEL.

MÁRIO SÉRGIO COSTA VIEIRA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE

PORTARIA Nº 515, DE 24 DE MARÇO DE 2011

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso da delegação de competência que lhe foi conferida pelo art. 4°, da Portaria n° 404, de 23-04-2009, do Ministério da Educação; Considerando projeto com ônus Pelotas N. 043/2011; resolve

Autorizar o afastamento do País da servidora ROSILENA MARTINS PERES, ocupante do Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal desta IFE, campus Pelotas para participar da 12th Conference International on Durability of Building Materials and Components, na cidade de Porto - Portugal, no período de 08/04/2011 a 15/04/2011, inclusive trânsito, com ônus limitado

ANTÔNIO CARLOS BARUM BROD

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS

PORTARIA Nº 98, DE 22 DE MARÇO DE 2011

O REITOR EM EXERCICIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS. nomeado pela Portaria 96/2011/IFTO/REITORIA, de 21 de Março de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º - Prorrogar o afastamento do servidor MÉRCYO MATIAS DA COSTA, Matrícula SIAPE nº. 1552673, nos termos do Processo nº. 23326.002083/2011-65 e em conformidade com o Art. 91 da Lei 8.112/90, pelo período de 01 (um) ano, contado a partir de

CÍCERO SALATIEL PEREIRA LOPES

INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS E PESQUISAS EDUCACIONAIS ANÍSIO TEIXEIRA

PORTARIA Nº 59, DE 24 DE MARÇO DE 2011

A Presidenta do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso VI do artigo 16 da Estrutura Regimental constante do anexo I do Decreto nº 6.317, de 20 de dezembro de 2007, resolve:

Art.1º Designar Maria Tereza Serrano Barbosa, CPF 090.085.274-72, SIAPE nº 0764012, como Coordenadora do Projeto de Cooperação Técnica PNUD BRA/04/049 - Educação do Século XXI: Estudos, Pesquisas, Estatísticas e Avaliações Educacionais, e delegar competências para ordenar despesas, nos termos da Portaria MRE nº 717, de 9 de dezembro de 2006, art. 17, inciso III e art. 18,

parágrafo único.

Art. 2º Desobrigar Fernanda de Souza Monteiro, CPF 992.287.691-49, SIAPE nº 1552149, como Coordenadora do Projeto de Cooperação Técnica PNUD BRA/04/049 - Educação do Século XXI: Estudos, Pesquisas, Estatísticas e Avaliações Educacionais, nos termos da Portaria MRE nº 717, de 9 de dezembro de 2006, art. 17, inciso III e art. 18, parágrafo único.

MALVINA TANIA TUTTMAN

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO À DISTÂNCIA

PORTARIA Nº 14, DE 24 DE MARÇO DE 2011

O Secretário de Educação a Distância, com fulcro na Lei 9.394/1996, usando da competência que lhe foi outorgada pelo Decreto nº. 5.773/2006, alterado pelo Decreto 6.303/2007, tendo em vista os artigos 48 e 49 do Decreto nº 5773/2006 e o Termo de Saneamento de Deficiências firmado pela Anhanguera-UNIDERP nos autos do processo administrativo nº 23.000.001771/2009-66, resol-

Art. 1º Constituir comissão de supervisão para acompanhamento de verificação do cumprimento do Termo de Saneamento de Deficiências firmado pela Anhanguera-UNIDERP.

§1ºA Comissão será composta pelos seguintes professores e colaboradores:

I - Adilson Florentino da Silva

II - Amary Cesar Ferreira III - Andreza Aruska de Souza Santos IV - Angela Maria Zanon

V - Antonio Lino Rodrigues de Sá VI - Carlos Alberto Tucci

VII - Celso Arami Marques da Silva

VIII - Clovis de Souza Dias IX - Dario de Oliveira Lima Filho

X - Gladis Salete Linhares Tomiazzo

XI - Janae Gonçalves Martins

XII - Liamara Scortegagna XIII - Marcos Luis Grams

XIV - Marcos Tanure Sanabio

XV - Miria Miranda de Freitas Oleto

XVI - Renato Silveira Souza Monteiro

XVII - Suely Dulce de Castilho

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIS FERNANDO MASSONETTO

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

PORTARIA Nº 253, DE 16 DE MARÇO DE 2011

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BA-HIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o constante da Portaria Normativa nº 13/06-MEC, publicada no Diário Oficial da União de 01/09/2006, Portaria Autorizativa nº 1.354/2010-MEC, resolve:

I - Nomear, com fundamento no art.9°, inciso I, da Lei 8.112. de 11.12.90, JANE MANFRON BUDEL, habilitado em concurso público de provas e títulos, homologado em 14/01/2011 para o cargo de Professor Adjunto, nível 01, em regime Dedicação Exclusiva, com lotação no Departamento de Medicamento da Faculdade de Farmácia desta Universidade, em vaga de código nº 0859363, face ao que consta dos processos 23066.051370/10-19.

II - A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30(trinta) dias,

contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da Únião, conforme parágrafo 1º do artigo 13, da Lei 8.112/90.

DORA LEAL ROSA

PORTARIAS DE 17 DE MARÇO DE 2011

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BA-HIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

 N° 274 - Exonerar, "ex officio", com fundamento no inciso II, parágrafo único, do artigo 34, da Lei 8.112/90, LIDIO JACINTO ALVES NETO, ocupante do cargo de Assistente em Administração, nível 01, em regime de 40(quarenta) horas semanais, por não ter entrado em exercício no prazo estabelecido.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BA-HIA, usando de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

 N° 275 - Tornar sem efeito a Portaria nº 131/2011, publicada no Diário Oficial da União de 14/02/2011, na parte que nomeou FÁBIO REIS VIEIRA, no cargo de Assistente em Administração, Nível Intermediário, em regime de 40(quarenta) horas semanais, em vaga n°0218652, MANUEL BISPO DE SOUZA FILHO, no cardo de Asn 02.10032, MANUEL BISPO DE SOUZA FILHO, no cardo de Assistente em Administração, Nível Intermediário, em regime de 40(quarenta) horas semanais, em vaga n°0216911, em virtude da posse não ter ocorrido no prazo previsto no parágrafo 1º do artigo 13 da Lei nº 8.112/90.

DORA LEAL ROSA

PORTARIAS DE 23 DE MARÇO DE 2011

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BA-HIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o constante da Portaria Normativa nº 13/2006-MEC, publicada no Diário Oficial da União de 01/09/2006 e Portaria Autorizativa nº 55/2011 - MEC, resolve:

Nº 295 - I - Nomear, com fundamento no art. 9º, inciso I, da Lei 8.112, de 11.12.90, FÁBIO SADAO NAKAGAWA, habilitado (a) em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado em 31/01/2011, para o cargo de Professor Adjunto, nível 01, em regime de Dedicação para o cargo de Professor Adjunto, nivel 01, em regime de Dedicação Exclusiva, com lotação no Departamento de Comunicação da Faculdade de Comunicação desta Universidade, em vaga de código nº 0859373, face ao que consta do processo 23066.062251/10-91.

II - A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, conforme parágrafo 1º do artigo 13, da Lei 8.112/90.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BA-HIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o constante da Portaria Normativa nº 13/2006-MEC, publicada no Diário Oficial da União de 01/09/2006 e Portaria Autorizativa nº 55/2011 - MEC, resolve:

 N° 296 - I - Nomear, com fundamento no art. 9°, inciso I, da Lei 8.112, de 11.12.90, EMANUELLE CAIRES DIAS ARAÚJO NUNES, habilitado (a) em Concurso Público de Provas e Títulos, ho-NES, habilitado (a) em Colicius rubilco de Frovas e Titulos, ilo-mologado em 28/01/2011, para o cargo de Professor Assistente, nível 01, em regime de Dedicação Exclusiva, com lotação no Instituto Multidisciplinar em Saúde/Campus Edgard Santos desta Universi-dade, em vaga de código nº 0859368, face ao que consta do processo 23066.063727/10-75.

II - A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, conforme parágrafo 1º do artigo 13, da Lei 8.112/90.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BA-HIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o constante da Portaria Normativa nº 13/2006-MEC, publicada no Diário Oficial da União de 01/09/2006 e Portaria Autorizativa nº 55/2011 - MEC, resolve:

Nº 297 - I - Nomear, com fundamento no art. 9°, inciso I, da Lei 8.112, de 11.12.90, JOATAN MENDONÇA DO NASCIMENTO, habilitado (a) em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado em 31/01/2011, para o cargo de Professor Auxiliar, nível 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, com lotação no Departamento de Música Aplicada da Escola de Música desta Universidade, em vaga de código

Apircada da Escola de Musica desta Universidade, en Vaga de Codigo nº 0859370, face ao que consta do processo 23066.064865/10-44.

II - A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, conforme parágrafo 1º do artigo 13, da Lei 8.112/90.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BA-HIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o constante da Portaria Normativa nº 13/2006-MEC, publicada no Diário Oficial da União de 01/09/2006 e Portaria Autorizativa nº 55/2011 - MEC. resolve:

 N° 298 - I - Nomear, com fundamento no art. 9° , inciso I, da Lei 8.112, de 11.12.90, AMANDA GILVANI CORDEIRO MATIAS, habilitado (a) em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado em 28/01/2011, para o cargo de Professor Assistente, nível 01, em regime de 20 (vinte) horas semanais, com lotação no Instituto Multidisciplinar em Saúde/ Campus Edgard Santos desta Universidade, em vaga de código nº 0859372, face ao que consta do processo 23066.063739/10-54.

II - A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta)

dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, conforme parágrafo 1º do artigo 13, da Lei 8.112/90.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BA-HIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o constante da Portaria Normativa nº 13/2006-MEC, publicada no Diário Oficial da União de 01/09/2006 e Portaria Autorizativa nº 55/2011 - MEC, resolve:

299 - I - Nomear, com fundamento no art. 9°, inciso I, da Lei 8.112, de 11.12.90, HELENA FRANÇA CORREIA DOSSANTOS, habilitado (a) em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado em 01/07/2010, para o cargo de Professor Assistente, nível 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, com lotação no Departamento de Bio-Função do Instituto de Ciências da Saúde desta Universidade, em vaga de código nº 0859374, face ao que consta do processo 23066.004201/11-15.

- II A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, conforme parágrafo 1º do artigo 13, da Lei 8.112/90.
- A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BA-HIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e tendo em vista o que consta do Processo nº 23066.010403/11-14, resolve:
- N° 293 I Nomear, em caráter efetivo, com fundamento no art. 9°, inciso I, da Lei 8.112. de 11/12/1990, os candidatos abaixo relacionados, habilitados em concurso público, homologado no Diário Oficial da União de 07/04/2009 e prorrogado em 01/03/2010. Assistente em Administração, Grupo/Cargo 701200, Nível Interme-

diário, Classe D, Capacitação I, Padrão 01, em regime de 40(qua-

- renta) horas semanais.

 CLAUDIO LIMA COSTA JÚNIOR, em vaga de Nº
 0217823, ROSANA CARVALHO PAIVA, em vaga Nº
 0217912,ISAACLENE RIBEIRO KUHIM PEREIRA, EM VAGA DE N° 0218715,ALEXANDRE CAMPOS DA SILVA, em vaga DE N° 0219090, DALILA SOARES DA SILVA, em vaga de N° 0217275, LUIZ QUIRINO PINTO DE OLIVEIRA, em vaga de N° 0218996, GILENO SILVA, em vaga de Nº 0221498.
- II A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30(trinta) dias. contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, conforme parágrafo 1º do artigo 13, da Lei 8.112/90.
- O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e tendo em vista o constante da Portaria Normativa nº. 13/2006-MEC e da Portaria nº. 1353/2010-MEC conforme Processo nº 23066.010403/11-14, resol-
- Nº 294 I Nomear, em caráter efetivo, com fundamento no art. 9º, inciso I, da Lei 8.112. de 11/12/1990, o candidato abaixo relacionado, habilitado em Concurso Público homologado no Diário Oficial da União de 14/04/2009 e prorrogado em 01/03/2010, lotado no Instituto de Ciências Ambientais e Desenvolvimento Sustentável do Campus Edgard Santos, do Município de Barreiras/Ba, para os cargos: Bibliotecário, Grupo/Cargo 701010, Nível Superior, Classe E, Capacitação I, Padrão 01, em regime de 40(quarenta) horas semanais, ANA CRISTINA SANTOS DE JESUS, em vaga nº. 0216177.
- II A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30(trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, conforme parágrafo 1º do artigo 13, da Lei 8.112/90.

DORA LEAL ROSA

DESPACHO DA REITORA

Em 24 de março de 2011

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BA-HIA, usando da competência subdelegada pela Portaria Ministerial nº. 1496/MEC, de 05 de maio de 2005, e de acordo com as determinações do decreto nº. 1.387, de 07.02.95, AUTORIZA, os Afastamentos do País dos seguintes servidores:
ANTÔNIO FERNANDO DE SOUZA QUEIROZ, ocupante

de cargo de Professor Associado lotado no Instituto de Geociências no Departamento de Geoquímica desta Universidade, no período de 12 a 19 de novembro de 2010, participou, como apresentação de trabalho, do XII Congresso de Geoquímica Orgânica da ALAGO, a realizar-se na cidade de Montividéo, no Uruguai , com ônus limitado, (Proc. N°. 23066.057089/10-26).

DORA LEAL ROSA

SUPERINTENDÊNCIA DE PESSOAL

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

- O SUPERINTENDENTE DE PESSOAL DA UNIVERSI-DADE FEDERAL DA BAHIA, usando das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1.503, de 16 de outubro de 1980, do Magnifico Reitor, e de acordo com o artigo 40, inciso III, alínea "a" da Constituição Federal, combinado com o artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005, tendo em vista o que consta do Processo n.º 23066.008791/11-74, resolve:
- Nº 586 Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a MARIA DE FÁTIMA E ALMEIDA BATISTA SERVA, matrícula SIAPE n.º 1082459, no cargo de Professor de 3º Grau, Classe Assistente, Nível 01, em regime de Dedicação Exclusiva, lotada no Departamento de Enfermagem Médico-Cirúrgica e Administração em Enfermagem da Escola de Enfermagem desta Universidade.
- O SUPERINTENDENTE DE PESSOAL DA UNIVERSI-DADE FEDERAL DA BAHIA, usando das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria n.º 1.503, de 16 de outubro de 1980, do Magnífico Reitor, e de acordo com o artigo 40, inciso III, alínea "a" da Constituição Federal, combinado com o artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005, tendo em vista o que consta do Processo n.º 23066.059900/10-02, resolve:
- N° 587 Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a HELOISA GERBASI SAMPAIO, matrícula SIAPE n.º 0285233, no cargo de Professor de 3º Grau, Classe Adjunto, Nível 04, em regime de 20 horas, lotada no Departamento de Comunicação da Faculdade de Comunicação desta Universidade.

- O SUPERINTENDENTE DE PESSOAL DA UNIVERSI-DADE FEDERAL DA BAHIA, usando das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria n.º 1.503, de 16 de outubro de 1980, do Magnífico Reitor, e, tendo em vista o que consta do Processo n.º 23066.008294/11-30, resolve:
- Nº 588 Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a NÁDIA ANDRADE DE MOURA RIBEIRO, matrícula SIAPE n.º 0286103, ocupante do cargo de Professor de 3º Grau, Classe "Adjunto", Nível 4, com Mestrado, em regime de Dedicação Exclusiva, lotada no Departamento de Análises Clínicas e Toxicológicas da Faculdade de Farmácia desta Universidade, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional n.º 47, de 05 de julho de 2005, com a vantagem prevista no artigo 62-A da lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990.
- O SUPERINTENDENTE DE PESSOAL DA UNIVERSI-DADE FEDERAL DA BAHIA, usando das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria n.º 1.503, de 16 de outubro de 1980, do Magnífico Reitor, e, tendo em vista o que consta do Processo n.º 23066.010350/11-41, resolve:
- Nº 589 Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a NILZETE DOS SANTOS, matrícula SIAPE n.º 0283557, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação 2, Padrão de Vencimento 16, lotada no Instituto de Ciências da Informação desta Universidade, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional n.º 47, de 05 de julho
- O SUPERINTENDENTE DE PESSOAL DA UNIVERSI-DADE FEDERAL DA BAHIA, usando das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria n.º 1.503, de 16 de outubro de 1980, do Magnífico Reitor, e, tendo em vista o que consta do Processo n.º 23066.000163/11-78, resolve:
- N° 590 Conceder APOSENTADORIA voluntária, com proventos integrais, a PEDRO JACINTO CRUZ, matrícula SIAPE n.º 0285180, ocupante do cargo de Professor de 3º Grau, Classe "Associado", Nível 1, em regime de trabalho 40 horas, lotado no Departamento de Biologia Geral do Instituto de Biologia desta Universidade, com fundamento no artigo 3°, da Emenda Constitucional n.º 47, de 05 de julho de 2005.
- O SUPERINTENDENTE DE PESSOAL DA UNIVERSI-DADE FEDERAL DA BAHIA, usando das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria n.º 1.503, de 16 de outubro de 1980, do Magnífico Reitor, e, tendo em vista o que consta do Processo n.º 23066.006989/11-41, resolve:
- Nº 591 Conceder APOSENTADORIA voluntária, com proventos integrais, a SINEDITE DE SÃO BERNARDO DIOS SANTOS, matrícula SIAPE n.º 536200, ocupante do cargo de Jornalista, Classificação "E", Capacitação 1, Padrão 16, em regime de trabalho de 25 Horas, lotada no Gabinete do Reitor desta Universidade, com fundamento nos artigos 3º, da Emenda Constitucional n.º 47, de 05 de julho de 2005, e artigo 62-A, da Lei n.º 8.112, de 12 de dezembro de 1990.

FERNANDO JORGE CARRERA SALDANHA FILHO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria Nº 280/2011, de 01 de fevereiro de 2011, Publicado no Diário Oficial da União de 02 de fevereiro de 2011, que aposentou a servidora, Sonia Maria de Oliveira Bispo:

Onde se Lê: Aposentadoria por Invalidez Proporcional, combinado com o art. 186, inciso I da Lei nº 8.112/90;

Leia-se: Aposentadoria por Invalidez Permanente, combinado com o art.186, inciso I, § 1°, da Lei nº 8.112/90.

UNIVERSIDADE FEDERAL **DE CAMPINA GRANDE**

RETIFICAÇÃO

Na Portaria Nº 568, publicada no D.O.U. de 17 de março de 2011, seção 2, pág. 22, de vacância da servidora Jailane de Souza Aquino, onde se lê: " a partir de 01 de março de 2011"; leia-se: "a partir de 04 de março de 2011".

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

PORTARIAS DE 22 DE FEVEREIRO DE 2011

- O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve.
- Nº 723 Designar a servidora ALCI MARY RUBENS DE SOUZA, SIAPE nº 293531, da Seção de Análise e Escrituração Contábil, do Departamento de Contabilidade e Finanças, como conformista de Gestão - Unidade Gestora nº 158665 - UNILAB (ofício nº 022/11/DCF).
- Nº 724 Designar o servidor JOSÉ PAULO DE LIMA, SIAPE nº 293267, Chefe da Seção de Análise e Escrituração Contábil, FG-04 do Departamento de Contabilidade e Finanças, como conformista contábil - Unidade Gestora nº 158665 - UNILAB (ofício nº 021/11/DCF).

JESUALDO PEREIRA FARIAS

PORTARIA Nº 1.036, DE 23 DE MARCO DE 2011

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, maiormente com fulcro no art. 3°, da Portaria n°. 404/2009, do Ministro de Estado da Educação, bem como esteado no art. 93, I, da Lei n°. 8.112/90, c/c o art. 3°, I, do Decreto n°. 4.050, de 12.12.2001, publicado no DOU de 13.12.2001, e em atenção aos elementos contidos no processo administrativo tombado sob o n°. 23067.485/11-52, resolve:

Art. 1º - Alterar, atendendo ao pedido do Exmo. Sr. Ministro de Estado da Saúde, a Portaria nº 140, de 11.01.2011, publicada no DOU de 13.01.2011, que trata da cessão do servidor LUIZ ODO-RICO MONTEIRO DE ANDRADE, ocupante do cargo efetivo de Professor de 3º Grau, Classe Adjunto, matrícula SIAPE n.º 1128386, do Quadro de Pessoal Efetivo desta universidade para aquele Ministério, modificando unicamente o Cargo Comissionado exercido, que passará de Assessor Especial do Ministro, código DAS 102.5, para Secretário de Gestão Estratégica e Participativa, código DAS 101.6, permanecendo inalteradas as demais disposições (Processo n.º 23067-P485/11-52).

JESUALDO PEREIRA FARIAS

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIA Nº 450, DE 21 DE MARÇO DE 2011

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 496 de 03.05.2005, resolve autorizar o afastamento do país do seguinte servidor:

Neuza Maria Brunoro Costa, professora da Universidade Federal do Espírito Santo, no período de 08/04/2011 a 16/04/2011, com ônus limitado/UFES, para participar e apresentar trabalho no "EB2011 - Experimental Biology 2011", em Washington, D.C., Estados Unidos. Processo nº. 23068.001695/11-29.

RUBENS SERGIO RASSELI

PORTARIA Nº 461, DE 22 DE MARÇO DE 2011

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 496 de 03.05.2005, resolve autorizar o afastamento do país do seguinte servidor:

Luiz Fernando Loureiro Fernandes, professor da Universidade Federal do Espírito Santo, no período de 05/04/2011 a 10/04/2011, com ônus limitado/UFES, para participar do Workshop "Understanding Deep-Water Biodiversity in the South Atlantic: Options for Conservation and Sustainable Use of Resources in High-Seas", na sede da UNESCO, em França, Paris. Processo nº. 23068.002412/11-66.

RUBENS SERGIO RASSELI

PORTARIAS DE 23 DE MARÇO DE 2011

- O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o disposto na portaria 468-MEC, publicada no DOU de 14/04/2010, bem como autorização de provimento, conforma quatrização de provimento. autorização de provimento, conforme portaria 56/2011, publicada no DOU de 20/01/2011, resolve:
- Nº 466 Nomear, em caráter efetivo em virtude de habilitação em concurso público de provas, homologado pelo Edital nº. 147/2010-R, publicado no DOU de 21/06/2010, FRANJUSLENE DARLEI DE MORAIS, para exercer o cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 1, do Quadro Permanente desta Instituição Federal de Ensino, com lotação no CEUnialente desta fistituição Federal de Ensilo, com lotação no CEU-NES, onde deve permanecer lotada por, no mínimo, 10 (dez) anos, nos termos da Resolução 43/05 do Conselho Universitário (CLAU-SULA DE BARREIRA), em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, em vaga REUNI/2011, código de vaga 901877. (Pro-cesso nº 23068.003481/2011-97).
- O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o disposto na portaria 468-MEC, publicada no DOU de 14/04/2010, bem como autorização de provimento, conforme portaria 56/2011, publicada no DOU de 20/01/2011, resolve:
- Nº 467 Nomear, em caráter efetivo em virtude de habilitação em concurso público de provas, homologado pelo Edital nº. 147/2010-R, publicado no DOU de 21/06/2010, FÁBIO NARCISO GOMES DOS SANTOS, para exercer o cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 1, do Quadro Permanente desta Instituição Federal de Ensino, com lotação no CEUnialente desta fistituição Federal de Ensilo, com lotação no CEU-NES, onde deve permanecer lotada por, no mínimo, 10 (dez) anos, nos termos da Resolução 43/05 do Conselho Universitário (CLAU-SULA DE BARREIRA), em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, em vaga REUNI/2011, código de vaga 901870. (Pro-cesso nº 23068.003484/2011-21).

RUBENS SERGIO RASSELI

RETIFICAÇÕES

Na Portaria nº 2.227, de 29/11/2010, referente ao docente Wanderlä Luis Scopel, publicada no DOU de 03/12/2010, pág.17, Seção 2, onde se lê: ...com ônus limitado/UFES, leia-se: com ônus/UFES, e financiamento CAPES. Mantendo inalterados os demais termos



Na Portaria nº 2.224, de 29/11/2010, referente à docente Edinete Maria Rosa, publicada no DOU de 07/12/2010, pág.16, Seção 2, onde se lê: ...com ônus limitado/UFES, leia-se: ...com ônus/UFES, e financiamento CAPES. Mantendo inalterados os demais termos.

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

DESPACHO DO REITOR

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso da competência subdelegada pela Portaria MEC 404, de 23 de abril de 2009, AUTORIZA o afastamento do País do seguinte servidor:

2009, AUTORIZA o atastamento do País do seguinte servidor:
GLAUCO BIENENSTEIN, Professor Associado, de 10 a 18
de abril de 2011, para apresentar trabalho, na "AAG Annual Meeting", nos Estados Unidos da América, com ônus CAPES/PROAP(diárias); § 1°; artigo1°, Decreto 1.387/95
(Proc.23069.012673/2010-01).
Cancelamento:

Tornar sem efeito a autorização de afastamento do País publicada no D.O.U de 17 de fevereiro de 2011, página 20, Seção 2, referente ao Professor Julio Cesar de Souza Tavares

ROBERTO DE SOUZA SALLES

UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

PORTARIA Nº 267, DE 24 DE MARÇO DE 2011

O REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDE-RAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no uso das suas atribuições legais, tendo em vista o Requerimento de Vacância, datado de 22.03.2011, resolve:

Art. 1º Conceder vacância ao cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Assistente I, do Campus Chapecó, ocupado pela servidora GERUZA TAVARES D' ÁVILA, matrícula SIAPE nº 2580389, a partir de 28.03.2011, por posse em outro cargo ina-

Art. 2º Declarar vago o cargo supramencionado.

JAIME GIOLO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria N° 478, publicada no DOU de 23/02/2011, Seção 2, pág 23, que contratou GUSTAVO TEODORO LAUREANO, como Professor Substituto, para prestar serviços no Instituto de Informática, onde se lê: em regime de 40 (quarenta) horas semanais, leia-se: em regime de 20 (vinte) horas semanais. (Processo nº 23070.027386/2010-59)

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

A Diretora do Departamento de Pessoal da UNIVERSIDA-DE FEDERAL DE ITAJUBÁ, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Magnífico Reitor, conforme Portaria nº 640, de 29/07/2009, publicada no DOU de 31/07/2009, e de acordo com o que consta do Processo nº 23088.000587/2011-09, resolve:

Nº 342- CONCEDER aposentadoria voluntária, com fundamento no art. 3° da E.C. n° 47/2005, à servidora MARIA DE FÁTIMA BAS-TOS, matrícula SIAPE nº 394986, ocupante do cargo de Assistente em Administração (Nível de Classificação: D, Nível de Capacitação: II, Padrão de Vencimento: 16) do Quadro Permanente desta Universidade, com provento integral do citado cargo.

Em consequência declara vago o cargo acima mencionado. Código da

A Diretora do Departamento de Pessoal da Universidade Federal de Itajubá, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Reitor da UNIFEI, através da Portaria Nº 640, de 29/07/2009 (DOU de 31/07/2009) e de acordo com as Portarias Interministeriais Nº 22/2007 e Nº 8/2008 (BPE), resolve:

Nº 343 - NOMEAR, em caráter efetivo ESTANER CLARO RO-MÃO, no código de vaga 0873486, para o Cargo de Professor de Ensino Superior, Classe Adjunto, Nível 1, Regime de Trabalho de Dedicação Exclusiva - DE, Campus de Itabira, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos para a Carreira de Magistério Superior, conforme Edital de Homologação nº 20, publicado no DOU de 23/03/2011

Nº 344 - NOMEAR, em caráter efetivo EDUARDO QUINTEIRO, no código de vaga 0873483, para o Cargo de Professor de Ensino Superior, Classe Assistente, Nível 1, Regime de Trabalho de Dedicação Exclusiva - DE, Campus de Itabira, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos para a Carreira de Magistério Superior, conforme Edital de Homologação nº 21, publicado no DOU de 23/03/2011.

RITA DE CÁSSIA GUIMARÃES ARAUJO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 258, DE 22 DE MARÇO DE 2011

A Pró-Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso de suas atribuições, tendo em vista o que consta do Processo nº. 23071.002400/2011-82, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a MÁRIO DE OLIVEI-RA VAZ, matrícula SIAPE nº. 1147809, no cargo de Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Classe D, nível 4-01, em regime de Dedicação Exclusiva, lotado no Colégio de Aplicação João XXIII, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Juiz de Fora,, com fundamento no Art. 3°, Incisos I, II e III da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005, com proventos in-

IACKELINE FERNANDES FAYER

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO

PORTARIAS DE 23 DE MARCO DE 2011

O Vice-Reitor da Universidade Federal de Mato Grosso, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 302 - Conceder aposentadoria voluntária, em conformidade com o Artigo 3°, da Emenda Constitucional n.º 47/2005, publicada no Diário Oficial da União de 06 de julho de 2005, ao servidor ISLER SIL-VEIRA LEITE, matricula SIAPE n.º 0416006, ocupante do cargo de Professor de 3º Grau, do quadro efetivo desta Universidade, lotado no Departamento de Ciências Contábeis, Classe Adjunto, Nível IV, Mestre, regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, com proventos integrais do seu cargo acrescido de: 19% (dezenove por cento) de Anuênios - Art. 244, Lei 8.112/90, GEMAS, RT - Retribuição por Titulação, VPNI - Decisão Judicial, conforme processo de aposentadoria n.º 23108.007258/11-8.Declarar vago o respectivo cargo. Esta Portaria conta seus efeitos a partir de sua publicação no Diário Oficial

Nº 303 - Retificar o Artigo 1º da Portaria GR nº 214, de 24/02/2011, publicada no Diario Oficial da União em 01/03/2011, que passa a ter a seguinte redação: "Artigo 1º - Conceder aposentadoria voluntária, a seguinte redação: "Artigo 1º - Conceder aposentadoria voluntária, em conformidade com o Artigo 3º, da Emenda Constitucional n.º 47/2005, publicada no Diário Oficial da União de 06 de julho de 2005, a servidora SANDRA NEVES DOS SANTOS, matricula SIA-PE n.º 0416929, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do quadro efetivo desta Universidade, lotada no Hospital Universitário Julio Muller, regime de trabalho de 40 horas semanais, Classificação D, Capacitação 4, Padrão de Vencimento 16, com proventos integrais do seu cargo acrescido de: 14% (quatorze por cento) de Applânios - Art. 244 Lei 8 112/90 e VPNI Art 62-A Lei 8112/90 Anuênios - Art. 244, Lei 8.112/90 e VPNI Art.62-A Lei 8112/90 (referente a incorporação de 5/5 da FG 06), conforme processo de aposentadoria n.º 23108.004071/11-9."

FRANCISCO JOSÉ DUTRA SOUTO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO

PORTARIAS DE 17 DE MARÇO DE 2011

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 15 de janeiro de 2009, publicado no Diário Oficial da União de 16 de janeiro de 2009, Considerando o Processo nº 8865/2009, resolve

 N° 98 - Exonerar, a partir desta data, o servidor Marcone Jamilson Freitas Souza, matrícula SIAPE n° 0.418.117, ocupante do cargo de Professor Associado do quadro permanente desta Universidade, da função de Pró-Reitor Adjunto de Pesquisa e Pós-Graduação, designado pela Portaria Reitoria nº 451, de 18 de setembro de 2009, publicada no Boletim Administrativo da UFOP nº 036, em 25 de setembro de 2009.

 N° 99 - Nomear, de 17/março/2011 a 15/janeiro/2013, o servidor André Barros Cota, matrícula SIAPE n° 0.418.116, ocupante do cargo de Professor Associado do quadro permanente desta Universidade, para exercer, nos termos da Lei nº 8.168/91, a função de Pró-Reitor Adjunto de Pesquisa e Pós-Graduação, percebendo, enquanto no exercício dessa função, gratificação correspondente a CD-04.

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 15 de janeiro de 2009, publicado no Diário Oficial da União de 16 de janeiro de 2009,

Nº 100 - Nomear, de 17/março/2011 a 15/janeiro/2013, o servidor Marcone Jamilson Freitas Souza, matrícula SIAPE nº 0.418.117, ocupante do cargo de Professor Associado do quadro permanente desta Universidade, para exercer, nos termos da Lei nº 8.168/91, a função de Coordenador dos Programas de Iniciação Científica da UFOP, percebendo, enquanto no exercício dessa função, gratificação correspondente a FG-08.

JOÃO LUIZ MARTINS

UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA

PORTARIAS DE 22 DE MARÇO DE 2011

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAI-BA, no uso de suas atribuições, resolve:

 $N^{\rm o}$ 453 - Nomear em caráter efetivo, nos termos do Artigo 9°, da Lei n°. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MIRZA CUNHA SARAIVA, candidato (a) aprovado (a) em concurso Público para o Quadro de Pessoal da Universidade Federal da Paraíba, aberto pelo Edital nº. 76/2010 - publicado no DOU de 12/07/2010 e o resultado homologado pelo Edital nº. 112/2010 - publicado no DOU de 16/11/2010 - para o cargo de Professor de 3º Grau, Classe Auxiliar, Nível I - DE, do Departamento de Finanças e Contabilidade, do Centro de Ciências Sociais Aplicadas, código de vaga nº. 860183, redistribuído para a UFPB pela port. MEC nº 346 de 25.03.2010, publicada no DOU de 26.03.2010 autorizada pela Portaria MEC nº 1.354 de 01.12.2010. publicada no DOU de 02.12.2010. (Processo n°. 23074.002799/11-46).

Nº 454 - Nomear em caráter efetivo, nos termos do Artigo 9º, da Lei n°. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, DANIELLE KARLA VIEIRA E SILVA, candidato (a) aprovado (a) em concurso Público para o Quadro de Pessoal da Universidade Federal da Paraíba, aberto pelo Edital n°. 76/2010 - publicado no DOU de 12/07/2010 e o resultado homologado pelo Edital n°. 112/2010 - publicado no DOU de 16/11/2010 - para o cargo de Professor de 3º Grau, Classe Auxiliar, Nível I - DE, do Departamento de Finanças e Contabilidade, do Centro de Ciências Sociais Aplicadas, código de vaga nº. 860182, redistribuído para a UFPB pela port. MEC nº 346 de 25.03.2010, publicada no DOU de 26.03.2010 autorizada pela Portaria MEC nº 1.354 de 01.12.2010. publicada no DOU de 02.12.2010. (Processo nº. 23074.002952/11-71).

A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contados a partir da data da publicação no Diário Oficial da União.

ROMULO SOARES POLARI

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

DESPACHO DO REITOR

Em 24 de março de 2011

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PER-NAMBUCO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404-MEC, de 23 de abril de 2009, autoriza o afastamento do país do seguinte servidor: GERALDO LEITE TORRES, SIAPE 0407565, lotado(a) no

Departamento de Engenharia Elétrica, no período de 19/03/2011 a 25/03/2011, trânsito incluído, a fim de participar da PSCE 2011 -IEEE 2011 Power Systems Conference and Exposition, na cidade de Phoenix, Estados Unidos da América, com ônus limitado. (Processo n° 23076.009501/2011-34)

AMARO HENRIQUE PESSOA LINS

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIA Nº 239, DE 22 DE MARÇO DE 2011

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o artigo 23, do Estatuto da UFRN, e considerando o que consta do Processo n.° 23077. 011609/2011-87,resolve:

Designar SUZET DE ARAÚJO TINOCO CABRAL, matrícula n.º 0349687, Professor Associado, do Quadro de Pessoal da Universidade, para exercer a função de Diretor da Divisão de Atividades Esportiva, FG-04, do Centro de Ciências da Saúde

JOSÉ IVONILDO DO RÊGO

PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 22 DE MARCO DE 2011

O PRÓ-REITOR DE RECURSOS HUMANOS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição conferida pela Portaria nº 1.270-R, de 23/10/1995, de acordo com o Artigo 6º da Emenda Constitucional nº 41 de 19/12/2003, publicada no DOU de 31/12/2003, c/c o § 5º do artigo 40 da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 20/1998, resolve:

 N° 175 - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais a DAMIANA MARÍA MUNIZ GUERRA, PROFESSOR DO ENSINO BASICO, TECNICO E TECNOLOGICO, DIII, Nível 02 do Quadro de Pessoal da Universidade, Matrícula SIAPE nº 350552-1, lotado(a) no(a) NÚCLEO DE EDUCAÇÃO INFANTIL, mantido o valor de 16% de adicional de tempo de serviço, de acordo com o artigo 6°, da Lei nº 9.624, de 02 de abril de 1998, respeitadas as situações contidas até 08/03/1999, conforme determina a Medida Provisória nº 2.225, de 04/09/2001, publicada no DOU de 05/09/2001. (processo nº 23077.007083/2011)

O PRÓ-REITOR DE RECURSOS HUMANOS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição conferida pela Portaria nº 1.270-R, de 23/10/1995, de acordo com o Artigo 3° da Emenda Constitucional nº 47 de 05/07/2005, publicada no DOU de 06/07/2005, resolve:

 N° 176 - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais a JOSE TAVARES FILHO, OPERADOR DE MAQUINA COPIA-DORA, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 16 do Quadro de Pessoal da Universidade, Matrícula SIAPE nº 348631-3, lotado(a) no(a) DIREÇÃO DO CCHLA, mantido o valor de 20% de adicional de tempo de serviço, de acordo como o artigo 6°, da Lei n° 9.624, de 02 de abril de 1998, respeitadas as situações contidas até 08/03/1999, conforme determina a Medida Provisória nº 2.225, de 04/09/2001, publicada no DOU de 05/09/2001. (processo nº 23077.007768/2011)

 N° 177 - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais a ROBERTO LEVI CAVALCANTE JALES, PROFESSOR 3 GRAU, Associado, Nível 01 do Quadro de Pessoal da Universidade, Matrícula SIAPE nº 346620-7, lotado(a) no(a) DEPARTAMENTO DE FARMACIA, mantido o valor de 22% de adicional de tempo de serviço, de acordo com o artigo 6°, da Lei n° 9.624, de 02 de abril de 1998, respeitadas as situações contidas até 08/03/1999, conforme determina a Medida Provisória n° 2.225, de 04/09/2001, publicada no DOU de 05/09/2001. (processo nº 23077.001640/2011)

Nº 178 - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais a SEBASTIAO DA SILVA BARBOSA, PROFESSOR 3 GRAU, Adjunto, Nível 04 do Quadro de Pessoal da Universidade, Matrícula SIAPE nº 347099-9, lotado(a) no(a) DEPARTAMENTO DE MA-TEMÁTICA, mantido o valor de 31% de adicional de tempo de serviço, de acordo com o artigo 6°, da Lei nº 9.624, de 02 de abril de 1998, respeitadas as situações contidas até 08/03/1999, conforme determina a Medida Provisória nº 2.225, de 04/09/2001, publicada no DOU de 05/09/2001. (Processo nº 23077.008552/2011)

Nº 179 - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais a MARIA CLEIDE RIBEIRO DANTAS DE CARVALHO, PRO-FESSOR 3 GRAU, Associado, Nível 03 do Quadro de Pessoal da Universidade, Matrícula SIAPE nº 347326-2, lotado(a) no(a) DE-PARTAMENTO DE FARMACIA, mantido o valor de 20% de adicional de tempo de serviço, de acordo com o artigo 6º, da Lei nº 9.624, de 02 de abril de 1998, respeitadas as situações contidas até 08/03/1999, conforme determina a Medida Provisória nº 2.225, de 04/09/2001, publicada no DOU de 05/09/2001. (processo nº 23077.008483/2011)

JOÃO CARLOS TENÓRIO ARGOLO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIAS DE 22 DE MARÇO DE 2011

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 3679, de 26 de setembro de 2008, e de acordo com o disposto na Lei nº 8.168, de 16 de janeiro de 1991, no Decreto nº 228, de 11 de outubro de 1991, e na Portaria MEC nº 1964, de 29 de outubro de 1991 e, resolve:

 N° 1.211-Dispensar, a pedido, a partir de 03 de março de 2011, o ocupante do cargo de Assistente em Administração, Código 701200, Classe D, Nível de Capacitação II, Padrão de Vencimento 15, do Quadro de Pessoal desta Universidade, LUIZ CARLOS MAI JUNIOR, CPF nº 375506590 87, da função de Secretário do Departamento de Atenção à Saúde da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, Código FG-4, para a qual foi designado pela Portaria nº 5720, de 18 de novembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 25 de novembro de 2010. Processo nº 23078.005262/11-52,.

1.213-Designar THIAGO ANTUNES DA SILVA, CPF nº 996455480 04, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Código 701200, Classe D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 02, do Quadro de Pessoal desta Universidade, para exercer a função de Secretário do Departamento de Atenção à Saúde da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, Código FG-4, da mesma Universidade. Processo nº 23078.005262/11-52.

Nº 1.214-Dispensar, a partir de 01 de fevereiro de 2011, a ocupante do cargo de Bibliotecário-Documentalista, Código 701010, Classe E, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 11, do Quadro de Pessoal desta Universidade, CELINA LEITE MIRANDA, CPF nº 439724110 49, da função de Chefe da Biblioteca de Direito, Código FG-5, para a qual foi designada pela Portaria nº 5925, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União de 07 de janeiro de 2009. Processo nº 23078.001772/11-97

Nº 1.215-Designar MARCIA RAYMUNDO BERNARDES, CPF nº 355859860 15, ocupante do cargo de Bibliotecário-Documentalista, Código 701010, Classe E, Nível de Capacitação III, Padrão de Vencimento 15, do Quadro de Pessoal desta Universidade, para exercer a função de Chefe da Biblioteca de Direito, Código FG-5, da mesma Universidade, até 31 de janeiro de 2013. Processo nº 23078.001772/11-97.

Nº 1.218-Designar o ocupante do cargo de Professor Adjunto, da Carreira do Magistério Superior, Quadro de Pessoal desta Universidade, ARNALDO RUBEN GONZALEZ, CPF nº 632139310 04, lotado no Departamento de Engenharia Mecânica da Escola de Engenharia, para exercer a função de Coordenador da Comissão de Graduação de Engenharia Mecânica, Código FG-1, até 31 de dezembro de 2012. Processo nº 23078.003186/11-03.

Nº 1.221-Designar o ocupante do cargo de Professor Associado, da Carreira do Magistério Superior, Quadro de Pessoal desta Universidade, DENIS BORENSTEIN, CPF nº 801228417 00, lotado no Departamento de Ciências Administrativas da Escola de Administração, para exercer a função de Coordenador da Comissão de Graduação de Administração, Código FG-1, por ter sido reeleito, até 31 de dezembro de 2012. Processo nº 23078.003937/11-56.

RUI VICENTE OPPERMANN.

PORTARIAS DE 23 DE MARCO DE 2011

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 48.598, de 23 de julho de 1960, resolve:

Nº 1.239 - Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 186, inciso III, alínea "b", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, de acordo com o artigo 3º, da Emenda Constitucional nº 20, de 15 de dezembro de 1998, e artigo 3º da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, a SUSANA BLEIL DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 355449, no cargo de Professor Associado, nível 2, da carreira do magistério superior, do Quadro desta Universidade, no regime de dedicação exclusiva de trabalho, com exercício no Departamento de História do Instituto de Filosofia e Ciências Humanas, com proventos integrais e acrescidos das vantagens deferidas pelo artigo 192, inciso I, da Lei nº 8112/90. (Processo n.º 23078.200186/11-23).

 $\rm N^{\circ}$ 1.240 - Declarar que a aposentadoria concedida a QUINTINA CÂNDIDA MARNA LETÍCIA RACHEL CROCCO PACINI, através da portaria nº 225, de 26 de março de 1980, e retificada através da portaria nº 1530, de 12 de abril de 1993, passa a ser com a vantagem prevista no artigo 184, inciso II, da Lei nº 1711, de 28 de outubro de 1952. (Processo n.º 23078.037503/10-04)

 N° 1.241 - Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 6°, incisos I, II, III e IV, da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, a JANE PENTEADO CAMBOIM, matrícula SIAPE nº 352941, 2003, a JANE PENTEADO CAMBOIM, matrícula SIAPE nº 352941, no cargo de Bibliotecário-Documentalista, nível de classificação E, nível de capacitação 1, padrão 15, do Quadro desta Universidade, no regime de quarenta horas semanais de trabalho, com exercício na Faculdade de Direito, com proventos integrais, e incorporando a vantagem pessoal de que trata a Lei nº 9.624, de 2 de abril de 1998, que assegurou o disposto no artigo 3º da Lei nº 8.911, de 11 de julho de 1994. (Processo nº 23078.000931/11-63)

Nº 1.242 - Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 3º, incisos I, II, III, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, publicada no Diário Oficial da União do dia 6 subseqüente, a HENRIQUE JORGE BRODBECK, matrícula SIAPE nº 352676, no cargo de Professor Adjunto, nível 4, da carreira do magistério superior, do Quadro desta Universidade, no regime de vinte horas semanais de trabalho, com exercício no Departamento de Informática Aplicada do Instituto de Informática, com proventos integrais. (Processo nº 23078.002833/11-15)

Nº 1.243 - Conceder aposentadoria nos termos do artigo 40, parágrafo 1º, inciso I, da Constituição Federal, na forma disposta no artigo 1º, da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, a GILTON GISEL SCHNEIDER RIBEIRO, matrícula SIAPE nº 358246, no cargo de Auxiliar de Encanador, nível de classificação A, nível de capacitação 2, padrão 13, do Quadro desta Universidade, no regime de quarenta horas semanais de trabalho, com exercício na Prefeitura Campus do Vale da Superintendência de Infraestrutura, com proventos integrais e calculados de acordo com o artigo 1º da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004. (Processo nº 23078.001553/11-53)

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no artigo 1º da Portaria nº 404, do Ministro de Estado da Educação, publicada no DOU de 24 de abril de 2009, com base no que dispõe o artigo 1º, inciso IV do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o(s) afastamento(s) do País do(s) seguinte(s) servidor(es):

Nº 1.244 - RENATO PAKTER, Professor Associado, lotado e com exercício no Departamento de Física do Instituto de Física, com a finalidade de participar da "2011 Particle Accelerator Conference", em New York - Estados Unidos da América, no período compreendido entre 25 de março e 02 de abril de 2011, incluído trânsito, com ônus CNPq (bolsa de produtividade). Processo nº 23078.200638/11-11.

Nº 1.245 - MARIA CECI ARAUJO MISOCZKY, Professor Associado, lotada e com exercício no Departamento de Ciências Administrativas da Escola de Administração, com a finalidade de participar de atividades relativas à execução do Termo de Cooperação nº 159/2010, entre o Ministério da Saúde e UFRGS, em Porto Príncipe - Haiti, no período compreendido entre 26 de março e 02 de abril de 2011, incluído trânsito, com ônus Convênio 063/UFRGS/Fundação de Apoio. Processo nº 23078.006708/11-75.

Nº 1.246 - ROBERTO GIUGLIANI, Professor Titular, lotado e com N 1.240 - KOBEKTO GIOGLIAMI, Floressol Hutial, lotado e com exercício no Departamento de Genética do Instituto de Biociências, com a finalidade de participar do "10th International Symposium on Lysosomal Storage Diseases", em Madri - Espanha, no período compreendido entre 30 de março e 04 de abril de 2011, incluído trânsito, com ônus limitado. Processo nº 23078.006508/11-86.

Nº 1.247 - MÁRCIA MARIA A NACHENVENG P MARGIS, Professor Adjunto, lotada e com exercício no Departamento de Genética do Instituto de Biociências, com a finalidade de participar do "4º Taller y Curso de Cierre del Proyecto BiotecSojaSur", em Assunção - Paraguai, no período compreendido entre 03 e 08 de abril de 2011, incluído trânsito, com ônus limitado. Processo nº 23078.006510/11-

Nº 1.248 - PATRICIA ALEJANDRA BEHAR, Professor Associado, lotada e com exercício no Departamento de Estudos Especializados da Faculdade de Educação, com a finalidade de participar da "International Conference on E-Learning in the Workplace (ICELW)" e visita ao Kaleidoscope Learning, em New York - Estados Unidos da América, no período compreendido entre 06 e 17 de junho de 2011, incluído trânsito, com ônus limitado. Processo nº 23078.006105/11-

Nº 1.249 - LIANE MARGARIDA ROCKENBACH TAROUCO, Professor Titular, lotada e com exercício no Departamento de Estudos Especializados da Faculdade de Educação, com a finalidade de par-ticipar de reunião da Comisión Nacional de Evalución y Acreditación Universitaria, Ministerio de Educación, em Buenos Aires - Argentina, no período compreendido entre 12 e 17 de junho de 2011, incluído trânsito, com ônus limitado. Processo nº 23078.006580/11-11.

N° 1.250 - LIANE MARGARIDA ROCKENBACH TAROUCO. Professor Titular, lotada e com exercício no Departamento de Estudos Especializados da Faculdade de Educação, com a finalidade de realizar visita aos cursos em processo de credenciamento da Comisión Nacional de Evalución y Acreditación Universitaria, Ministerio de Educación, em Buenos Aires - Argentina, no período compreendido entre 10 e 15 de abril de 2011, incluído trânsito, com ônus limitado. Processo nº 23078.006579/11-24.

Nº 1.251 - LIANE MARGARIDA ROCKENBACH TAROUCO, Professor Titular, lotada e com exercício no Departamento de Estudos Especializados da Faculdade de Educação, com a finalidade de participar de workshop de avaliadores da Comissión Nacional de Évalución y Acreditación Universitaria, em Buenos Aires - Argentina, no período compreendido entre 29 de março e 01 de abril de 2011, incluído trânsito, com ônus limitado. Processo nº 23078.006578/11-

Nº 1.252 - JULIO CESAR RUIZ CLAEYSSEN, Professor Titular, lotado e com exercício no Departamento de Matemática Pura e Aplicada do Instituto de Matemática, com a finalidade de participar da "4th Chaotic Modeling and Simulation International Conference", em Creta - Grécia, no período compreendido entre 29 de maio e 05 de junho de 2011, incluído trânsito, com ônus limitado. Processo nº 23078.200787/11-63.

Nº 1.253 - ARTUR OSCAR LOPES, Professor Titular, lotado e com exercício no Departamento de Matemática pura e Aplicada do Instituto de Matemática, com a finalidade de realizar visita ao Centre for Quantum Technologies at the National University, em Singapura, no período compreendido entre 27 de abril e 13 de maio de 2011, incluído trânsito, com ônus limitado. Processo nº 23078.200750/11-

Nº 1.254 - CARLOS OTÁVIO CORSO, Professor Associado, lotado e com exercício no Departamento de Ciências Morfológicas do Instituto de Ciências Básicas da Saúde, com a finalidade de participar do "46th Congress of the European Society of Surgical Research", em Aachen - Alemanha, no período compreendido entre 24 e 28 de maio de 2011, incluído trânsito, com ônus limitado. Processo nº 23078.006219/11-69.

Nº 1.255 - EDUARDO SANTOS NEUMANN, Professor Adjunto, lotado e com exercício no Departamento de História do Instituto de Filosofia e Ciências Humanas, com a finalidade de participar da "II Reunión del Comité Académico Historia, Regiones y Fronteras de la Asociación de Universidades Grupo Montevideo", em Córdoba - Argentina, no período compreendido entre 13 e 17 de abril de 2011, incluído trânsito, com ônus limitado. Processo nº 23078.200752/11-

Nº 1.256 - FÁBIO KUHN, Professor Adjunto, lotado e com exercício no Departamento de História do Instituto de Filosofia e Ciências Humanas, com a finalidade de participar da "Il Reunión del Comité Académico Historia, Regiones y Fronteras de la Asociación de Universidades Grupo Montevideo", em Córdoba - Argentina, no período compreendido entre 13 e 17 de abril de 2011, incluído trânsito, com ônus limitado. Processo nº 23078.200753/11-41.

Nº 1.257 - JOEL GUSMÃO OUTTES WANDERLEY FILHO, Professor Adjunto, lotado e com exercício no Departamento de Urbanismo da Faculdade de Arquitetura, com a finalidade de participar do "Annual Meeting of the Associacion of American Geographers", em Seattle, Washington - Estados Unidos da América, no período compreendido entre 11 e 17 de abril de 2011, incluído trânsito, com ônus limitado. Processo nº 23078.040281/10-44.



Nº 1.258 - JULIO CELSO BORELLO VARGAS, Professor Assistente, lotado e com exercício no Departamento de Urbanismo da Faculdade de Arquitetura, com a finalidade de participar do evento "S.O.S Ciudades 2011", em Iquitos - Peru, no período compreendido entre 15 e 25 de abril de 2011, incluído trânsito, com ônus limitado. Processo nº 23078.006121/11/-66.

CARLOS ALEXANDRE NETTO

PORTARIAS DE 24 DE MARCO DE 2011

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no artigo 1º da Portaria nº 404, do Ministro de Estado da Educação, publicada no DOU de 24 de abril de 2009, com base no que dispõe o artigo 1º, inciso IV do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o(s) afastamento(s) do País do(s) seguinte(s) servidor(es):

Nº 1.259 - FLÁVIA GOMES MARTINEZ, Professor Adjunto, lotada no Departamento de Educação Física e em exercício no Laboratório de Pesquisa do Exercício da Escola de Educação Física, com a fi-nalidade de participar do "World Physical Therapy", em Amsterdam -Holanda, no período compreendido entre 18 e 25 de junho de 2011, incluído trânsito, com ônus limitado. Processo nº 23078.006470/11-

Nº 1.263 - BENAMY TURKIENICZ, Professor Titular, lotado e com exercício no Departamento de Arquitetura da Faculdade de Arquitetura, com a finalidade de participar da "SmartGeometry Conference", em Copenhague - Dinamarca, no período compreendido entre 26 de março e 04 de abril de 2011, incluído trânsito, com ônus limitado. Processo nº 23078.005921/11-97.

Nº 1.264 - FELIPE BARBEDO RIZZATO, Professor Associado, lotado e com exercício no Departamento de Física do Instituto de Física, com a finalidade de participar da "2011 Particle Accelerator Conference", em New York - Estados Unidos da América, no período compreendido entre 25 de março e 02 de abril de 2011, incluído trânsito, com ônus CNPq (bolsa de produtividade). Processo nº 23078.200691/11-96.

CARLOS ALEXANDRE NETTO

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 22 DE MARÇO DE 2011

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições delegadas pela Portaria n.º 3678 de 26 de setembro de 2008, nos termos da Înstrução Normativa n.º 16/97, de 29 de setembro de 1997, do Tribunal de Contas da União, publicada no Diário Oficial da União de 09 de outubro de 1997, resolve:

Nº 1.223 - Conceder pensão com natureza vitalícia, a partir de 25 de janeiro de 2011, a SUELY DA SILVA GODOY, nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com artigo 40 da Constituição Federal/88, alterada pela Emenda Constitucional 41/03, regulamentada pela Lei nº 10.887/04, artigo 2º, inciso I, em decorrência do óbito de Alcides Nunes Godoy, inativo no cargo de Porteiro no quadro de pessoal desta Universidade, processo nº 23078.002624/11-35.

Nº 1.224 - Conceder pensão com natureza vitalícia, a partir de 17 de fevereiro de 2011, a MARIA DE LOURDES DA SILVA MADRU-GA, nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com artigo 40 da Constituição Federal/88, alterada pela Emenda Constitucional 41/03, regulamentada pela Lei nº 10.887/04, artigo 2º, inciso I, em decorrência do óbito de Enedino Madruga, inativo no cargo de Pedreiro no quadro de pessoal desta Universidade, processo nº 23078.004170/11-09.

Nº 1.225 - Conceder pensão com natureza vitalícia, a partir de 17 de dezembro de 2010, a LEOPOLDINA TEREZA FERNANDES SOA-RES, nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com artigo 40 da Constituição Federal/88, alterada pela Emenda Constitucional 41/03, regulamentada pela Lei nº 10.887/04, artigo 2º, inciso I, em decorrência do óbito de Arthur Portella Soares, inativo no cargo de Administrador no quadro de pessoal desta Universidade, processo nº 23078.004876/11-07.

Nº 1.226 - Conceder pensão com natureza vitalícia, a partir de 14 de fevereiro de 2011, a EROTILDES ALVES DA ROCHA, nos termos dos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "c", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com artigo 40 da Constituição Federal/88, alterada pela Emenda Constitucional 41/03, regulamentada pela Lei nº 10.887/04, artigo 2º, inciso I, em decorrência do óbito de Ronaldo Medeiros Ilha Moreira, inativo no cargo de Professor de 3º Grau no quadro de pessoal desta Universidade, processo nº 23078.004159/11-68.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

DESPACHO DO REITOR

Em 24 de março de 2011

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JA-NEIRO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC de 23 de abril de 2009 resolve autorizar o afastamento do país, dos seguintes servidores:

ANDRE RIBEIRO, Professor Associado, lotado no IGEO, nesta Universidade, de 22.03.2011 a 16.04.2011, para participar de trabalho de campo no âmbito do Projeto de Cooperação UFRJ / CENPES-Petrobrás, em Windhook, Namibia e em Cape Town, África do Sul, com ônus limitado. (Processo 23079.006115/2011-71). RENATA DA SILVA SCHMITT, Professor Adjunto, lotado

no IGEO, nesta Universidade, de 22.03.2011 a 16.04.2011, para participar de trabalho de campo no âmbito do Projeto de Cooperação UFRJ / CENPES-Petrobrás, em Windhook, Namibia e em Cape Town, África do Sul, com ônus limitado. (Processo 23079.006117/2011-05).

RODOLPH ALLARD JOHANNES TROUW, Professor Titular, lotado no IGEO, nesta Universidade, de 22.03.2011 a 16.04.2011, para participar de trabalho de campo no âmbito do Projeto de Cooperação UFRJ / CENPES-Petrobrás, em Windhook, Namibia e em Cape Town, África do Sul, com ônus limitado. (Processo 23079.006118/2011-60).
WALCY SANTOS, Professor Associado, lotado no Instituto

de Matemática, nesta Universidade, de 28.03.2011 a 08.04.2011, participar da Escola Avançada "Curso-Doc: Teoria da Subvariedade e Aplicação" e da Conferência Internacional sobre Teoria da Super-

ADRIANA SILVA HEMERLY, Professor Adjunto, lotada no ADRIANA SILVA HEMERLI, Professor Adjunto, totada no Instituto de Bioquimica Médica, nesta Universidade, de 02.04.2011 a 06.04.2011, para participar do "German - Brazilian Workshop on Trangenic Crops", em Hannover, Alemanha, com ônus CAPES. (Processo 23079.010411/2011-68).

MONICA MACHADO CARDOSO, Professor Adjunto, lo-MONICA MACIADO CARDOSO, Professor Adjunto, lotada na Escola Comunicação, nesta Universidade, de 07.04.2011 a 10.04.2011, para participar do I Encontro Consumo, Cultura e Sociedade, em Porto, Portugal, com ônus limitado. (Processo 23079.012640/2011-26).

VITOR FERREIRA ROMANO, Professor Associado, lotado na escola Politécnica, nesta Universidade, de 09.04.2011 a

na escola Politécnica, nesta Universidade, de 09.04.2011 a 14.04.2011, para participar de Exposição e seminários Técnicos sobre Tecnologia de Cine-Video e Mídia Digital, em Las Vegas, EUA, com ônus limitado. (Processo 23079.011704/2011-71).

RICARDO PEREIRA CAMARA LEAL, Professor Titular, lotado na COPPEAD, nesta Universidade, de 13.04.2011 a 15.04.2011, para participar do "Ballas Annual Conference 2011", em Santiago, Chile, com ônus limitado. (Processo 23079.012974/2011-81).

EDMUNDO ALBUQUERQUE DE SOUZA E SILVA, Professor Titular, lotado na COPPE, nesta Universidade, de 22.03.2011 a 30.03.2011, para participar de pesquisa no profeto CNPq/NSF e de banca de tese de doutorando junto a University of Masschussets, em Amherst, EUA, com ônus limitado. (Processo 23079.012241/2011-

MARIA FERENANDA ELBERT GUIMARAES, Professor Associado, lotado no Instituto de Matemática, nesta Universidade, de

Associado, totado no instituto de Matematica, nesta Universidade, de 28.03.2011 a 08.04.2011, para participar da conferência "Submaniflod Theory and Applications", em Sevilla, Espanha, com ônus CNPq - ICTP / PRONEX. (Processo 23079.009109/2011-85).

SULAMITA KLEIN, Professor Associado, lotado no Instituto de Matemática, nesta Universidade, de 28.03.2011 a 02.04.2011, para participar do Simpósio LAGOS 2011, em Bariloche, Argentina, com ônus limitado. (Processo 23079.009874/2011-69).

ANDRÉ RICARDO ARAUJO DA SILVA, Professor sistente, lotado no Polo Universitário de Macaé, de 06.04.2011 a 11.04.2011, para participar do XV Congresso Panamericano de Infectologia, em Punta Del Este, Uruguai, com ônus limitado. (Processo 23079.006330/2011-54).

LUIZ DAVIDOVICH, Professor Titular, lotado no Instituto de Física, nesta Universidade, de 24.03.2011 a 30.03.2011, para participar de reunião G8, em Paris, frança e do Interacademy Panel, em Wasshington, EUA, com ônus ABCiências. (Processo Wasshington, EUA, 23079.012169/2011-85).

CELINA MIRAGLIA HERRERA DE FIGUEIREDO, Professor Associado, lotado na COPPE, nesta Universidade, de 28.03.2011 a 04.04.2011, para participar do Simpósio LAGOS 2011, em Bariloche, Argentina, com ônus limitado. (Processo em Bariloche, Arger 23079.012238/2011-04).

ALOÍSIO TEIXEIRA

PRÓ-REITORIA DE PESSOAL

PORTARIA Nº 1.473, DE 17 DE MARÇO DE 2011

O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria 1.778 de 15 de julho de 2002, publicada no Diário Oficial da União de 17 de julho de 2002 resolve:

Contratar PAULA ALVARENGA DE FIGUEIREDO MAR-TINS na vaga de professor substituto do/a Polo Macaé, com salário correspondente à classe de Assistente I, em regime de 40 horas semanais de trabalho, durante o período de 03-janeiro-11 à 31-julho-11, conforme processo nº. 23079. 055735/10-71

O Pró-Reitor de Pessoal, no uso de suas atribuições delegadas pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria 1.778 de 15 de julho de 2002, publicada no Diário Oficial da União de 17.07.2002, resolve:

PORTARIAS DE 24 DE MARCO DE 2011

Nº 1. 647 - Declarar vago, a partir de 25-fevereiro-2011, o cargo de Assistente em Administração, ocupado pelo(a) servidor(a) SANDRA DA SILVA SANTOS, Matrícula SIAPE nº 1651605, do quadro único de Pessoal desta Universidade, decorrente de sua posse em cargo público inacumulável, conforme item VIII do artigo 33 da Lei nº 8112 de 11 de dezembro de 1990, processo nº 23079.009830/11-93.

1.649 - Declarar vago, em 13-fevereiro-2011, o cargo de Profes de 3º Grau, ocupado pelo(a) servidor(a) FABIO STEFANO ERBER, Matrícula SIAPE nº 359963, do Quadro de Pessoal desta Universidade, decorrente de seu falecimento de acordo com artigo 33, item IX da Lei nº 8112 de 11 de dezembro de 1990, processo nº 23079.01150/11-21.

Nº 1.650 - Declarar vago, em 16-outubro-2010, o cargo de Professor de 3º Grau, ocupado pelo(a) servidor(a) JORGE PAUL CZAJKOWS-KI, Matricula SIAPE nº 370425, do Quadro de Pessoal desta Universidade, decorrente de seu falecimento de acordo com artigo 33, item IX da Lei nº 8112 de 11 de dezembro de 1990, processo nº 23079.011504/11-82.

O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria 1.778 de 15 de julho de 2002, publicada no Diário Oficial da União de 17 de julho de 2002 resolve:

Nº 1.658 - Contratar MARCELO DA COSTA SOUZA na vaga de Professor Visitante do Museu Nacional, com salário correspondente à classe de Professor Adjunto I, em regime de 40 horas de trabalho semanal com Dedicação Exclusiva, durante o período de 18-março-11 à 17-março-12, conforme processo n°. 23079. 029046/10-39

O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria 1.778 de 15 de julho de 2002, publicada no Diário Oficial da União de 17 de julho de 2002 resolve:

Nº 1.670 - Contratar ALINE TANY POSCH na vaga de professor substituto do/a Faculdade de Odontologia, com salário correspondente à classe de Auxiliar I, em regime de 20 horas semanais de trabalho, durante o período de 22-fevereiro-11 à 31-julho-11, conforme processo n°. 23079. 008275/11-19

1.671 - Contratar ANDERSON ULISSES DOS SANTOS NAS-CIMENTO na vaga de professor substituto do/a Colégio de Aplicação, com salário correspondente à classe de D-01, em regime de 20 horas semanais de trabalho, durante o período de 01-fevereiro-11 à 31-dezembro-11, conforme processo nº. 23079. 002252/11-09

1.672 - Contratar ARTHUR FERNANDES CORTEZ na vaga de professor substituto do/a Faculdade de Medicina, com salário correspondente à classe de Auxiliar I, em regime de 20 horas semanais de trabalho, durante o período de 17-fevereiro-11 à 31-dezembro-11, conforme processo nº. 23079. 009328/11-19

Nº 1.673 - Contratar CARLOS MONTES PAIXAO JUNIOR na vaga de professor substituto do/a Faculdade de Medicina, com salário correspondente à classe de Adjunto I, em regime de 20 horas semanais de trabalho, durante o período de 17-fevereiro-11 à 31-dezembro-11, conforme processo n°. 23079. 009326/11-93

Nº 1.674 - Contratar JOANA LOUREIRO FREIRE na vaga de professor substituto do/a Colégio de Aplicação, com salário correspondente à classe de D-01 com especialização, em regime de 20 horas semanais de trabalho, durante o período de 18-fevereiro-11 à 31-dezembro-11, conforme processo nº. 23079. 007729/11-99

Nº 1.675 - Contratar JULIANA ROCHA RODRIGUES BARCEL-LOS na vaga de professor substituto do/a Colégio de Aplicação, com salário correspondente à classe de D-01 com Mestrado, em regime de 20 horas semanais de trabalho, durante o período de 01-fevereiro-11 à 31-dezembro-11, conforme processo n°. 23079. 005227/11-60

Nº 1.676 - Contratar MAIRA MASCARENHAS PEREIRA na vaga de professor substituto do/a Colégio de Aplicação, com salário correspondente à classe de D-01, em regime de 20 horas semanais de trabalho, durante o período de 18-fevereiro-11 à 31-dezembro-11, conforme processo n°. 23079. 008460/11-30

Nº 1.677 - Contratar RAPHAEL GRACINDO ROUBACH na vaga de professor substituto do/a Faculdade de Medicina, com salário correspondente à classe de Auxiliar I, em regime de 20 horas semanais de trabalho, durante o período de 17-fevereiro-11 à 31-dezembro-11, conforme processo nº. 23079. 009327/11-56

Nº 1.678 - Contratar WENDEL ALEXANDRE XAVIER DE MELO na vaga de professor substituto do/a Instituto de Matemática, com salário correspondente à classe de Auxiliar I, em regime de 20 horas semanais de trabalho, durante o período de 01-fevereiro-11 à 31-dezembro-11, conforme processo nº. 23079. 003311/11-01

MAURICIO VIÉGAS DA SILVA

LUIZ AFONSO HENRIOUEZ MARIZ

LUIZ AFONSO HENRIOUEZ MARIZ

PORTARIA Nº 331, DE 21 DE MARÇO DE 2011

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resoluci

RETIFICAR a Portaria nº 317/2011-GR, de 17.03.2011, DOU de 18.03.2011, Seção 2, referente à exoneração de WAGNER LIMA CARNEIRO DA SILVA, nos termos a seguir: onde se lê "...de acordo com o artigo 3...", leia-se "...de acordo com o artigo 34...", permanecendo inalterados os demais termos (Processo UFRPE nº 23082.003605/2011-56).

VALMAR CORRÊA DE ANDRADE

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

O Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 30 de julho de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 31 de julho de 2008, publicado no D.O.U. de 31/07/2008, resolve:

N° 225 - Nomear, em caráter efetivo, Kelly Cristina de Medeiros da Silva, classificada em 8º lugar, no Concurso Público homologado pelo Edital nº 17/2009, publicado no Diário Oficial da União de 20 de abril de 2009, para exercer o cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente desta Instituição, com lotação no Campus Mossoró, em regime de 40 horas semanais, nos termos do Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos Civis da União e do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação, em vaga decorrente da redistribuição de cargos vagos, através da Portaria MEC nº. 197/2011, publicada no D.O.U. de 25 de fevereiro de 2011, código da vaga nº 0901439.

 N° 226 - Tornar sem efeito a Portaria UFERSA/GAB nº 54/2011, de 10 de fevereiro de 2011, publicado no D.O.U. de 11 de fevereiro de 2011, que trata da nomeação em caráter efetivo, de Louiseane Fernandes Feitosa Oliveira, para exercer o cargo de Assistente em Administração , por ter abdicado de tomar posse.

N° 227 - Nomear, em caráter efetivo, Aroldo Inácio de Araújo, classificado em 7º lugar, no Concurso Público homologado pelo Edital nº 41/2009, publicado no Diário Oficial da União de 26 de outubro de 2009, para exercer o cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, do Quadro Permanente desta Instituição, com lotação no Campus Angicos, em regime de 40 horas semanais, nos termos do Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos Civis da União e do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação, em vaga decorrente da redistribuição de cargos vagos, através da Portaria MEC nº. 928/2009, publicada no D.O.U. de 28 de setembro de 2009, código da vaga nº 0868481.

N° 228 - Tornar sem efeito a Portaria UFERSA/GAB n° 174/2011, de 3 de março de 2011, publicada no D.O.U. de 4 de março de 2011, que trata da nomeação em caráter efetivo, de Aguinaldo Bezerra Batísta Júnior, para exercer o cargo de Analista de Tecnologia da Informação, por ter abdicado de tomar posse.

N° 229 - Nomear, em caráter efetivo, Igor Saraiva Brasit, classificado em 3º lugar, Concurso Público homologado pelo Edital nº 44/2009, publicado no D.O.U. em 12 de novembro de 2009, para exercer o cargo de Analista de Tecnologia da Informação, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, do Quadro Permanente desta Instituição, com lotação no Campus Mossoró, em regime de 40 horas semanais, nos termos do Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos Civis da União e do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação, em vaga decorrente da redistribuição de cargos vagos, através da Portaria MEC nº. 197/2011, publicada no D.O.U. de 25 de fevereiro de 2011, código da vaga nº 0900183.

N° 230 - Nomear, em caráter efetivo, Victor Hugo Freitas de Oliveira, classificado em 5º lugar, Concurso Público homologado pelo Edital nº 44/2009, publicado no D.O.U. em 12 de novembro de 2009, para exercer o cargo de Analista de Tecnologia da Informação, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente desta Instituição, com lotação no Campus Angicos, em regime de 40 horas semanais, nos termos do Regime Jurídico Único dos Servidores Públicos Civis da União e do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação, em vaga decorrente da redistribuição de cargo vago, através da Portaria MEC nº. 196/2011, publicada no D.O.U. de 18 de março de 2011, código da vaga nº 0900120.

N° 231 - Nomear, em caráter efetivo, Hudson Hernane de Souza Filho, classificado em 8º lugar, no Concurso Público homologado pelo Edital nº 41/2009, publicado no Diário Oficial da União de 26 de outubro de 2009, para exercer o cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente desta Instituição, com lotação no Campus Angicos, em regime de 40 horas semanais, nos termos do Regime Jurídico Unico dos Servidores Públicos Civis da União e do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação, em vaga decorrente da vacância em virtude de posse em outro cargo inacumulável, através da Portaria UFERSA nº. 220/2011, publicada no D.O.U. de 23 de março de 2011, código da vaga nº 0866782. A posse dos servidores ora nomeados ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no D.O.U.

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

PORTARIA Nº 59.605, DE 22 DE MARÇO DE 2011

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

DESIGNAR LUIZ FERNANDO CEZIMBRA SCHMIDT,

DESIGNAR LUIZ FERNANDO CEZIMBRA SCHMIDT, Matrícula SIAPE 381617, Técnico em Farmácia, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, para exercer a Função Gratificada de Secretário Administrativo da Farmácia Escola Comercial do Centro de Ciências da Saúde, Código FG-7.070.

II - DISPENSAR, Anadir Maria Iop, Contador, Matrícula SIAPE 378636, da função acima, para a qual foi designada pela Portaria n. 51.234, de 14-06-2007.

DALVAN JOSÉ REINERT

PORTARIAS DE 23 DE MARCO DE 2011

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 59.623 - DESIGNAR, a partir de 24 de março de 2011, GILMAR RIBEIRO DA SILVA, Matrícula SIAPE 378816, Assistente em Administração, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção Financeira da Divisão de Administração Financeira da Coordenação de Análise Contábil/DCF, Código FG-4.024.

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 59.633 -DESIGNAR, a partir de 1º de março de 2011, ANA LUCIA FACCIN PIVETTA, Matrícula SIAPE 1852919, Assistente em Administração, do Quadro Único de Pessoal da UFSM para exercer a Função Gratificada de Secretário Administrativo do Curso de Filosofia do Centro de Ciências Sociais e Humanas, Código FG-7113

DALVAN JOSÉ REINERT

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 59.637- DESIGNAR, a partir de 22 de fevereiro de 2011, LAZIÊ LAERTE DA SILVA, Matrícula SIAPE 1849101, Assistente em Administração, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, para exercer a Função Gratificada de Secretário Administrativo do Departamento de Música do Centro de Artes e Letras, Código FG-7.169. (Ofício n. 365/2011)

Nº 59.638- CONCEDER Aposentadoria por Invalidez, com proventos integrais, a RONEY COELHO SOARES, Matrícula SIAPE 379188, ocupante do cargo de Técnico em Eletrotécnica, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação II, Padrão de Vencimento 15, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Santa Maria, com fundamento no Artigo 40, § 1°, inciso I, e §§ 3° e 21, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo Artigo 1° da Emenda Constitucional n. 41, de 19-12-2003, combinado com o Artigo 186, inciso I, § 1°, da Lei n. 8.112, de 11-12-1990, combinado com o Artigo 1° da Lei n. 10.887, de 18-06-2004. (Processo n. 003107/2011-13)

Nº 59.642- DECLARAR, de acordo com o inciso VIII, do Artigo 33, da Lei n. 8.112, de 11-12-1990, a existência de uma vaga, a partir de 18 de março de 2011, no cargo de Professor 3° Grau, Classe Professor Adjunto, em lugar de MARIA LUIZA RODRIGUES FLORES, Matrícula SIAPE 1718144, lotada no Departamento de Administração Escolar - CE, do Quadro Único desta Instituição. (Processo n. 003334/2011-49)

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, tendo em vista a implantação do Programa REU-NI/Santa Maria, e o que consta na Portaria MEC n. 1.225, publicada no DOU de 24 de dezembro de 2009, e antecipação de tutela constante da Ação Ordinária n. 5000880-06-2011.404.7102/RS e Processo n. 23081.017256/2009-45, resolve:

Nº 59.644 - NOMEAR, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal desta Instituição, de acordo com o item I, do Artigo 9°, da Lei n. 8.112, de 11-12-90, ALEXANDRE MACCARI FERREIRA, habilitado(a) em Concurso Público, classificado(a) em 14º lugar, para exercer o cargo de Secretário Executivo, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento I, em regime de trabalho de 40 horas semanais, em vaga decorrente de Redistribuição, publicada no DOU de 28 de dezembro de 2009, código n. 0864954.

JOSIVAN BARBOSA MENEZES FEITOZA

DALVAN JOSÉ REINERT

RETIFICAÇÃO

Nas Portarias de Nomeações publicadas no Diário Oficial da União de 24 de março de 2011, seção 2, página 24, onde se lê: "N. 56.634; N. 56.635 e N. 56.636"; leia-se: "N. 59.634; N. 59.635 e N. 59.636" respectivamente".

UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

DESPACHOS DO REITOR

Em de 21 março de 2011

 N° 11 - O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n°. 404 de 23 de abril de 2009, AUTORIZA o afastamento do País do servidor:

ROBERTO RANZA, médico da Universidade Federal de Uberlândia, de 13/04/2011 a 18/04/2011, trânsito incluso, para participar como membro da assessoria do registro brasileiro de tratamentos biológicos BIOBADA Brasil no Encontro de Reumatologia em Santiago de Compostela/Espanha, com ônus limitado.

Processo 23117.001678/2011-69.

Em 22 de março de 2011

Nº 13- O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBER-LÂNDIA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº. 404 de 23 de abril de 2009, AUTORIZA o afastamento do País do servidor:

ROGÉRIO DE RIZO MORALES, médico da Universidade Federal de Úberlândia, de 07/04/2011 a 17/04/2011, trânsito incluso, para participar de Congresso da Academia Americana de Neurologia, com ônus limitado.

Processo 23117.001771/2011-73.

ALFREDO JÚLIO FERNANDES NETO

PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 591, DE 23 DE MARÇO DE 2011

O PRÓ-REITOR DE RECURSOS HUMANOS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso da competência delegada pela Portaria R nº 1046, de 12 de dezembro de 2008, publicada no D.O.U. em 16 de dezembro de 2008, considerando a autorização contida na Portaria Normativa Interministerial nº 22, de 30 de abril de 2007, publicada no D.O.U. em 02 de maio de 2007, modificada pela Portaria Normativa Interministerial nº 224, de 23 de julho de 2007, publicada no D.O.U. em 24 de julho de 2007, que instituiu o banco de professores equivalentes, e, ainda, considerando os termos do Edital nº 023/2010, publicado em 30 de março de 2010, e suas retificações, resolve:

Nomear em caráter efetivo, nos termos do inciso I, do artigo 9°, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, CARLOS EDUARDO DE OLIVEIRA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, para exercer o cargo de Professor do Magistério Superior, na Classe de Assistente nível 1, em Regime de Trabalho de Dedicação Exclusiva, na Faculdade de Ciências Integradas do Pontal desta Universidade, em vaga decorrente da vacância de Andrei Aparecido de Albuquerque, ocorrida em 02 de março de 2011 e publicada no D.O.U. em 11/03/2011.

Código da vaga: 0853287.

SINÉSIO GOMIDE JÚNIOR

UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ

PORTARIA Nº 330, DE 17 DE MARÇO DE 2011

O REITOR DA UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ, considerando o Decreto datado de 14 de julho de 2008, publicado no D.O.U. de 15 subsequente; considerando o Decreto nº 4050/2001; considerando o art. 93 da Lei nº 8.112/90; considerando a Portaria/MEC nº 1496/2005; considerando o contido no processo nº 10.812.277-3, resolve:

Ceder, no período de 14.02.2011 a 31.12.2011, JANESCA ALBAN ROMAN, matrícula SIAPE n° 2420649, ocupante do cargo efetivo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer o cargo em comissão de nível C-1, junto à Secretaria de Estado de Ciências, Tecnologia e Ensino Superior - SETI - do Estado do Paraná, com ônus para o órgão cessionário, mediante ressarcimento mensal.

CARLOS EDUARDO CANTARELLI



Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 23 DE MARÇO DE 2011

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição Federal, de conformidade com o disposto no art. 1°, inciso I, do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, com fundamento no art. 132. incisos IV e XIII. este combinado com o art. 117, inciso IX, todos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo Disciplinar $n^{\rm o}$ 19615.000466/2008-71, resolve:

Nº 83 - DEMITIR ELIZETE CABRAL NÉRI, Datilógrafa, Matrícula SIAPE nº 0081662, por ato de improbidade administrativa e por valer-se do cargo para lograr proveito pessoal ou de outrem, em detrimento da dignidade da função pública, com restrição de retorno ao serviço público federal, nos termos do art. 137, parágrafo único, da Lei nº 8.112, de 1990.

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da amonição que ne coniere o art. 87, paragrafo unico, inciso IV, da Constituição Federal, de conformidade com o disposto no art. 1º, inciso I, do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, com fundamento no art. 132, incisos IV e XIII, este combinado com o art. 117, inciso IX, todos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo Disciplinar nº 19615.000467/2008-15, resolve:

N° 84 - DEMITIR DIÓGENES TENÓRIO DE ALBUQUERQUE FILHO, Auxiliar Administrativo do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, Matrícula SIAPE nº 3119481, por ato de improbidade administrativa e por valer-se do cargo para lograr proveito pessoal ou de outrem, em detrimento da dignidade da função pública, com restrição de retorno ao serviço público federal, nos termos do art. 137, parágrafo único, da Lei nº 8.112, de 1990.

GUIDO MANTEGA

DESPACHOS DO MINISTRO

Em 23 de marco de 2011

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência prevista no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, alterado pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e com base no art. 3º do Decreto nº 7.446, de 1º de março de 2011, autoriza o afastamento do País de ALEXSANDRO BROEDEL LO-PES, Diretor da Comissão de Valores Mobiliários - CVM, no período de 26 a 30 de março de 2011, com ônus, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, a fim de participar da Monitoring Board Round Table, em Palo Alto, Estados Unidos. (Processo nº RJ2011/3119)

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência prevista no art. 2° do Decreto n° 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, alterado pelo Decreto n° 3.025, de 12 de abril de 1999, e com base no art. 3° do Decreto n° 7.446, de 1° de março de 2011, autoriza o afastamento do País de MARCOS GALILEU LORENA DUTRA, Gerente de Análise de Negócios da Comissão de Valores Mobiliários - CVM, no período de 28 de março a 02 de abril de 2011, com ônus, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, a fim de participar da IOSCO Standing Committee 3 Meeting, em Londres, Inglaterra. (Processo nº RJ2011/3123)

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência prevista no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e com base no art. 3º do Decreto nº 7.446, de 01 de março de 2011, autoriza o afastamento do País de MARDEN DE MELO BARBOZA, Secretário-Adjunto, da Secretaria de Assuntos Internacionais, no período de 27 de março a 06 de abril de 2011, inclusive trânsito, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, a fim de participar da Reunião Plenária do Banco do Sul, em La Paz, Bolívia, da Reunião Ordinária do Grupo Mercado Comum - GMC, da Reunião Bilateral com Autoridades Econômicas Paraguaias para tratar dos temas de "fim de dupla cobrança da TEC" e "redução de assimetrias" e da Reunião do Grupo de Monitoramento Macroeconômico - GMM, em Assunção, Paraguai. (Processo n° 12120.000029/2011-75).

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência prevista no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e com base no art. 3º do Decreto nº 7.446, de 01 de março de 2011, autoriza o afastamento do País de CARLOS MÁR-CIO BICALHO COZENDEY, Secretário de Assuntos Internacionais, no período de 3 a 6 de abril de 2011, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, a fim de representar o Senhor Ministro de Estado da Fazenda na Plenária do Conselho de Estabilidade Financeira - FSB, em Roma, Itália. (Processo n° 12120.000031/2011-44).

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência prevista no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e com base no art. 3º do Decreto nº 7.446, de 01 de marco de 2011, autoriza o afastamento do País de JOSÉ NELSON BESSA MAIA, Coordenador da Coordenação-Geral de Políticas para Instituições Internacionais, da Secretaria de Assuntos Internacionais, no período de 2 a 5 de abril de 2011, inclusive trânsito, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, a fim de participar no processo de relatoria pelo Brasil do exame "Economic Survey" da Índia, no âmbito do Comitê de Avaliação Econômica e de Desenvolvimento - EDRC da Organização para Cooperação e Desenvolvimento Econômico - OCDE, em Paris, França. (Processo n° 12120.000030/2011-08).

GUIDO MANTEGA

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 10, DE 24 DE MARCO DE 2011

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉ-RIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada na Portaria GMF nº 392, de 14 de julho de 2009, resolve:

Designar EDSON SILVEIRA SOBRINHO, matrícula SIAPE nº 1515966, para exercer o encargo de substituto eventual do Diretor de Programa, Esteves Pedro Colnago Júnior, desta Secretaria-Executiva, código DAS 101.5, em seus afastamentos ou impendimentos

DYOGO HENRIOUE DE OLIVEIRA

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 247, DE 14 DE MARÇO DE 2011

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORCAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO, DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso III do art. 1°, da Portaria GMF nº 142, de 21 de junho de 2006, DOU de 23 de junho de 2006, resolve efetivar por 01 (um) ano, a seguinte cessão

Empregada: Catarina Batista da Silva Moreira Origem: Caixa Econômica Federal

Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão

Cargo a ser ocupado: Deiretora do Departamento de Modernização Institucional, código DAS 101.5 Amparo legal: Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, alterado

pelo Decreto nº 5.213, de 24.09.2004. Responsabilidade do ônus: Órgão Cessionário

Processo nº 19603.000009/2011-11

ALEXANDRE RIBEIRO MOTTA

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições dispostas no inciso XXV do art. 91 da Portaria GMF nº 207, de 4 de março de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 5 de março de 2010, e no art. 7º do Decreto nº 7.301, de 14 de setembro de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 15 de setembro de 2010, resolve:

Nº 280 - Art. 1º O art. 1º da Portaria SPOA nº 1.051, de 15 de outubro de 2010, publicada na Seção 2 do Diário Oficial da União de 18 de outubro de 2010, passa a ter a seguinte redação:

"Art. 1º VLADIMIR NEPOMUCENO, matrícula SIAPE nº 0877889, e na sua ausência ou impedimento eventual, a EDWARD PEREIRA VIDAL, matrícula SIAPE nº 1354452, para, no âmbito do Distrito Federal:"

Art. 2º O art. 3º da Portaria SPOA nº 1.051, de 15 de outubro de 2010, publicada na Seção 2 do Diário Oficial da União de 18 de outubro de 2010, passa a ter a seguinte redação:

"Art. 3º EDWARD PEREIRA VIDAL, matrícula SIAPE nº 1354452, e na sua ausência ou impedimento eventual, a BRUNO MOREIRA MATOS, matrícula SIAPE nº 1828312, para:"

Art. 3º Convalidar todos os atos praticados no período de 11 de março de 2011 até a presente data por Edward Pereira Vidal e Bruno Moreira Matos, no âmbito da competência disposta na Portaria SPOA nº 1.051, de 15 de outubro de 2010.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO, DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso III do art. 1°, da Portaria GMF nº 142, de 21 de junho de 2006, DOU de 23 de junho de 2006, resolve prorrogar a seguinte cessão:

Nº 281 -

Empregado: Geraldo Rubens Pereira Origem: Caixa Econômica Federal Para: Prefeitura Municipal de Itabira/MG

Cargo ocupado: Secretário Municipal de Planejamento

Período da prorrogação: 1.4.2011 a 31.3.2012

Amparo legal: Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, alterado pelo Decreto nº 5.213, de 24 de setembro de 2004

Responsabilidade do ônus: Órgão Cessionário

Processo nº 19603.000044/2005-91

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORCAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso III do art. 1º, da Portaria GMF nº 142, de 21 de junho de 2006, DOU de 23 de junho 2006, resolve efetivar pelo prazo de 1 (um) ano, a seguinte cessão:

Nº 282 -

Empregado: Jean Mattos Duarte

Origem: Serviço Federal de Processamento de Dados

Para: Governo do Estado de Minas Gerais

Cargo ocupado: DAD8

Amparo legal: Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, alterado pelo Decreto nº 5.213, de 24 de setembro de 2004

Responsabilidade do ônus: Órgão Cessionário

Processo nº 10168.000284/2011-46

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO, DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso III do art. 1°, da Portaria GMF n° 142, de 21 de junho de 2006, DOU de 23 de junho 2006, resolve prorrogar até 30.7.2011, a seguinte cessão:

Nº 283 -

Empregado: José Gutemberg Frota Rios

Origem: Banco do Nordeste do Brasil S/A

Para: Prefeitura Municipal de Sobral/CE

Cargo ocupado: Secretário Adjunto da Gestão, na Secretaria da Ges-

Amparo legal: Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, alterado pelo Decreto nº 5.213, de 24 de setembro 2004

Responsabilidade do ônus: Órgão Cessionário

Processo nº 19603 000734/2004-60

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO, DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso III do art. 1°, da Portaria GMF n° 142, de 21 de junho de 2006, DOU de 23 de junho 2006, resolve prorrogar a

Empregado: Nivaldo Santino dos Santos

Origem: Caixa Econômica Federal

Para: Governo do Estado de Pernambuco

Cargo ocupado: Assessor no Gabinete do Vice-Governador do Es-

Período da Prorrogação: 20.11.2010 a 28.2.2011
Amparo legal: Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, alterado pelo Decreto nº 5.213, de 24 de setembro 2004
Responsabilidade do ônus: Orgão Cessionário
Processo nº 19603.000142/2007-91

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO, DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso III do art. 1°, da Portaria GMF n° 142, de 21 de inche da 2006. DOU do 23 de inche da 2006. junho de 2006, DOU de 23 de junho de 2006, resolve prorrogar as seguintes cessões:

N° 285 -

Empregado: Tiago Augusto Machado Origem: Banco do Brasil S/A Para: Advocacia-Geral da União Cargo ocupado: Não especificada Prorrogação até: 05.09.2011

Amparo legal: Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, alterado pelo Decreto nº 5.213, de 24 de setembro de 2004 e Decreto 4.493, de 3 de dezembro de 2002.

Responsabilidade do ônus: Órgão Cessionário Processo nº 19603.000382/2007-95

Nº 286 -

Empregado: Cezar Degraf Matheus Origem: Banco do Brasil S/A

Para: Superior Tribunal de Justiça Cargo ocupado: Assessor de Ministro, código CJ-3

Prorrogação até: 30.08.2011

Amparo legal: Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, alterado pelo Decreto nº 5.213, de 24 de setembro de 2004 e Decreto 4.493, de 3 de dezembro de 2002.

Responsabilidade do ônus: Órgão Cessionário Processo nº 19603.000354/2006-97

№ 287 Empregado: Altamiro Oliveira Santos
Origem: Banco do Brasil S/A
Para: Tribunal de Justiça do Distrito Federal e dos Territórios
Cargo ocupado: Distribuidor, CJ3, na Distribuição da Circunscrição
Judiciária de Taguantinga
Prorrogação até: 23.07.2011

Amparo legal: Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, alterado pelo Decreto nº 5.213, de 24 de setembro de 2004 e Decreto 4.493, de 3 de dezembro de 2002.

Responsabilidade do ônus: Órgão Cessionário
Processo nº 19603.000356/2006-86

Nº 288

N° 288 Empregado: Samuel Domiciano Pereira
Origem: Banco do Brasil S/A
Para: Tribunal de Justiça do Distrito Federal e dos Territórios
Cargo ocupado: Auxiliar Judiciário, FC-03
Prorrogação até: 08.06.2011
Amparo legal: Decreto n° 4.050, de 12 de dezembro de 2001, alterado pelo Decreto n° 5.213, de 24 de setembro de 2004 e Decreto 4.493, de 3 de dezembro de 2002.
Responsabilidade do ônus: Órgão Cessionário
Processo n° 19603.000288/2006-55

ALEXANDRE RIBEIRO MOTTA

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS RETIFICAÇÃO

Na Portaria COGEP/SPOA/MF nº 70, de 18.3.2011, publicada no DOU de 23.3.2011, Seção 2, página 23, referente à exoneração do servidor DEVAYR SURIANO DOS SANTOS JÚNIOR, onde se lê: a partir de 15.3.2011, leia-se: a partir de 18.03.2011.

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO DISTRITO FEDERAL

PORTARIA Nº 108, DE 24 DE MARÇO DE 2011

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA NO DF, no uso da delegação de com-petência atribuída pela Portaria SPOA nº 1.068, de 25/10/2010, pu-blicada no DOU de 26/10/2010, resolve: Alterar o fundamento legal da aposentadoria do servidor PAULO UBIRAJARA CORDEIRO, matrícula SIAPE nº 90728, Por-taria nº 1126, publicada no DOU de 31 julho/1991, para incluir os artigos 2º e 3º da Lei nº 8.911/94. Processo nº 1016.0044413/91-51.

VLADIMIR NEPOMUCENO

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO **EM MINAS GERAIS**

PORTARIAS DE 23 DE MARÇO DE 2011

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM MINAS GERAIS SUBSTITUTO, usando da delegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 207, de 04/03/2010, do Ministro de Estado da Fazenda, publicada no DOU de 05/03/2010, e da delegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria SRF nº 1.671, de 16/06/2005, publicada no Diário Oficial da União, de 20/06/2005, resolve:

Nº 102 - Conceder aposentadoria voluntária a EVALDO GUIMA-RÃES BARBOSA, matrículas SIAPEcad nº 28190 / SIAPE nº 428647, ocupante do cargo de Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, código 236002, Classe S, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda em Minas Gerais, com fundamento no art. 3º, da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais (có-digo do fundamento: 047001), tendo em vista o que consta do Pro-cesso nº 15504.002592/2011-61.

Nº 103 - Conceder aposentadoria voluntária a JOÃO BOSCO GUI-MARÃES, matrículas SIAPEcad nº 9653 / SIAPE nº 6120444, ocupante do cargo de Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, código 236002, Classe S, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda em Minas Gerarias, com fundamento no art. 3º, da Emenda Centria in al 1º 470005 Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais (código do fundamento: 047001), tendo em vista o que consta do Processo nº 10675.000030/2011-06.

Nº 104 - Conceder aposentadoria voluntária a JOÃO TADEU GO-MES CUNHA, matrículas SIAPEcad nº 3360 / SIAPE nº 127585, ocupante do cargo de Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, código 236002, Classe S, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda em Minas Gerais, com fundamento no art. 3°, da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais (código do fundamento: 047001), tendo em vista o que consta do Processo nº 10665.000136/2011-11.

N° 105 - Conceder aposentadoria voluntária a OSMAR MILAGRE LADEIRA, matrículas SIAPEcad n° 4105 / SIAPE n° 110059, ocupante do cargo de Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, código 236002, Classe S, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda em Minas Gerais, com fundamento no art. 3°, da Emenda Constitucional n° 47/2005, com proventos integrais (código do fundamento) 047001), tondo com victo e su concepta de Gerago do fundamento. damento: 047001), tendo em vista o que consta do Processo nº 10611.000332/2003-19.

ACÁCIO CÂNDIDO DA SILVEIRA SANTOS

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO RIO DE JANEIRO GERÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

A GERENTE DE RECURSOS HUMANOS DA SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência atribuída pela Portaria do MF/SE/SPOA n.º 1.210, de 18.12.09, publicada no Diário Oficial da União de 21.12.09 e subdelegação de competência atribuída pela Portaria GRA/RJ nº 1085, 02.10.2008, Diário Oficial da União de 17.10.2008, resolve:

210 - Conceder, de acordo com o disposto no Decreto n. 73.272/73, Pensão Militar à LAURENTINA SOARES DE OLIVEI-RA, matricula SIAPE nº 4288301, cota parte INTEGRAL, na qualidade de VIÚVA, com efeito financeiro a partir de 15/03/2003, com fundamento legal no art. 37, inciso I, da Lei nº 10486/02, beneficiária do ex-Subtenente da Policia Militar do antigo Distrito Federal, HER-VAL DA SILVA OLIVEIRA, matricula SIAPE nº 1433660. (Proc. nº 15604.001715/2003-17)

 N° 211 - Conceder, de acordo com o disposto no Decreto n.º 73.272/73, Pensão Militar à BEATRIZ LISO COELHO, matricula SIAPE nº 4316037, cota parte INTEGRAL, na qualidade de VIÚVA, com efeito financeiro a partir de 27/01/2003, com fundamento legal no art. 37, inciso I, da Lei nº 10486/02, beneficiária do ex-3º Sargento da Policia Militar do antigo Distrito Federal, JOÃO DA CONCEI-ÇÃO COELHO, matricula SIAPE nº 1436843. (Proc. nº 15604.000920/2003-57)

- Conceder, de acordo com o disposto no Decreto n. N° 212 - Conceder, de acordo com o disposto no Decreto n.º 73.272/73, Pensão Militar à CRISTIODOLINA MARIA COUTO, matricula SIAPE nº 4416775, cota parte INTEGRAL, na qualidade de VIÚVA, com efeito financeiro a partir de 11/05/2004, com fundamento legal no art. 37, inciso I, da Lei nº 10486/02, beneficiária do ex-3º Sargento da Policia Militar do antigo Distrito Federal, JOÃO CARVALHO, matricula SIAPE nº 1463234. (Proc. nº 10768.3763/2004-26)

 N° 213 - Conceder, de acordo com o disposto no Decreto n.º 73.272/73, Pensão Militar à FATIMA ROSA SOUZA SILVA, matricula SIAPE nº 4301811, JUSSARA ROSA SOUZA, matricula SIAtricula SIAPE nº 4301811, JUSSARA ROSA SOUZA, matricula SIAPE nº 4301820, MARIA PAULINA ROSA SOUZA, matricula SIAPE nº 4301838, cota parte 1/3 para cada, na qualidade de FILHAS, com efeito financeiro a partir de 26/05/2002, com fundamento legal no art. 36, parágrafo 4º, da Lei nº 10486/02, beneficiárias do ex-Soldado 1ª Classe da Policia Militar do antigo Distrito Federal, JOSÉ PEREIRA DE SOUZA, matricula SIAPE nº 1435027. (Proc. nº 10768.100117/2002-44)

N° 214 - Conceder, de acordo com o disposto no Decreto n.º 73.272/73, Pensão Militar à EUNICE PINTO DA SILVA, matricula SIAPE nº 4528859, cota parte INTEGRAL, na qualidade de FILHA, com efeito financeiro a partir de 17/10/2003, com fundamento legal no art. 36, parágrafo 4º, da Lei nº 10486/02, beneficiária do ex-Soldado de 1ª Classe da Policia Militar do antigo Distrito Federal, EUGÊNIO JOÃO DA SILVA, matricula SIAPE nº 1473167. (Proc. nº 15604.002314/2003-76)

 N° 215 - Conceder, de acordo com o disposto no Decreto n.º 73.272/73, Pensão Militar à SUMARA GUIMARÃES DA SILVA, matricula SIAPE nº 4527054, ELIZABETH GUIMARÃES DA SIL-VA, matricula SIAPE nº 4527062, cota parte 1/2 para cada, na quavia, matricula SIAI E n. 432/002, cota parte n. 2 para cada, na qualidade de FILHAS, com efeito financeiro a partir de 12/08/2004, com fundamento legal no art. 36, parágrafo 4°, da Lei n° 10486/02, beneficiárias do ex-3° Sargento da Policia Militar do antigo Distrito Federal, DERALDO DA SILVA, matricula SIAPE n° 1477370. (Proc. nº 15604.000936/2004-41)

N° 216 - Conceder, de acordo com o disposto no Decreto n.º 73.272/73, Pensão Militar à ALCIDEIA CARDOSO VIANA, matricula SIAPE nº 4174224, ALCINEIA CARDOSO VIANNA DA SILVA, matrícula SIAPE nº 4174216, cota parte ½ para cada, na SILVA, matricula SIAPE n° 4174216, cota parte ½ para cada, na qualidade de FILHAS, com efeito financeiro a partir de 06/12/2002, com fundamento legal no art.36, parágrafo 4°, da Lei n° 10486/02, beneficiárias do ex-2° Sargento da Policia Militar do antigo Distrito Federal, ALCYR DE SOUZA VIANNA, matricula SIAPE n° 1373972.

(Proc. nº 10768.018374/2002-33)

N° 217 - Conceder, de acordo com o disposto no Decreto n.º 73.272/73, Pensão Militar à IVETE MOTTA DE CARVALHO, matricula SIAPE nº 4409345, cota parte INTEGRAL, na qualidade de VIÚVA, com efeito financeiro a partir de 16/06/1986, com fundamento legal no art. 7, inciso I, da Lei nº 3765/60, beneficiária do ex-3º Sargento da Policia Militar do antigo Distrito Federal, JOSIAS LOPES DE CARVALHO, matricula SIAPE nº 1460456. (Proc. nº 10768.006179/1987-61)

Nº 218 - Conceder, de acordo com o disposto no Decreto n.º 73.272/73, Pensão Militar à ALDA MACHADO FACÃO, matricula SIAPE nº 4268865, HILDA MACHADO PASCHOAL, matrícula SIAPE nº 4208003, fillDA MACHADO TASCHORL, manufactura SIAPE nº 4268873, cota parte ½ para cada, na qualidade de FILHAS, com efeito financeiro a partir de 11/06/2003, com fundamento legal no art. 36, parágrafo 4º, da Lei nº 10486/02, beneficiárias do ex-2º Sargento da Policia Militar do antigo Distrito Federal, JACINTO ALVES MACHADO, matricula SIAPE nº 1432263. (Proc. nº 10768.022652/1993-96)

N° 219 - Conceder, de acordo com o disposto no Decreto n.º 73.272/73, Pensão Militar à MARIA NAIDE DA SILVA, matricula SIAPE nº 4190459, cota parte INTEGRAL, na qualidade de FILHA, com efeito financeiro a partir de 10/04/2003, com fundamento legal no art. 36, parágrafo 4º, da Lei nº 10486/02, beneficiária do ex-Cabo da Policia Militar do antigo Distrito Federal, LORIVAL DA SILVA, matricula SIAPE nº 141743. (Proc. nº 10768.022734/1993-59)

N° 220 - Conceder, de acordo com o disposto no Decreto n.º 73.272/73, Pensão Militar à CUSTODIA MARIA MAGALHÃES, matricula SIAPE nº 4312228, cota parte INTEGRAL, na qualidade de VIÚVA, com efeito financeiro a partir de 13/08/2003, com fundamento legal no art. 37, inciso I, da Lei nº 10486/02, beneficiária do ex-Cabo da Policia Militar do antigo Distrito Federal, GERALDO MAGALHÃES PEREIRA, matricula SIAPE nº 1435617. (Proc. nº 15604.001789/2003-45)

N° 221 - Conceder, de acordo com o disposto no Decreto n.º 73.272/73, Pensão Militar à CARLAS CAZUZA MONTEIRO, matricula SIAPE nº 4314701, cota parte INTEGRAL, na qualidade de FILHA, com efeito financeiro a partir de 01/06/2003, com fundamento legal no art. 36, parágrafo 4º, da Lei nº 10486/02, beneficiária do ex-3º Sargento da Policia Militar do antigo Distrito Federal, CAR-LOS MONTEIRO DOS SANTOS, matricula SIAPE nº 1436679. (Proc. nº 15604.001368/2003-14)

N° 222 - Conceder, de acordo com o disposto no Decreto n.º 73.272/73, Pensão Militar à SONIA MARIA DOS SANTOS RO-DRIGUES MARTINS, matricula SIAPE nº 4194322, cota parte IN-TEGRAL, na qualidade de FILHA, com efeito financeiro a partir de 08/01/1998, com fundamento legal no art. 7°, inciso II, da Lei nº 3765/60, beneficiária do ex-2º Sargento da Policia Militar do antigo Distrito Federal, IDALINO JOSE DOS SANTOS, matricula SIAPE nº 1418945

(Proc. nº 10768.023501/1993-46)

N° 223 - Conceder, de acordo com o disposto no Decreto n.º 73,272/73, Pensão Militar à HEBE DE OLIVEIRA SANTOS, matricula SIAPE nº 4350537, cota parte INTEGRAL, na qualidade de FILHA, com efeito financeiro a partir de 27/12/2002, com fundamento legal no art. 36, parágrafo 4º, da Lei nº 10486/02, beneficiária do ex-1º Sargento da Policia Militar do antigo Distrito Federal, MANOEL DE OLIVEIRA, matricula SIAPE nº 1446573. (Proc. nº 10768.022524/1993-14)

 N° 224 - Conceder, de acordo com o disposto no Decreto n.º 73.272/73, Pensão Militar à MARLY DA SILVA DOMBROW, ma-73.27273, Feisao Milital a MARLI DA SILVA DOMBROW, inatricula SIAPE nº 4268938, cota parte INTEGRAL, na qualidade de FILHA, com efeito financeiro a partir de 02/04/2001, com fundamento legal no art. 7º, inciso II, da Lei nº 3765/60, beneficiária do ex-1º Tenente da Policia Militar do antigo Distrito Federal, JOSEMAR LACERDA DA SILVA, matricula SIAPE nº 1432274. (Proc. nº 15604.001576/2003-13)

 N° 225 - Conceder, de acordo com o disposto no Decreto n.º 73.272/73, Pensão Militar à ISAURA AMARO DA CRUZ DA SILVA, matricula SIAPE 4341619, cota parte INTEGRAL, na qualidade de VIÚVA, com efeito financeiro a partir de 13/01/1995, com fundamento legal no art. 7°, inciso I, da Lei 3765/60, beneficiária do ex-Soldado 1ª Classe da Policia Militar do antigo Distrito Federal, MILTON THOMAZ DA SILVA, matricula SIAPE nº 1444309. (Proc. nº 15604.001911/2003-83)

N° 226 - Conceder, de acordo com o disposto no Decreto n.º 73.272/73, Pensão Militar à ELMIRA CELIA BERNARDO DE CARVALHO, matricula SIAPE nº 4554523, cota parte INTEGRAL, na qualidade de VIÚVA, com efeito financeiro a partir de 28/03/2004, com fundamento legal no art. 37, inciso I, da Lei nº 10486/02, beneficiária do ex-2º Tenente da Policia Militar do antigo Distrito Federal, UBIRACY HILARIO DE CARVALHO, matricula SIAPE nº 1480970

(Proc. nº 10768.100752/2004-93)

 $N^{\rm o}$ 227 - Conceder, de acordo com o disposto no Decreto n.º 73.272/73, Pensão Militar à LAIR DA COSTA BURGUES, matricula 73.272/73, Pensao Militar a LAIR DA COSTA BURGUES, matricula SIAPE nº 4343344, GILZA DA COSTA CARDOSO, matricula SIAPE nº 4343352, cota parte ½ para cada, na qualidade de FILHAS, com efeito financeiro a partir de 23/12/2003, com fundamento legal no art. 36, parágrafo 4º, da Lei nº 10486/02, beneficiárias do ex-Cabo da Policia Militar do antigo Distrito Federal, GILBERTO PESTANA DA COSTA, matricula SIAPE nº 1444825. (Proc. nº 10768.000542/2004-04)

 N° 228 - Conceder, de acordo com o disposto no Decreto n.º 73.272/73, Pensão Militar à IVONE DE SOUZA SIQUEIRA, matricula SIAPE nº 4292596, cota parte INTEGRAL, na qualidade de VIÚVA, com efeito financeiro a partir de 02/07/2003, com fundamento legal no art. 37º, inciso I, da Lei nº 10486/02, beneficiária do ex-Soldado 1ª Classe da Policia Militar do antigo Distrito Federal, MARIO DA SILVA SIQUEIRA, matricula SIAPE nº 1434096. (Proc. nº 15604.001705/2003-73)

 N° 229 - Conceder, de acordo com o disposto no Decreto n.º 73.272/73, Pensão Militar à MARIA CLENI SOUZA DE SANT'AN-73.2727/3, Pensao Militar a MARIA CLENT SOUZA DE SANT ANNA, matricula SIAPE n° 4296672, cota parte INTEGRAL, na qualidade de VIÚVA, com efeito financeiro a partir de 02/12/2002, com fundamento legal no art. 37°, inciso I, da Lei n° 10486/02, beneficiária do ex-3° Sargento da Policia Militar do antigo Distrito Federal, IZIEL MARTINS DE SANT'ANNA, matricula SIAPE n° 1424442.

(Proc. nº 15604.000821/2003-75)



- Nº 230 Conceder, de acordo com o disposto no Decreto n.º 73.272/73, Pensão Militar à MARIA VALDICE DIAS MOREIRA, matricula SIAPE nº 4292570, cota parte INTEGRAL, na qualidade de VIÚVA, com efeito financeiro a partir de 14/06/2003, com fundamento legal no art. 37°, inciso I, da Lei nº 10486/02, beneficiária do ex-2º Sargento da Policia Militar do antigo Distrito Federal, ANISIO DOS SANTOS MOREIRA, matricula SIAPE nº 1434099. (Proc. nº 15604.001704/2003-29)
- N° 231 Conceder, de acordo com o disposto no Decreto n.º 73.272/73, Pensão Militar à ONDINA BATISTA, matricula SIAPE nº 4128001, cota parte INTEGRAL, na qualidade de VIÚVA, com efeito financeiro a partir de 27/02/1989, com fundamento legal no art. 7°, inciso I, da Lei nº 3765/60, beneficiária do ex-1º Tenente da Policia Militar do antigo Distrito Federal, DEOCLIDES BAPTISTA, matricula SIAPE nº 136784.

(Proc. nº 10768.026354/1989-43)

- N° 232 Conceder, de acordo com o disposto no Decreto n.º 73.272/73, Pensão Militar à SONIA REGINA LEITE PUREZA, matricula SIAPE nº 412871, cota parte INTEGRAL, na qualidade de FILHA, com efeito financeiro a partir de 17/08/2002, com fundamento legal no art. 36, parágrafo 4º, da Lei nº 10486/02, beneficiária do ex-3º Sargento da Policia Militar do antigo Distrito Federal, ED-MUNDO LEITE PUREZA, matricula SIAPE nº 1368771. (Proc. nº 10768.016681/1986-81)
- N° 233 Conceder, de acordo com o disposto no Decreto n.º 73.272/73, Pensão Militar à CREUSA ROSA FRÓES TELLES, marticula SIAPE nº 4288343, cota parte INTEGRAL, na qualidade de concentration of the VIÚVA, com efeito financeiro a partir de 06/07/2003, com fundamento legal no art. 37, inciso I, da Lei nº 10486/02, beneficiária do ex-2º Sargento da Policia Militar do antigo Distrito Federal, JOÃO JOSÉ TELLES, matricula SIAPE nº 1433664. (Proc. nº 15604.001719/2003-97)

KÁTIA DE CAMARGO NUNES

PROCURADORIA-GERAL DA FAZENDA NACIONAL

RETIFICAÇÃO

Na Portaria PGFN nº 197, de 18 de março de 2011, publicada no DOU de 21 de março de 2011, Seção 2, página 29, onde se lê: "... da Procuradoria-Seccional da Fazenda Nacional, ficando, em consequência, exonerada do cargo em comissão que atualmente exerce.", leia-se: "...da Procuradoria-Seccional da Fazenda Nacional."

DEPARTAMENTO DE GESTÃO CORPORATIVA

PORTARIAS DE 24 DE MARCO DE 2011

- A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO COR-PORATIVA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso II do art. 8° da Portaria PGFN nº 1.178, de 28 de outubro de 2010, publicada no D.O.U. de 1° de novembro de 2010, resolve:
- N° 202 Designar FRANCISCO RODRIGUES DE SOUZA, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, matrícula SIAPE nº 0711255, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, para exercer a Função Comissionada Técnica de Analista de Gestão Administrativa I, código FCT-5, da Procuradoria da Fazenda Nacional no Estado de Rorai-
- A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO COR-PORATIVA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 8° da Portaria PGFN nº 1.178, de 28 de outubro de 2010, publicada no D.O.U. de 1° de novembro de 2010, resolve:
- Nº 203 Designar MARGARET NARDI, Administrador, matrícula SIAPE nº 0666003, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, que se encontra em exercício na Procuradoria Regional da Fazenda Nacional na 4ª Região, para exercer a Função Gratificada - FG-3, da Procuradoria-Seccional da Fazenda Nacional em Caxias do Sul, ambas no Estado do Rio Grande do Sul.

DANIELE RUSSO BARBOSA FEIJÓ

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

- O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso das competências que lhe foram delegada e subdelegada, respectivamente, pelas Portarias MF nºs 392 e 393, de 14 de julho de 2009, resolve:
- Nº 2.322 Nomear ERNANI ARGOLO CHECCUCCI FILHO, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 27947, para exercer o cargo em comissão de Coordenador-Geral de Administração Aduaneira da Secretaria da Receita Federal do Brasil, Código DAS-101.4.

- O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso das competências que lhe foram delegada e subdelegada, respectivamente, pelas Portarias MF n°s 392 e 393, de 14 de julho de 2009, resolve:
- Nº 2.323 Exonerar CELSO VILELA CHAVES CAMPOS, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 66072, do cargo em comissão de Coordenador-Geral de Estudos Econômico-Tributários e de Previsão e Análise de Arrecadação da Secretaria da Receita Federal do Brasil, Código DAS-101.4.
- Nº 2.324 Exonerar OTHONIEL LUCAS DE SOUSA JUNIOR, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 76332, do cargo em comissão de Assessor do Gabinete da Secretaria da Receita Federal do Brasil, Código DAS-102.4, por ter sido nomeado para outro cargo em comissão.
- Nº 2.325 Exonerar RONALDO LAZARO MEDINA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 22918, do cargo em comissão de Gerente de Estudos Econômico-Tributários 1 da Coordenação-Geral de Estudos Econômico-Tributários e de Previsão e Análise de Arrecadação da Secretaria da Receita Federal do Brasil, Código DAS-101.2, por ter sido nomeado para outro cargo em co-
- Nº 2.326 Dispensar RONALDO LAZARO MEDINA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 22918, do encargo de Substituto Eventual do Coordenador-Geral de Estudos Econômico-Tributários e de Previsão e Análise de Arrecadação da Secretaria da Receita Federal do Brasil, Código DAS-101.4.
- Nº 2.327 Nomear OTHONIEL LUCAS DE SOUSA JUNIOR, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 76332, para exercer o cargo em comissão de Coordenador-Geral de Estudos Econômico-Tributários e de Previsão e Análise de Arrecadação da Secretaria da Receita Federal do Brasil, Código DAS-101.4.
- Nº 2.328 Nomear RONALDO LAZARO MEDINA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 22918, para exercer o cargo em comissão de Assessor do Gabinete da Secretaria da Receita Federal do Brasil, Código DAS-102.4.
- O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso das competências que lhe foram delegada e subdelegada, respectivamente, pelas Portarias MF nºs 392 e 393, de 14 de julho de
- Nº 2.329 -Designar CASSIA APARECIDA FESCINA CLIVATI, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 13623, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Equipe de Atendimento ao Contribuinte-EAT/33 da Delegacia Especial da Receita Federal do Brasil de Administração Tributária em São Paulo (SP), Código FG-1.
- O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso das competências que lhe foram delegada e subdelegada, respectivamente, pelas Portarias MF nºs 392 e 393, de 14 de julho de 2009, o disposto no § 3º do art. 2º da Portaria MF nº 58, de 17 de março de 2006, e tendo em vista a Portaria MF nº 93, de 30 de abril de 2007, resolve:
- Nº 2.330 Designar CLÁUDIA NERY DO NASCIMENTO, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 63308, para exercer o mandato de julgador na Primeira Turma da Delegacia da Receita Federal do Brasil de Julgamento no Rio de Janeiro II (RJ), até 31 de dezembro de 2012.
- O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso das competências que lhe foram delegada e subdelegada, respectivamente, pelas Portarias MF nºs 392 e 393, de 14 de julho de
- Nº 2.331 -Dispensar JAIRO GOUVEIA DE PAULA. Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 835337, do encargo de Substituto Eventual do Presidente da Quinta Turma da Delegacia da Receita Federal do Brasil de Julgamento em Curitiba (PR), Código DAS-101.2.
- Nº 2.332 -Designar IVANI SUAVE, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1802, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Presidente da Quinta Turma da Delegacia da Receita Federal do Brasil de Julgamento em Curitiba (PR), Código DAS-101.2.
- O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso das competências que lhe foram delegada e subdelegada, respectivamente, pelas Portarias MF nºs 392 e 393, de 14 de julho de 2009, resolve:
- N° 2.333 Dispensar, a pedido, VALTER SILVA DE FARIA, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad n° 19285, da Função Gratificada de Agente da Receita Federal em Caicó, jurisdição da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Natal (RN), Código FG-1.

- O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL no uso das competências que lhe foram delegada e subdelegada, respectivamente, pelas Portarias MF nºs 392 e 393, de 14 de julho de 2009, resolve:
- V° 2.334 Nomear TATIANA DE OLIVEIRA ANANIAS ONISHI, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1294198, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Controle da Rede Arrecadadora e Classificação das Receitas da Co-ordenação-Geral de Arrecadação e Cobrança da Secretaria da Receita Federal do Brasil, Código DAS-101.2.
- O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso das competências que lhe foram delegada e subdelegada, respectivamente, pelas Portarias MF nºs 392 e 393, de 14 de julho de 2009, resolve:
- 2.335 Exonerar MARIO BENJAMIN BARTOS, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 0388, do cargo em comissão de Delegado da Receita Federal do Brasil em Joinville (SC), Código DAS-101.2, por ter sido nomeado para outro cargo em
- Nº 2.336 Nomear MARIO BENJAMIN BARTOS, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 0388, para exercer o cargo em comissão de Delegado da Receita Federal do Brasil em São Bernardo do Campo (SP), Código DAS-101.3.
- O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso das competências que lhe foram delegada e subdelegada, respectivamente, pelas Portarias MF n°s 392 e 393, de 14 de julho de
- Nº 2.337 Dispensar FERNANDO FERNANDES FRAGUAS, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 56840, da Função Gratificada de Assistente da Alfândega da Receita Federal do Brasil no Aeroporto Internacional do Rio de Janeiro/Galeão-Antonio Carlos Jobim (RJ), Código FG-1, por ter sido nomeado para cargo em comissão.
- Nº 2.338 Nomear FERNANDO FERNANDES FRAGUAS, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 56840, para exercer o cargo em comissão de Inspetor-Chefe Adjunto da Alfândega da Receita Federal do Brasil no Aeroporto Internacional do Rio de Janeiro/Galeão-Antonio Carlos Jobim (RJ), Código DAS-
- O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso das competências que lhe foram delegada e subdelegada, respectivamente, pelas Portarias MF n°s 392 e 393, de 14 de julho de 2009, resolve:
- Nº 2.339 Exonerar SAULO DE TARSO MUNIZ DOS SANTOS Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 66111, do cargo em comissão de Delegado da Receita Federal do Brasil em Caruaru (PE), Código DAS-101.2.

CARLOS ALBERTO FREITAS BARRETO

CORREGEDORIA-GERAL ESCRITÓRIO DE CORREGEDORIA NA 2º REGIÃO FISCAL

PORTARIA Nº 66, DE 24 DE MARÇO DE 2011

- O Chefe do Escritório de Corregedoria da Secretaria da Receita Federal do Brasil na 2ª Região Fiscal, no uso de suas atribuições e, tendo em vista o disposto na Portaria COGER/RFB nº 108, de 16/12/2009, publicada no DOU nº 245, de 23/12/2009, resolve:

 Art. 1º Designar o servidor ANTÔNIO DE FARIA PROENÇA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siape nº 1517353, matrícula Siapecad nº 1274055, lotado no Escor02 e em exercício no Nucor/Manaus, para, no período de 29 de março a 01 de abril de 2011, ser o responsável pelo expediente do Núcleo de Corregedoria da Secretaria da Receita Federal do Brasil em Manaus-AM, em virtude da ausência do Chefe do Núcleo e de seu subs-AM, em virtude da ausência do Chefe do Núcleo e de seu subs-
- Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CLÉDIS ANTONIO DE SOUZA

SUPERINTENDÊNCIAS REGIONAIS 1ª REGIÃO FISCAL

PORTARIAS DE 23 DE FEVEREIRO DE 2011

- O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DA 1ª REGIÃO FISCAL no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 09 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005, e tendo em vista a Portaria RFB nº 4071, de 02 de maio de 2007, resolve:
- $\rm N^{o}$ 106 Dispensar, a pedido, MARIA ESTHER LOPES, ATRFB, matrícula SIAPECAD nº 00011172, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Programação e Logística da Alfândega da Receita Federal do Brasil no Aeroporto Internacional de Brasília - Presidente Juscelino Kubitschek, código FG-1.

- Nº 107 Designar LILIAN ROSE VASQUES ANDRADE, ATRFB, matrícula SIAPECAD nº 01213617, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Programação e Logística da Alfândega da Receita Federal do Brasil no Aeroporto Internacional de Brasília Presidente Juscelino Kubitschek, código FG-1.
- O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DA 1ª REGIÃO FISCAL no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 09 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005, e tendo em vista a Portaria RFB nº 4071, de 02 de maio de 2007, resolve:
- $\rm N^{\circ}$ 108 -Dispensar, a pedido, JULIANO EDUARDO DE SOUZA, AFRFB, matrícula SIAPECAD nº 01294231, da Função Gratificada de Chefe de Equipe Aduaneira/EAD-1 da Alfândega da Receita Federal do Brasil no Aeroporto Internacional de Brasília - Presidente Juscelino Kubitschek, código FG-1.

JOSÉ OLESKOVICZ

2ª REGIÃO FISCAL

PORTARIAS DE 18 DE MARCO DE 2011

- O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NA 2ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe confere o artigo 2º da Portaria RFB nº 4.338, de 09/09/2005, publicada no DOU de 12/09/2005 e o disposto na Portaria RFB nº de 02/05/2007, publicada no DOU - Edição Extra, de 02/05/2007 resolve:
- Nº 142 Dispensar RODRIGO AUGUSTO BRILHANTE, ATRFB, matrícula SIAPECAD nº 1572440, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Tecnologia da Informação e Logística - SATEL - da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Ji-Paraná - RO, Código FG-
- N° 143 Designar DAVID DE SOUZA MARTINS, ATRFB, matrícula SIAPECAD nº 59646, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Tecnologia da Informação e Logística SATEL da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Ji-Paraná - RO,
- Nº 144 Dispensar DAVID DE SOUZA MARTINS, ATRFB, ma-184 - Inspensal DAVID LE SOCIA MARTINS, AIRNS, Instructula SIAPECAD n° 59646, da Função Gratificada de Chefe da Equipe de Atendimento ao Contribuinte - EAT -1 - da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Ji-Paraná - RO, Código FG-3
- Nº 145 Designar RODRIGO AUGUSTO BRILHANTE, ATRFB, matrícula SIAPECAD nº 1572440, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Equipe de Atendimento ao Contribuinte - EAT -1 - da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Ji-Paraná - RO, Código

ESDRAS ESNARRIAGA JÚNIOR

PORTARIA Nº 156, DE 22 DE MARCO DE 2011

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NA 2ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe confere o artigo 2º da Portaria RFB nº 4.338, de 09/09/2005, publicada no DOU de 12/09/2005 e o disposto na Portaria RFB nº 4.071, de 02/05/2007, publicada no DOU - Edição Extra, de 02/05/2007, resolve:

Designar Marcio Canizo Ferreira, ATRFB, matrícula SIA-PECAD nº 1130726, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Equipe de Arrecadação e Cobrança - EAC - 2 - da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Río Branco - AC, Código FG-2.

ESDRAS ESNARRIAGA JÚNIOR

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM BELÉM

PORTARIAS DE 22 DE MARÇO DE 2011

- O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM BELÉM-PA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 3º da Portaria RFB nr 4.338, de 09/09/2005, publicada no DOU de 12/09/2005 e Portaria RFB nr. 4.071, de 02/05/2007, publicada na edição extra do DOU de 02/05/2007, resolve:
- Nº 56 Exonerar REGINA MARIA MENDES MELO, Auditor Fiscal A Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD nun in Fiscar da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD nr. 3367, do Cargo em Comissão de Chefe do Centro de Atendimento ao Contribuinte da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Belém, Código DAS-101.1.
- Nº 57 -Nomear LUIZ OTÁVIO MARTINS RIBEIRO, Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD nr. 62140, para exercer o Cargo em Comissão de Chefe do Centro de Atendimento ao Contribuinte da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Belém, Código DAS-101.1.
- Nº 58 Exonerar LUIZ OTÁVIO MARTINS RIBEIRO, Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, matricula SIAPECAD nr. 62140, do Cargo em Comissão de Chefe do Serviço de Orientação e Análise Tributária - SEORT, desta Delegacia, Código DAS-101.1.

Nº 59 - Nomear REGINA MARIA MENDES MELO, Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD nr. 3367, para execer o Cargo em Comissão de Chefe do Serviço de Orientação e Análise Tributária - SEORT, desta Delegacia, Código DAS-101.1.

ARMANDO FARHAT

3ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM SÃO LUÍS

PORTARIA Nº 22, DE 22 DE MARCO DE 2011

- O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM SÃO LUÍS-MA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos artigos 295, 300 e 307 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil (RFB), aprovado pela Portaria do Ministro de Estado da Fazenda nº 587, de 21 de dezembro de 2010, publicada no DOU de 23 de dezembro de 2010, e considerando o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 6 de setembro de 1979, combinado com os artigos 11 a 17 da Lei nº 9.784, de 29 de janeiro de 1999, resolve: DAS ATRIBUIÇÕES COMUNS
- Art. 1º Delegar competência, em caráter geral, ao Delegado-Adjunto, Assistente, Chefes de Seções e de Agências da Receita Federal do Brasil subordinadas a esta Delegacia e, nas suas ausências e impedimentos legais, aos seus substitutos eventuais, para a prática dos seguintes atos, relativos a assuntos de suas respectivas áreas de atuação:
- I remeter ao arquivo da Delegacia da Receita Federal do Brasil em São Luis os processos e a documentação não processual, afetos à Seção/Agência, cuja fase corrente de utilização tenha se encerrado, observados os prazos determinados pela Legislação Tributária e os de pré-arquivamento fixados na Tabela de Temporalidade de Documentos;
- II requisitar o desarquivamento temporário de processos junto ao arquivo da Delegacia da Receita Federal do Brasil em São Luis;
- III solicitar a outras autoridades informações de interesse fiscal:
- IV prestar informações cadastrais e/ou econômico-fiscais relativas aos tributos e contribuições administrados pela Delegacia da Receita Federal do Brasil em São Luís-MA, requisitadas pelo Poder Judiciário e Ministério Público, bem como solicitadas por demais órgãos da Administração Pública, observando a legislação sobre sigilo fiscal e/ou a existência de convênio entre a RFB e o órgão solicitante.

DAS ATRIBUIÇÕES ESPECÍFICAS

- Art. 2º Delegar competência ao Delegado Adjunto para: I expedir os atos declaratórios executivos ou outros atos necessários à formalização dos atos administrativos praticados pela Unidade, quando previstos na legislação de regência, relativamente a:
- a) inclusão e exclusão de contribuintes em regimes de tributação diferenciados;
 - b) pedidos de suspensão e redução de tributos;
 II decidir sobre a revisão de oficio, seja a pedido do
- contribuinte ou no interesse da administração, inclusive quanto aos créditos tributários lançados, inscritos ou não em Dívida Ativa da União, nas situações em que o valor consolidado do crédito tributário, na data da análise do pleito, seja igual ou inferior a R\$ 500.000,00
- (quinhentos mil reais);

 III decidir sobre a revisão de ofício decorrente de análise de questões de fato, constantes de impugnações a notificações de lançamentos efetuadas em decorrência de revisão de Declarações de Ajuste Anual de Imposto sobre a Renda da Pessoa Física, sem intimação prévia, ou sem atendimento à intimação, e sem apresentação anterior de Solicitação de Retificação de Lançamento, nas situações em que o valor consolidado do crédito tributário, na data da análise do pleito, seja igual ou inferior a R\$ 500.000,00 (quinhentos mil
- IV decidir sobre a Solicitação de Revisão de Lançamento (SRL) apresentada pelo sujeito passivo contra notificações de lançamentos, efetuadas em decorrência de revisão de Declarações de Ajuste Anual de Imposto sobre a Renda da Pessoa Física, nas si-tuações em que o valor consolidado do crédito tributário, na data da análise do pleito, seja igual ou inferior a R\$ 500.000,00 (quinhentos
- mil reais);

 V decidir sobre pedidos de restituição, reembolso, ressarcimento e compensação de tributos e contribuições administrados pela RFB, nas situações em que o valor do crédito reconhecido, na data da análise do pleito, seja igual ou inferior a R\$ 500.000,00 (quinhentos mil reais);
- VI declarar a nulidade de lançamento, por vício formal insanável, nas situações em que o valor consolidado do crédito tributário, na data da análise do pleito, seja igual ou inferior a R\$ 500.000,00 (quinhentos mil reais);
- VII decidir acerca do reconhecimento de imunidades, isenções, reduções e quaisquer outros incentivos fiscais pertinentes a tributos e contribuições administrados pela RFB, bem como sua renovação, suspensão ou cancelamento, determinando que seja procedida a publicação dos dispositivos legais que se fizerem necessários no órgão de imprensa oficial;
- VIII aplicar pena de perdimento de mercadorias e va-
- IX declarar a nulidade de ato praticado perante o CNPJ, expedindo os atos necessários:

- X determinar a averbação, nos órgãos de registro competentes, de bens e direitos arrolados por Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, assim como autorizar o seu cancelamento e a sua substituição, a requerimento do sujeito passivo ou de ofício, nos termos da legislação vigente.
- Art. 3º Delegar competência aos chefes da Seção de Orientação e Análise Tributária SAORT, Seção de Controle e Acompanhamento Tributário - SACAT e Seção de Fiscalização - SAFIS
- I decidirem sobre a revisão de ofício, a pedido do contribuinte ou no interesse da administração, inclusive quanto aos créditos tributários lançados, inscritos ou não em Dívida Ativa da União, no âmbito de suas competências:
- II decidir sobre pedidos de cancelamento ou reativação de declarações, no âmbito de suas competências.
- § 1º As atribuições delegadas de que tratam os incisos I e II do caput deste artigo:
- I inclui a decisão sobre a extinção de créditos tributários em decorrência da constatação de prescrição, decadência e remis-
- II fica limitada às situações em que o valor consolidado do crédito tributário, na data da análise do pleito, seja igual ou inferior a R\$ 200,000,00 (duzentos mil reais)
- § 2º Compete aos Auditores-Fiscais da Receita Federal do Brasil em exercício nas seções citadas no caput, decidir acerca da revisão de ofício objeto do inciso I do caput deste artigo, observadas as competências da respectiva seção, nas situações em que o valor consolidado do crédito tributário, na data da análise do pleito, seja
- igual ou inferior a R\$ 50.000,00 (cinquenta mil reais). \$ 3° Compete também aos Auditores-Fiscais da Receita Federal do Brasil em exercício nas seções citadas no caput, decidir acerca de pedidos de prorrogação de prazo de intimações e soli-citações expedidas para apresentação de esclarecimentos e/ou do-cumentos, observadas as limitações impostas pela legislação vigente,
- no âmbito de suas competências.

 Art. 4° Delegar competência ao chefe da Seção de Orientação e Análise Tributária SAORT e, nas suas ausências ou impedimentos legais, ao seu substituto eventual para:
- I decidir sobre pedidos de restituição, reembolso, ressarcimento e compensação de tributos e contribuições administrados pela RFB, nas situações em que o valor do crédito reconhecido, na data da análise do pleito, seja igual ou inferior a R\$ 200.000,00 (duzentos mil
- II decidir sobre a inclusão e exclusão de contribuintes em regimes de tributação diferenciados;
- III decidir sobre o reconhecimento e suspensão de imunidades e isenções:
- IV decidir sobre a suspensão e redução de tributos e con-
- tribuições administrados pela RFB;

 V negar seguimento, no âmbito de sua competência, à impugnação, manifestação de inconformidade e demais pleitos, quando não atendidos os requisitos legais, excetuado o recurso volun-
- Parágrafo único Compete aos Auditores-Fiscais da Receita Federal do Brasil em exercício na Seção de Orientação e Análise Tributária:
- I decidir sobre pedidos de restituição, reembolso, ressarcimento e compensação de tributos e contribuições administrados pela RFB, nas situações em que o valor do crédito reconhecido, na data da análise do pleito, seja igual ou inferior a R\$ 50.000,00 (cinquenta mil reais);
- II decidir sobre a inclusão e exclusão de contribuintes em regimes de tributação diferenciados; III - decidir sobre o reconhecimento das isenções estabe-
- lecidas para o IPI e o IOF na aquisição de veículos destinados ao transporte automotor de passageiros (táxi), bem como nas aquisições de automóveis por pessoas portadores de deficiência física, visual, mental severa ou profunda, ou autistas.
- Art. 5° Delegar competência ao chefe da Seção de Controle e Acompanhamento Tributário SACAT e, nas suas ausências ou impedimentos legais, ao seu substituto eventual para:
- I decidir sobre pedidos de parcelamento de débitos relativos a tributos e contribuições administrados pela RFB, bem como sobre a revisão destes no que concerne a alteração, inclusão ou exclusão de créditos tributários;
- II decidir sobre a inclusão em parcelamentos especiais, bem como sobre a exclusão dos optantes desses parcelamentos, nos casos previstos na legislação:
- III decidir quanto à suspensão, inaptidão e regularização de contribuintes nos cadastros da RFB;

 IV - negar seguimento, no âmbito de sua competência, à
- impugnação, manifestação de inconformidade e demais pleitos, quando não atendidos os requisitos legais, excetuado o recurso voluntário;
- V autorizar o levantamento e a conversão em renda de depósitos administrativos para garantia de débitos de receita da
- VI decidir acerca de procedimentos relacionados a Arrolamento de bens, realizando o seu devido acompanhamento, além de propor ao Delegado que solicite à Procuradoria da Fazenda Nacional a interposição de Medida Cautelar Fiscal;
- VII proceder, de ofício, a inscrição de contribuintes no Cadastro de Pessoa Física - CPF, e no Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica - CNPJ, nos casos previstos na legislação aplicável; VIII - dar cumprimento a decisões judiciais que determinem
- a expedição de certidões relativas à situação fiscal e cadastral do contribuinte.

Art. 6º - Delegar competência ao chefe da Seção de Fiscalização - SAFIS e, nas suas ausências ou impedimentos legais, ao seu substituto eventual para:

ISSN 1677-7050

- I decidir sobre a revisão de ofício decorrente de análise de questões de fato constantes de impugnações a notificações de lancamentos, efetuadas em decorrência de revisão de Declarações de Ájuste Anual de Imposto sobre a Renda da Pessoa Física, sem intimação prévia, ou sem atendimento à intimação, e sem apresentação anterior de Solicitação de Retificação de Lançamento, nas situações em que o valor consolidado do crédito tributário, na data da análise do pleito, seja igual ou inferior a R\$ 200.00,00 (duzentos mil
- II decidir sobre a Solicitação de Revisão de Lancamento (SRL) apresentada pelo sujeito passivo contra notificações de lançamentos, efetuadas em decorrência de revisão de Declarações de Ajuste Anual de Imposto sobre a Renda da Pessoa Física, nas si-tuações em que o valor consolidado do crédito tributário, na data da análise do pleito, seja igual ou inferior a R\$ 200.00,00 (duzentos mil reais);
- III administrar e distribuir selos de controle e outros instrumentos de controle fiscal, e fiscalizar sua utilização;

IV - elaborar parecer técnico em processos fiscais de aplicação de pena de perdimento de mercadorias.

V - decidir sobre expedição de certidões relativas à situação

al e cadastral do contribuinte, exclusivamente para emissão de CND, com finalidade de averbação do respectivo imóvel.

Parágrafo único - Compete aos Auditores-Fiscais da Receita

Parágrafo único - Compete aos Auditores-Fiscais da Receita Federal do Brasil em exercício na Seção de Fiscalização, que desenvolvam atividades de Malha Fiscal, as atribuições previstas nos incisos I e II do caput deste artigo, nas situações em que o valor consolidado do crédito tributário, na data da análise do pleito, seja igual ou inferior a R\$ 50.000,00 (cinquenta mil reais).

Art. 7º - Delegar competência ao chefe da Seção de Tecnologia da Informação - SATEC e, nas suas ausências ou impedimentos legais, ao seu substituto eventual para:

L - atender às solicitações de informações e cómas de de-

- I atender às solicitações de informações e cópias de de-clarações de contribuintes, quando solicitadas por órgãos da administração pública, observando o disposto na legislação referente ao sigilo fiscal e à existência de convênio;
- II fornecer dados cadastrais, observando a existência de convênio entre a RFB e a autoridade solicitante.

Art. 8° - Delegar competência ao chefe da Seção de Programação e Logística - SAPOL e, nas suas ausências ou impedimentos legais, ao seu substituto eventual, para:

I - manter controle dos contratos de interesse da RFB ce-

- lebrados pela unidade; II inspecionar as unidades subordinadas e sugerir ou adotar as providências adequadas ao saneamento de irregularidades e ao suprimento de recursos materiais necessários;
- III publicar atos, avisos, editais e despachos nos órgãos oficiais e na imprensa privada, excetuados os referentes a servidores em exercício nesta Delegacia.
- Art. 9º Delegar competência ao chefe da Seção de Gestão de Pessoas - SAGEP e, nas suas ausências ou impedimentos legais, ao seu substituto eventual, para:
- I decidir sobre a concessão de direitos, vantagens, indenizações, gratificações, adicionais, ressarcimentos, consignações e benefícios;
- II aplicar a legislação de pessoal, bem como dar posse e
- exercício a servidores nomeados para cargo efetivo; III expedir declarações, para fins de prova junto a órgãos públicos e privados, quanto ao exercício de servidores desta De-
- IV publicar atos, avisos, editais e despachos nos órgãos oficiais, referentes a servidores em exercício nesta Delegacia;
- V acompanhar e controlar todos os atos e demais procedimentos referentes aos estagiários em exercício nesta Delegacia:
- Art. 10° Delegar competência aos servidores em exercício no Centro de Atendimento ao Contribuinte - CAC, habilitados conforme respectiva portaria de perfis, para:
- I decidir sobre a expedição de certidões relativas à situação fiscal e cadastral do contribuinte, excetuando as relativas ao cumprimento de decisões judiciais;
- II adotar os procedimentos necessários ao cadastramento e formalização de débitos declarados em GFIP pelos contribuintes, através de Débito Confessado em GFIP online - DCGO, ou de débitos confessados pelos contribuintes, através de Lançamento de Débito Confessado - LDC, quando não oriundos de ação fiscal e visando sua inclusão em parcelamento.
- Art. 11° Delegar competência aos Chefes de Agência da Receita Federal do Brasil ARF e, nas suas ausências ou impedimentos legais, ao seu substituto eventual, para:
- I decidir acerca da concessão de parcelamento de débitos de tributos e contribuições administrados pela RFB, na sua área de jurisdição;
- II decidir sobre a expedição de certidões relativas à si-tuação fiscal e cadastral do contribuinte, excepcionadas as relativas ao cumprimento de decisões judiciais;
- III negar seguimento à manifestação de inconformidade, à impugnação, e demais pleitos, quando não atendidos os requisitos legais, excetuado o recurso voluntário;
- IV autorizar o levantamento e a conversão em renda de depósitos administrativos para garantia de débitos de receita da União;
- V proceder, de ofício, a inscrição de contribuintes no Cadastro de Pe ssoa Física - CPF, e no Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica - CNPJ, nos casos previstos na legislação aplicável;

VI - adotar os procedimentos necessários ao cadastramento e formalização de débitos declarados em GFIP pelos contribuintes, através de Débito Confessado em GFIP online - DCGO, ou de débitos confessados pelos contribuintes, através de Lançamento de Débito Confessado - LDC, quando não oriundos de ação fiscal e visando sua inclusão em parcelamento.

Parágrafo único - Compete aos servidores em exercício nas Agências da Receita Federal do Brasil, subordinadas a esta Delegacia, habilitados conforme respectiva portaria de perfis, as atribuições previstas nos incisos II, V e VI.

DAS ATRIBUIÇÕES CONCORRENTES

Art. 12° - Ao Delegado Adjunto atribui-se, concorrentemente ao titular da Delegacia, as seguintes competências:

I - expedir e assinar ofícios, memorandos e demais atos de comunicação oficial pertinentes às atividades executadas no Gabinete desta Delegacia;

II - autorizar a habilitação de servidores nos sistemas informatizados da RFB, observados os respectivos perfis.

Parágrafo único - A atividade de que trata o inciso I do caput deste artigo fica estendida aos Chefes de Seção desta DRF, no âmbito de suas competências regimentais, bem como aos Chefes de Agências subordinadas a esta Delegacia, no limite de sua jurisdição e no âmbito de suas competências regimentais.

DISPOSIÇÕES FINAIS

Art. 13° - A autoridade delegante poderá avocar, a qualquer tempo e a seu critério, a decisão do ato objeto de delegação, sem que isto implique em revogação parcial ou total desta portaria.

Art. 14° - Em todos os atos praticados em função das com-

petências ora delegadas, deverão ser mencionados, após assinatura, o número e a data desta Portaria. Art. 15° - Fica revogada a Portaria DRF/SLS/N° 30, de 3 de

abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 15 de abril de 2009

Art. 16° - Ficam convalidados os atos praticados pelas autoridades mencionadas nesta portaria, a partir de 21 de fevereiro de 2011.

Art. 17º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO AUGUSTO SIMAS NETO

5ª REGIÃO FISCAL

PORTARIAS DE 22 DE MARÇO DE 2011

A SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO A SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NA 5º REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Cogep nº 173, de 14 de fevereiro de 2011, publicada no Diário Oficial da União, de 15 de fevereiro de 2011, tendo em vista o que consta no Processo nº 10507.000096/2011-20 e, de acordo com o artigo 33, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 115 - Declarar vago, em virtude de exoneração a pedido, o cargo ocupado pelo servidor TIAGO FRANÇA DOS SANTOS, matrículas SIAPEcad nº 01587812, Assistente Técnico Administrativo, Classe A, padrão I, lotada na DRF/Vitória da Conquista e em exercício na ARF/Bom Jesus da Lapa(BA), a partir de 22 de março de 2011.

A SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NA 5ª REGIÃO FISCAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 587, de 21.12.2010, publicada no DOU de 23.12.2010, e considerando o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25.02.1967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 06.09.1979, resolve:

Nº 116 -Art. 1º Delegar competência à Chefe da Divisão de Tributação da Superintendência da Receita Federal do Brasil na 5ª Região Fiscal e, nos impedimentos legais desta, ao seu Substituto Eventual, para decidir sobre consultas relativas à interpretação da legis-lação tributária, prevista no art. 293, inciso V, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF n° 587, de 21.12.2010, publicada no DOU de 23.12.2010. Art. 2º Fica revogada a Portaria SRRF05 n° 238, de 25 de

maio de 2007, publicada no DOU de 28.05.2011.

Art. 3º Esta Portaria entrará em vigor na data da sua pu-

- A SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NA 5ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 09 de setembro de 2005, publicada no D.O.U. de 12 de setembro de 2005, e Portaria RFB no 4.071, de 02 de maio de 2007, publicada no D.O.U. de 02 de maio de 2007, Edição Extra, resolve:
- Nº 118 Dispensar o servidor JOSÉ EDIMILSON DA ROCHA, AFRFB, matrícula SIAPECAD nº 00065119, do encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Tributação DISIT, da Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil na 5ª Região Fiscal, Código DAS 101.2.
- N° 119 Designar o servidor ANDRÉ MAURÍCIO SILVA VERAS, AFRFB, matrícula SIAPECAD nº 01131452, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Tributação - DISIT, da Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil na 5ª Região Fiscal, Código DAS 101.2

ZAYDA BASTOS MANATTA

7ª REGIÃO FISCAL

PORTARIAS DE 21 DE MARCO DE 2011

A SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL - 7^a REGIÃO FISCAL, usando da competência que lhe foi subdelegada no inciso II do artigo 2º da Portaria nº 4.338, de 09 de subdelegada no niciso n do artigo 2 da Fordaria n 4.538, de 09 de setembro de 2005, do Secretário da Receita Federal do Brasil, publicada no D.O.U. de 12 de setembro de 2005, convalidada pela Portaria RFB nº 4071, de 02/05/2007, publicada na Edição Extra do DOU de 02/05/2007, resolve:

Nº 255 - Dispensar William Brigido Costa, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD nº 844324, da Função Gratificada de Chefe da Equipe de Fiscalização 3 - EFI/3 da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Volta Redonda (RJ), Código FG-2;

Nº 257 - Designar Sebastião Augusto de Oliveira, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD nº 878679, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Equipe de Fiscalização 3 - EFI/3 da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Volta Redonda (RJ), Código FG-2.

ELIANA POLO PEREIRA

PORTARIA Nº 266, DE 24 DE MARÇO DE 2011

A Superintendente Regional da Receita Federal do Brasil na 7ª Região Fiscal, no uso das atribuições que lhe conferem os arts. 293 e 307 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 587, de 21 de dezembro de 2010, publicada no DOU de 23 de dezembro de 2010, resolve:

Art. 1º Delegar competência ao servidor RUY AFONSO

LOPES SALDANHA, Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 18.872, para, na ausência simultânea do Chefe da Divisão de Administração Aduaneira - Diana (cód. DAS-101.2) desta Superintendência e de seu substituto eventual, em 1º de abril de 2011, praticar os atos regimentais e demais atribuições inerentes à chefia desta Divisão.

Art. 2º Em todos os atos praticados em função da competência ora delegada deverão ser mencionados, após a assinatura, o número e a data da presente Portaria.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

ELIANA POLO PEREIRA

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM MACAÉ

PORTARIA Nº 27, DE 24 DE MARÇO DE 2011

A DELEGADA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM MACAÉ, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Repela Portaria MF nº 587, de 21 de dezembro de 2010, publicada no DOU de 23 de dezembro de 2010, resolve:

Artigo 1º Tornar sem efeito a Portaria DRF/MCE Nº 12, de

Artigo 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ADRIANA MORAES MARQUES SANAN

INSPETORIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO RIO DE JANEIRO

PORTARIAS DE 22 DE MARÇO DE 2011

O INSPETOR-CHEFE DA RECEITA FEDERAL DO BRA-SIL NO RIO DE JANEIRO, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 3º da Portaria nº 4.338, de 09 de setembro de 2005, do Secretário-Geral da Receita Federal do Brasil, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005, convalidada pela Portaria RFB nº 4.071 de 02/05/07, publicada no DOU de 02/05/07 - Edição Extra,

Nº 49 - Dispensar, a pedido, Nilton Luiz Jordão Able, AFRFB, matrícula SIAPECAD nº 28.111, do Encargo de Substituto Eventual do Chefe do Serviço de Orientação e Análise Tributária - Seort, da Inspetoria da Receita Federal do Brasil no Rio de Janeiro (RJ), Código DAS 101.1.

Nº 50 - Designar Marcus Antônio Bruno de Albuquerque, AFRFB, matrícula SIAPECAD nº 18.820, para exercer o Encargo de Substituto Eventual do Chefe do Serviço de Orientação e Análise Tributária - Seort, da Inspettoria da Receita Federal do Brasil no Rio de Janeiro (RJ), Código DAS 101.1.

JORGE HENRIQUE BARBOSA SOUZA

9ª REGIÃO FISCAL

PORTARIA Nº 294, DE 23 DE MARÇO DE 2011

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DA 9ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 9 de setembro de 2005 e convalidada pela Portaria RFB nº 4071 de 2 de maio de 2007,

DESIGNAR FÁBIO AUGUSTO DA SILVA, ARFB-237003, matrícula SIAPECAD nº 1273878, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Equipe de Atendimento ao Contribuinte - Eat 1 da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Londrina (PR), código FG-2.

LUIZ BERNARDI

BANCO CENTRAL DO BRASIL

DESPACHOS DO PRESIDENTE Em 23 de março de 2011

O PRESIDENTE DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no O PRESIDENTE DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto no J.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza a servidora ANDREIA LAIS DE MELO SILVA VARGAS a afastar-se do País na forma do disposto no art. 1°, inciso IV, do citado Decreto, a fim de participar da "Conference on Basel III", promovida pelo Banco de Compensações Internacionais (BIS), na Basileia, Suíça, no período de 4 a 9 de abril de 2011, com

Em 24 de março de 2011

O PRESIDENTE DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto no 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o servidor LUIS GUSTAVO MANSUR SIQUEIRA a afastar-se do País na forma do disposto no art. 10, inciso IV, do citado Decreto, a fim de participar de Reunião do Grupo de Trabalho do G-20 sobre Sistema Monetário Internacional, em Frankfurt, Alemanha, no período de 26 a 29 de março de 2011, com

ALEXANDRE ANTONIO TOMBINI

DIRETORIA COLEGIADA DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria 64.113, de 23.03.11, publicada no DOU de 24.03.11, seção 2, pág. 27, onde se lê: "... matrícula 5.258.650-X,...", leia-se: "... matrícula 5.528.650-X,...",

DIRETORIA DE FISCALIZAÇÃO DEPARTAMENTO DE MONITORÂMENTO DO SISTEMA FINANCEIRO E DE GESTÃO DA INFORMAÇÃO

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

O Chefe do DEPARTAMENTO DE MONITORAMENTO DO SISTEMA FINANCEIRO E DE GESTÃO DA INFORMAÇÃO do BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o art. 22, inciso IV, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria 29.971, publicada no DOU de 10.03.05, e tendo em vista o disposto no art.35, inciso II, da Lei 8112/90, resolve:

N° 64.132 - Dispensar, a pedido, o servidor CLADEMIR DUARTE, matrícula 2.059.870-X, a partir de 21.03.11, da função comissionada de Assessor Júnior, sigla FCA-5, na Divisão Mon. Riscos Merc. Liq. An. Operacoes (Desig/Dirim/Surim).

O Chefe do DEPARTAMENTO DE MONITORAMENTO DO SISTEMA FINANCEIRO E DE GESTÃO DA INFORMAÇÃO do BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o art. 22, inciso IV, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria 29.971, publicada no DOU de 10.03.05, resolve:

64.138 -Designar o servidor RODRIGO PEREIRA BRAZ, matrícula 8.712.694-X, na função comissionada de Assessor Junior, sigla FCA-5, na Divisão de Monitoramento de Riscos de Mercado e Liquidez (Desig/Dirim/Surim).

LÚCIO RODRIGUES CAPELLETTO

DIRETORIA DE POLÍTICA ECONÔMICA DEPARTAMENTO ECONÔMICO

PORTARIA Nº 64.128, DE 24 DE MARÇO DE 2011

O Chefe do DEPARTAMENTO ECONÔMICO do BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o Art. 22, inciso IV, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria 29.971, publicada no DOU de 10.03.05, e alterações posteriores, resolve: Designar o servidor SÉRGIO HENRIQUE RODRIGUES

DA SILVA, mat. 9.071.786-4, para exercer a função comissionada de Assessor Pleno, sigla FCA-4, no Departamento Econômico (Depec).

TÚLIO JOSÉ LENTI MACIEL

DIRETORIA DE POLÍTICA MONETÁRIA DEPARTAMENTO DE OPERAÇÕES BANCÁRIAS E DE SISTEMA DE PAĞAMENTOS

PORTARIA Nº 64.127, DE 24 DE MARÇO DE 2011

O Chefe do DEPARTAMENTO DE OPERAÇÕES BAN-CÁRIAS E DE SISTEMA DE PAGAMENTOS do BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 22, inciso IV, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria 29.971, publicada no DOU de 10.03.05, resolve:

Designar o servidor ANDERSON NOGUEIRA DE SOUZA, matrícula 0.735.381-2, para exercer a função comissionada de Coordenador, sigla FDO-1, na Gerência de Monitoramento (Deban/Ge-

mon/Sumon-02), ficando dispensado daquela que atualmente exerce.

Designar o servidor JOÃO ROBERTO VALIANTE GUIMARÃES, matrícula 4.978.788-8, para exercer a função comissionada de Assessor Júnior, sigla FCA-5, na Gerência de Monitoramento
(Deban/Gemon/Sumon-02), ficando dispensado, a pedido, daquela que atualmente exerce.

DASO MARANHÃO COIMBRA

BANCO DO BRASIL S/A

DESPACHOS DO VICE-PRESIDENTE

O VICE-PRESIDENTE DO BANCO DO BRASIL, no uso O VICE-PRESIDENTE DO BANCO DO BRASIL, no uso da competência subdelegada pela Resolução nº 93 de 13.11.2009 do Presidente do Banco do Brasil, prevista na Portaria MF nº 530 de 11.11.2009 e conforme art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País de ANTHONY LEONID SOARES Y SOARES, Assessor Sênior, DINIZ FERNANDO BORTOLOTTO FERREIRA, Assessor Pleno e JOÃO ALEXANDRE MONCAIO ZANON, Assessor Pleno, no período de 09 de abril a 07 de maio de 2011, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do citado Decreto, a fim de participar do programa "Early Support Program (ESP)" da IBM, com instalação, customização e manutenção do Sistema Operacional z/OS para o ambiente de produção, gerenciamento e armazenamento de dados no ambiente mainframe, em ciamento e armazenamento de dados no ambiente mainframe, em Poughkeepsie - Nova Iorque, Estados Unidos da América.

O VICE-PRESIDENTE DO BANCO DO BRASIL, no uso da competência subdelegada pela Resolução nº 93 de 13.11.2009 do Presidente do Banco do Brasil, prevista na Portaria MF nº 530 de 11.11.2009 e conforme art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País de FERNANDO PINHEIRO DA SILVA, Assessor Sênior, no período de 02 a 10 de abril de 2011, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do citado Decreto, a fim de realizar visita prévia para adoção das providências necessárias para instalação, visto que foi nomeado Gerente Adjunto de Tecnologia no Exterior na Getin em Londres, Inglaterra.

GERALDO AFONSO DEZENA DA SILVA

O VICE-PRESIDENTE DO BANCO DO BRASIL, no uso da competência subdelegada pela Resolução nº 93 de 13.11.2009 do Presidente do Banco do Brasil, prevista na Portaria MF nº 530 de 11.11.2009 e conforme art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País de LUIZ CARLOS FERNANDES PEREIRA, Assessor Pleno, no período de 10 a 17 de abril de 2011, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do citado Decreto, a fim de participar de visita ao Salão Internacional do Móvel de Milão 2011 ("Salone Internazionale del Mobile"), em Milão, Itália. A visita servirá como base para vários trabalhos desenvolvidos no setor, como a modelagem de padrões visuais arquitetônicos para cada um dos pilares (Varejo, Atacado, Alta Renda e Direção Geral).

ALEXANDRE CORRÊA ABREU

O VICE-PRESIDENTE DO BANCO DO BRASIL, no uso da competência subdelegada pela Resolução nº 93 de 13.11.2009 do Presidente do Banco do Brasil, prevista na Portaria MF nº 530 de 11.11.2009 e conforme art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País de HENRIQUE AUGUSTO KOCH, Assessor Sênior e WESLEY PEREIRA BERNABÉ, Assessor Sênior, no período de 26 de março a 02 de abril de 2011, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do citado Decreto, a fim de atuar pelo Banco do Brasil em conjunto com a equipe da BB Securities, na elaboração de estratégias para abordagem aos potenciais investidores estrangeiros na realização de reuniões individuais, para a oferta pública de ações da empresa Enesa Participações S.A., em Nova Iorque e Boston, Estados Unidos da América, Londres, Inglaterra e Frankfurt, Alemanha. As despesas de passagem, hos-Inglaterra e Frankfurt, Alemanha. As despesas de passagem, hos-pedagem e alimentação serão a cargo da Enesa Parcipações.

O VICE-PRESIDENTE DO BANCO DO BRASIL, no uso da competência subdelegada pela Resolução nº 93 de 13.11.2009 do Presidente do Banco do Brasil, prevista na Portaria MF nº 530 de 11.11.2009 e conforme art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País de RENATO BEZERRA DOS SANTOS, Gerente de Divisão, no período de 27 de março a 17 de abril de 2011, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do citado Decreto, a fim de efetuar visita à BB Securities para entendimento das atividades inerentes à função e obtenção da autorização do órgão regulador local para o exercício do cargo, uma vez que foi nomeado Diretor Executivo Adjunto na BB Securities em Londres, Inglaterra. As despesas de passagem e hospedagem serão a

IVAN DE SOUZA MONTEIRO

O VICE-PRESIDENTE DO BANCO DO BRASIL, no uso O VICE-PRESIDENTE DO BANCO DO BRASIL, no uso da competência subdelegada pela Resolução nº 93 de 13.11.2009 do Presidente do Banco do Brasil, prevista na Portaria MF nº 530 de 11.11.2009 e conforme art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País de SIDNEY PASSERI, Gerente Geral e MARCO TÚLIO DE OLIVEIRA MENDONÇA, Gerente de Projeto, no período de 30 de março a 02 de abril de 2011, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do citado Decreto, a fim de participar de missão técnica - reunião comercial no Banco do Brasil em Santiago Chile Banco do Brasil em Santiago, Chile.

ALLAN SIMÕES TOLEDO

Ministério da Integração Nacional

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 174, DE 23 DE MARÇO DE 2011

O MINISTRO DE ESTADO DA INTEGRAÇÃO NACIO-NAL, no uso da atribuição que lhe confere o inciso II, do parágrafo único, do art. 87, da Constituição; e tendo em vista o disposto nos arts. 11 e 12 do Decreto-Lei no 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo do Decreto no 83.937, de 6 de setembro de 1979; no art. 38 da Lei no 8.112, de 11 de dezembro de 1990; nos arts. 11 a 14 da Lei no 9.784, de 21 de janeiro de 1999; no art. 20 do Decreto no 1.387, de 7 de fevereiro de 1995; no Decreto no 4.734, de 11 de junho de 2003; na Portaria no 1056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, e nos arts. 3o e 4o do Decreto no 7.446, de 10 de março de 2011, Resolve:

Art. 10 Delegar competência ao Secretário-Executivo e, nos seus impedimentos e afastamentos, a seu substituto legal, para: I - ratificar, nos termos do art. 26 da Lei no 8.666, de 21 de

junho de 1993, os atos de dispensa e de inexigibilidade de licitação previstos nos arts. 24 e 25 da referida lei;

II - supervisionar e aprovar as ações pertinentes ao planejamento estratégico, à programação orçamentária e financeira, às atividades de informática, de modernização e de reforma administrativa, biblioteca e documentação, e

III - autorizar viagens de servidores, colaboradores eventuais, e excepcionalmente de empregados terceirizados, previstas na programação mensal, quando a serviço, bem como a participação destes em conferências, congressos e outros eventos similares no País, de estrito interesse deste Ministério, e aquelas não previstas na programação mensal, restritas às seguintes situações:

a) na condição de acompanhante do Ministro de Estado da

b) às situações emergenciais da Secretaria Nacional de Defesa Civil;

c) às atividades relacionadas ao Programa de Aceleração do Crescimento/PAC;

d) ao atendimento de diligências dos Órgãos de Controle:

IV - conceder diárias e bilhetes de passagens aos servidores deste Ministério, quando a serviço da Pasta.

Parágrafo único. É facultado ao Secretário-Executivo, segundo sua conveniência e necessidade, subdelegar, no todo ou em parte, a competência para a prática dos atos de que tratam os incisos III e IV deste artigo, unicamente aos dirigentes máximos das unidades administrativas e das entidades vinculadas abaixo relacionadas, respeitados os limites estabelecidos no Anexo desta Portaria:

I - Secretaria Nacional de Defesa Civil;

II - Secretaria de Programas Regionais;

III - Secretaria de Desenvolvimento do Centro-Oeste; IV - Secretaria de Políticas de Desenvolvimento Regional;

V - Secretaria de Infraestrutura Hídrica;

VI - Companhia do Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba - CODEVASF;

VII - Departamento Nacional de Obras Contra as Secas -DNOCS:

VIII - Superintendência do Desenvolvimento da Amazônia -SUDAM, e

IX - Superintendência do Desenvolvimento do Nordeste -SUDENE.

Art. 20 Delegar competência ao Secretário-Executivo e aos dirigentes máximos das entidades vinculadas ao Ministério da Integração Nacional para, respeitados os limites estabelecidos no Anexo desta Portaria, autorizar despesas referentes a:

a) deslocamentos de servidores por prazo superior a dez dias contínuos

b) mais de quarenta diárias intercaladas por servidor no ano, e c) deslocamento de mais de dez pessoas para o mesmo evento. Parágrafo único. Fica vedada a subdelegação da competência

prevista no caput deste artigo.

Art. 3o Delegar competência ao Secretário Nacional de Defesa Civil e, nos seus impedimentos e afastamentos, a seu substituto legal, para, no âmbito da sua Secretaria, assinar documentos e baixar os atos necessários à execução orçamentária e financeira das respectivas dotações consignadas no orçamento deste Ministério, ou das que lhe forem descentralizadas e, em especial, para:

I - atuar como Ordenador de Despesas no que se refere aos atos necessários à execução orçamentária e financeira dos recursos consignados ao Ministério - Unidade Gestora 530012;

II - celebrar convênios, acordos e ajustes, bem como seus termos aditivos, inclusive com organismos e agências nacionais e internacionais, nos termos da legislação em vigor, bem como aprovar as respectivas prestações de contas;

III - aprovar as suas respectivas contas, na forma da lei vigente, e

IV - praticar os atos referentes à instauração de Tomada de Contas Especial dos convênios celebrados no âmbito de sua Secretaria

Art. 40 Delegar competência ao Secretário de Programas Regionais e, nos seus impedimentos e afastamentos, a seu substituto legal, para, no âmbito da sua Secretaria, assinar documentos e baixar os atos necessários à execução orçamentária e financeira das respectivas dotações consignadas no orçamento deste Ministério, ou das que lhes forem descentralizadas e, em especial, para:

- I atuar como Ordenador de Despesas no que se refere aos atos necessários à execução orçamentária e financeira dos recursos consignados ao Ministério - Unidade Gestora 530010;

ISSN 1677-7050

- II celebrar convênios, acordos e ajustes, bem como seus termos aditivos, inclusive com organismos e agências nacionais e internacionais, nos termos da legislação em vigor, bem como aprovar as respectivas prestações de contas;
- III aprovar as suas respectivas contas, na forma da lei
- vigente, e

 IV praticar os atos referentes à instauração de Tomada de Contas Especial dos convênios celebrados no âmbito de sua Secretaria.
- Art. 50 Delegar competência ao Secretário de Desenvolvimento do Centro-Oeste e, nos seus impedimentos e afastamentos, a seu substituto legal, para, no âmbito da sua Secretaria, assinar documentos e baixar os atos necessários à execução orçamentária e financeira das respectivas dotações consignadas no orçamento deste Ministério, ou das que lhes forem descentralizadas e, em especial, para:
- I atuar como Ordenador de Despesas no que se refere aos atos necessários à execução orçamentária e financeira dos recursos consignados ao Ministério - Unidade Gestora 530014;
- II celebrar convênios, acordos e ajustes, bem como seus termos aditivos, inclusive com organismos e agências nacionais e internacionais, nos termos da legislação em vigor, bem como aprovar as respectivas prestações de contas;
- III aprovar as suas respectivas contas, na forma da lei
- vigente, e IV praticar os atos referentes à instauração de Tomada de Contas Especial dos convênios celebrados no âmbito de sua Se-
- Art. 60 Delegar competência ao Secretário de Políticas de Desenvolvimento Regional e, nos seus impedimentos e afastamentos, a seu substituto legal, para, no âmbito da sua Secretaria, assinar documentos e baixar os atos necessários à execução orçamentária e financeira das respectivas dotações consignadas no orçamento deste Ministério, ou das que lhes forem descentralizadas e, em especial,
- I atuar como Ordenador de Despesas no que se refere aos atos necessários à execução orçamentária e financeira dos recursos consignados ao Ministério - Unidade Gestora 530011;
- II celebrar convênios, acordos e ajustes, bem como seus termos aditivos, inclusive com organismos e agências nacionais e internacionais, nos termos da legislação em vigor, bem como aprovar as respectivas prestações de contas:
- III aprovar as suas respectivas contas, na forma da lei vigente,
- , e IV praticar os atos referentes à instauração de Tomada de Contas Especial dos convênios celebrados no âmbito de sua Se-
- Art. 7o Delegar competência ao Secretário de Infraestrutura Hídrica e, nos seus impedimentos e afastamentos, a seu substituto legal, para, no âmbito da sua Secretaria, assinar documentos e baixar os atos necessários à execução orçamentária e financeira das respectivas

dotações consignadas no orcamento deste Ministério, ou das que lhes forem descentralizadas e, em especial, para:

- I atuar como Ordenador de Despesas no que se refere aos atos necessários à execução orçamentária e financeira dos recursos consignados ao Ministério - Unidades Gestoras 530013, 530016 e
- II celebrar convênios, acordos e ajustes, bem como seus termos aditivos, inclusive com organismos e agências nacionais e internacionais, nos termos da legislação em vigor, bem como aprovar as respectivas prestações de contas;
- III aprovar as suas respectivas contas, na forma da lei vigente, e
- IV praticar os atos referentes à instauração de Tomada de Contas Especial dos convênios celebrados no âmbito de sua Secretaria.
- Art. 80 Delegar competência ao Diretor do Departamento de Gestão Interna da Secretaria-Executiva, e nos seus impedimentos e afastamentos, a seu substituto legal, para assinar documentos e baixar os atos necessários à administração de recursos humanos, de bens móveis e imóveis, execução orçamentária e financeira das dotações consignadas no orçamento em favor do órgão, ou das que lhes forem descentralizadas, idem com relação à movimentação e ao uso dos recursos financeiros, independente de sua fonte ou origem. e em especial, para:
- I atuar como Ordenador de Despesas no que se refere aos atos de gestão orçamentária e financeira dos recursos consignados a este Ministério - Unidade Orçamentária - UO 53101 e Unidade Gestora - UG 530001, em especial no que se refere às despesas a seguir especificadas, observada a legislação pertinente:
- a) manutenção predial, pagamento de diárias e passagens, pessoal e encargos sociais, estagiários e colaboradores eventuais, vale-transporte, auxílio-alimentação, auxílio pré-escolar, auxílio-moradia, assistência médico-odontológica, serviços terceirizados, fornecimento de materiais e servicos-gerais:
 - b) capacitação de servidores públicos, e
- c) operações especiais: Serviço da Dívida Externa juros e
- amortizações.

 II constituir comissões de licitações, de inventário e de recebimento de materiais, bens e objetos destinados a este Ministério, e praticar os atos de dispensa e inexigibilidade de licitação, segundo o disposto na Lei no 8.666, de 21 de junho de 1993;

- III celebrar contratos, convênios, acordos e aiustes, bem como seus termos aditivos, inclusive com organismos internacionais e agências nacionais e internacionais, nos termos da legislação em vigor, bem como aprovar as respectivas prestações de contas e praticar os atos referentes à instauração de Tomada de Contas Especial, quando for o caso:
- IV baixar os atos relativos à vacância de cargos públicos, observadas as disposições contidas na Lei no 8.112, de 11 de dezembro de 1990:
- V conceder aposentadoria e pensões e autorizar a revisão e atualização dos proventos de servidores inativos e pensionistas:
- VI conceder vantagens e demais benefícios, bem como determinar suas alterações e cancelamentos em virtude de determinação legal;
- VII dispensar e abonar o ponto dos servidores deste Ministério em decorrência do comparecimento a congressos, conferências ou reuniões similares, no País ou no exterior, e daqueles que exerçam mandato eletivo em confederação de servidores ou associacões de classe, de âmbito nacional:
- IX praticar os atos necessários à execução das atividades de apoio administrativo:
- X autorizar e credenciar servidores para dirigir veículos oficiais;
- XI constituir comissões para elaboração e execução de trabalhos atinentes à administração de material e patrimônio;
- XII firmar termos de alienação devidamente autorizados pelo delegante;
- XIII autorizar a concessão de suprimento de fundos, mediante a utilização do Cartão de Pagamentos do Governo Federal e, manifestar-se sobre a respectiva prestação de contas;
- XIV praticar os atos relacionados às Funções Gratificadas (FG), de que trata o art. 26, da Lei no 8.216, de 13 de agosto de 1991. observada a legislação específica;
- XV designar e dispensar os substitutos dos servidores investidos em cargo ou função de direção ou chefia, e
- XVI conceder ajuda de custo e transporte de bagagens aos servidores deste Ministério.

- Art. 90 Subdelegar competência ao Diretor do Departamento de Gestão Interna para:
- I autorizar o afastamento do País dos servidores deste Ministério, da Companhia do Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba - CODEVASF, do Departamento Nacional de Obras Contra as Secas - DNOCS, da Superintendência do Desenvolvimento da Amazônia - SUDAM, e da Superintendência do Desenvolvimento do Nordeste - SUDENE:
- II praticar os atos de provimento de cargos efetivos no âmbito deste Ministério, em decorrência de habilitação em concurso público, salvo nos casos previstos em lei, e
- III dar posse aos servidores nomeados para os cargos em comissão no âmbito deste Ministério.
- Art. 10 Nos atos a que se refere ao inciso I do artigo anterior, fica designado o Coordenador-Geral de Execução Orçamentária e Financeira deste Ministério e, nos seus impedimentos e afastamentos, o seu substituto legal, para atuar como co-gestor.
- Art. 11 É facultado ao Diretor do Departamento de Gestão Interna, segundo sua conveniência e necessidade, subdelegar, no todo ou em parte, a competência para a prática dos atos de que trata esta Portaria, observadas as disposições legais vigentes.
- Art. 12 Delegar competência do Diretor do Departamento de Gestão Estratégica para proceder a alteração da modalidade de aplicação de dotações orçamentárias consignadas na Lei no 12.318, de 9 de fevereiro de 2011, em todas as unidades orçamentárias deste Ministério.
- Art. 13 Ficam revogadas as Portarias nos 393, de 4 de dezembro de 2001; 588, de 26 de maio de 2003; 209 e 210, ambas de 13 de abril de 2005; 1.425, de 20 de dezembro de 2005; 996, de 6 de novembro de 2006: 103, de 14 de dezembro de 2006: 574, de 23 de março de 2007; 1.151 e 1.152, ambas de 6 de agosto de 2008; 1.636 e 1.637, ambas de 8 de outubro de 2008; 184, de 10 de junho de 2009; 563, de 13 de agosto de 2010, e 123, de 3 de março de
- Art. 14 Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FERNANDO BEZERRA DE SOUZA COELHO

ANEXO

LIMITES PARA EMPENHO DE DESPESAS COM DIÁRIAS, PASSAGENS E LOCOMOÇÃO EM 2011

	R\$ MIL
UNIDADE	ATÉ JUNHO
SECRETARIA EXECUTIVA	660
SECRETARIA DE PROGRAMAS REGIONAIS	114
SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL	130
SECRETARIA NACIONAL DE DEFESA CIVIL	191
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA HÍDRICA	764
SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO DO CENTRO-OESTE	47
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DOS VALES DO S. FRANCISCO E PARNAÍBA	1.343
SUPERINTENDÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO DA AMAZÔNIA	354
SUPERINTENDÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO DO NORDESTE	273
DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS	1.958
TOTAL GERAL	5.834

INCLUI AS DEMAIS DESPESAS, EXCETO AS RELATIVAS À FISCALIZAÇÃO E PODER DE POLÍCIA, CRÉDITOS EXTRAORDINÁRIOS E RECURSOS DE DOAÇÕES E DE CONVÊNIOS

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 114, DE 23 DE MARÇO DE 2011

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL, no uso da autorização que lhe confere o parágrafo único do art. 10 da Portaria/GM no 174, de 23 de março de 2011; e tendo em vista o disposto nos arts. 11 e 12 do Decreto-Lei no 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo do Decreto no 83.937, de 6 de setembro de 1979, resolve:

- Art. 10 Fica subdelegada competência aos dirigentes máximos das Secretarias Nacional de Defesa Civil, de Programas Regionais, de Desenvolvimento do Centro-Oeste, de Políticas de Desenvolvimento Regional, de Infraestrutura Hídrica, da Companhia do Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba - CO-DEVASF, do Departamento Nacional de Obras Contra as Secas DNOCS, da Superintendência do Desenvolvimento da Amazônia -SUDAM, e da Superintendência do Desenvolvimento do Nordeste -SUDENEe, nos seus impedimentos e afastamentos, a seus substitutos legais, para:
- I autorizar viagens de servidores, colaboradores eventuais, e excepcionalmente de empregados terceirizados, previstas na programação mensal, quando a serviço, bem como a participação destes em conferências, congressos e outros eventos similares no País. de estrito interesse deste Ministério e das entidades vinculadas, e aquelas não previstas na programação mensal, restritas às seguintes situações:
- a) na condição de acompanhante do Ministro de Estado da Pasta:
- b) às situações emergenciais da Secretaria Nacional de Defesa Civil;
- c) às atividades relacionadas ao Programa de Aceleração do
 - d) ao atendimento de diligências dos Órgãos de Controle;

II - conceder diárias e bilhetes de passagens aos seus ser-

vidores e empregados, quando a serviço.

Art. 2o A concessão de diárias e passagem deverá observar os limites estabelecidos no Anexo da Portaria/GM no xxx, de 2011.

Art. 3o Ficam convalidados os atos praticados pelos dirigentes máximos das unidades administrativas e entidades vinculadas indicadas no art. 1o no período de 1o de março de 2011 até a data de

publicação desta portaria. Art. 40 Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ALEXANDRE NAVARRO GARCIA

DEPARTAMENTO DE GESTÃO INTERNA

PORTARIA Nº 33, DE 24 DE MARCO DE 2011

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO INTER-NA DA SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA IN-TEGRAÇÃO NACIONAL, em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria nº 123, de 3 de março de 2011, bem como considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112/1990, e no Decreto nº 4.050/2001, resolve:

Prorrogar a requisição do servidor FLAUDIMIR GOMES DE SOUSA HOMSI, pertencente ao Quadro de Pessoal da Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba - CODEVASF, entidade vinculada a este Ministério, na forma abaixo especificada:

Cargo: Analista em Desenvolvimento Regional, Classe "S", Nível 6 Matrícula SIAPE nº: 1482835 Para: Defensoria Pública da União - DPU

Cargo a ser ocupado: Não especificado

Amparo legal: artigos 2º e 3º do Decreto nº 4.050, de 12.12.2001 e no art. 4º da Lei nº 9.020, de 30.03.1995.
Responsabilidade do ônus: órgão cedente
Processo nº: 59000.000234/2011-61
Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação

do empregado ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º Cumpre ao cessionário comunicar, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente a frequência do empregado.

Art. 3º Fica convalidado o afastamento do empregado ao órgão cessionário no período de 1º de fevereiro de 2011 até a data de publicação desta Portaria.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

PAULO SÉRGIO BOMFIM

DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS **CONTRA AS SECAS** DIRETORIA ADMINISTRATIVA

PORTARIAS DE 24 DE MARCO DE 2011

O DIRETOR ADMINISTRATIVO DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 430/DG/DA, de 22 de outubro de 2002, publicada no B.A. nº 85, de 24 seguinte,

N° 104 - Aposentar, de acordo com o Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, a servidora NORMÉLIA AMORIM, matricula SIAPE nº 0737258, ocupante do cargo de Telefonista, código 481390, Classe S, padrão NI-III, da Coordenadoria Estadual do DNOCS na Bahia (Processo nº 59404.001384/2010-68).

 N° 105 - Alterar a Portaria nº 62/DPE, de 24 de janeiro de 1996, publicada no Diário Oficial nº 21, do dia 30 de janeiro seguinte, a qual aposentou o servidor LUIZ GONZAGA BRINGEL, Engenheiro, Código 480106, Classe S, Padrão NS-III, SIAPE nº 0734199, lotado na Coordenadoria Estadual do DNOCS em Pernambuco, para considerá-la efetivada nos termos do Artigo 186, item III, alínea "a", da Lei nº 8.112/90.

ALBERT BRASIL GRADVOHL

Ministério da Justiça

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO Em 24 de março de 2011

N° 106 - O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afastem do país os Agentes de Polícia Federal VALDIR PONTES DA FONSECA e HÉLIO CARVALHO DA SILVA FILHO, lotados no Departamento de Polícia Federal - DPF, com o objetivo de participar do treinamento de emergência em simulador de voo da Aeronave Cessna C 208B -Caravan, em Wichita/Kansas, Estados Unidos da América, no período de 25 de março a 4 de abril de 2011, inclusive trânsito, com ônus. (Processo nº 08211.000365/2011-21).

Nº 107 - O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afastem do país os Agentes de Polícia Federal JOSÉ DE MORAES NETO e LEO-NARDO ARAÚJO LISBOA, lotados no Departamento de Polícia Federal - DPF, com o objetivo de participar do treinamento de emergência em simulador de voo da Aeronave Cessna C 208B - Caravan, em Wichita/Kansas, Estados Unidos da América, no período de 25 de março a 5 de abril de 2011, inclusive trânsito, com ônus. (Processo nº 08211.000365/2011-21).

Nº 108 - O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afaste do país a servidora CLAUDIA D'ANGELO, Chefe da Assessoria Internacional do Gabinete do Ministro, para acompanhá-lo em encontros oficiais com o Presidente e o Vice-Presidente da República da Bolívia, com o Ministro do Governo, a Ministra da Justiça, o Vice-Ministro de De-fesa Social e Substâncias Controladas, o Chefe do Escritório das Nações Unidas contra Drogas e Crime (UNDOC) e o Alto Comissário para os Direitos Humanos, com o objetivo de tratar de assuntos bilaterais de segurança, cooperação e inteligência, bem como na "VII Comissão Mista Brasil-Bolívia sobre Drogas e Temas Conexos, em La Paz, Bolívia, no período de 27 a 29 de março de 2011, inclusive trânsito, com ônus. (Processo nº 08001.001762/2011-96).

Nº 109 - O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afastem do país os Delegados de Polícia Federal LEANDRO DAIELLO COIMBRA, Diretor-Geral, JOSÉ RICARDO PATARO BOTELHO DE QUEI-ROZ, Coordenador-Geral de Polícia Criminal Internacional, OSLAIN CAMPOS SANTANA, Coordenador-Geral de Polícia de Repressão a Entorpecentes, CARLOS ROCHA SANCHES, Delegado Regional de Combate ao Crime Organizado da Superintendência Regional do DPF em Rondônia, CAIRO COSTA DUARTE, Chefe do Serviço de Aná-

lise de Dados de Inteligência Policial e ALEXANDRE SILVEIRA DE OLIVEIRA, do Departamento de Polícia Federal - DPF, para participarem da "VII da Comissão Mista Brasil-Bolívia sobre Drogas e Temas Conexos", em La Paz, Bolívia, no período de 27 a 30 de março de 2011, inclusive trânsito, com ônus. (Processo nº 08211.000355/2011-96).

Nº 110 - O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de revereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afaste do país a servidora ANA MARIA MELO NETTO, Secretária de Direito Econômico, Interina, para participar da "International Competition Network (ICN) Roundtable on Enforcement Cooperation", em Washington D.C., Estados Unidos da América, no período de 27 de março a 2 de abril de 2011, inclusive trânsito, com ônus. (Processo nº 08012.002961/2011-92).

Nº 111 - O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afastem do país as servidoras CAMILA COLARES BEZERRA, Diretora-Adjunta do Departamento de Recuperação de Ativos e Cooperação Jurídica Internacional e LÍVIA DE PÁULA MIRANDA PEREIRA, lotada na Secretaria Nacional de Lutina para participaram de "Targoira Para Secretaria Nacional de Justiça, para participarem da "Terceira Reunião de Pontos de Contato da Rede de Recuperação de Ativos do Grupo de Ação Financeira da América do Sul (GAFISUD)", em Buenos Aires, Argentina, no período de 28 a 31 de março de 2011. inclusive trânsito, com 08015.000899/2011-74). ônus limitado.

Nº 112 - O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afaste do país a servidora DENISE BARROS PEREIRA, Coordenadora de Cooperação Jurídica Internacional em Matéria Penal da Coordenação-Geral de Cooperação Jurídica Internacional do Departamento de Recuperação de Ativos e Cooperação Jurídica Internacional da Secretaria Nacional de Justiça, para participar da "Reunião Sub-Regional An-dina de Altas Autoridades em Gestão Fronteiriça, Mobilidade Humana e Tráfico de Pessoas: Em Busca de Novos Consensos", em Lima, Peru, no período de 28 a 31 de março de 2011, inclusive trânsito, com ônus. (Processo nº 08018.0030058/2011-99).

JOSÉ EDUARDO CARDOZO

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 23 DE MARÇO DE 2011

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, no uso da competência atribuída pelo inciso III, do art. 3°, da Portaria Ministerial nº 145, de 26 de janeiro de 2004, resolve:

Nº 449 - Exonerar, a pedido, UBIRATAN ROBERTO DE PAULA, Policial Rodoviário Federal do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Rodoviária Federal, do cargo de Superintendente da 16º Superintendência Regional do mencionado Departamento, código DAS 101.3.

Nº 450 - Exonerar MARCELO EDUARDO FREITAS, Delegado de Polícia Federal do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, do cargo de Delegado Regional de Combate ao Crime Organizado da Superintendência Regional de Polícia Federal no Estado de Minas Gerais do mencionado Departamento, código DAS 101.1.

LUIZ PAULO BARRETO

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Lei nº 11.356, de 19 de outubro de 2006, que instituiu a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, regulamentada pelo Decreto nº 6.712, de 24 de dezembro de 2008, de acordo com o quantitativo disponibilizado por meio da Portaria MP nº 85, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, de 17 de abril de 2009, re-

Nº 451 - Art. 1º Excluir a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, do servidor ocupante de cargo efetivo, lotado na Setorial do Ministério da Justiça, a seguir relacionado:

NOME	SIAPE	CARGO	NÍVEL	SISTEMA
Rodrigo Nunes Ara-	1778773	Economista		Sistema de Serviços
gão			rior	Gerais

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Lei nº 11.356, de 19 de outubro de 2006, que instituiu a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, regulamentada pelo Decreto nº 6.712, de 24 de dezembro de 2008, de acordo com o quantitativo disponibilizado por meio da Portaria MP nº 85, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, de 17 de abril de 2009, reNº 452 - Art. 1º Conceder a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal GSISTE, a servidora ocupante de cargo efetivo, lotada na Setorial do Ministério da Justica, a seguir relacionada:

NOME	SIAPE	CARGO	NÍVEL	SISTEMA
Celeste Aida Falcão Azeve-	0160442	Administrador	Nível Supe-	Sistema de Servi-
do Novais			rior	ços Gerais

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Lei nº 11.356, de 19 de outubro de 2006, que instituiu a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, regulamentada pelo Decreto nº 6.712, de 24 de dezembro de 2008, de acordo com o quantitativo disponibilizado por meio da Portaria MP nº 85, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, de 17 de abril de 2009, re-

Nº 453 - Art. 1º Excluir, a partir de 22 de março de 2011, a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, da servidora ocupante de cargo efetivo, lotada na Setorial do Ministério da Justiça, a seguir

NOME	SIAPE	CARGO	NÍVEL	SISTEMA
Bruna Hardman Ro-	1747481	Analista Técnico	Nível Supe-	Sistema de Serviços
drigues de Carvalho		Administrativo	rior	Gerais

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Lei nº 11.356, de 19 de outubro de 2006, que instituiu a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, regulamentada pelo Decreto nº 6.712, de 24 de dezembro de 2008, de acordo com o quantitativo disponibilizado por meio da Portaria MP nº 85, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, de 17 de abril de 2009, re-

Nº 454 - Art. 1º Conceder a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal -GSISTE, ao servidor ocupante de cargo efetivo, lotado na Setorial do Ministério da Justiça, a seguir relacionado:

NOME		SIAPE	CARGO	NÍVEL	SISTEMA
Kendrick	Balthazar	1797007	Analista Técnico Ad-	Nível Supe-	Sistema de Servi-
Xavier			ministrativo	rior	cos Gerais

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Lei nº 11.356, de 19 de outubro de 2006, que instituiu a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, regulamentada pelo Decreto nº 6.712, de 24 de dezembro de 2008, de acordo com o quantitativo disponibilizado por meio da Portaria MP nº 85, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, de 17 de abril de 2009, re-

Nº 455 - Art. 1º Conceder a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal -GSISTE, ao servidor ocupante de cargo efetivo, lotado na Setorial do Ministério da Justiça, a seguir relacionado:

NOME	SIAPE	CARGO	NÍVEL	SISTEMA	
Yuri Ferreira Gomes	1752571	Analista Técnico Ad-	Nível Supe-	Sistema de Servi-	
Dias		ministrativo	rior	cos Gerais	

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, no uso da competência atribuída pelo inciso XXV, do art. 1°, da Portaria Ministerial n° 145, de 26 de janeiro de 2004, re-

Nº 456 - Exonerar HELENA ALVES PEREIRA da Função Comissionada Técnica, código FCT 2, a partir de 3 de março de

 $\rm N^{\circ}$ 457 - Nomear RODRIGO NUNES ARAGÃO para exercer a Função Comissionada Técnica, código FCT 2. O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, no uso da competência atribuída pelo inciso III, do art. 3º, da Portaria Ministerial nº 145, de 26 de janeiro de 2004, resolve:

Nº 458 - Nomear LUIZ ROBERTO UNGARETTI DE GODOY, Delegado de Polícia Federal do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, para exercer o cargo de Chefe da Divisão de Contra-Inteligência Policial da Diretoria de Inteligência Policial do mencionado Departamento, código DAS 101.2, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.

Nº 459 - Nomear ANA CACILDA REZENDE REIS para exercer o cargo de Assessor da Fundação Nacional do Índio, código DAS 102.4, em caráter transitório, de acordo com o disposto no § 1º do art. 1º do Decreto nº 6.280, de 3 de dezembro de 2007.

ISSN 1677-7050

- O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, no uso da competência atribuída pelo art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:
- Nº 460 Designar OSCAR APOLÔNIO DO NASCIMENTO FILHO para exercer o encargo de substituto do Diretor-Adjunto do Departamento de Justiça, Classificação, Títulos e Qualificação da Secretaria Nacional de Justiça, código DAS 101.4, no período de 21 de março a 3 de abril de 2011, em virtude de ausência do titular e substituto.
- Nº 461 Designar RENATA BRAZ SILVA para exercer o encargo de substituta do Diretor do Departamento de Justiça, Classificação, Títulos e Qualificação da Secretaria Nacional de Justica, código DAS 101.5, no período de 21 de março a 3 de abril de 2011.
- Nº 462 Designar CÁTIA BETÂNIA CHAGAS para exercer o encargo de substituta do Secretário Nacional de Políticas sobre Drogas, código DAS 101.6, em seus afastamentos e impedimentos evenfuais
- N° 463 Dispensar JORGE ALBERTO DE ANDRADE EURICH do encargo de substituto do Chefe da Divisão de Administração da Coordenação de Entidades Sociais do Departamento de Justiça, Classificação, Títulos e Qualificação da Secretaria Nacional de Justiça, código DAS 101.2, a partir de 9 de março de 2011, em virtude de
- Nº 464 Designar AGDA DE CARVALHO COSTA para exercer o encargo de substituta do Chefe da Divisão de Administração da Coordenação de Entidades Sociais do Departamento de Justiça, Classificação, Títulos e Qualificação da Secretaria Nacional de Justiça, código DAS 101.2, em seus afastamentos e impedimentos even-
- Nº 465 Dispensar EDUARDO AUGUSTO DO PRADO, Policial Rodoviário Federal do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Rodoviária Federal, do encargo de substituto do Superintendente da Superintendência Regional do mencionado Departamento, código DAS 101.3.
- Nº 466 Designar MARCIO JOSÉ PONTES, Policial Rodoviário Federal do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Rodoviária Federal, para exercer o encargo de substituto do Superintendente da Superintendência Regional do mencionado Departamento, código DAS 101.3, em seus afastamentos e impedimentos eventuais.

LUIZ PAULO BARRETO

DEPARTAMENTO PENITENCIÁRIO NACIONAL

PORTARIAS DE 21 DE MARCO DE 2011

- O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO PENITEN-CIÁRIO NACIONAL-SUBSTITUTO, no uso de suas atribuições legais e nos termos do parágrafo único do art.145 da Lei nº. 8.112/90,
- Nº 93 Art.1º. Prorrogar, por 30 (trinta) dias, o prazo para conclusão da Sindicância Investigativa nº. 03/2011-CGSPF/DISPF/DEPEN, objeto da Portaria nº 39/2011 de 21 de fevereiro de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº. 36, datado de 21 de fevereiro de 2011.
- Art.2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO PENITEN-CIÁRIO NACIONAL-SUBSTITUTO, no uso de suas atribuições legais e nos termos do parágrafo único do art.145 da Lei nº. 8.112/90,
- $N^{\rm o}$ 94 Art.1°. Prorrogar, por 30 (trinta) dias, o prazo para conclusão da Sindicância Investigativa n°. 04/2011-CGSPF/DISPF/DEPEN, observable $N^{\rm o}$ 04/2011-CGSPF/DISPF/DISPF/DEPEN, observable $N^{\rm o}$ 04/2011-CGSPF/DISPF/DEPEN, observable $N^{\rm o}$ 04/2011-CGSPF/DI jeto da Portaria nº 94/2011 de 21 de fevereiro de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº. 36, datado de 21 de fevereiro de 2011.
- Art.2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SANDRO TORRES AVELAR

PORTARIA N° 92, DE 23 DE MARÇO DE 2011

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO PENITEN-CIÁRIO NACIONAL, no uso de suas atribuições conferidas pelo artigo 51, inciso I, do Regimento Interno do Departamento Penitenciário Nacional, aprovado pela Portaria GM/MJ nº 674, de 20 de março de 2008, bem como pelo artigo 6º, do Decreto nº 5151, de 22 de julho de 2004 e,

CONSIDERANDO o Acordo de Cooperação Técnica Internacional, firmado entre o Departamento Penitenciário Nacional DEPEN e o Escritório das Nações Unidas sobre Drogas e Crime UNODC, objeto do processo nº 08016.007357/2009-06, para realização do Projeto "BRA/K02 - Prevenção e Assistência ao HIV e à AIDS: Fortalecendo a cobertura dos serviços de saúde no sistema prisional". resolve

Art. 1º Designar os servidores ALEXANDRE CABANA DE QUEIROZ ANDRADE e LUIZ FABRICIO VIEIRA NETO para exercerem os encargos de Diretor Nacional e Coordenador do Projeto "BRA/K02 - Prevenção e Assistência ao HIV e à AIDS: Fortalecendo a cobertura dos serviços de saúde no sistema prisional"

Parágrafo único. Além das competências definidas no Decreto nº 5.151, de 22 de julho de 2004, e na Portaria MRE/GM nº 717, de 09 de dezembro de 2006, caberá ao Diretor Nacional do Projeto baixar os atos necessários à implementação e operacionalização do Projeto: "BRA/K02 - Prevenção e Assistência ao HIV e à AIDS: Fortalecendo a cobertura dos serviços de saúde no sistema prisional"

Art. 2º Ficam revogados os termos da Portaria nº 07, de 11 de janeiro de 2011.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AUGUSTO EDUARDO DE SOUZA ROSSINI

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 352, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2011

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL SUBSTITUTA DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso XII do art. 35 do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria MJ nº 1.825, de 13.10.2006, publicada no DOU nº 198, de 16.10.2006; da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 2º, item VI, da Portaria DG/DPF nº 291, de 7.5.2004, publicada no DOU nº 89, de 11.5.2004; e tendo em vista o que consta do processo nº 08335.001857/2011-38, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a SAMUEL JOSE PEREIRA CARNEIRO MACDOWEL, matrícula SIAPE nº 1369688, ocupante do cargo de Agente de Polícia Federal, 1º Classe, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, com fundamento no art. 191, da Lei nº 8.112/1990, com proventos proporcionais e paridade correspondentes ao subsídio do cargo efetivo, de acordo com o artigo 8º, §1º da EC Nº 20/98, declarando em decorrência, a vacância do cargo.

VALQUÍRIA SOUZA TEIXEIRA DE ANDRADE

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VIII c/c XII do art. 35 do Regimento Interno do Departamento de Polícia Federal, aprovado pela Portaria MI nº 3.961, de 24.11.2009, publicada no DOU nº 225, de 26.11.2009, em face da sentença proferida nos autos do Processo nº 0027231-16.2001.4.05.8300 da 5ª Vara Federal da Seção Judiciária de Pernambuco, resolve:

Nº 492 - I- Tornar sem efeito a portaria nº 179, de 15.02.2005, publicada no DOU nº33, de 18.02.2005, seção 2, na parte em que concedeu promoção da Segunda para Primeira Classe aos seguintes servidores:

DPF	SIAPE	CAR	LOTAÇÃO
8540	1297374	APF	SR/DPF/PE
8463	1295967	APF	SR/DPF/CE
8537	1297393	APF	SR/DPF/PE
8519	1297051	APF	SR/DPF/PE
8618	1305147	APF	SR/DPF/PE
8550	1297987	APF	SR/DPF/PB
8542	1297641	APF	SR/DPF/PE
8520	1297007	APF	SR/DPF/PE
8627	1306381	APF	SR/DPF/PE
8556	1297947	APF	SR/DPF/CE
8518	1297050	APF	SR/DPF/PE
8611	1304626	APF	SR/DPF/PE
8619	1305140	APF	SR/DPF/PE
8486	1296298	APF	SR/DPF/PE
8549	1297899	APF	SR/DPF/PE
	8540 8463 8537 8519 8618 8550 8542 8520 8627 8556 8518 8611 8619	8540 1297374 8463 1295967 8537 1297393 8519 1297051 8618 1305147 8550 1297987 8542 1297641 8520 1297007 8627 1306381 8556 1297947 8518 1297050 8611 1304626 8619 1305140 8486 1296298	8540 1297374 APF 8463 1295967 APF 8537 1297393 APF 8519 1297051 APF 8618 1305147 APF 8550 1297987 APF 8542 1297641 APF 8520 1297007 APF 8627 1306381 APF 8556 1297947 APF 8518 1297050 APF 8611 1304626 APF 869 1305140 APF 8486 1296298 APF

II- Conceder aos Servidores relacionados na tabela abaixo, progressão funcional, da Segunda para Primeira Classe da Carreira Policial Federal do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal com efeitos a partir de:

SERVIDOR	DPF	SIAPE	CAR	LOTAÇÃO	DATA EFEITOS:
ANA AMÉLIA CORREIA DE SOUZA	8540	1297374	APF	SR/DPF/PE	07.04.2004
CARLOS HENRIQUE LEITE PORTO	8463	1295967	APF	SR/DPF/CE	08.03.2004
CHARLES MARÇAL DE VASCONCELOS	8537	1297393	APF	SR/DPF/PE	05.04.2004
ERICSSON ROMMEL ASSUNÇÃO DE SOUZA	8519	1297051	APF	SR/DPF/PE	29.03.2004
FLAVIO HENRIQUE DOWSLEY PORTELLA	8618	1305147	APF	SR/DPF/PE	11.08.2004
JANDERLENE DE MOURA	8550	1297987	APF	SR/DPF/PB	12.04.2004
JANE MARY DA SILVA DANTAS	8542	1297641	APF	SR/DPF/PE	07.04.2004
JOSE OLIVEIRA LIMA JUNIOR	8520	1297007	APF	SR/DPF/PE	29.03.2004
MARCELO BRITTO	8627	1306381	APF	SR/DPF/PE	19.08.2004
MILCA ROSA COSTA	8556	1297947	APF	SR/DPF/CE	13.04.2004
OZIEL DIAS NASCIMENTO	8518	1297050	APF	SR/DPF/PE	29.03.2004
PAULO ANTONIO BARBOSA	8611	1304626	APF	SR/DPF/PE	04.08.2004
WALBER LUIZ DA SILVA OLIVEIRA	8619	1305140	APF	SR/DPF/PE	11.08.2004
WALDENIO MORAES DE CARVALHO	8486	1296298	APF	SR/DPF/PE	12.03.2004
WALKIRIA MORAES DE CARVALHO	8549	1297899	APF	SR/DPF/PE	13.04.2004

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VIII *c/c* XII do art. 35 do Regimento Interno do Departamento de Polícia Federal, aprovado pela Portaria MI nº 3.961, de 24.11.2009, publicada no DOU nº 225, de 26.11.2009, em face da sentença proferida nos autos do Processo nº 0027231-16.2001.4.05.8300 da 5ª Vara Federal da Seção Judiciária de Pernambuco, e considerando o artigo 8º do Decreto nº 7.014, de 23.11.2009, publicado no D.O.U. nº 224 de 24.11.2009, que disciplina os requisitos e condições de promoção na Carreira Policial Federal, resolve:

Nº 493 - I- Tornar sem efeito a portaria nº 126, de 28.01.2010, publicada no DOU nº21, de 01.02.2005, seção 2, na parte em que concedeu

promoção da l'inhena Classe para a Classe Especiai ac	os seguintes servidores.			\
SERVIDOR	DPF	SIAPE	CAR	LOTAÇÃO
ANA AMÉLIA CORREIA DE SOUZA	8540	1297374	APF	SR/DPF/PE
CARLOS HENRIQUE LEITE PORTO	8463	1295967	APF	SR/DPF/CE
CHARLES MARÇAL DE VASCONCELOS	8537	1297393	APF	SR/DPF/PE
ERICSSON ROMMEL ASSUNÇÃO DE SOUZA	8519	1297051	APF	SR/DPF/PE
JANDERLENE DE MOURA	8550	1297987	APF	SR/DPF/PB
JANE MARY DA SILVA DANTAS	8542	1297641	APF	SR/DPF/PE
JOSE OLIVEIRA LIMA JUNIOR	8520	1297007	APF	SR/DPF/PE
MARCELO BRITTO	8627	1306381	APF	SR/DPF/PE
MILCA ROSA COSTA	8556	1297947	APF	SR/DPF/CE
OZIEL DIAS NASCIMENTO	8518	1297050	APF	SR/DPF/PE
PAULO ANTONIO BARBOSA	8611	1304626	APF	SR/DPF/PE
WALBER LUIZ DA SILVA OLIVEIRA	8619	1305140	APF	SR/DPF/PE
WALDENIO MORAES DE CARVALHO	8486	1296298	APF	SR/DPF/PE
WAI KIDIA MODAES DE CADVAI HO	85/10	1207800	ADE	SP/DPE/PE

II- Conceder aos Servidores relacionados na tabela abaixo, promoção funcional da Primeira Classe para a Classe Especial da Carreira Policial Federal do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal com efeitos administrativos e financeiros a contar de:

SERVIDOR	DPF	SIAPE	CAR	LOTAÇÃO	DATA EFEITOS:
ANA AMÉLIA CORREIA DE SOUZA	8540	1297374	APF	SR/DPF/PE	01.12.2009
CARLOS HENRIQUE LEITE PORTO	8463	1295967	APF	SR/DPF/CE	01.12.2009
CHARLES MARÇAL DE VASCONCELOS	8537	1297393	APF	SR/DPF/PE	01.12.2009
ERICSSON ROMMEL ASSUNÇÃO DE SOUZA	8519	1297051	APF	SR/DPF/PE	01.12.2009
JANDERLENE DE MOURA	8550	1297987	APF	SR/DPF/PB	01.12.2009
JANE MARY DA SILVA DANTAS	8542	1297641	APF	SR/DPF/PE	01.12.2009
JOSE OLIVEIRA LIMA JUNIOR	8520	1297007	APF	SR/DPF/PE	01.12.2009
MARCELO BRITTO	8627	1306381	APF	SR/DPF/PE	01.12.2009
MILCA ROSA COSTA	8556	1297947	APF	SR/DPF/CE	01.12.2009
OZIEL DIAS NASCIMENTO	8518	1297050	APF	SR/DPF/PE	01.12.2009
PAULO ANTONIO BARBOSA	8611	1304626	APF	SR/DPF/PE	01.12.2009
WALBER LUIZ DA SILVA OLIVEIRA	8619	1305140	APF	SR/DPF/PE	01.12.2009
WALDENIO MORAES DE CARVALHO	8486	1296298	APF	SR/DPF/PE	01.12.2009
WALKIRIA MORAES DE CARVALHO	8549	1297899	APF	SR/DPF/PE	01.12.2009

VALOUÍRIA SOUZA TEIXEIRA DE ANDRADE

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

Nº 58, sexta-feira, 25 de março de 2011

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XII e XVIII, do Artigo 35, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria-MI nº 3.961 de 24. I1.2009, publicada no Diário Oficial da União nº 225, de 25.11.2009, Seção I, pp. 39/44; e tendo em vista o que consta do Processo nº 08400.004138/2007-61, resolve:

Nº 509 - Conceder aposentadoria especial voluntária a DANIEL PEDRO DE BARROS, Matrícula SIAPE nº 0177323, ocupante do cargo de Agente de Polícia Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, com fundamento no artigo 1º, inciso I, da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, com proventos integrais e paridade correspondentes ao subsídio do cargo efetivo, de acordo com o artigo 38, alínea "a", da Lei nº 4.878, de 3 de dezembro de 1965 c/c a Lei nº 11.358, de 19 de outubro de 2006, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL SUBSTITUTA DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XII e XVIII, do Artigo 35, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria-MJ nº 3.961 de 24.11.2009, publicada no Diário Oficial da União nº 225, de 25.11.2009, Seção I, pp. 39/44; e tendo em vista o que consta do Processo nº 08203.000263/2011-13, resolve:

Nº 510 - Conceder aposentadoria especial voluntária a MAURO PEREIRA BARBOSA, Matrícula SIAPE nº 173213, ocupante do cargo de Papiloscopista de Polícia Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, com fundamento no artigo 1º, inciso I, da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, com proventos integrais e paridade correspondentes ao subsídio do cargo efetivo, de acordo com o artigo 38, alínea "a", da Lei nº 4.878, de 3 de dezembro de 1965 c/c a Lei nº 11.358, de 19 de outubro de 2006, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL SUBSTITUTA DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XII e XVIII, do Artigo 35, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria-MJ nº 3.961 de 24.11.2009, publicada no Diário Oficial da União nº 225, de 25.11.2009, Seção I, pp. 39/44; e tendo em vista o que consta do Processo nº 08200.007134/2011-78, resolve:

Nº 511 - Conceder aposentadoria especial voluntária a CLEONICE GOMES SIQUEIRA, Matrícula SIAPE nº 174647, ocupante do cargo de Papiloscopista de Polícia Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, com fundamento no artigo 1º, inciso I, da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, com proventos integrais e paridade correspondentes ao subsídio do cargo efetivo, de acordo com o artigo 38, alínea "a", da Lei nº 4.878, de 3 de dezembro de 1965 c/c a Lei nº 11.358, de 19 de outubro de 2006, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL SUBSTITUTA DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XII e XVIII, do Artigo 35, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria-MJ nº 3,961 de 24.11.2009, publicada no Diário Oficial da União nº 225, de 25.11.2009, Seção I, pp. 39/44; e tendo em vista o que consta do Processo nº 08285.000265/2011-31, resolve:

Nº 512 - Aposentar, por invalidez permanente, com proventos integrais, JAIME ROCHA TRANCOSO, Matrícula SIAPE nº 183639, ocupante do cargo de Agente de Polícia Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, com fudamento no art. 186, I, da Lei nº 8.112/1990 (acidente de servuço), com forma de cálculo e reajuste disciplinados nos arts. 1º e 15, da Lei nº 10.887/2004. (Emenda Constitucional 41/2003)

VALQUÍRIA SOUZA TEIXEIRA DE ANDRADE

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERALCOORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 1688, de 28 de outubro de 2010, publicada no DOU nº 208, de 29 de outubro de 2010, que concedeu aposentadoria ao servidor ANTONIO CARLOS DA SILVA JACARANDA, matrícula SIAPE nº 0164605, onde se lê: "...Conceder aposentadoria voluntária integral ao servidor...", leia-se: "...Conceder, a partir de 20/07/2010, aposentadoria voluntária integral ao servidor...".

FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO

PORTARIA Nº 154, DE 24 DE MARÇO DE 2011

A DIRETORA DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 558/PRES, de 20 de abril de 2010, publicada no Diário Oficial da União nº 76, de 23 de abril de 2010, resolve:

Art. 1º Designar a servidora MARIA DO SOCORRO SUASSUNA AVELINO, matrícula nº 0444567, para atuar como pregoeira das licitações na modalidade Pregão, no âmbito da Coordenação Regional do Rio Negro-AM.

Art. 2º Designar como equipe de apoio os servidores MARIA APARECIDA SANTANA ALVES, matrícula nº 0446394, JANILDE DA SILVA ALVES, matrícula nº 1667936, e JONILSON ERNESTO DA SILVA, matrícula nº 0446157.

Art. 3º Estabelecer o prazo de 90 (noventa) dias para execução dos pregões.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

blicação.

FRANCISCA DAS CHAGAS ROCHA PICANÇO

Ministério da Pesca e Aquicultura

GABINETE DA MINISTRA

PORTARIA Nº 61, DE 23 DE MARCO DE 2011

A MINISTRA DE ESTADO DA PESCA E AQUICULTU-RA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no Art. 38, caput e §§ 1º e 2º, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DESIGNAR SEBASTIÃO SALDANHA NETO, Diretor do Departamento de Registro da Pesca e Aquicultura, código DAS 101.5, para, sem prejuízo de suas atribuições legais, responder interinamente pelos encargos de Secretário de Planejamento e Ordenamento da Pesca, deste Ministério, no período de 24 a 25 de março de 2011.

IDELI SALVATTI

Ministério da Previdência Social

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 23 DE MARÇO DE 2011

O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve

Nº 151 - Dispensar LUCY ROSA DA SILVA, matrícula nº 0.890.153, CPF nº 268.891.881-87, da Função Comissionada de Gerente-Executivo do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS Cuiabá - MT, código FCINSS-3.

 N^{o} 152 - Designar EDUARDO LUIZ GABRIEL DA SILVA, matrícula n^{o} 0.890.207, CPF n^{o} 352.392.471-53, para exercer a Função Comissionada de Gerente-Executivo do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS Cuiabá/MT, código FCINSS-3.

2. A presente designação tem caráter excepcional até que seja realizado novo processo seletivo para aquela Gerência espe-

GARIBALDI ALVES FILHO

PORTARIA Nº 154, DE 24 DE MARÇO DE 2011

O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve

Designar os servidores abaixo relacionados para exercerem Funções Gratificadas - FG-3, do Gabinete do Ministro:

Nome	Matrícula	CPF
Gabriel Xavier de Vasconcellos	1796446	735.909.591-34
Gleisson Costa de Oliveira	1833700	731.260.981-34
Johnny Sanderson Prado	1796490	004.412.051-60
Bruno Gomes dos Santos	1823071	013.453.571-50
Thatiane Nayane Soares da Silva	1802949	024.842.251-05
Andréia Ana da Silva	1803020	785.051.351-72

GARIBALDI ALVES FILHO

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe confere a Portaria MPS/GM/Nº 1.428, de 17 de agosto de 2005, e tendo em vista o disposto no art. 303 do Decreto nº 3.048, de 6 de maio de 1999, resolve

Nº 145 - Nomear NOELY WOELLNER KOSTIN para exercer o cargo de Conselheira Titular, representante do Governo na 16ª Junta do Conselho de Recursos da Previdência Social, por dois anos de mandato, no período de 02/03/2011 a 02/03/2013, ficando dispensada da condição de Suplente.

Nº 146-Nomear MARIA MARGARIDA BUERGER para exercer o cargo de Conselheira Suplente, representante do Governo na 16ª Junta do Conselho de Recursos da Previdência Social, por dois anos de mandato, no período de 02/03/2011 a 02/03/2013, ficando dispensada da condição de Titular.

Nº 147 - Nomear ANA IZABELLA SOARES DE FREITAS para exercer o cargo de Conselheira Suplente, representante das Empresas na 21ª Junta do Conselho de Recursos da Previdência Social, no Estado da Paraíba, por dois anos de mandato, a contar da data de publicação desta Portaria.

Nº 148 - Nomear POLIANA HELENE CORREA LIMA para exercer o cargo de Conselheira Suplente, representante das Empresas na 21ª Junta do Conselho de Recursos da Previdência Social, no Estado da Paraíba, por dois anos de mandato, a contar da data de publicação desta Portaria.

CARLOS EDUARDO GABAS

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

PORTARIAS DE 24 DE MARCO DE 2011

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SE-GURO SOCIAL-INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 6.934, de 11 de agosto de 2009, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando o art. 3º do Decreto nº 7.078, de 26 de janeiro de 2010, e a subdelegação de competência de que trata a Portaria/MPS/GM nº 62, de 27 de fevereiro de 2009, publicada no Diário Oficial da União nº 41, de 3 de março de 2009, resolve:

Nº 193 - Designar ANTONIO OLEGARIO MENDES VIDAL, matrícula nº 0.547.050, CPF nº 301.098.091-49, para exercer a função comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Niquelândia, código FCINSS-1, vinculada à Gerência Executiva Anápolis-

 N° 194 - Dispensar, a contar de 8 de março de 2011, por motivo de falecimento, MARCELO OSVALDO DE FREITAS, matrícula nº 1.451.167, CPF nº 483.797.196-20, da função comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Niquelândia, código FCINSS-1, vinculada à Gerência Executiva Anápolis-GO.

MAURO LUCIANO HAUSCHILD

PROCURADORIA FEDERAL ESPECIALIZADA

PORTARIAS DE 23 DE MARCO DE 2011

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA FEDE-RAL ESPECIALIZADA JUNTO AO INSS no uso da competência subdelegada pela Portaria nº 766/INSS/PRES, de 20/08/2009, publicada no Diário Oficial da União nº 160, de 21/08/2009, resolve:

Nº 73 - Dispensar, a contar de 02.02.2011, João Francisco Maués Ferreira, matrícula nº. 0897384, CPF nº 025.449.382-34, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Consultoria e Assessoramento, código FG-1, da Procuradoria Seccional junto ao INSS em Be-

 N° 74 - Designar Lúcia Pampolha de Santa Brígida, matrícula nº. 0327122, CPF nº 133.712.582-20, para a Função Gratificada de Chefe da Seção de Consultoria e Assessoramento, código FG-1, da Procuradoria Seccional junto ao INSS em Belém/PA.

ALESSANDRO ANTÔNIO STEFANUTTO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE EM BRASÍLIA

PORTARIA Nº 48. DE 24 DE MARCO 2011

O SUPERINTENDENTE REGIONAL NORTE/CENTRO OESTE SUBSTITUTO, no uso das competências que lhe foram subdelegadas pelo Presidente do INSS, através da PT/INSS/PRES nº 766, de 20/08/2009, publicada no DOU nº 160, de 21/08/2009, resolve:

Art.1° Tornar sem efeito a PORTARIA nº 47 INSS/SRV/BSB em 18 de março de 2011, publicada no BSL nº 056 de 23/03/2011 e DOU nº 56 de 23/03/2011.

ANDERSON PLACIDO FERNANDES DE OLIVEIRA

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM ANÁPOLIS

PORTARIA Nº 23, DE 23 DE MARCO DE 2011

A Gerente Executiva do Instituto Nacional do Seguro Social em Anápolis/GO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas através do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPS/GM nº 296 de 09.11.2009, publicada do DOU nº 214 de 10.11.2009; PT/INSS/PRES nº 766 de 20.08.2009, publicada no DOU nº 160 de 21.08.2009 e PT/INSS/GM nº 181 de 15.07.2009, publicada no DOU nº 134 de 16.07.2009; e conforme o que consta no E-MAIL/GEXANP, datado de 21.03.2011, resolve:

Designar, a servidora Tânia Maria de Castro Silva, matrícula 0045.996, para exercer a função de Chefe do Setor de Benefícios da APS Anápolis Itamaraty (FG-2), da Gerência Executiva do INSS em Anápolis/GO.

RAILDETE MARQUES DE OLIVEIRA DIAS



GERÊNCIA EXECUTIVA - A - NO DISTRITO **FEDERAL** SEÇÃO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 20, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2011

A CHEFIA DA UNIDADE DE RECURSOS HUMANOS DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DISTRITO FEDERAL DO INSTI-TUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL-INSS uso de suas atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 171, III, alínea "b" da

Portaria n° 296/MPS/GM, de 09 de novembro de 2009. Considerando o disposto no art. 33, inciso VIII da Lei n°. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicada no Diário Oficial da União de 12 de dezembro de 1990:

Considerando o contido no processo nº 37284.000079/2011-19. resolve:

Art. 1° Declarar vago a partir de 24/01/2011, o cargo de Analista do Seguro Social ocupado pelo servidor Misael Monteiro Borges, matrícula nº 1450748 Classe NS- B, Padrão I Quadro Permanente deste Instituto, em virtude de posse em outro cargo ina-

CELI PEREIRA DE OLIVEIRA

PORTARIAS DE 23 DE MARÇO DE 2011

A CHEFE DA SEÇÃO DE RECURSOS HUMANOS DA GERÊNCIA EXECUTIVA NO DISTRITO FEDERAL, no uso das atribuições conferidas no artigo 171, inciso 3, alínea "b" do Regimento Interno do INSS, aprovado pela PT/MPS/GM nº 296 de 09.11.2009, publicada no DOU Nº 214 de 10.11.2009, resolve:

Nº 33 - Conceder Pensão Vitalícia, com fundamento no artigo 217, inciso I, alínea "a" da Lei 8112/90, observando o contido no artigo 40 § 7º, inciso I da Constituição Federal de 1988, com a nova redação dada pelo artigo 1º da Emenda Constitucional nº 41/93, combinado com o disposto da Lei nº 10.887 de 18/06/04, na qualidade de vitiva do ex-servidor Dílson Luiz Veiga, matrícula SIAPE 878456, ocupante Desenhista, Classe "S", Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, em decorrência do óbito ocorrido em 05/01/2011, cujo valor corresponde à totalidade dos proventos do exservidor, até o limite estabelecido para os benefícios do Regime Geral da Previdência Social - RGPS, estipulado em R\$ 3.689,66 (três mil seiscentos e oitenta e nove reais e sessenta e seis centavos) vigente a data do óbito, acrescido de 70% (setenta por cento) da parcela excedente a este limite. Processo 37284.000167/2011-11.

a) Pensão vitalícia - Maria Goretti Viana Teles Veiga - 1/1

A CHEFE DA SEÇÃO DE RECURSOS HUMANOS DA GERÊNCIA EXECUTIVA NO DISTRITO FEDERAL, no uso das atribuições conferidas no artigo 171, inciso 3, alínea "b" do Regimento Interno do INSS, aprovado pela PT/MPS/GM nº 296 de 09.11.2009, publicada no DOU Nº 214 de 10.11.2009, resolve:

Nº 34 - Conceder Pensão Vitalícia/Temporária, com fundamento nos artigos 215,216 e 217, inciso I , alínea "a" e "b", inciso II, alínea "a da Lei 8112/90, observando o contido no artigo 40 § 7º, inciso I da Constituição Federal de 1988, com a nova redação dada pelo artigo 1º da Emenda Constitucional nº 41/93, combinado com o disposto da Lei nº 10.887 de 18/06/04, com valor equivalente a 100% (cem por cento) dos proventos do ex-servidor João Beserra de Sousa, matrícula SIAPE 878456, ocupante de Técnico de Serviços Diversos, Classe "S", Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, em decorrência do óbito ocorrido em 02.03.2011, cujo valor corresponde à totalidade dos proventos do ex-servidor, até o limite estabelecido para os benefícios do Regime Geral da Previdência Social - RGPS, estipulado em R\$ 3.689,66 (três mil seiscentos e oitenta e nove reais e sessenta e seis centavos) vigente a data do óbito, acrescido de 70% (setenta por cento) da parcela excedente a este limite.

37284.000171/2011-71, 37284.000175/2011-59,

- 37284.000173/2011-60, 37284.000172/2011-15. a) Pensão Vitalícia Eliane Maria Costa dos Santos Sousa (esposa); b) Pensão Vitalícia Pedrina Beserra de Sousa (ex-esposa com
- d) Pensão Temporária Nurimar Brito de Sousa (filha);
- e) Pensão Temporária João Victor Brito de Sousa (filho).

CELI PEREIRA DE OLIVEIRA

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM PALMAS

PORTARIA Nº 24, DE 23 DE MARÇO DE 2011

O GERENTE EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL EM PALMAS - TO, nomeado pela PT/INSS/PR $\rm n^o$ 267, de 03/07/2006, publicada no DOU 126 de 04/07/06, no uso de sua competência que lhe foi delegada através da PORTARIA nº 766 INSS/PRES de 20/08/2009, publicado no DOU nº160 de 21/08/2009, resolve:

Designar o servidor Simarone Barbosa Candido, matrícula 1672752, Técnico do Seguro Social do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer a função de Chefe Substituto Eventual na Agência da Previdência Social em Guaraí/TO, código FCINSS-1.

SILVANO COELHO LIRA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE I EM SÃO PAULO

PORTARIA Nº 39, DE 24 DE MARÇO DE 2011

A SUPERINTENDENTE REGIONAL SUDESTE I, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo nº 153, da Portaria MPS nº 296 de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214, de 10/11/2009 que aprovou o Regimento Interno do INSS e no uso das competências que lhe foram subdelegadas pela Portaria nº 766/INSS/PRES, de 20/08/2009, publicada no DOU nº 160, de 21/08/2009, resolve:

Art. 1° DISPENSAR o servidor DAVI NELSON MANZAN, matrícula 1.379.198, CPF: 259.494.488-20, Analista do Seguro Social, do encargo de Substituto do Gerente da Agência da Previdência Social de Barueri, código FCINSS-1, subordinada a Gerência - Exe-

cutiva em Osasco/SP.

Art. 2º DESIGNAR o servidor DEIVID CHRISTIAN DOS SANTOS, matrícula 1.568.731, CPF: 216.730.218-59, Técnico do Seguro Social, para o encargo de Substituto do Gerente da Agência da Previdência Social em Barueri, código FCINSS-1, subordinada a Gerência - Executiva Osasco/SP, nos afastamentos e impedimentos legais do titular.

DULCINA DE FÁTIMA GOLGATO AGUIAR

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM SÃO PAULO - SUL SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 42, DE 24 DE MARÇO DE 2011

A Chefe da Seção de Recursos Humanos da Gerencia Executiva São Paulo/Sul no uso das atribuições regimentais aprovadas pelo Decreto n.º 6.934 de 11/08/2009, publicado no DOU n.º 153 de 12/09/2009; e no uso da competência do art. 171, inciso III, alínea 'b" da Portaria/MPS n.º 296 de 09/11/2009, publicada no DOU n.º 214 de 10/11/2009, que aprova o Regimento Interno desta Autarquia Federal; Considerando o disposto no artigo 34, da Lei nº 8112, de 11 de dezembro de 1990, publicado no Diário Oficial da União de 12 de dezembro de 1990; Considerando o contido no Processo:

aezembro de 1990; Considerando o contido no Processo: 35464.000413/2011-82, resolve:

Art. 1° - Exonerar, a pedido, a partir de 15/03/2011, o servidor JOSE EDUARDO DE ASSIS SILVA, matricula SIA-PE:1438848, do cargo de Perito Medico Previdenciário, Classe A, Padrão I, do Quadro permanente deste Instituto. Art. 2° Declaro vago o referido cargo.

LUCY MEDRADO FERREIRA COSTA Substituindo

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM OSASCO

PORTARIAS DE 23 DE MARÇO DE 2011

A GERENTE EXECUTIVA DO INSS EM OSASCO/SP, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria MPAS/ GM nº 265, de 03 de julho de 2006, e pelo Decreto nº 6.934 de 11/08/2009, publicado no DOU nº 153, seção 2, de 12/08/2009, consoante com o disposto no Inciso I do artigo 3º, da Portaria nº 766, de 20/08/2009, publicada no DOU nº 160, de 21/08/2009, resolve:

 N^{ϱ} 25 - Dispensar, o servidor DAVI NELSON MANZAN, matrícula 1.379.198, CPF: 259.494.488-20, Analista do Seguro Social, da função gratificada de Chefe de Setor de Benefícios da Agência da Previdência Social de Barueri/SP, Tipo C, código FGR-2, Órgão Local (OL) 21.028.040, pertencente a Gerência Executiva Osasco/SP.

A GERENTE EXECUTIVA DO INSS EM OSASCO/SP, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria MPAS/ GM nº 265, de 03 de julho de 2006, e pelo Decreto nº 6.934 de 11/08/2009, publicado no DOU nº 153, seção 2, de 12/08/2009, consoante com o disposto no Inciso I do artigo 3º, da Portaria nº 766, de 20/08/2009, publicada no DOU nº 160, de 21/08/2009, resolve:

Nº 26 - Designar, o servidor DEIVID CHRISTIAN DOS SANTOS, matrícula 1.568.731, CPF: 216.730.218-59, Técnico do Seguro Social, para exercer a função gratificada de Chefe de Setor de Benefícios da Agência da Previdência Social de Barueri/SP, Tipo C, código FGR-2, Órgão Local (OL) 21.028.040, pertencente a Gerência Executiva Osasco/SP, ficando dispensado do encargo de substituto eventual do Chefe de Setor Benefícios da Agência da Previdência Social de Santana de Parnaiba/SP.

SANDRA MARGARETH M. CUNHA CAVALCANTI

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM SANTOS SEÇÃO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 12, DE 23 DE MARÇO DE 2011

A CHEFE DA SECÃO DE RECURSOS HUMANOS DO A CHEFE DA SEÇAO DE RECURSOS HUMANOS DO INSS EM SANTOS/SP, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo artigo 171 da Portaria/MPS nº 296, de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214, de 10/11/2009, e tendo em vista o que consta no processo nº. 35432.000256/2008-87, resolve:

Conceder Pensão Temporária, a partir de 23/04/2008, em cumprimento à sentença exarada no processo 2008.61.04.007402-0 da 2ª Vara Federal de Sentes/SP, que concedeu Tutalo Antecinada à Sentes/SP, que consedeu Tutalo Antecinada a sentes a sente de sente de sente de sente d

2ª Vara Federal de Santos/SP, que concedeu Tutela Antecipada à Sra.

GISELE CONTE ALVES FERNANDES, na qualidade de menor sob guarda, da ex-servidora MAFALDA CONTE ALVES, matrícula SIA-PE 1003910, aposentada no cargo de Técnico do Seguro Social, Classe "S", Padrão "V", do Quadro de Pessoal do INSS, em decorrência do óbito ocorrido em 13/03/2008, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso II, alínea "b", da Lei nº 8.112/90, calculada de acordo com a Lei nº 10.887, de 18/06/2004.

ANA MARIA DE ALMEIDA

PORTARIA Nº 13, DE 24 DE MARCO DE 2011

A CHEFE DA SECÃO DE RECURSOS HUMANOS DO INSS EM SANTOS/SP, no uso das atribuições que lhe foram de-legadas pelo artigo 171 da Portaria/MPS nº 296, de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214, de 10/11/2009, e tendo em vista o que consta no processo nº 35425.000392/2011-61, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia a partir de 11/03/2011, à Sra. SILVANA JUNQUEIRA FRANCO YAMAZAKI, na qualidade de viúva do ex-servidor CARLOS ROBERTO ISAO YAMAZAKI, matrícula SIAPE 0930761, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, classe S, padrão IV, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, em decorrência do óbito ocorrido em "a", da Lei nº 8.112/90, combinado com o artigo 40, parágrafo 7º, Inciso I, da Constituição Federal, alterado pelo artigo 1º, da Emenda Constitucional nº 41/2003, regulamentado através do artigo 2º, Inciso I, da Lei nº 10.887, de 18/06/2004

ANA MARIA DE ALMEIDA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II EM BELO HORIZONTE

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

O SUPERINTENDENTE REGIONAL SUDESTE II no uso da competência subdelegada pela PORTARIA INSS/PRES/Nº 766, de 02/08//2009, publicada no Diário Oficial da União nº 160, de 21/08/09. resolve:

 N^{ϱ} 70 - Dispensar a servidora CAMILA CRISTINA BORGES BARACHO, Técnico do Seguro Social, matrícula 1554221, CPF 077.039.176-13, do encargo de substituta eventual do Gerente da Agência da Previdência Social Minas Novas, FCINSS-1, da Gerência Executiva Diamantina/MG.

Nº 71 - Designar a servidora KARLA LETÍCIA DOMINGUES MO-RAIS, Técnico do Seguro Social, matrícula 1757627, CPF 035.021.576-69, para encargo de substituta eventual do Gerente da Agência da Previdência Social Minas Novas, FCINSS-1, da Gerência Executiva Diamantina/MG.

O SUPERINTENDENTE REGIONAL SUDESTE II, no uso da competência subdelegada pela PORTARIA INSS/PRES/N° 766, de 02/08//2009, publicada no Diário Oficial da União nº 160, de 21/08/09, resolve:

Nº 72 - Dispensar a servidora SOLANGE MARIA COURA, matrícula 0894609, Enfermeiro, CPF 338.859.586-00, da Função de Analista de Gestão de Projetos, FCT-4, da Superintendência Regional Sudeste II, a contar de 09/02/2011.

 N^{ϱ} 73 - Designar a servidora JUNIA APARECIDA GUIMARAES PIANCASTELLI, matrícula 1288672, SUPERVISOR MEDICO-PERICIAL, CPF 403.366.626-53, para exercer a Função de Analista de Gestão de Projetos, FCT-4, da Superintendência Regional Sudeste II.

MANOEL RICARDO PALMEIRA LESSA

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM VITÓRIA

RETIFICAÇÕES

Na Portaria nº 2,de 31/01/2011,publicada no DOU nº 23 de 02/02/2011,onde se lê:código FG-1,na Agência da Previdência Social em Santa Teresa,leia-se: "...código FG-2.."

Na Portaria nº 77,de 25 de agosto de 2010, publicada no DOU nº 176, Seção 2, pág. 34, de 14/09/ 2010, referente a alteração da Portaria de aposentadoria da servidora Erly Caetano Nunes da Silva,matrícula SIAPE 0887152,onde se lê: com fundamento no artigo 40,inciso III,alínea "a" da Constituição Federal,leia-se:Artigo 40,§ 1º,inciso III,alínea "a" da Constituição Federal,onde se lê:a partir de 11/11/1992, leia-se:a partir de 12/11/1992.

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - NO RIO DE JANEIRO - NORTE

RETIFICAÇÕES

Na Portaria INSS/GEXRJNORTE/SRH, nº 10 de 04.02.2011, Publicado DOU nº 26 de 07.02.2011, referente a concessão do Berubilcado DOO il 20 de 07.02.2011, ferfeite a concessao do Benefício de Família a pensionista VERA MARIA NUNES VIEIRA, instituida pelo ex-servidor JOSÉ MARINHO DE ALMEIDA, matrícula Siape nº 0916590, para fazer constar :

Onde se lê: ocupante do Cargo de Agente de Serviços Di-

versos; Leia-se : ocupante do Cargo de Agente Administrativo;

Na Portaria INSS/GEXRJNORTE/SRH, nº 10 de 04.02.2011, Publicado DOU nº 26 de 07.02.2011, referente a concessão do Benefício de Família a pensionista IEDA SALVADOR MARINHO DE ALMEIDA, instituida pelo ex-servidor JOSÉ MARINHO DE AL-MEIDA, matrícula Siape nº 0916590, para fazer constar :

Onde se lê: ocupante do Cargo de Agente de Serviços Diversos; Leia-se : ocupante do Cargo de Agente Administrativo.

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM DIVINÓPOLIS

PORTARIA Nº 19, DE 23 DE MARCO DE 2011

O GERENTE EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS EM DIVINÓPOLIS, NO ESTADO DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições conferidas pelo artigo 7º do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MPS/GM nº 296, de 09 de novembro de 2009, publicada no DOU nº 214, de 10 de novembro de 2009, e com base na PT/INSS/PRES nº 766, de 20 de agosto de 2009, publicada no DOU nº 160, de 21 de agosto de 2009; resolve:

Art. 1º - Dispensar, a pedido, a servidora MARIANA VE-RÔNICA DE PAULA ROSA, matrícula 0893913, CPF nº 357.602.066-72, Técnico do Seguro Social, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Benefícios - código FG-1, na Agência da Previdência Social em Passos/MG da Gerência Executiva de Divinó-

vidência Social em Passos/MG da Gerência Executiva de Divinó-polis/MG, código 11023.

Art. 2º - Designar, a partir de 21 de março de 2011, o servidor LEONARDO FIUZA DA SILVA, matrícula 1528208, CPF nº 080.463.226-01, Técnico do Seguro Social, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Benefícios - código FG-1, na Agência da Previdência Social em Passos/MG, da Gerência Executiva de Divinópolis/MG, código 11.023. Art. 3° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação convalidando os atos praticados pelo servidor.

ALEXANDRE ALVES GOMES

PORTARIA Nº 20, DE 24 DE MARCO DE 2010

O GERENTE EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS EM DIVINÓPOLIS, NO ESTADO DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições conferidas pelo inciso XXII, artigo 167°, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MPS/GM nº 296 de 09 de novembro de 2009, publicada no DOU nº 214, de 10 de novembro de 2009 e ainda, de acordo com o que consta no processo n°. 37029.000548/2010-21, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária, ao servidor RÊMOLO ALOISE, matrícula SIAPE 0894066, ocupante do cargo de Perito Médico Previdenciário, Classe D, Padrão I, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 40, § 1°, inciso III, alínea "b" da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional N° 41/2003, com proventos proporcionais, calculados em conformidade com o artigo 1° da Lei 10.887/2004. Em consequência, declarar vago o referido cargo.

ALEXANDRE ALVES GOMES

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM GOVERNADOR VALADARES SEÇÃO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 3, DE 25 DE MARÇO DE 2011

A Chefe da Seção de Recursos Humanos Substituta da Gerência Executiva do INSS em Governador Valadares, MG, designada pela Portaria nº 42, de 9 de agosto de 2010, publicada no B.S.L nº 151, de 09 de agosto de 2010, no uso das atribuições conferidas pela alínea "b", inciso "III" do artigo 171 do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria MPS nº 296, de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214, de 10/11/2009, e face o contido no processo nº 35121.001082/2006-11, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia a contar de 31/07/2005 a ICNEZ

Conceder Pensão Vitalícia a contar de 31/07/2005 a IGNEZ MAIA DE ARAÚJO, na qualidade de mãe, da servidora GERALDA DE ARAÚJO MAIA COSTA, matrícula 0893954, no cargo de Agente Administrativo, classe S, padrão I, do Instituto Nacional do Seguro Social em decorrência do óbito de Alberto Ferreira Maia, pai da servidora, detentor de uma cota parte, de acordo com parecer con-clusivo da Procuradoria local, de dependência economica da mãe em relação à filha, correspondente a totalidade dos proventos na data anterior ao óbito, observado o limite máximo estabelecido para os benefícios do Regime Geral de Previdência Social, acrescidos de 70% (setenta por cento) da parcela excedente a este limite, com fundamento no artigo 217, inciso I, alínea "d" da Lei 8.112/90, com a nova redação dada pelo artigo 1º da Emenda Constitucional 41/03, combinado com o disposto da Lei nº 10.887 de 18/06/04.

ROSÂNGELA CARREIRO COELHO

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM NITERÓI SEÇÃO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 49, DE 23 DE MARÇO DE 2011

O Chefe da Seção de Recursos Humanos do INSS em Niterói, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas na forma do artigo 171, do Regimento Interno aprovado pela PT/MPS nº 296, de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214, de 10/11/2009, resolve: Conceder Pensão Vitalícia, a partir de 16/02/2011, à Sra. MARIA GOMES DA SILVA, na qualidade de viúva, equivalendo a base de cálculos da pensão aos proventos recebidos pelo ex-servidor ADAUTO DA SILVA, matrícula nº 0917.954, Agente de Serviços Diversos, Classe "S", Padrão I, aposentado do Quadro de Pessoal do INSS, em decorrência do óbito ocorrido em 16/02/2011, com fundamentação no crita 217; inciso La láncas "S", de La ing. 8 11.400 a damentação no artigo 217, inciso I, alíneas "a", da Lei nº 8.112/90 e artigo 40, § 7º, inciso I da Constituição Federal, com redação dada pela EC nº 41/03 e Lei nº 10.887/04. (Proc. nº 35318.000394/11-78 apenso 35301.063032/92-06).

REGINA CÉLIA DE A FERREIRA

SUPERINTENDÊNCIA ŖEGIONAL SUL EM FLORIANÓPOLIS GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM CURITIBA SEÇÃO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 56, DE 24 DE MARÇO DE 2011

O CHEFE DE SEÇÃO DE RECURSOS HUMANOS NA O CHEFE DE SEÇAU DE RECURSUS INJMANUS INA GERÊNCIA EXECUTIVA ÉM CURITIBA - PARANÁ, no uso da competência conferida pelo art. 171 do Regimento Interno do INSS aprovado pela PT/MPS nº 296, publicada no DOU nº 214, de 10/11/2009, considerando o contido no Processo nº 35183.000572/2011-33, resolve:

Conceder PENSÃO VITALÍCIA a OSVALDO SCHULTZ conta 1/1), viúvo da servidora aposentada IRENE FLAVIA SCHULTZ, matrícula SIAPE nº 0569191, NI-434550, Classe S, Padrão IV, com fundamento no art. 40, § 7°, I, da CF/88, com redação dada pelo art. 1º da Emenda Constitucional nº 41/2003 e 47/2005, combinados com os artigos 215 e 217 inciso I, alínea "a" da Lei nº 8.112/90, calculada na forma do art. 2°, inciso I da Lei nº 10.887, de 18/06/04, com vigência a partir de 18/03/2011, data do falecimento da

SERGIO MOAB AMORIM DE ALBUQUERQUE

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM FLORIANÓPOLIS

PORTARIA Nº 19, DE 24 DE MARÇO DE 2011

O Gerente Executivo do INSS em Florianópolis, nomeado pela Portaria MPS nº 91, publicada no DOU nº 60 de 28/03/2008, no uso das atribuições contidas no inciso II, Art. 3º da Portaria nº 766 de 20/08/2009, publicada no DOU nº 160 de 21/08/2009, RESOLVE:

Exonerar a servidora Olga Maria Cordeiro Balster, Analista do Seguro Social, matrícula 1375767, da função de Substituto do Chefe de Benefícios da APS Florianópolis- Centro - DAS 101.1, da Garância Executiva em Elorianópolis

Gerência Executiva em Florianópolis.

Nomear o servidor Edenilson Paulo Unger, Técnico do Se-

guro Social, Matrícula 1456466, para a função de Substituto do Chefe de Benefícios da APS Florianópolis- Centro - DAS 101.1, da Ge-rência Executiva em Florianópolis-

JOSÉ CRISPIM CORREA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 113, de 2 de maio de 2006, publicada no DOU nº 83 de 03/05/2006, de aposentadoria por tempo de serviço, da servidora Marta Araci da Cruz, onde se lê: "Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005", leia-se: "Art. 6º da Emenda Constitucional nº 41/2003." .

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA INTERMINISTERIAL Nº 565, DE 24 DE MARÇO DE 2011

OS MINISTROS DE ESTADO DO TRABALHO E EM-PREGO E DA SAÚDE, em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria/MP no 57, de 14 de abril de 2000, publicada no Diário Oficial da União no 74, de 17 de abril de 2000, e considerando o disposto no art. 37 da Lei no 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei no 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolvem redistribuir:

Servidor: ANTÔNIO CARLOS BASTOS PORTO Matrícula no SIAPE no: 0477342 Cargo: Técnico de Contabilidade, Classe S, Padrão III Código da vaga: 374844 Do: Ministério do Trabalho e Emprego Para: Ministério da Saúde Contrapartida Servidor: cargo vago Cargo: Técnico de Contabilidade Código da vaga: 0369491 Do: Ministério da Saúde Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão Processo no: 46204.004905/2010-43

CARLOS ROBERTO LUPI

ALEXANDRE ROCHA SANTOS PADILHA

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, , re-

 N^2 559 - Nomear JOSILDA VALENÇA ARAÚJO, para exercer o cargo de Assessor Técnico, código DAS 102.3, n° 00.0016, do Gabinete do Ministro

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria/MP nº 57, de 14 de abril de 2000, publicada no Diário Oficial da União nº 74, de 17 de abril de 2000, e considerando o disposto no art. 37 da Lei no 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei no 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve redistribuir:

Nº 560 -

Servidor: PAULO PIRES DA COSTA Matrícula no SIAPE no : 0489662 Cargo: Agente de Saúde Pública, Classe S, Padrão III Código da vaga: 384876
Da: Fundação Nacional de Saúde Para: Ministério da Saúde Contrapartida Servidor: cargo vago Cargo: Agente de Saúde Pública Código da vaga: 0379177 Do: Ministério da Saúde Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão Processo no: 25275.000.221/2011-40

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria/MP n° 57, de 14 de abril de 2000, publicada no Diário Oficial da União n° 74, de 17 de abril de 2000, e considerando o disposto no art. 37 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei n° 6.527, de 10 de dezembro de 1990, com confiderábilistica de 1007, recolve redistribuiro. 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve redistribuir:

Nº 561

Servidor: IVANILDO GOMES LINS Matrícula no SIAPE nº : 0474575 Cargo: Auxiliar de Saneamento, Classe S, Padrão III Código da vaga: 372589 Da: Fundação Nacional de Saúde Para: Ministério da Saúde Contrapartida Servidor: cargo vago Cargo: Agente Administrativo Código da vaga: 0119315 Do: Ministério da Saúde Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão Processo nº :25110.000.021/2011-70

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria/MP nº 57, de 14 de abril de 2000, publicada no Diário Oficial da União nº 74, de 17 de abril de 2000, e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº

9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve redistribuir: Da: Fundação Nacional de Saúde Para: Ministério da Saúde Processo nº 25100.000920/2011-91 Servidor: MICHELLE WERNECK DE OLIVEIRA Matrícula no SIAPE nº : 1489175 Cargo: Farmacêutico Bioquímico, Classe A, Padrão I

Código da vaga: 645112 Contrapartida Servidor: cargo vago Cargo: Farmacêutico Código da vaga: 0163313 Do: Ministério da Saúde Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão

Servidor: OSMARA APARECIDA GRECCO NOGUEIRA

Matrícula no SIAPE: 1771475 Cargo: Sanitarista, Classe A, Padrão I Código da vaga: 366315

Contrapartida Servidor: cargo vago Cargo: Médico Código da vaga: 0098103 Do: Ministério da Saúde

Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria/MP nº 57, de 14 de abril de 2000, publicada no Diário Oficial da União nº 74, de 17 de abril de 2000, e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 627. 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve redistribuir:

Nº 563 · Servidor: TIBÉRIO FERNANDES LACERDA Matrícula no SIAPE no: 0477384 Cargo: Médico, Classe S, Padrão III Código da vaga: 374871 Da: Fundação Nacional de Saúde

Para: Ministério da Saúde Contrapartida Servidor: cargo vago Cargo: Médico Código da vaga: 0099566 Do: Ministério da Saúde Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão Processo no: 25255.000.444/2011-45

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria/MP no 57, de 14 de abril de 2000, publicada no Diário Oficial da União no 74, de 17 de abril de 2000, e considerando o disposto no art. 37 da Lei no 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei no 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve redistribuir:

ISSN 1677-7050

Nº 564 -Servidor: PAULO CARNEIRO DE SOUZA Matrícula no SIAPE no: 0515533 Cargo: Guarda de Endemias, Classe S, Padrão III Cádigo da vaga: 404605

Da: Fundação Nacional de Saúde

Para: Ministério da Saúde Contrapartida Servidor: cargo vago Cargo: Guarda de Endemias Código da vaga: 0391962 Do: Ministério da Saúde

Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão Processo no: 25106.001010/2011-76

ALEXANDRE ROCHA SANTOS PADILHA

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

A SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 170, publicada no Diário Oficial da União nº 23, de 02/02/2011, Seção 2, página 44, autoriza. na forma do disposto no Dogosto no Dog A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA Seção 2, página 44, autoriza, na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, o afastamento do país do ser-

Nº 299 - FERNANDO LAENDER, Pesquisador Titular da Escola Nacional de Saúde Pública Sérgio Arouca - ENSP, da Fundação Oswaldo Cruz, com a finalidade de participar da organização de Curso de Epidemiologia de Campo, no contexto do Memorando de Entendimento entre Brasil-Haiti-Cuba para o Fortalecimento do Sistema e dos Serviços Públicos de Saúde e Vigilância Epidemiológica na República do Haiti", em Porto Príncipe, no período de 26 de março a 3 de abril de 2011, inclusive trânsito, com ônus limitado (Processo nº 25388.000116/11-33).

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 170, publicada no Diário Oficial da União nº 23, de 02/02/2011, Seção 2, página 44, autoriza, na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, o afastamento do país da ser-

Nº 300 - ISABELLA MANJUD MALUF, Tecnologista em Saúde Pública do Instituto de Tecnologia em Imunobiológicos de Man-Publica do Instituto de Techologia em Infundofologicos de Manguinhos (Bio-Manguinhos), da Fundação Oswaldo Cruz, a fim de participar da INTERPHEX - Feira de Equipamentos para Indústria Farmacêutica e de reuniões de trabalho e visitas às instalações das Empresas Baxter International e United Therapeutics, em Nova Iorque, EUA, no período de 27 de março a 2 de abril de 2011, inclusive trânsito, com ônus para a FIOCRUZ (Processo nº 25386.000185/11-

MÁRCIA APARECIDA DO AMARAL

NÚCLEO ESTADUAL DO CEARÁ SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

A SUBSTITUTA EVENTUAL DA CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MI-NISTÉRIO DA SAÚDE NO CEARÁ, no uso de suas competências subdelegadas pela Portaria CGRH/SAA/MS n°. 999, de 28/09/2010, publicada no DOU n°. 187, de 29/09/2010 e tendo em vista o que consta do processo abaixo citado, resolve:

Nº 281 - Alterar a PORTARIA DICON E GESTÃO/RH/NE/MS/CE -875 de 25 de outubro de 2006, que trata da aposentadoria da servidora FRANCISCA AURENICE DA SILVA, matrícula 0542333 no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, classe "Especial", padrão III, do quadro de Pessoal deste Ministério, para constar que a partir de 26/10/2006, o fundamento do ato de aposentação passa a ser de acordo com o artigo 186, inciso III, alínea "a" da Lei nº. 8.112/90, combinado com o artigo 6º, itens I, II, III e IV da Emenda Constitucional nº 41/2003, com proventos integrais, em virtude da conversão de tempo de serviço insalubre em tempo comum, na forma do Acórdão nº. 2008/2006 - TCU - Plenário, do MI 880-9 e Orientações Normativas SRH/MP nºs .03/2007 e 06/2010, observada para os efeitos financeiros a prescrição quinquenal, a contar de 28/10/2010, data do requerimento (Processo 25016.005419/2006-

A SUBSTITUTA EVENTUAL DA CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO CEARÁ, no uso de suas competências subdelegadas pela Portaria CGRH/SAA/MS nº. 999, de 28/09/2010, publicada no DOU nº. 187, de 29/09/2010 e tendo em vista o que consta do processo abaixo citado, resolve:

Nº 282 - Alterar a PORTARIA DICON E GESTÃO/RH/NE/MS/CE -577 de 29 de junho de 2006, que trata da aposentadoria da servidora ANTÔNIA GOMES DA SILVA, matrícula 0542373 no cargo de Auxiliar de Enfermagem, código 210013, classe "S", padrão III, do quadro de Pessoal deste Ministério, para constar que a partir de 30/06/2006, o fundamento do ato de aposentação passa a ser de acordo com o artigo 186, inciso III, alínea "a" da Lei nº. 8.112/90, assegurada pelo artigo 3º, da Emenda Constitucional nº. 20 de 15/12/1998, com proventos integrais, em virtude da conversão de tempo de serviço insalubre em tempo comum, na forma do Acórdão nº. 2008/2006 - TCU - Plenário, do MI 880-9 e Orientações Normativas SRH/MP n°s .03/2007 e 06/2010, observada para os efeitos financeiros a prescrição quinquenal, a contar de 03/11/2010, data do requerimento, ficando a servidora isenta do desconto do Imposto de Renda na Fonte, a partir de 30/06/2006, na forma disposta no artigo 6°, inciso XIV da Lei n°. 7.713 de 22/12/1988, alterado pelo Art. 47 da Lei n°. 8.541/92 e redação dada pela Lei n° 11.052/2004 (Processo 25016.002541/2006-28).

A SUBSTITUTA EVENTUAL DA CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MI-NISTÉRIO DA SAÚDE NO CEARÁ, no uso de suas competências subdelegadas pela Portaria CGRH/SAA/MS n°. 999, de 28/09/2010, publicada no DOU n°. 187, de 29/09/2010 e tendo em vista o que consta do processo abaixo citado, resolve:

 N^2 284 - Tornar sem efeito a Portaria DICON E GESTAO/RH/NE/MS/CE - 135, de 12 de março de 2010, publicada no DOU nº. 55, de 23/03/2010, que alterou a Portaria DICON E GES-TÃO/RH/NE/MS/CE - 577 de 29/06/2006 referente a aposentadoria da servidora Antônia Gomes da Silva, matrícula 0542373 (Processo SIPAR n°. 25016.002541/2006-28).

JOANA FERREIRA MAGALHÃES

NÚCLEO ESTADUAL DE GOIÁS SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA N° 369, DE 23 DE MARÇO DE 2011

A Chefe do Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Goiás, no uso das atribuições conferidas pela Portaria CGRH/SAA/MS nº 999 de 28/09/2010 publicada no DOU-187 de 29/09/2010 e Portaria nº GAB/MS 1.187 de 19/05/2010 publicada no DOU-95 de 20/05/2010, resolve:

Declarar Vacância de Cargo em vista do falecimento do servidor ALDAIR PEREIRA DE CASTRO, matrícula SIAPE 0494133, Agente de Saúde Pública, NI-S-III, ocorrido em 17/03/2011, na forma do artigo 33, inciso IX da Lei 8.112/90.

MARLI SOREL DE ARAUJO GONÇALVES

RETIFICAÇÃO

Na Portaria n.º 1388, de 26.11.2010, publicada no DOU-228, de 30.11.2010, Seção 2, onde se lê: "LEDA DE OLIVEIRA MOU-RA", leia-se: "LEDA OLIVEIRA MOURA".

NÚCLEO ESTADUAL DE PERNAMBUCO DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 999/2010, publicada no DOU n.º 187 de 29/09/2010, resolve:

Nº 10.478 - Conceder aposentadoria voluntária ao servidor CLÁU-DIO JOSÉ GOMES PIRES RAPOSO, SIAPE 0583371, ocupante do cargo de Médico, Nível S, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005 com proventos integrais e demais vantagens do cargo efetivo. (Processo 25019.011881/2010-04).

Nº 10.479 - Conceder aposentadoria voluntária ao servidor EDSON RAMALHO VASCONCELOS, SIAPE 0583372, ocupante do cargo de Médico, Nível S, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005 com proventos integrais e demais vantagens do cargo efetivo. (Processo 25019.007749/2010-90).

Nº 10.480 - Conceder aposentadoria voluntária ao servidor EDSON RAMALHO VASCONCELOS, SIAPE 6583372, ocupante do cargo de Médico, Nível S, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005 com proventos integrais e demais vantagens do cargo efetivo. (Processo 25019.007376/2010-57).

Nº 10.481 - Conceder aposentadoria voluntária ao servidor FRAN-CISCO DAS CHAGAS AQUINO, SIAPE 0514351, ocupante do cargo de Agente de Saúde Pública, Nível I, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005 com proventos integrais e demais vantagens do cargo efetivo. (Processo 25019.001514/2011-

Nº 10.482 - Conceder aposentadoria voluntária à servidora BEATRIZ MOREIRA VALENCA. SIAPE 0514241, ocupante do cargo de Agente de Saúde Pública Nível I. Classe S. Padrão III. do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005 com proventos integrais e demais vantagens do cargo efetivo. (Processo 25019.000240/2011-05).

MARIA DO CARMO ALVES DE CASTRO.

RETIFICAÇÃO

Na Portaria NEMS/PE nº 10.383, de 21/01/2011, publicada no DOU nº 16, de 24/01/2011, que concedeu aposentadoria a WEL-LINGTON CAMPOS DO NASCIMENTO, SIAPE 0515600, conferir efeito a partir de 30/01/2011. (Processo 25019.000508/2011-09)

NÚCLEO ESTADUAL DO PIAUÍ SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 19, DE 24 DE MARÇO DE 2011

A CHEFE DO SERVICO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO PIAUÍ, no uso de suas atribuições, na forma da PT/CGRH/SAA/N.º 999, de 28/09/2010, publicada no DOU-187, de 29/09/2010, e o que consta do processo nº 25015.000717/2011-84, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 23/03/2011, o servidor RAI-MUNDO HELIO RIBEIRO DA SILVA JUNIOR, mat. SIAPE 1697965, ocupante do Cargo de Agente Administrativo, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde.

MARIA SILVANI RODRIGUES BARRETO

NÚCLEO ESTADUAL DE SANTA CATARINA SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 60, DE 22 DE MARCO DE 2011

O SUBSTITUTO EVENTUAL DA CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MI-NISTÉRIO DA SAÚDE EM SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada através da Portaria CGRH/SAA/SE/MS n.º 999 de 28/09/10, publicada no DOU n.º 187 de 29/09/10, e face o que consta no processo 25024.001451/2011-88, resolve:

Exonerar a pedido, a partir de 17.03.2011, a servidora ELAI-NE CRISTINA COSTA CARDOSO, matrícula n.º 1807801, Agente Administrativo, classe A, padrão NI-I, pertencente ao Quadro Permanente deste Ministério, com base no artigo n.º 34 da Lei n.º 8112/90.

EDSON LUIZ GOMES

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO AMAPÁ

PORTARIA Nº 75, DE 24 DE MARÇO DE 2011

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO AMAPÁ, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 13 do Decreto nº 7.335, de 19 de outubro de 2010, publicado no DOU de 20/10/2010, resolve:

ART. 1º - Constituir Comissão Permanente de Licitação na Superintendência Estadual do Amapá, que vigorará por um período de 12 (doze) meses, conforme o Art.. 51, Inciso 4º da Lei nº 8.666/93, composta pelos seguintes membros:

Presidente: Marlon de Lima Inajosa - Administrador - SIAPE

Membro: Maria do Socorro Rodrigues dos Santos - Auxiliar Operacional de Serviços Diversos - SIAPE nº 445409

Membro: Carmen Nilza dos Santos Silva - Agente Administrativo - SIAPE nº 1015172

Suplente: Maria Alice Vasconcelos Cardoso - Agente Administrativo - SIAPE nº 1011872

ART. 2º - Revogar a Portaria de Nº. 67, de 26 de março de 2010, Publicado no DOU Nº. 58, de 26 de março de 2010.

ART. 3º- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ ROBERTO GALVÃO

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO CEARÁ

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 125, de 1º de agosto de 2005, publicada no DOU de 31/8/2005, Seção 2, página 29, que concedeu pensão aos beneficiários do servidor Francisco Ailton de Oliveira, matrícula SIA-PE nº 0511738, onde se lê:

BENEFICIÁRIO	COTA	FUNDAMENTO LEGAL
	PARTE	
Francisca Emilia Vilaço de Olivei- ra	1/2	Artigo 217, Inciso I, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90
Vitória Regia Alves de Oliveira	1/4	Artigo 217, Inciso II, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90
Jorge Luiz Alves de Oliveira	1/4	Artigo 217, Inciso II, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90

leia-se:

BENEFICIÁRIO	COTA PARTE	FUNDAMENTO LEGAL
Francisca Emilia Vilaço de Oliveira	1/2	Artigo 217, Inciso I, alínea "a" da Lei nº 8.112/90, combinado com o Artigo 40 § 7º, inciso I da Constituição Federal, com a nova redação dada pela EC nº 41, de 19/12/2003, e com o inciso I do artigo 2º da Lei nº 10.887/2004.
Vitória Regia Alves de Oliveira	1/4	Artigo 217, Inciso II, alínea "a" da Lei nº 8.112/90, combinado com o Artigo 40 § 7º, inciso I da Constituição Federal, com a nova redação dada pela EC nº 41, de 19/12/2003, e com o inciso I do artigo 2º da Lei nº 10.887/2004.
Jorge Luiz Alves de Oliveira	1/4	Artigo 217, Inciso II, alínea "a" da Lei nº 8.112/90, combinado com o Artigo 40 § 7º, inciso I da Constituição Federal, com a nova redação dada pela EC nº 41, de 19/12/2003, e com o inciso I do artigo 2º da Lei nº 10.887/2004.

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DE MATO GROSSO

PORTARIAS DE 24 DE MARCO DE 2011

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DE MATO GROSSO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, no exercício da de-legação de competência que lhe confere a Portaria nº 1673, de 26 de novembro de 2010, Publicada no DOU de 29 de novembro de 2010.

Nº 95 - Dispensar Reginaldo Luiz de Santana Junior, da função gratificada de Chefe do Setor de Material - Somat da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Mato Grosso, FG-2, código 500394.

Nº 96 - Designar João Filomeno de Andrade, para exercer a função gratificada de Chefe do Setor de Material - Somat da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Mato Grosso, FG-2, código 500394.

FRANCISCO HOLANILDO SILVA LIMA

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DO MATO GROSSO DO SUL

PORTARIA Nº 135, DE 24 DE MARÇO DE 2011

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas através da Portaria nº 869 de 21 de agosto de 2007, publicada no DOU nº 162 de 22, subsequente, c/c a Portaria nº 1.178, de 09 de novembro de 2010, publicada no Boletim de Serviço da Presidência, Edição Extra, $\rm n^{\circ}$ 46, de 09 de novembro de 2010, e tendo em vista o Decreto $\rm n^{\circ}$ 7.335, de 19 de outubro de 2010, publicado no DOU de 20 subsequente, resolve:

Art. 1º - DESIGNAR como Pregoeira e Equipe de Apoio, de acordo com a Lei 10.520, de 17 de julho de 2002, os servidores na forma abaixo, todos do quadro efetivo:

Rosa Maria Martins matrícula nº 1.732.374 Função - Pre-

Luzimar Pereira de Melo matrícula nº 501.939 Função - Eq. de Apoio

Maurício Oliveira da Conceição matrícula nº 0475.745 Fun-

Eq. de Apoio Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FLÁVIO DA COSTA BRITTO NETO

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DE RONDÔNIA

PORTARIA Nº 88, DE 23 DE MARCO DE 2011

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DE RONDÔNIA, no exercício da delegação de competência que lhe confere a Portaria nº 1.673, de 26 de novembro de 2010, publicada no DOU de 29 de novembro de 2010, e tendo em vista o que consta do Processo nº 25275.011.342/2010-36, resolve:

Art. 1º - Excluir do anexo da Portaria nº 69/2001, publicada no DOU de 2/4/2001, que trata da disposição de servidores do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, para o Governo do Estado de Rondônia, com exercício na Secretaria Estadual de Saúde, com lotação no Hospital de Base Dr. Ary Pinheiro, a servidora NIL-CE VIRGÍNIA DE OLIVEIRA BRAGA, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe "S", Padrão III, Matrícula SIAPE nº 0446628, em conformidade com o convênio nº 1/2001, de Ações de Controle de Doenças Transmitidas por Vetores.

Art. 2º - Colocar a servidora de que trata o Art. 1º, em exercício na sede da SUEST-RO, com lotação provisória no Gabinete.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSAFÁ PIAUHY MARREIRO

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DE SANTA CATARINA

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE/SC, no uso de suas atribuições e de acordo com a competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 289, de 06/02/1996, publicada no DOU de 14/02/1996, tendo em vista o processo nº 25295.000.305/97-71, resolve:

Nº 41 - Art. 1º- Alterar o fundamento da aposentadoria do servidor HILÁRIO CARLINI, do quadro de pessoal da Funasa/SC, matrícula SIAPE 0491129, Agente de Saúde Pública, classe "S", padrão NI/III, concedida pela Portaria nº 41, de 02/05/1997, publicada no DOU nº 91, de 15/05/1997, para o artigo 40, inciso III, alínea "a" da CF/1988 (redação original), a partir de 21/03/2011.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE/SC, no uso de suas atribuições e de acordo com a competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 289, de 06/02/1996, publicada no DOU de 14/02/1996, tendo em vista o processo nº 25295.000.713/96-05, resolve:

Nº 42 - Art. 1º - Alterar a proporcionalidade da aposentadoria do N° 42 - Art. 1° - Alterar a proporcionalidade da aposentadoria do servidor ANÍSIO ABEL EVARISTO, matrícula SIAPE 0491173, Agente de Saúde Pública, classe "S", padrão NI/III, pertencente ao quadro de pessoal da Funasa, concedida pela Portaria n° 32, de 02/08/1996, publicada no DOU n° 163, de 22/08/1996, de acordo com o artigo 186, inciso I da Lei 8112/90, de 25/35 para 29/35, a partir de 21/03/2011 21/03/2011

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCOS JOSÉ MEDEIROS FERNANDES

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DE SÃO PAULO

PORTARIAS DE 23 DE MARÇO DE 2011

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 13, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.335, publicado no DOU de 20 de outubro de 2010, e considerando o que consta no Memorando nº 014/Diadm, de 22 de fevereiro de 2011, resolve:

Nº 66 - Art. 1º Designar o servidor RAFAEL MUNIZ MORI, Agente Administrativo, matrícula Siape 1733650, para atuar como Pregoeiro nos procedimentos licitatórios na modalidade pregão desta Superintendência Estadual, em conformidade com a Lei nº 10.520/02 e o Decreto nº 5.450/05.

Art. 2º Para os fins previstos nesta portaria, a autoridade imediatamente superior ao Pregoeiro é o Superintendente Estadual da Funasa em São Paulo.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DE SÃO PAULO, no exercício da delegação de competência que lhe confere a Portaria nº 1.673, de 26/11/2010, publicada no DOU de 29/11/2010, RESOL-

Nº 67 - Dispensar EDNA DA COSTA BARROS da função gratificada de Chefe do Setor de Prestação de Contas da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de São Paulo, FG-2, código 50.0675.

Nº 68 - Designar ADRIANE DE MENEZES ROSENDO para exercer a função gratificada de Chefe do Setor de Prestação de Contas da Superintendência Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado de São Paulo, FG-2, código 50.0675

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DE SERGIPE

PORTARIA Nº 127, DE 23 DE MARÇO DE 2011

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL SUBSTITUTO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE EM SERGIPE, nomeado pela Portaria nº 612 de 01 de dezembro de 2005, publicada no DOU nº 231, Seção 2, de 02 de dezembro de 2005, no uso de suas atribuições que lhe confere o Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.335 de 19 de outubro de 2010, publicado no DOU de 20 de outubro de 2010 e tendo em vista o que consta no processo nº 25280.002.858/2003-91. resolve:

Art. 1º - Excluir da Portaria nº 184, publicada no DOU nº 191-E de 03/10/2000, que coloca servidores do quadro de pessoal da Fundação Nacional de Saúde à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Malhada dos Bois/SE, o servidor JORGE LUIZ NAS-CIMENTO RAMOS, ocupante do cargo de Odontólogo, Classe S, Padrão III, Matrícula no SIAPE nº 1.039.755.

Art. 2º - LOTAR o servidor que trata o artigo anterior na Sede desta Coordenação Regional.

Art. 3° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

JOSE AVELAR FERNANDES FEITOZA

PORTARIA Nº 128, DE 24 DE MARÇO DE 2011

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL SUBSTITUTO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE EM SERGIPE, nomeado pe-PONDAÇÃO NACIONAL DE SAÇISE EM SENOIFE, ilolificado pela Portaria nº 612 de 01 de dezembro de 2005, publicada no DOU nº 231, Seção 2, de 02 de dezembro de 2005, no uso de suas atribuições que lhe confere o Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.335 de 19 de outubro de 2010, publicado no DOU de 20 de outubro de 2010 e tendo em vista o que consta no processo nº 25280.004.316/2008-68,

Art. 1° - Incluir na Portaria nº 08, publicada no DOU nº 35-de 19/02/2001, que coloca servidores da Fundação Nacional de E de 19/02/2001, que coloca servidores da Fundação Nacional de Saúde à disposição da Secretaria de Estado do Governo de Sergipe, o servidor IEDO FLÁVIO DE ANDRADE, ocupante do cargo de Odontólogo, Classe S, Padrão III, Matrícula no SIAPE nº 0.470.082.

Art. 2º - Cabe à Fundação Nacional de Saúde a responsabilidade do ônus referente ao citado servidor.

Art. 3° - Cumpre ao órgão de pessoal da Secretaria de Estado do Governo de Sergipe, enviar mensalmente à Superintendência Estadual da FUNASA em Sergipe a frequência do referido servidor, com as eventuais ocorrências

Art. 4° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ AVELAR FERNANDES FEITOZA

FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ DIRETORIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 236, DE 21 DE MARÇO DE 2011

A DIREÇÃO DE RECURSOS HUMANOS DA FUNDA-ÇÃO OSWALDO CRUZ, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria da Presidência nº 037/92-PR, de 1º de junho de 1992, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 1/5/2011, com fundamento no art. 34, caput da Lei nº 8.112/90, à servidora KARINA SOARES DOS SANTOS, matrícula/Siape nº 1215313, ocupante do cargo de Assistente em Ciência e Tecnologia, do quadro efetivo desta Fundação, consoante o disposto no Processo nº 25381.000050/2011-41. Art. 2º Declarar vago o cargo acima.

JULIANO CARVALHO DE LIMA

SECRETARIA DE ATENÇÃO À SAÚDE

PORTARIA Nº 114, DE 24 DE MARÇO DE 2011

O Secretário de Atenção à Saúde, no uso de suas atribui-

cões. Considerando a Portaria SAS/MS nº 296, de 27 de abril de 2006, que designa os membros da Comissão encarregada da elaboração e da implementação do Programa "Ministério da Saúde Livre do Tabaco"; e

Considerando o Memorando nº 16/DICON/NE/MS/SE, da Divisão de Convênios e Gestão DICON-Sergipe, resolve:

Art. 1º Alterar a composição da Comissão de que trata a Portaria SAS/MS nº 296, de 27 de abril de 2006, publicada no Diário Oficial da União nº 81, de 28 de abril de 2006, página 36, Seção 2, da seguinte forma:

Y - Sergipe: INCLUIR: MARIA NAZARÉ OLIVEIRA D'ÁVILA EXCLUIR: ÂNGELA MARIA RUSAK

Parágrafo único. Os nomes dos demais membros da Comissão permanecem inalterados.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

HELVÉCIO MIRANDA MAGALHÃES JÚNIOR



INSTITUTO NACIONAL DE TRAUMATOLOGIA E ORTOPEDIA

PORTARIA Nº 145, DE 21 DE MARÇO DE 2011

O Diretor do Instituto Nacional de Traumatologia e Ortopedia, no uso das atribuições que lhe conferem a Portaria nº. 750/GM/MS, de 23 de abril de 2008, publicada no Diário Oficial da União - DOU nº. 78, de 24 de abril de 2008 e Portaria/CGRH/MS nº. 1041, de 30 de outubro de 2009, publicada no Diário Oficial da União - DOU nº. 209, de 03 de novembro de 2009, resolve:

União - DOU nº. 209, de 03 de novembro de 2009, resolve:

I - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais ao servidor Sérgio de Assis Cordeiro dos Santos, matrícula SIAPE nº. 062.436-3, ocupante do cargo de Médico., código NS 309010, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº. 47/2005 e as demais vantagens a que fizer jus. (Processo de Aposentadoria INTO/MS nº. 250057/1284/2011)

II - Declarar vago o cargo referido no item I.

GERALDO DA ROCHA MOTTA FILHO

DEPARTAMENTO DE GESTÃO HOSPITALAR NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO HOSPITAL FEDERAL DO ANDARAÍ

PORTARIA Nº 15, DE 24 DE MARCO DE 2011

O Diretor substituto do Hospital Federal do Andaraí, no uso de suas atribuições legais e considerando o art. 38, da Lei nº 8.112 de 11.12.1990 e conferidas pela PT/MS nº 3337, de 28.12.2006, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 249, de 29.12.2006, resolve:

Conceder Aposentadoria voluntária integral a servidora ISA-EA CONTI RODRIGUES ETCHATZ, matrícula SIAPE 0607893, Agente Administrativo, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital Federal do Andaraí, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, acrescidos de 39% (trinta e nove por cento) de Gratificação de Adicional de Tempo de Serviço, da Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho-GDPST-Lei nº 11.784/2008 e demais vantagens do cargo efetivo.(Processo SIPAR nº 33367.02217/2011-15).

DÁSIO LOPES SIMÕES

INSTITUTO NACIONAL DE CÂNCER PORTARIAS DE 21 DE MARÇO DE 2011

O Diretor Geral do Instituto Nacional de Câncer, no uso de suas atribuições subdelegada pela Portaria CGRH/SAA/MS n.º 1.041 de 30-10-2009, publicada no DOU n.º 209, de 03-11-2009, resolve:

Nº 114 - conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais a MARIA CRISTINA DE MENEZES MAIA, matrícula SIAPE n.º 241552, Tecnologista, NS, Classe H, Padrão III, com fundamento no Art. 40, Inciso III, Alínea "a" da CF/88, combinado com o Art. 6º da Emenda Constitucional n.º 41/03. (Processo n.º 25410-000500/2011) 25410.000590/2011)

 N° 115 - conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais a BARTOLOMEU DE CARVALHO matrícula SIAPE n.º 241413, Assistente em C&T, NI, Classe R, Padrão III, com fundamento no Art. 40, Inciso III, Alínea "a" da CF/88, combinado com o Art. 3º da Emenda Constitucional n.º 47/05. (Processo n.º 25410.000591/2011).

Nº 117 - conceder pensão vitalícia a LEILA ROSANGELA GONÇALVES DE SOUZA (cônjuge), equivalente a 3/6 (três sextos) e pensão temporária a LEILIANE GONÇALVES DE SOUZA (filha), equivalente a 1/6 (um sexto); DARIEL GONÇALVES DE SOUZA (filho), equivalente a 1/6 (um sexto) e DARLAN GONÇALVES DE SOUZA (filho), equivalente a 1/6 (um sexto) dos proventos a que fazia jus o ex-servidor DIRSON BARBOZA DE SOUZA, matrícula SIAPE n.º 241701, Assistente em C&T, NI, Classe R, Padrão III, a partir de 08/02/2011, com fundamento no Art. 217, Incisos I e II, Alínea "a" da Lei n.º 8.112/90, obedecido o disposto no Art. 2º, Incisos I e II da Lei n.º 10.887/2004. (Processo n.º 25410.000569/2011).

LUIZ ANTONIO SANTINI RODRIGUES DA SILVA

Ministério das Cidades

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 24 DE MARCO DE 2011

O MINISTRO DE ESTADO DAS CIDADES, no uso da competência prevista no inciso I, art. 1º, da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, e o disposto no Decreto nº 4.665, de 3 de abril de 2003, resolve:

Nº 151 - EXONERAR LUIZA GOMIDE DE FARIA VIANNA, CPF nº 147.827.308.96, do cargo de Gerente de Projeto, código DAS 101.4, do Departamento de Mobilidade Urbana da Secretaria Nacional de Transporte e da Mobilidade Urbana, por ter sido nomeada para exercer outro cargo, a contar de 09 de março de 2011.

O MINISTRO DE ESTADO DAS CIDADES, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve:

 N° 152 - DISPENSAR ELCIONE DINIZ MACEDO, CPF n° 301.691.866-87, do encargo de substituto do Secretário-Executivo, a contar de 15 de março de 2011.

O MINISTRO DE ESTADO DAS CIDADES, no uso de nas atribuições legais, e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve:

DISPENSAR CID BLANCO JUNIOR CPF no 195.233.738-03, do encargo de substituto do Diretor do Departamento de Desenvolvimento Institucional e Cooperação Técnica, código DAS 101.5, da Secretaria Nacional de Habitação.

O MINISTRO DE ESTADO DAS CIDADES, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve:

Nº 154 - DESIGNAR NELSON TEIXEIRA DA SILVA, CPF nº 511.274.907-53, para substituir o Diretor do Departamento de Desenvolvimento Institucional e Cooperação Técnica, código DAS 101.5, da Secretaria Nacional de Habitação, em seus afastamentos, instituto de Cooperação de Secretaria Nacional de Cooperação em seus afastamentos, instituto de Cooperação em seus afastamentos. impedimentos legais ou regulamentares.

O MINISTRO DE ESTADO DAS CIDADES, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve:

DESIGNAR JOSÉ CRISTIANO RILLING DA NOVA CRUZ, CPF nº 690.870.750-49, para substituir ANA PAULA BRU-NO, Gerente de Projeto, código DAS 101.4, do Departamento de Planejamento Urbano da Secretaria Nacional de Programas Urbanos, em seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares.

O MINISTRO DE ESTADO DAS CIDADES, no uso da competência prevista no inciso I, art. 1°, da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, e o disposto no Decreto nº 4.665, de 3 de abril de 2003, resolve:

Nº 156 - NOMEAR LÚCIA MARIA ROLIM GUIMARÃES GUAR-DIA, CPF nº 086.511.674-15, para exercer o cargo de Assessor, código DAS 102.4, do Departamento Nacional de Trânsito, ficando exonerada do que atualmente ocupa.

MÁRIO NEGROMONTE

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 148, DE 23 DE MARÇO DE 2011

O SECRETÁRIO EXECUTIVO, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Decreto de 3 de fevereiro de 2011, pelo art. 3°, \$2° e \$5°, art. 4° e art. 5°, Parágrafo Unico, do Decreto n°7.446 de 01 de março de 2011, e pela Portaria n°139 de 17 de março de 2011, receivas

Art. 1º Subdelegar a autorização para a concessão de diárias, de passagens e locomoção aos seguintes membros da Administração Indireta no âmbito deste Ministério:

I- Presidente da Companhia Brasileira de Trens Urbanos -

II-Presidente da Empresa de Trens Urbanos de Porto Alegre-

TRENSURB.

Art. 2º Subdelegar a competência para a concessão de diárias, passagens e locomoção aos seguintes dirigentes da Administração Direta, no âmbito deste Ministério:

I - Subsecretário de Planejamento, Orçamento e Adminis-

tração; e

e II- Secretária Nacional de Habitação; e III- Secretário Nacional de Saneamento Ambiental;e IV- Secretário Nacional Políticas Urbanas; e V- Secretário Nacional de Transporte e da Mobilidade Ur-

bana.

bana.

Art. 3º A subdelegação prevista nesta Portaria não compreende as hipóteses de afastamento do país, consoante disposto no \$5º do art. 3º do Decreto nº 7.446/2011.

Parágrafo Único: O deslocamento de servidores por prazo superior a dez dias contínuos, mais de quarenta diárias intercaladas por servidor no ano e o deslocamento de mais de dez pessoas para o mesmo evento não constituem hipóteses de subdelegação, conforme disposto no art. 4º e parágrafo único do Decreto nº 7.446/2011.

Art. 4º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

blicação.

ROBERTO MUNIZ

Ministério das Comunicações

SECRETARIA EXECUTIVA

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 46, DE 24 DE MARÇO DE 2011

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PES-SOAS DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO, DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 65 de 30 de agosto de 2006, publicada no Diário Oficial da União de 04 de setembro de 2006,

Conceder pensão vitalícia à Senhora NERY GERMANO AMARAL, SIAPE 05426511, no valor integral dos proventos a que fazia jus o ex-servidor WALDEMAR PACHECO AMARAL, SIAPE 0821636, a partir de 9.1.2011, com fundamento nos artigos 215, 216, 0821636, a partir de 9.1.2011, com fundamento nos artigos 215, 216, § 1° e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n° 8.112, de 12 de dezembro de 1990, e artigo 40, § 7°, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 31 de dezembro de 2003, combinada com a Medida Provisória nº 167, de 20 de fevereiro de 2004, observado o disposto no artigo 2°, inciso I, da Lei nº 10.887, de 21 de junho de 2004, combinada com a Orientação Normativa - MPS nº 1, de 25 de janeiro de 2007, à vista das informações constantes do processo nº 53000.003741/2011.

Conceder pensão vitalícia à Senhora LUCÉLIA BALMANT EMERIQUE VEIGA, SIAPE 05427517, no valor integral dos proventos a que fazia jus o ex-servidor IOSÉ RERNARDES DA VEL-

ventos a que fazia jus o ex-servidor JOSÉ BERNARDES DA VEI-GA, SIAPE 0823129, a partir de 1°.2.2011, com fundamento nos artigos 215, 216, § 1° e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n° 8.112, de 12 de dezembro de 1990, e artigo 40, § 7°, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional n° 41, de 31 de dezembro de 2003, combinada com a Medida Provisória nº 167, de 20 de fevereiro de 2004, observado o disposto no artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, de 21 de junho de 2004, combinada com a Orientação Normativa - MPS nº 1, de 25 de janeiro de 2007, à vista

das informações constantes do processo nº 53000.006937/2011.

Conceder pensão vitalícia à Senhora ELZI NUNES DA MOTTA, SIAPE 05427550, no valor integral dos proventos a que MOTTA, SIAPE 0342/530, no valor integral dos proventos a que fazia jus o ex-servidor EDSON RIBEIRO DA MOTTA, SIAPE 0820139, a partir de 2.2.2011, com fundamento nos artigos 215, 216, § 1º e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, e artigo 40, § 7º, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 31 de dezembro de 2003, combinada com a Medida Provisória nº 167, de 20 de faversida de 2004, combinada com a Medida Provisória nº 167, de

dezembro de 2003, combinada com a Medida Provisória nº 167, de 20 de fevereiro de 2004, observado o disposto no artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, de 21 de junho de 2004, combinada com a Orientação Normativa - MPS nº 1, de 25 de janeiro de 2007, à vista das informações constantes do processo nº 53000.007173/2011.

Conceder pensão vitalícia à Senhora TEREZINHA DE JESUS MARANHÃO JÁCOME, SIAPE 05425492, no valor integral dos proventos a que fazia jus o ex-servidor AGNELO LOPES JÁCOME, SIAPE 0823628, a partir de 7.1.2011, com fundamento nos artigos 215, 216, § 1º e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, e artigo 40, § 7º, inciso I, da Constitucição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 31 de dezembro de 2003, combinada com a Medida Provisória nº 167, de 20 de fevereiro de 2004, observado o disposto no artigo 2º, nº 167, de 20 de fevereiro de 2004, observado o disposto no artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, de 21 de junho de 2004, combinada com a Orientação Normativa - MPS nº 1, de 25 de janeiro de 2007, à vista das informações constantes do processo nº 53000.003326/2011.

Conceder pensão vitalícia à Senhora ROMILDA MACHA-

DO DE MELO, SIAPE 05424780, no valor integral dos proventos a que fazia jus o ex-servidor SIDNEY FERREIRA DE MELO, SIAPE que fazia jus o ex-servidor SIDNEY FERREIRA DE MELO, SIAPE 0836935, a partir de 9.1.2011, com fundamento nos artigos 215, 216, \$1° e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, e artigo 40, § 7°, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 31 de dezembro de 2003, combinada com a Medida Provisória nº 167, de 20 de fevereiro de 2004, observado o disposto no artigo 2°, inciso I, da Lei rº 10.897 de 21 de imbo de 2004 combinada com combinada com a felicia de la lei real de 2004 combinada com c

20 de fevereiro de 2004, observado o disposto no artigo 2°, inciso I, da Lei n° 10.887, de 21 de junho de 2004, combinada com a Orientação Normativa - MPS n° 1, de 25 de janeiro de 2007, à vista das informações constantes do processo n° 53000.003064/2011.

Conceder pensão vitalícia à Senhora MARIA NILCÉA DE OLIVEIRA MENEZES, SIAPE 05426090, no valor integral dos proventos a que fazia jus o ex-servidor CARLOS ALBERTO DE PAIVA MENEZES, SIAPE 08 12146, a partir de 8.2.2011, com fundamento nos artigos 215, 216, § 1° e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n° 8.112, de 12 de dezembro de 1990, e artigo 40, § 7°, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional n° 41, de 31 de dezembro de 2003, combinada com a Medida Provisória n° 167, de 20 de fevereiro de 2004, observado o disposto no artigo 2°, inciso I, da Lei n° 10.887, de 21 de junho de 2004, combinada com a Orientação Normativa - MPS n° 1, de 25 de janeiro de 2007, à vista das informações constantes do processo n° 53000.008492/2011. 53000.008492/2011.

Conceder pensão vitalícia à Senhora AYDIL DE MORAES JARDIM PEREIRA BERNARDINO, SIAPE 05425808, no valor integral dos proventos a que fazia jus o ex-servidor MARTIUS PEREIRA BERNARDINO, SIAPE 0833499, a partir de 23.1.2011, com fundamento nos artigos 215, 216, § 1º e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, e artigo 40, § 7º, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 31 de dezembro de 2003, combinada com a Medida Provisória nº 167, de 20 de fevereiro de 2004, observado o disposto no artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, de 21 de junho de 2004, combinada com a Orientação Normativa - MPS nº 1, de 25 de janeiro de 2007, à vista das informações constantes do processo nº 53000.004634/2011.

Conceder pensão vitalícia à Senhora CAROLINA DE ANDRADE MARROCOS, SIAPE 05426791, no valor integral dos proventos a que fazia jus o ex-servidor MANUEL MARROCOS SUBRINHO, SIAPE 0835634, a partir de 26.1.2011, com fundamento nos artigos 215, 216, § 1º e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, e artigo 40, § 7º, inciso I, da Constituição Egderal de 1988, com a redeção dada pela Emendo Constituição Egderal de 1988, com a redeção dada pela Emendo Constituição Egderal de 1988, com a redeção dada pela Emendo Cons tituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 31 de dezembro de 2003, combinada com a Medida Provisória nº 167, de 20 de fevereiro de 2004, observado o disposto no artigo 2°, inciso I, da Lei nº 10.887, de 21 de junho de 2004, combinada com a Orientação Normativa - MPS nº 1, de 25 de de 2007, à vista das informações constantes do processo nº janeiro de 2007, à v 53000.008752/2011.

Conceder pensão vitalícia à Senhora TERESINHA PASSOS PIMENTEL, SIAPE 05426162, no valor integral dos proventos a que fazia jus o ex-servidor JOSUÉ DA COSTA PIMENTEL, SIAPE 0828158, a partir de 3.2.2011, com fundamento nos artigos 215, 216, § 1º e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, e artigo 40, § 7º, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 31 de dezembro de 2003, combinada com a Medida Provisória nº 167, de 20 de fevereiro de 2004, observado o disposto no artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, de 21 de junho de 2004, combinada com a Orientação Normativa - MPS nº 1, de 25 de janeiro de 2007, à vista das informações constantes do processo nº 53000.008266/2011.

Conceder pensão vitalícia à Senhora MARLI GOMES DE

OLIVEIRA, SIAPE 05431018, no valor integral dos proventos a que fazia jus o ex-servidor ARTUR MENDES BAÊTA, SIAPE 0821473, a partir de 19.1.2011, com fundamento nos artigos 215, 216, § 1º e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, e artigo 40, § 7º, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 31 de dezembro de 2003, combinada com a Medida Provisória nº 167, de 20 de fevereiro de 2004, observado o disposto no artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, de 21 de junho de 2004, combinada com a Orientação Normativa - MPS nº 1, de 25 de janeiro de 2007, à vista das informações constantes do processo nº 53000.007246/2011.

Conceder pensão vitalícia à Senhora ZILINA GUIMARÃES SANTIAGO, SIAPE 05424844, no valor integral dos proventos a que fazia jus o ex-servidor BADIO SANTIAGO GOMES, SIAPE 1821 de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 31 de dezembro de 2003, combinada com a Medida Provisória nº 167, de 20 de fevereiro de 2004, observado o disposto no artigo 2°, inciso I, da Lei nº 10.887, de 21 de junho de 2004, combinada com a Orientação Normativa - MPS nº 1, de 25 de janeiro de 2007, à vista das informações constantes do processo nº 53000.001981/2011. Conceder pensão vitalícia à Senhora LUCILENE ARAGÃO

DA CONCEIÇÃO SANTOS, SIAPE 05425166, no valor integral dos proventos a que fazia jus o ex-servidor DARIO CRISPIM SANTOS, SIAPE 0827326, a partir de 23.12.2010, com fundamento nos artigos 215, 216, § 1° e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n° 8.112, de 12 de dezembro de 1990, e artigo 40, § 7º, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 31 de dezembro de 2003, combinada com a Medida Provisória nº 167, de 20 de fevereiro de 2004, observado o disposto no artigo 2º inciso I, da Lei nº 10.887, de 21 de junho de 2004, combinada com a Orientação Normativa - MPS nº 1, de 25 de janeiro de 2007, à vista das informações constantes do processo nº 53000.001982/201

Conceder pensão vitalícia à Senhora MARIA JOSÉ MA-RIANO DE OLIVEIRA, SIAPE 05426871, no valor integral dos proventos a que fazia jus o ex-servidor GUILHERMINO PASCOAL DE OLIVEIRA, SIAPE 0832457, a partir de 24.12.2010, com fundamento nos artigos 215, 216, § 1° e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, e artigo 40, § 7°, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 31 de dezembro de 2003, combinada com a Medida Provisória nº 167, de 20 de fevereiro de 2004, observado o disposto no artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, de 21 de junho de 2004, combinada com a Orientação Normativa - MPS nº 1, de 25 de janeiro de 2007, à vista das informações constantes do processo nº 53000.000547/2011.

Conceder pensão vitalícia à Senhora NELLY DANTAS DOS Conceder pensao vitanicia a Semiora NELLI DANTAS DOS SANTOS, SIAPE 05424470, no valor integral dos proventos a que fazia jus o ex-servidor JOSÉ TAVARES DOS SANTOS, SIAPE 0821247, a partir de 5.10.2010, com fundamento nos artigos 215, 216, § 1º e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, e artigo 40, § 7º, inciso I, da Constituição Federal e 1988, com a redecão dada pela Femenda Constitucional nº 41 de de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 31 de dezembro de 2003, combinada com a Medida Provisória nº 167, de 20 de fevereiro de 2004, observado o disposto no artigo 2°, inciso I, da Lei nº 10.887, de 21 de junho de 2004, combinada com a Orientação Normativa - MPS nº 1, de 25 de janeiro de 2007, à vista das informações constantes do processo nº 53000.069068/2010.

Conceder pensão vitalícia à Senhora MARIA DA ROCHA JORGE, SIAPE 05424682, no valor integral dos proventos a que fazia jus o ex-servidor DANIEL UTSCH JÖRGE, SIAPE 0832772, a partir de 8.12.2010, com fundamento nos artigos 215, 216, § 1° e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n° 8.112, de 12 de dezembro de 1990, e artigo 40, § 7º, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 31 de dezembro de 2003, combinada com a Medida Provisória nº 167, de 20 de fevereiro de 2004, observado o disposto no artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, de 21 de junho de 2004, combinada com a Orientação Normativa - MPS nº 1, de 25 de janeiro de 2007, à vista das informações constantes do processo nº 53000.001931/2011.

Conceder pensão vitalícia ao Senhor JOÃO OLIVEIRA DAS NEVES, SIAPE 05425115, no valor integral dos proventos a que fazia jus a ex-servidora RAIMUNDA COUTO DAS NEVES, SIAPE 0811376, a partir de 20.11.2010, com fundamento nos artigos 215, 216, § 1º e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, e artigo 40, § 7º, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 31 de dezembro de 2003, combinada com a Medida Provisória nº 167, de 20 de fevereiro de 2004, observado o disposto no artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, de 21 de junho de 2004, combinada com a Orientação Normativa - MPS nº 1, de 25 de janeiro de 2007, à vista das informações constantes do processo nº 53000.003186/2011.

Conceder pensão vitalícia à Senhora MARIA AUXILIADO-RA SENA SANTOS, SIAPE 05427321, no valor integral dos pro ventos a que fazia jus o ex-servidor JOSME DOS SANTOS, SIAPE 0833674, a partir de 31.12.2010, com fundamento nos artigos 215, 216, § 1º e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, e artigo 40, § 7º, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 31 de dezembro de 2003, combinada com a Medida Provisória nº 167, de 20 de fevereiro de 2004, observado o disposto no artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, de 21 de junho de 2004, combinada com a Orientação Normativa - MPS nº 1, de 25 de janeiro de 2007, à vista das informações constantes do processo nº 53000.001407/2011.

Conceder pensão vitalícia à Senhora ALCIDEMAS LOUR-

DES MARTINS, SIAPE 05430429, no valor integral dos proventos a que fazia jus o ex-servidor LAURINDO CARLOS MARTINS, SIA-PE 0825505, a partir de 20.12.2010, com fundamento nos artigos 215, 216, § 1º e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, e artigo 40, § 7º, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 31 de dezembro de 2003, combinada com a Medida Provisória nº 167, de 20 de fevereiro de 2004, observado o disposto no artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, de 21 de junho de 2004, combinada com a Orientação Normativa - MPS nº 1, de 25 de janeiro de 2007, à vista das informações constantes do processo nº 53000.002119/2011.

Conceder pensão vitalícia à Senhora RUBINETE RODRI-

GUES PAULO, SIAPE 05424879, no valor de 1/2 dos proventos a que fazia jus o ex-servidor JOSÉ PAULO SOBRINHO, SIAPE 0831658, a partir de 10.12.2010, com fundamento nos artigos 215, 216, § 1° e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n° 8.112, de 12 de dezembro de 1990, e artigo 40, § 7°, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional n° 41, de 31 de dezembro de 2003, combinada com a Medida Provisória nº 167, de 20 de fevereiro de 2004, observado o disposto no artigo 2°, inciso I, da Lei n° 10.887, de 21 de junho de 2004, combinada com a Orientação Normativa - MPS nº 1, de 25 de janeiro de 2007, à vista das informações constantes do processo nº 53000.000301/2011

Conceder pensão vitalícia à Senhora LINDINALVA ALVES DA SILVA, SIAPE 05427223, no valor de 1/2 dos proventos a que fazia jus o ex-servidor JOSÉ PAULO SOBRINHO, SIAPE 0831658, a partir de 10.12.2010, com fundamento nos artigos 215, 216, § 1° e 217, inciso I, alínea "c", da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990,

217, inciso I, alínea "c", da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, e artigo 40, § 7º, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 31 de dezembro de 2003, combinada com a Medida Provisória nº 167, de 20 de fevereiro de 2004, observado o disposto no artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, de 21 de junho de 2004, combinada com a Orientação Normativa - MPS nº 1, de 25 de janeiro de 2007, à vista das informações constantes do processo nº 53000.011020/2011.

Conceder pensão vitalícia à Senhora IRACEMA JOSEFA MAIA, SIAPE 05427762, no valor integral dos proventos a que fazia jus o ex-servidor DIONISIO LIRA, SIAPE 0827973, a partir de 29.11.2005, com fundamento nos artigos 215, 216, § 1º e 217, inciso I, alínea "a", observado o disposto no artigo 219, da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, e artigo 40, § 7º, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constituição Federal de 1980, com constituição com a Medida Provisória 41, de 31 de dezembro de 2003, combinada com a Medida Provisória 167, de 20 de fevereiro de 2004, observado o disposto no artigo 2º, nciso I, da Lei nº 10.887, de 21 de junho de 2004, combinada com a Orientação Normativa - MPS nº 1, de 25 de janeiro de 2007, com efeitos financeiros retroativos a 29.11.2005, observando a prescrição quinquenal, à vista das informações constantes do processo n° 53000.063154/2010.

Conceder pensão vitalícia à Senhora TELMA MACENA ALVES SILVA, SIAPE 05428025, no valor de 1/2 dos proventos a que fazia jus o ex-servidor ANTONIO BRITO DA SILVA, SIAPE 0809130, a partir de 12.9.2010, com fundamento nos artigos 215, 216, § 1° e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, e artigo 40, § 7°, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 31 de dezembro de 2003, combinada com a Medida Provisória nº 167, de 20 de fevereiro de 2004, observado o disposto no artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, de 21 de junho de 2004, combinada com a Orientação Normativa - MPS nº 1, de 25 de janeiro de 2007, à vista das informações constantes do processo nº 53000.001745/2011.

Conceder pensão temporária à Senhora MARIMAR ALVES SILVA, SIAPE 05428068, no valor de 1/2 dos proventos a que fazia jus o ex-servidor ANTONIO BRITO DA SILVA, SIAPE 0809130, a partir de 12.9.2010, com fundamento nos artigos 215, 216, § 2º e 217, inciso II, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, e artigo 40, § 7º, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 31 de dezembro de 2003, combinada com a Medida Provisória nº 167, de 20 de fevereiro de 2004, observado o disposto no artigo 2° , inciso I, da Lei n° 10.887, de 21 de junho de 2004, combinada com a Orientação Normativa - MPS nº 1, de 25 de janeiro de 2007, à vista das informações constantes do processo nº 53000.001745/2011.

Conceder pensão vitalícia à Senhora MARINA TRAVASSOS

DE OLIVEIRA, SIAPE 05426308, no valor integral dos proventos a que fazia jus o ex-servidor SEBASTIÃO LEAL, SIAPE 0821799, a partir de 19.10.2010, com fundamento nos artigos 215, 216, § 1º e 217, inciso I, alínea "c", da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, e artigo 40, § 7º, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 31 de dezembro de 2003, combinada com a Medida Provisória nº 167, de 20 de fevereiro de 2004, observado o disposto no artigo 2°, inciso I, da Lei nº 10.887, de 21 de junho de 2004, combinada com a Orientação Normativa - MPS nº 1, de 25 de janeiro de 2007, à vista das informações constantes do processo nº 53000.056841/2010.

Conceder pensão vitalícia à Senhora HELENA PORTO ELIAS, SIAPE 05424577, no valor integral dos proventos a que fazia jus o ex-servidor FAUSTINO GARCIA, SIAPE 0829536, a partir de 1°.12.2010, com fundamento nos artigos 215, 216, § 1° e 217, inciso I, alínea "c", da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, e artigo 40, § 7º, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 31 de dezembro de 2003, combinada com a Medida Provisória nº 167, de 20 de fevereiro de 2004, observado o disposto no artigo 2°, inciso I, da Lei nº 10.887, de 21 de junho de 2004, combinada com a Orientação Normativa - MPS nº 1, de 25 de janeiro de 2007, à vista das informações constantes do processo nº 53000.067836/2010.

Conceder pensão temporária ao Senhor EUCLYDES DE SOUZA LIMA, SIAPE 05431816, no valor integral dos proventos a que fazia jus a ex-servidora MARIA GESSY VANNUCCI DE SOU-ŽA LIMA, SIAPE 0834655, a partir de 23.10.2010, com fundamento nos artigos 215, 216, § 2º e 217, inciso II, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, e artigo 40, § 7º, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 31 de dezembro de 2003, combinada com a Medida Provisória nº 167, de 20 de fevereiro de 2004, observado o disposto no artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, de 21 de junho de 2004, combinada com a Orientação Normativa - MPS nº 1, de 25 de janeiro de 2007, à vista das informações constantes do processo nº 53000 060757/2010

ZULEIDE GUERRA ANTUNES ZERLOTINI

Ministério das Relações Exteriores

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA DE 21 DE MARÇO DE 2011

O MINISTRO DE ESTADO DAS RELAÇÕES EXTERIO-RES, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Declarar aposentado compulsoriamente, a partir de 10 de março de 2011, VIRGILIO MORETZSOHN DE ANDRADE, matrícula SIAPE nº 0460498, matrícula SIAPECAD nº 674676, Ministro de Primeira Classe da carreira de Diplomata, do Quadro Especial do Ministério das Relações Exteriores, com fundamento no artigo 40, parágrafo 1º, inciso II da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, combinado com o artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de iulho de 2005.

ANTONIO DE AGUIAR PATRIOTA

PORTARIAS DE 23 DE MARCO DE 2011

O MINISTRO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, no uso de suas atribuições e nos termos do artigo 36 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Remover, a pedido, IRENE PESSOA DE LIMA CAMARA, Ministra de Segunda Classe da Carreira de Diplomata do Quadro Especial do Ministério das Relações Exteriores, da Secretaria de Estado para o Escritório de Representação do Ministério das Relações Exteriores no Rio de Janeiro (ERERIO).

O MINISTRO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, de acordo com o disposto no art. 18, inciso II, do Decreto nº 93.325, de 1º de outubro de 1986, e segundo os artigos 75, inciso V, e 78 do Anexo I ao Decreto nº 7.304, de 22 de setembro de 2010 e nos termos da Lei n° 11.440, de 29 de dezembro de 2006, resolve: Remover, ex officio, MÁRCIO AUGUSTO DOS ANJOS,

Segundo-Secretário da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, da Secretaria de Estado para Embaixada do Brasil em Trípoli, transformando em permanente sua missão transitória naquela Representação Diplomática.

O MINISTRO DE ESTADO DAS RELAÇÕES EXTERIO-RES, de acordo com o disposto no art. 3º da Portaria nº 98, de 24 de janeiro de 2011. resolve:

Conceder passaportes diplomáticos, com base no art. 6°, § 3°, do Decreto 5.978, de 04 de dezembro de 2006, a:

Nome	Expediente de solicitação	Órgão
Ricardo Antonio da Silva Seiten- fus	Telegrama 140/2011	Embaixada do Brasil em Porto Príncipe
José Freire Falcão	Carta S/N, de 10/02/2011	Arquidiocese de Brasília
Eduardo Mansur	Tel. 81/2011	Consulado-Geral do Bra- sil em Tóquio
Carla Maria Cardoso de Raposo Pereira	Tel. 81/2011	Consulado-Geral do Bra- sil em Tóquio
Esther dos Anjos Pereira	Tel. 118/2011	Consulado-Geral do Bra- sil em Montevidéu
Gilmar Machado Pereira	Ofício nº 85 - SA/1.32	Exército Brasileiro
José de Matos Sobrinho	Ofício nº 85 - SA/1.32	Exército Brasileiro
Sanclé Pereira dos Santos	Ofício nº 85 - SA/1.32	Exército Brasileiro
Wagner Marcos de Oliveira	Ofício nº 85 - SA/1.32	Exército Brasileiro



O MINISTRO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, de acordo com o disposto na Medida Provisória nº 2.229-43, de 6 de setembro de 2001, bem como nos termos do Decreto nº 4.866, de 29 de outubro de 2003, resolve:

Nº 358 - Designar EDWIN ANTONIO SOLÓRZANO, Médico, do Quadro de Pessoal do Governo do Distrito Federal, matrícula nº 1329901, para exercer a Função Comissionada Técnica FCT-5, no Serviço Médico (SAMS).

ANTONIO DE AGUIAR PATRIOTA

EMBAIXADA DO BRASIL EM BRIDGETOWN

PORTARIA DE 24 DE MARÇO DE 2011

O EMBAIXADOR DO BRASIL EM BRIDGETOWN, no uso de suas atribuições e nos termos da Portaria nº 457, de 02 de agosto de 2010, resolve:

Nomear, até o término de sua missão no Posto, DÉBORA HADDOW, Agente Administrativa, Classe Especial, Padrão III, Siape ° 665739, do Ministério das Relações Exteriores, para exercer a função de Vice-Cônsul nesta Embaixada, a partir da data de publicação desta Portaria.

APPIO CLAUDIO MUNIZ ACQUARONE FILHO

FUNDAÇÃO ALEXANDRE DE GUSMÃO

PORTARIA Nº 31, DE 23 DE MARÇO DE 2011

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO ALEXANDRE DE GUSMÃO - FUNAG, no exercício das atribuições determinadas pelo art. 15 do Estatuto da Fundação, aprovado pelo Decreto nº 5.980, de 6 de dezembro de 2006, publicado no Diário Oficial do dia subsegüente, resolve:

Designar VICTOR DAVI PEREIRA GONÇALVES, Analista de Sistemas, matrícula SIAPE nº 1522259, para substituir, em seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares, bem como na vacância do cargo, o Chefe da Divisão de Publicações, código DAS 101.2, desta Fundação.

Revogar a Portaria nº 299, de 17 de dezembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 20 de dezembro de 2010, Seção 2, Página 56.

GILBERTO VERGNE SABOIA

SECRETARIA GERAL DAS RELAÇÕES **EXTERIORES**

SUBSECRETARIA-GERAL DE COOPERAÇÃO, CULTURA E PROMOÇÃO COMERCIAL AGÊNCIA BRASILEIRA DE COOPERAÇÃO

PORTARIAS DE 17 DE MARÇO DE 2011

O DIRETOR DA AGÊNCIA BRASILEIRA DE COOPE-RAÇÃO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 67 da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, resolve o se-

Art 1º - Fica designado como gerente do contrato ABC nº 01/2011, celebrado entre esta unidade gestora e a empresa ESPAÇO & FORMA MÓVEIS E DIVISÓRIAS LTDA., CNPJ 37.977.691/0007-83, em 15 de fevereiro de 2011, o senhor GERAL-DO FERNANDES DE MEDEIROS, matrícula SIAPE 1844497, lotado na Coordenação-Geral de Administração e Orçamento Geral da

O DIRETOR DA AGÊNCIA BRASILEIRA DE COOPE-RAÇÃO, no uso de suas atribuições, resolve:

 N° 1- Art. 1° - Designar como Operador do SIAFI o senhor GERALDO FERNANDES DE MEDEIROS, matrícula SIAPE 018444970, lotado na Coordenação-Geral de Administração e Or çamento Geral da ABC.

Art. 2º - Designar como Operadora do SIAFI, substituta, a Oficial de Chancelaria ROSANA MATOS DE ARAÚJO, lotada na Coordenação-Geral de Administração e Orçamento Geral da ABC.

Art. 3º - Designar como responsável pela Conformidade de Gestão, o Oficial de Chancelaria MARCELO ARRUDA, matrícula SIAPE 1489583, lotado na Coordenação-Geral de Administração e Orçamento Geral da ABC.

Art. 4º - Designar como responsável pela Conformidade de Gestão, substituta, a Oficial de Chancelaria RENATA CAMPOS NO-GUEIRA CID, lotada na Coordenação-Geral de Administração e Orçamento Geral da ABC.

O DIRETOR DA AGÊNCIA BRASILEIRA DE COOPE-RAÇÃO, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 2 - Art. 1º - Designar OTÁVIO GABRIEL DE CARVALHO SANTOS BRIONES, Primeiro Secretário da Carreira de Diplomata do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, para Ordenador de Despesas, substituto, da Agência Brasileira de Cooperação.

PORTARIA Nº 3, DE 22 DE MARCO DE 2011

O DIRETOR DA AGÊNCIA BRASILEIRA DE COOPE-RAÇÃO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 37 da Lei 10.180, de 06 de fevereiro de 2001 e na Instrução Normativa Conjunta STN/SFC nº 02, de 18 de março de 1999, re-

Designar, como gestora financeira titular da Agência Brasileira de Cooperação (ABC), a Administradora DELOURDES DOS REIS ALVES, matrícula SIAPE 0451127, Coordenadora-Geral de Administração e Orcamento

MARCO FARANI

SUBSECRETARIA-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR

PORTARIAS DE 23 DE MARÇO DE 2011

O SUBSECRETÁRIO-GERAL, SUBSTITUTO, DO SER-VIÇO EXTERIOR, no uso das atribuições conferidas pela Portaria de 21 de junho de 1996, publicada no Diário Oficial da União de 26 de junho, resolve:

Declarar aposentado compulsoriamente, a partir de 18 de março de 2011, DILZA DE AGUIAR GALVAO, matrícula SIAPE nº 0710729, matrícula SIAPECAD nº 674914, ocupante do cargo de Economista, Classe Especial, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, com fundamento no artigo 40, parágrado 1º, inciso II da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, combinado com o artigo 3° da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de iulho de 2005.

O SUBSECRETÁRIO-GERAL, SUBSTITUTO, DO SER-VIÇO EXTERIOR, de acordo com o artigo 7º do Decreto nº 7.741, de 29 de março de 2010, resolve:

Conceder pensão, a partir de 17 de fevereiro de 2011, à beneficiária de DAVID SILVEIRA DA MOTA JUNIOR, matrícula SIAPE nº 0460329, matrícula SIAPECAD nº 674552, falecido no cargo de Ministro de Primeira Classe, do Quadro de Pessoal do Ministério das Relações Exteriores, conforme discriminado abaixo:

BENEFICIÁRIO	COTA-	NATUREZA	FUNDAMENTO
	PARTE		
AYSA OSORIO SILVEI-	1/1	Vitalícia	Artigos 215 e 217, inciso II, alínea
RA DA MOTA			"a", da Lei n° 8.112/90, artigo 40,
			parágrafo 7°, inciso I, da Constituição
			Federal, com a redação dada pela
			Emenda Constitucional nº 41/2003.

HÉLIO VITOR RAMOS FILHO

PORTARIAS DE 23 DE MARCO DE 2011

O SUBSECRETÁRIO-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR, no uso de suas atribuições e de acordo com as Portarias de delegação de competência, publicadas no Diário Oficial da União de 26 de junho de 1996 e de 27 de janeiro de 1998, resolve:

Nº 354 - Exonerar MARCELO ALMEIDA CUNHA COSTA, Terceiro-Secretário da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, SIAPE nº 1650518, do cargo em comissão de Assistente do Departamento da África (DEAF), código DAS 102.2.

Nº 355 - Nomear MARCELO DE OLIVEIRA RAMALHO, Primeiro-Secretário da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, SIAPE nº 1284820, para exercer o cargo em comissão de Assistente do Departamento da África (DEAF), código DAS-102.2.

Nº 356 - Nomear IZABEL CURY DE BRITO CABRAL, Terceira-Secretária da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, SIAPE nº 1650459, para exercer o cargo em comissão de Assistente do Departamento Cultural (DC), código DAS-102.2, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa.

Nº 357 - Nomear LUCAS NARDY DE VASCONCELOS LEITÃO. Terceiro-Secretário da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, SIAPE nº 1651417, para exercer o cargo em comissão de Assistente da Divisão de Operações de Difusão Cultural (DODC), código DAS-102.2.

Nº 359 - Nomear MARIANNE FERREIRA CREVELS, Assistente de Chancelaria, classe A, padrão III, do Ministério das Relações Exteriores, SIAPE nº 1588916, para exercer o cargo em comissão de Gerente da Coordenação-Geral de Cooperação em Educação e Formação Profissional (CGEP), código DAS-101.2.

DENIS FONTES DE SOUZA PINTO

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DIVISÃO DE SERVIÇOS GERAIS

ATO DE 24 DE MARÇO DE 2011

A CHEFE DA DIVISÃO DE SERVIÇOS GERAIS, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria n.º 805, de 23 de dezembro de 2009, e em conformidade com os termos do Decreto n.º 980. inciso X, do artigo 16, resolve:

Publicar a revogação da permissão de uso do imóvel funcional sito à SRIA QI 20, Bloco E, Apartamento 105, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, por Francisco Varela Pinheiro, Assistente de Chancelaria.

Publicar a revogação da permissão de uso do imóvel funcional sito à SQS 213, Bloco E, Apartamento 201, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1°, parágrafo 2°, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, por Juliano Feres Nascimento, Ministro.

Publicar a revogação da permissão de uso do imóvel funcional sito à SOS 411, Bloco H, Apartamento 311, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1°, parágrafo 2°, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, por Gustavo da Cunha Westmann, Segundo-Secretário.

Publicar a revogação da permissão de uso do imóvel funcional sito à SQS 307, Bloco B, Apartamento 405, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, por Guillermo Alexander Botovchenco Rivera, Terceiro-Secretário.

Publicar a revogação da permissão de uso do imóvel funcional sito à SQN 411, Bloco I, Apartamento 206, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, por Rezek Andraus Gassani Neto, Terceiro-Secretário.

Publicar a revogação da permissão de uso do imóvel funcional sito à SQS 307, Bloco I, Apartamento 305, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1°, parágrafo 2°, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, por Alessandra Cristina de Araújo de Almeida Thé, Oficial de Chancelaria.

Publicar a revogação da permissão de uso do imóvel funcional sito à SQS 207, Bloco E, Apartamento 311, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, por Daniel Machado da Fonseca, Segundo-Secretário.

Publicar a revogação da permissão de uso do imóvel funcional sito à SQS 213, Bloco B, Apartamento 504, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, por Gilda Motta Santos Neves, Conselheira.

Publicar a revogação da permissão de uso do imóvel funcional sito à SQS 411, Bloco H, Apartamento 305, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990,

atugo 1, paragrato 2, inciso II, da Lei 8,025, de 12 de abril de 1990, por Louise Borges Branco, Segunda-Secretária.

Publicar a revogação da permissão de uso do imóvel funcional sito à SQS 213, Bloco D, Apartamento 105, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no critico 18, parágrafo 28 inciso III de 18, 8025 de 12 de abril do 1900. artigo 1°, parágrafo 2°, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, por Sérgio Rodrigues Santos, Ministro.

Publicar a revogação da permissão de uso do imóvel funcional sito à SQS 411, Bloco H, Apartamento 204, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, por Daniel Pereira Lisboa, Segundo-Secretário.

Publicar a revogação da permissão de uso do imóvel funcional sito à SQS 411, Bloco H, Apartamento 110, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1°, parágrafo 2°, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, por Ricardo dos Santos Poletto, Terceiro-Secretário.

Publicar a revogação da permissão de uso do imóvel funcional sito à SQS 411, Bloco H, Apartamento 308, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, por Luiz Gustavo Villas Boas Givisiez, Terceiro-Secretário.

Publicar a revogação da permissão de uso do imóvel funcional sito à SQS 213, Bloco E, Apartamento 303, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1°, parágrafo 2°, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, por Alexandre Fontoura Kessler, Conselheiro.

MARCO FARANI



Nº 58, sexta-feira, 25 de março de 2011

Publicar a revogação da permissão de uso do imóvel funcional sito à SQN 108, Bloco K, Apartamento 201, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, por Marco Sparano, Terceiro-Secretário.

Publicar a revogação da permissão de uso do imóvel funcional sito à SQS 213, Bloco B, Apartamento 606, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, por Mariana Lima Moscardo de Souza, Conselheira.

Publicar a revogação da permissão de uso do imóvel funcional sito à SQN 105 C 603, Bloco C, Apartamento 603, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, por Angélica Luz Silva, Assistente de Chancelaria.

Publicar a concessão da permissão de uso de imóvel funcional sito à SQS 411, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, a Carlos Guilherme Sampaio Fernandes, Terceiro-Secretário.

II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, a Carlos Guilherme Sampaio Fernandes, Terceiro-Secretário.

Publicar a concessão da permissão de uso de imóvel funcional sito à SQS 411, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, a Rafael Rodrigues Soares, Terceiro-Secretário.

Publicar a concessão da permissão de uso de imóvel fun-

Terceiro-Secretário.

Publicar a concessão da permissão de uso de imóvel funcional sito à SQN 307, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, Aloísio Barbosa de Sousa Neto, Segundo-Secretário.

Publicar a concessão da permissão de uso de imóvel funcional sito à SQS 307, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, a Guilherme André Jappe, Oficial de Chancelaria.

Oficial de Chancelaria.

Publicar a concessão da permissão de uso de imóvel funcional sito à SQS 207, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, a Leonel Coutinho Afonso,

II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, a Leonel Coutinho Afonso, Oficial de Chancelaria.

Publicar a concessão da permissão de uso de imóvel funcional sito à SRIA QI 31, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, a Alderinda Silva Lopes de Almeida, Assistente de Chancelaria.

Almeida, Assistente de Chancelaria.

Publicar a concessão da permissão de uso de imóvel funcional sito à SQN 307, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, a Gustavo da Cunha, Segundo-Secretário.

Segundo-Secretario.

Publicar a concessão da permissão de uso de imóvel funcional sito à SQN 104, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, a Daniel Pereira Lisboa,

II, da Lei 8.0/23, de 12 de aurii de 1970, a Daniel l'estat Descritation Publicar a concessão da permissão de uso de imóvel funcional sito à SQN 411, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, a Tatiana de Garcez, Oficial de Chancelaria

Rublicar a concessão da permissão de uso de imóvel funcional sito à SQN 307, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, a Louise Borges Branco, Segunda-Secretária.

Publicar a concessão da permissão de uso de imóvel funcional sito à SQN 308, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, a Lucas Pavan Lopes, Terceiro-Secretário.

Terceiro-Secretário.

Terceiro-Secretário.

Publicar a concessão da permissão de uso de imóvel funcional sito à SHCES 1109, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, a Luís Magno Mendes

inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, a Luís Magno Mendes Ribeiro, Oficial de Chancelaria.

Publicar a concessão da permissão de uso de imóvel funcional sito à SQS 213, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, a Luís Fernando Abbott Galvão, Conselheiro.

Publicar a concessão da permissão de uso de imóvel funcional de concessão da permissão de uso de imóvel funcional de concessão da permissão de uso de imóvel funcional de concessão de permissão de uso de imóvel funcional de concessão de permissão de uso de imóvel funcional de concessão de permissão de uso de imóvel funcional de concessão de uso de imóvel funcional de uso de imóvel funcional de concessão de uso de imóvel de uso de uso de imóvel de uso de us

Publicar a concessão da permissão de uso de imóvel funcional sito à SQS 104, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, a Paulo Cordeiro de Andrade Pinto, Embaixador.

Publicar a concessão da permissão de uso de imóvel funcional sito à SQS 307, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, a Francisco Varela Pinheiro, Assistente de Chancelaria.

SÔNIA REGINA GUIMARÃES GOMES

Ministério de Minas e Energia

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

O MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no Decreto no 7.092 de 2 de fevereiro de 2010, resolve:

 N° 171 - Dispensar HELANO RÉGIS DA NÓBREGA FONTELES da Função Comissionada do DNPM de Chefe de Serviço, código FCDNPM-1, da Superintendência do Departamento Nacional de Produção Mineral - DNPM, no Estado do Piauí

Nº 172 - Designar ELISEU EMÍDIO NEVES CAVALCANTI, para exercer a Função Comissionada do DNPM de Chefe de Servico. código FCDNPM-1, da Superintendência do Departamento Nacional de Produção Mineral - DNPM, no Estado do Piauí.

Nº 173 - Designar PATRÍCIA ALVES JUNQUEIRA, para exercer a Função Comissionada do DNPM de Chefe de Serviço, código FCDNPM-1, da Superintendência do Departamento Nacional de Produção Mineral - DNPM, no Estado de Minas Gerais.

Nº 174 - Designar MARLÚCIO DIAS DE SOUZA, para exercer a Função Comissionada do DNPM de Chefe do Escritório Regional do Departamento Nacional de Produção Mineral - DNPM, em Governador Valadares/MG, código FCDNPM-2.

EDISON LOBÃO

DESPACHOS DO MINISTRO

Em 23 de março de 2011

O MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, tendo em vista o disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e no art. 3º, § 5º, do Decreto nº 7.446, de 1º de março de 2011, resolve autorizar os seguintes afastamentos do País:

NOME: José Gutman. CARGO/FUNÇÃO: Superintendente de Participações Governamentais. ÓRGÃO: Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis - ANP. PAÍS DE DESTINO: Uruguai. FINALIDADE: Proferir palestra no Congresso ARPEL 2011. PERÍODO: 28/03/2011 a 31/03/2011. TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1º, inciso

NOME: Raphael Neves Moura. CARGO/FUNÇÃO: Chefe da Coordenadoria de Segurança Operacional. ÓRGÃO: Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis - ANP. PAÍS DE DESTINO: Uruguai, FINALIDADE: Proferir palestra no Congresso ARPEL 2011. PERÍODO: 28/03/2011 a 01/04/2011. TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1°, inciso IV.

Em 24 de março de 2011

O MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, tendo em vista o disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e no art. 3°, § 5°, do Decreto nº 7.446, de 1° de março de 2011, resolve autorizar os seguintes afastamentos do País:

NOME: Márcio Pereira Zimmermann CARGO/FUNÇÃO: Secretário-Executivo ÓRGÃO: SE/MME PAÍS DE DESTINO: Emirados Árabes Unidos FINALIDADE: Participar como Orador e Representante do Governo Brasileiro na "Second Clean Energy Ministerial" e participar de Reunião com o Ministro de Energia da Coreia do Sul. PERÍODO: 03/04/2011 a 08/04/2011 TIPO DE AFAS-TAMENTO: Com ônus ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1°,

NOME: Alexandre Ramos Peixoto CARGO/FUNÇÃO: Diretor de Programa ÓRGÃO: SE/MME PAÍS DE DESTINO: Emirados Árabes Unidos FINALIDADE: Assessorar o Senhor Secretário-Executivo durante a realização da "Second Clean Energy Ministerial" e na Reunião com o Ministro de Energia da Coreia do Sul. PE-RÍODO: 03/04/2011 a 08/04/2011 TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1º, inciso IV.

EDISON LOBÃO

CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEIRAS S/A

DESPACHO DO PRESIDENTE Em 24 de março de 2011

O PRESIDENTE DA CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEI-RAS S.A. - ELETROBRAS, no exercício da competência subde-legada pela Portaria do Ministério de Minas e Energia - MME nº 143, de 2 de abril de 2008 (D.O.U. de 3 de abril de 2008), e tendo en vista o disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999, resolve autorizar o(s) afastamento(s) do País, a seguir:

José Carlos de Souza Rodrigues, físico, e na qualidade de especialista em software, bem como, Jorge Francisco Marques, engenheiro, e na qualidade de instrutor de simulador; ambos da ELE-TRONUCLEAR com destino ao Canadá para participar, no período de 26/03 a 15/05/11, dos testes de aceitação em fábrica previstos no contrato GCC.A/CT-452/08 referente à prestação de serviços de modernização do Simulador de Angra 2 visando assegurar o perfeito funcionamento, após cada fase de modificação, antes de embarcá-lo para o Brasil minimizando, assim, o período de indisponibilidade do mesmo; tipo de afastamento: com ônus ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Artigo 10, Inciso IV.

Luciano Nobre Varella, assistente da Superintendência de Operações no Exterior e Edgar Félix de Oliveira Júnior, chefe do Departamento de Gestão de Ativos no Exterior, ambos da ELE-TROBRAS com destino a El Salvador, no período de 29/03 a 02/04/11, para participar de reunião com o Conselho Nacional de Energia - CNE a fim de dar apoio ao Projeto El Cimarrón; tipo de afastamento: com ônus ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Artigo

Sérgio Dias Costa, engenheiro da ELETRONUCLEAR, com destino a China no período de 01 a 10/04/11, para participar de missão de suporte técnico objetivando transmitir as experiências em gestão de manutenção de usinas nucleares, a qual será composta por especialistas em gestão de manutenção, implantação de processos e programas de manutenção, bem como, de avaliação de técnicas modernas de gestão; tipo de afastamento: com ônus limitado ENQUA-DRAMENTO DA VIAGEM: Artigo 1º, Inciso IV.

Eduardo Torres Serra, Assistente da Diretoria Geral do CE-PEL com destino a Áustria, no período de 03 a 08/04/11, e como representante brasileiro, participar de reunião do Comitê Executivo do SolarPACES da Agência Internacional de Energia - AIE; manter contatos técnicos e trocas de informações relativas aos projetos em curso no Cepel e na comunidade técnico-científico brasileira na área de geração heliotérmica; tipo de afastamento: com ônus ENQUA-DRAMENTO DA VIAGEM: Artigo 1º, Inciso IV.

JOSÉ DA COSTA CARVALHO NETO

Ministério do Desenvolvimento Agrário

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 42, DE 24 DE MARÇO DE 2011

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO AGRÁRIO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº. 11, de 10 de fevereiro de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 11 de fevereiro de 2010,

Nomear GESSILDA DA SILVA VIANA para exercer o cargo em comissão de Chefe de Gabinete, código DAS 101.4, da Secretaria-Executiva, deste Ministério, ficando exonerada do que atual-

MÁRCIA DA SILVA QUADRADO

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

PORTARIAS DE 24 DE MARCO DE 2011

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto nº 6.812, de 03 de abril de 2009, publicado no Diário Oficial da mesma data, combinado com o inciso VII, do art. 122, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MDA/nº20, de 08 de abril de 2009, publicado no Diário Oficial do dia 09 seguinte, e:

Considerando a necessidade de acelerar a regularização dos territórios quilombolas, com vistas a efetivar a desintrusão dos não

Considerando a existência de não quilombolas que concordam com o preço estipulado nos laudos de avaliação de imóveis rurais;

Considerando a existência de legislação que permite que a desapropriação seja feita mediante acordo administrativo (Decreto-Lei nº 3.365/1941);

Considerando ainda a existência massiva de posseiros nos territórios decretados e a necessidade de se promover a justa indenização das benfeitorias existentes;

Considerando que não há normativos no INCRA que regulamentem a formalização de tais acordos administrativos e que nivelem o que sejam benfeitorias de boa fé. resolve:

Nº 126 - Art. 1º Compor Grupo de Trabalho para a elaboração de Norma de Execução com vistas a normatizar os procedimentos necessários para definir o marco regulador da posse de boa fé e para formalizar acordos administrativos, com o intuito de efetivar a desapropriação de imóveis rurais em territórios quilombolas.

Art. 2º Designar a servidora Robervone Severina de Melo Pereira do Nascimento, Engenheira Agrônoma da Sede, SIAPE nº 1528035, como Coordenadora do Grupo de Trabalho e o servidor Ricardo de Araújo Pereira, Engenheiro Agrônomo da Sede, SIAPE nº 1220065, Coordenador-Geral de Obtenção de Terras Substituto como o seu substituto.

Art. 3º Designar os servidores abaixo para compor o aludido

I - Danielle Cabral de Lucena, Procuradora Federal da Sede, SIAPE $\rm n^o$ 1585056.

ISSN 1677-7050

SIAPE II 158050.

III - Lorena Gomes Monken - Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário da SR-29 - SIAPE 13805398;

III - Marcos Bispo dos Santos de Andrade, Procurador Federal da SR-23, SIAPE nº 1437676;

deral da SR-23, SIAPE nº 14376/6;

IV - Rafael Torgone Vicente da Silva - Engenheiro Agrônomo da Sede - SIAPE nº 1501492;

V - Terezinha Aires Alves - Assistente de Administração da Sede - SIAPE nº 0718311 e

VI - Zoraia Mello, Fiscal de Cadastro e Tributação Rural da Sede, SIAPE nº 103210020.

Parágrafo Único. Eventuais despesas com passagens e diática corregio por control do Directorio do Ordonometro de Estrutivo

raragrato Unico. Eventuais despesas com passagens e dia-rias, correrão por conta da Diretoria de Ordenamento da Estrutura Fundiária - DF.

Art. 4º Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias para a finalização dos trabalhos.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto n.º 6.812, de 03 de abril de 2009, publicado no Diário Oficial dos mesmos dia, mês e ano, combinado com o § 3º do art. 9º, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/MDA/nº 20, de 08 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 09 seguinte, resolve:

Nº 127 - I - Exonerar HERBERT GREIN, ocupante do cargo efetivo de Engenheiro Agrônomo, matrícula SIAPE nº 1220021, CPF nº 437.862.439-72, do cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS-101.2, da Divisão de Obtenção de Terras, da Superintendência Regional de Santa Catarina - SR-10, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Instituto.

II - Nomear VITOR ROBERTO ADAMI, ocupante do cargo efetivo de Engenheiro Agrônomo, matrícula SIAPE nº 1615504, CPF nº 557.873.049-34, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS-101.2, da Divisão de Obtenção de Terras, da Superintendência Regional de Santa Catarina - SR-10, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto n.º 6.812, de 03 de abril de 2009, publicado no Diário Oficial dos mesmos dia, mês e ano, combinado com o § 3º do art. 9º, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/MDA/nº 20, de 08 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 09 seguinte, resolve:

Nº 128 - Nomear BRENO MAZZINGHY MACEDO, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Reforma e Desenvolvimento Agrário, matrícula SIAPE nº 1549436, CPF nº 711.429.322-49, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS-101.1, do Serviço de Cartografia, da Divisão de Ordenamento da Estrutura Fundiária, da Superintendência Regional do Pará - SR-01, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

ROLF HACKBART

Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome

GABINETE DA MINISTRA

DESPACHO DA MINISTRA

Em 24 de março de 2011

A MINISTRA DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO

A MINISTRA DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e nº 3.025, de 12 de abril de 1999, resolve:

Autorizar o afastamento do País da servidora GLAUCIA ALVES MACEDO, Assessora da Secretaria de Avaliação e Gestão da Informação, deste Ministério, para participar da quarta e última atividade do Projeto de Cooperação com o Governo do Peru, denominado "Gestão Descentralizada dos Programas Sociais", a ser realizado em Lima, Peru, no período de 28 de março a 1º de abril de 2011. O afastamento da servidora será no período de 27 de março a 02 de abril de 2011, inclusive trânsito, com ônus limitado conforme o PCDP nº 0762/11.

Autorizar o afastamento do País da servidora IVONE AL-VES DE OLIVEIRA, Assessora Técnica da Assessoria Internacional, deste Ministério, para participar da quarta e última atividade do Projeto de Cooperação com o Governo do Peru, denominado "Gestão Descentralizada dos Programas Sociais", a ser realizado em Lima, Peru, no período de 28 de março a 1º de abril de 2011. O afastamento da servidora será no período de 27 de março a 02 de abril de 2011, inclusive trânsito, com ônus limitado conforme o PCDP nº 0763/11.

Autorizar o afastamento do País do servidor ONAUR RUA-NO, Assessor Especial do Gabinete da Ministra, deste Ministério,

para participar da quarta e última atividade do Projeto de Cooperação com o Governo do Peru, denominado "Gestão Descentralizada dos Programas Sociais", a ser realizado em Lima, Peru, no período de 28 de março a 1º de abril de 2011. O afastamento do servidor será no período de 27 de março a 02 de abril de 2011, inclusive trânsito, com ônus limitado conforme o PCDP nº 07641/11.

TEREZA CAMPELLO

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 60, DE 24 DE MARÇO DE 2011

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME, no uso da atribuição que lhe foi subdelegada pela Portaria MDS nº 27, de 31 de janeiro de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 02 de fevereiro de 2011, resolve:

Designar o servidor RUI PEREIRA POLARI, matrícula SIA-PE nº 0156361, ocupante do cargo de Chefe de Serviço, DAS 101.1, para o encargo de substituto eventual, da Chefe de Divisão, DAS 101.2, do Conselho Nacional de Assistência Social, da Secretaria Nacional de Assistência Social, em seus afastamentos e impedimentos legais e regulamentares, convalidando os atos praticados a partir do

RÔMULO PAES DE SOUSA

Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO Em 24 de março de 2011

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOVIMENTO, IN-DÚSTRIA E COMÉRCIO EXTERIOR, AUTORIZA os Afastamentos do País, na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de tos do l'ais, la folina do disposto lo Decreto n°s 2.349, de 15 de fevereiro de 1995, modificados pelos Decretos n°s 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999 e no Decreto n° 7.446, de 1° de março de 2011, de:

VINÍCIUS BOGÉA CÂMARA, Diretor de Marcas Substituto do Instituto Nacional da Propriedade Industrial/INPI, a fim de

tituto do Instituto Nacional da Propriedade Industrial/INPI, a fim de participar da 25° Sessão do Comitê Permanente sobre o Direito de Marcas, Desenhos Industriais e Indicações Geográficas na OMPI, que será realizada em Genebra/Suíça, no período de 26/03 a 03/04/2011, inclusive trânsito, com ônus. (SCDP 000121/2011-INPI).

RENATO NUNES TEIXEIRA, Chefe da Divisão de Metrologia Térmica do Instituto Nacional de Metrologia, Normalização e Qualidade Industrial/INMETRO, a fim de participar de uma comparação-chave no âmbito do Bureau International des Poids et Mèsures - BIPM (CCT KC3 NEXT), cujo piloto é o National Institute of Standards and Technology - NIST, que será realizada em Gaithers-Standards and Technology - NIST, que será realizada em Gaithers-burg/Estados Unidos, no período de 26/03 a 02/04/2011, inclusive trânsito, com ônus. (SCDP 000917/2011-INMETRO). JOSÉ CARLOS CAVALCANTI DE ARAUJO FILHO, Ana-lista de Comércio Exterior da CAMEX, a fim de participar da Reu-

nião de Coordenação sobre Relacionamento Externo Extrarregional e Intrarregional do MERCOSUL, que será realizada em Assunção/Paraguai, no período de 28 a 31/03/2011, inclusive trânsito, com ônus. (SCDP000226/2011-CAMEX).

BRENO BELLO DE ALMEIDA NEVES, Diretor de Con-DRENO BELLO DE ALMEIDA NEVES, Diretor de Contratos, Indicações Geográficas e Registro do Instituto Nacional da Propriedade Industrial/INPI, a fim de participar da 25ª Sessão do Comitê Permanente sobre o Direito de Marcas, Desenhos Industriais e Indicações Geográficas na OMPI, que será realizada em Genebra/Suíça, no período de 26/03 a 03/04/2011, inclusive trânsito, com ônus. (SCDP 000122/2011-INPI).

MARCOS CÉSAR SARAIVA DA FONSECA, Coordenador Geral do DECOM/SECEX, a fim de participar de Verificações In Loco nas Empresas Basf Corporation e Bayer Material Science LLC, no Âmbito da Investigação de Dumping nas Exportações para o Brasil de Diisocianato de Tolueno (TDI-80-20), originárias dos EUA e da Argentina, e de Dano à Industria Doméstica decorrente de tal prática, que serão realizadas em Michigan e Pennsylvania/EUA, no período de 02 a 17/04/2011, inclusive trânsito, com ônus. (SCDP 000214/2011-SECEX).

JOSÉ PEREÍRA DE OLIVEIRA, Analista de Comércio Exterior do DECOM/SECEX, a fim de participar de Verificações In Loco nas Empresas Basf Corporation e Bayer Material Science LLC, no Âmbito da Investigação de Dumping nas Exportações para o Brasil de Diisocianato de Tolueno (TDI-80-20), originárias dos EUA e da Argentina, e de Dano à Industria Doméstica decorrente de tal prática objeto do processo MDIC/SECEX, que serão realizadas em Michigan e Pennsylvania/EUA, no período de 02 a 17/04/2011, inclusive trânsito, com ônus. (SCDP 000213/2011-SECEX).

JOÃO BATISTA LANARI BO, Diretor do Departamento de Tecnologias Inovadoras da Secretaria de Inovação, a fim de participar

do IV Fórum Internacional da Norma ISDB - Feira Internacional de Empresas do Setor de Televisão Digital e I Conferência Intergovernamental dos Países que adotram a Norma ISDB, que será realizada em Santiago/Chile, no período de 27 a 29/03/2011, inclusive trânsito, com ônus. (SCDP 000222/2011-SI).

DANIEL MARTELETO GODINHO, Diretor do Departamento de Negociações Internacionais/DEINT/SECEX, a fim de par-ticipar da LXXXII Reunião do Grupo Mercado Comum-GMC, que será realizada em Assunção/Paraguai, no período de 28/03 a 01/04/2011, inclusive trânsito, com ônus. (SCDP 000212/2011-SE-CEX).

FERNANDO DAMATA PIMENTEL.

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 48, DE 23 DE MARÇO DE 2011

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO, INDÚSTRIA E COMÉRCIO EXTERIOR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria/GM/MDIC nº 18, de 15 de fevereiro de 2006, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 7.096, de 4 de fevereiro de 2010, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 15 de março de 2011, MAR-CUS VINICIUS FERREIRA DE MELLO, do cargo em comissão de Assistente, código DAS 102.2, da Secretaria de Comércio Exterior deste Ministério

ALESSANDRO GOLOMBIEWSKI TEIXEIRA

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO, INDÚSTRIA E COMÉRCIO EXTERIOR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria/GM/MDIC nº 18, de 15 de fevereiro de 2006, e no Decreto nº 7.096, de 4 de fevereiro de 2010, resolve:

 N^{ϱ} 49 - Nomear MARCELO DE OLIVEIRA MIRANDA para exercer o cargo em comissão de Assistente, código DAS 102.2, da Secretaria de Comércio Exterior deste Ministério, ficando, em consequência, exonerado do cargo que atualmente ocupa.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO, INDÚSTRIA E COMÉRCIO EXTERIOR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria/GM/MDIC nº 18, de 15 de fevereiro de 2006, e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

Nº 50 - Dispensar MARCELO DE OLIVEIRA MIRANDA do encargo de substituto do Coordenador, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Recursos Humanos da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração deste Ministério.

ALESSANDRO GOLOMBIEWSKI TEIXEIRA

INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA. NORMALIZAÇÃO E QUALIDADE INDUSTRIÁL

PORTARIAS DE 24 DE MARCO DE 2011

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE ME-TROLOGIA, NORMALIZAÇÃO E QUALIDADE INDUSTRIAL -Inmetro, no uso das atribuições que lhe confere o § 3º do artigo 4º, da Lei n.º 5.966, de 11 de dezembro de 1973, e tendo em vista o inciso V, do art. 18 da Estrutura Regimental da Autarquia, aprovada pelo Decreto n.º 6.275, de 28 de novembro de 2007, resolve:

 $N^{\rm e}$ 146 - Art.1° - Exonerar CAMILA HERZOG KOCH, CPF n.º 944.290.730-15, do cargo de Assessora, cód. DAS-102.4, da Presidência, do Inmetro.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE ME-TROLOGIA, NORMALIZAÇÃO E QUALIDADE INDUSTRIAL - Inmetro, no uso das atribuições que lhe confere o parágrafo 3º do artigo 4º, da Lei n.º 5.966, de 11 de dezembro de 1973, e tendo em vista o inciso V, do art. 18 da Estrutura Regimental da Autarquia, aprovada pelo Decreto n.º 6.275, de 28 de novembro de 2007, re-

Nº 147 - Art. 1° - Nomear CAMILA HERZOG KOCH, CPF n.º 944.290.730-15, para exercer o cargo em comissão de Superintendente, cód. DAS-101.4, da Superintendência do Rio Grande do Sul, do Inmetro.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

JOÃO ALZIRO HERZ DA JORNADA

SUPERINTENDÊNCIA DA ZONA FRANCA **DE MANAUS**

PORTARIAS DE 23 DE MARÇO DE 2011

A SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DA ZONA FRANCA DE MANAUS, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VII, do art. 20, do Decreto n.º 7.139, de 29 de março de 2010, publicado no DOU de 30 seguinte, resolve:

Nº 87 Art. 1º NOMEAR, interinamente, JOÃO BATISTA RODRI-GUES DA SILVA, Técnico de Contabilidade, Classe "A", Padrão I, CPF n.º 134.843.973-49, Matrícula SIAPE n.º 1636677 e SIAPEcad n.º 1401705, para exercer o cargo em comissão de Coordenador de Fiscalização e Avaliação de Projetos de Desenvolvimento, código DAS-101.3, da Coordenação Geral de Desenvolvimento Regional, da Superintendência Adjunta de Planejamento e Desenvolvimento Re-

Art. 2º Revogar a Portaria n.º 35, de 27/1/2010, publicada no DOU de 29 seguinte

Art.3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico http://www.in.gov.br/autenticidade.html, pelo código 00022011032500044

Nº 88 Art. 1º DESIGNAR MARIA DO SOCORRO DOS SANTOS LOUREIRO, Agente Administrativo, Classe "A", Padrão I, CPF n.º 755.806.322-15, Matrícula SIAPE n.º 1637194 e SIAPEcad n.º 1402261, para exercer o encargo de substituta da Coordenação de Fiscalização e Avaliação de Projetos de Desenvolvimento, da Coordenação Geral de Desenvolvimento Regional, código DAS 101.3, nas ausências e impedimentos legais e regulamentares do titular do cargo.

Art.2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 90 Art. 1º DESIGNAR os Coordenadores na ordem direta indicada abaixo, para substituírem a Coordenação Geral de Recursos Logísticos, da Superintendência Adjunta de Administração, em suas ausências e impedimentos legais. I - Coordenador de Comunicações Administrativas - COADM;

II - Coordenador de Atividades Auxiliares - COAUX; III- Coordenador de Material e Patrimônio - COMAP e

IV- Coordenador de Administração dos Distritos - COADI.

Art.2º Convalidar os atos praticados pelo servidor Daniel Lima da Silva Filho, Matrícula SIAPEcad n.º 1397290 e SIAPE n.º 1632977, Coordenador de Atividades Auxiliares da Coordenação Geral de Recursos Logísticos, a partir de 14/3/2011. Art.3º Revogar a Portaria n.º 229, de 12/6/2009-DOU de 16

seguinte.

Art.4º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FLÁVIA SKROBOT BARBOSA GROSSO

PORTARIAS DE 24 DE MARCO DE 2011

A SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DA ZONA FRANCA DE MANAUS, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VII, do art. 20, do Decreto n.º 7.139, de 29 de março de 2010, publicado no DOU de 30 seguinte, bem como a autorização concedida pelo Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, por meio da Portaria nº 181, de 18 de junho de 2007, resolve:

 N^{ϱ} 91 Art. 1º EXONERAR do Quadro Permanente desta Autarquia, JANNIANY KELLY DE OLIVEIRA LOBO, do cargo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão I, nomeada pela Portaria nº 5, de 11/1/2011, publicada no DOU de 13 seguinte, com exercício na Co-ordenação Regional de Porto Velho/RO, por descumprimento ao art. 13, § 1º da Lei n.º 8.112/1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10/12/1997.

Art.2º Nomear, com fundamento no art. 9º inciso I e no art.

10, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a candidata abaixo relacionada para o cargo respectivo, em virtude de habilitação em Concurso Público, conforme Edital/Suframa nº 01, de 18/12/2007, publicado no DOU de 19 seguinte, Edital de Homologação do Resultado Final, de 30/5/2008, publicado no DOU de 2/6/2008, e Editais de Retificações n°s 9 e 10, de 3/6/2008, publicados no DOU de 4 seguinte, seguindo rigorosamente a ordem de classificação. Cargo: Agente Administrativo, Classe "A", Padrão I, código

474 050

Nº INSCRIÇÃO	NOME	LOCAL DE TRA-	CÓDIGO DA
,		BALHO	VAGA
SUFRAMA07032168	MÁRCIA CRISTINA	Porto Velho/RO	0567640
	NUNES COELHO		

Art. 3º A posse da nomeada dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da

A SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DA ZONA FRANCA DE MANAUS, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VII, do art. 20, do Decreto n.º 7.139, de 29 de março de 2010, publicado no DOU de 30 seguinte, resolve:

Nº 92 Art. 1º DISPENSAR PATRÍCIA CARLA LIMA, Agente Administrativo, Classe "A", Padrão II, Matrícula SIAPEcad n.º 1406070 e Matrícula SIAPE n.º 1641180, CPF n.º 604.553.651-72, lotada na Coordenação Regional de Ji-Paraná da Função Gratificada de Chefe da Seção de Administração, código FG-01, da Superintendência Ad-

junta de Operações.

Art.2.º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

Nº 93 Art. 1º DESIGNAR PATRÍCIA CARLA LIMA, Agente Administrativo, Classe "A", Padrão II, Matrícula SIAPE n.º 1641180 e SIAPEcad n.º 1406070, CPF n.º 604.553.651-72, para exercer o encargo de substituta do Chefe da Seção de Operações, código FG-01, da Coordenação Regional de Ji-Paraná, da Superintendência Adjunta

de Operações. Art. 2º Revogar a Portaria n.º 618, de 31/12/2008, DOU de

Art.3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 94 Art. 1º DESIGNAR ALISSON BARBOSA CAMPOS, Agente Administrativo, Classe "A", Padrão I, Matrícula SIAPE n.º 1638341 e SIAPEcad n.º 1403312, CPF n.º 865.099.342-72, para exercer o encargo de substituto do Chefe da Seção de Administração, código FG-01, da Coordenação Regional de Ji-Paraná, da Superintendência Adjunta de Operações.

2º Revogar a Portaria n.º 617, de 31/12/2008, DOU de 12/1/2009.

Art.3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

Nº 95 Art. 1º DESIGNAR ANDREA DA SILVA FRANCO GUI-MARÃES, Agente Administrativo, Classe "A", Padrão I, Matrícula SIAPEcad n.º 1406220 e Matrícula SIAPE n.º 1641322, CPF n.º 674.664.272-00, lotada na Coordenação Regional de Ji-Paraná, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Administração, código FG-01, da Superintendência Adjunta de Operações.

Art.2.º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

FLÁVIA SKROBOT BARBOSA GROSSO

Ministério do Esporte

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 24 DE MARCO DE 2011

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pelo inciso I, do art. 1º da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, publicada no D.O.U. de 13 de junho de 2003,

Nº 28 - Exonerar ELAINE CRISTINA DA SILVA SICILLIANI do cargo comissionado de Assessor do Secretário Nacional de Esporte Educacional deste Ministério, código DAS 102.4.

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pelo inciso I, do art. 1º da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, publicada no D.O.U., de 13 de junho de 2003,

- Nomear DANIELLE FERMIANO DOS SANTOS GRU-NEICH, para exercer o cargo em comissão de Assessor do Secretário Nacional de Esporte Educacional deste Ministério, código DAS 102.4, ficando exonerada do que atualmente ocupa.

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pelo inciso I, do art. 1º da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, publicada no D.O.U., de 13 de junho de 2003,

Nº 30 - Nomear ANTÔNIO FERNANDO MÁXIMO, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Gabinete do Secretário Nacional de Esporte Educacional deste Ministério, código DAS 101.4.

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pelo inciso I, do art. 1º da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, publicada no D.O.U., de 13 de junho de 2003,

Nº 31 - Art. 1º Designar BIANCA ALVES SILVEIRA, para exercer o encargo de substituta eventual de Diretor de Programa da Secretaria Executiva, código DAS 101.5, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, sem prejuízo do cargo que atualmente ocupa.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

ORLANDO SILVA

RETIFICAÇÃO

No Despacho de Prorrogação de Afastamento do País, de 4 de março de 2011, publicado no D.O.U. de 9 de março de 2011, Seção 2, página 46, do servidor José Roberto Gnecco: onde se lê ... "do dia 28 de fevereiro de 2011, até o dia 05 de março de 2011" ... leia-se... "do dia 26 de fevereiro de 2011, até o dia 05 de março de 2011"

Ministério do Meio Ambiente

GABINETE DA MINISTRA

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

A MINISTRA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1.056, da Casa Civil da Presidência da República, de 11 de junho de 2003, resolve:

Nº 80 - Exonerar EDMILSON COMPARINI MATURANA, CPF nº 064.816.888-33, do cargo em comissão de Coordenador Geral, código DAS 101.4, da Coordenação Geral de Petróleo e Gás, do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis.

Nº 81- Nomear CRISTIANO VILARDO NUNES GUIMARÃES, CPF nº 086.660.227-52, para exercer o cargo em comissão de Coordenador Geral, código DAS 101.4, da Coordenação Geral de Petróleo e Gás, do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis

DESPACHOS DA MINISTRA

Em 24 de março de 2011

A MINISTRA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País da servidora: FÁBIA DE OLIVEIRA LUNA, Analista Ambiental, do Ins-

tituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade - ICMBio, para participar de Reunião do Comité Gestor do Programa SORP da CIB, em Paris, França, no período de 27 de março a 3 de abril de 2011, inclusive trânsito, com ônus.

A MINISTRA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País do servidor:

TRAJANO AUGUSTUS TAVARES QUINHÕES, Coordenador do Projeto Corredores Ecológicos, da Secretaria de Biodiversidade e Florestas, deste Ministério, para participar do Seminário Taller sobre Eco Corredores em la Region Andina y Brasil, em Quito, Equador, no período de 28 de março a 1 de abril de 2011, inclusive trânsito, com ônus limitado.

IZABELLA TEIXEIRA

INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁ-VEIS - IBAMA, no uso das atribuições que lhe conferem o art.22°, parágrafo único do Decreto nº 6.099, de 26 de abril de 2007, que aprovou a Estrutura Regimental do IBAMA, publicado no D.O.U, de 27 de abril de 2007, item VI do art. 95 do Regimento Interno aprovado pela Portaria nº GM/MMA nº 230, de 14 de maio de 2002, republicada no D.O.U, de 21 de junho de 2002, e pela Portaria nº 604/2011-Casa Civil, de 24 de fevereiro de 2011, publicada no D.O.U do dia subsequente, resolve:

Nº 291 - Exonerar o servidor MARCOS GOMES DE MARCOS, matrícula Siape nº 1718025, do cargo em comissão de Chefe de Unidade Avançada de Licenciamento Ambiental-UALAE, código DAS-101.2, da Superintendência do IBAMA no Estado de Sergipe.

Nº 292 - Nomear o servidor EDMILSON COMPARINI MATURA-NA, matrícula Siape nº 1365420, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Unidade Avançada de Licenciamento Ambiental-UA-LAE, código DAS-101.2, da Superintendência do IBAMA no Estado de Sergipe.

Nº 293 -Dispensar a servidora VANESSA HORTA DA SILVA, matrícula Siape nº 1514202, dos encargos de substituta do Coordenador de Exploração de Petróleo e Gás, código DAS-101.3, da Diretoria de Licenciamento Ambiental, deste Instituto.

Nº 294 - Designar o servidor EMERSON AUSTIN NEPOMUCENO MARCONDES, matrícula Siape nº 1422885, para exercer os encargos de substituto do Coordenador de Exploração de Petróleo e Gás, código DAS-101.3, da Diretoria de Licenciamento Ambiental, deste Instituto, nos seus impedimentos, afastamentos legais e/ou eventuais e na vacância do cargo.

CURT TRENNEPOHL

DIRETORIA DE PLANEJAMENTO, ADMINISTRAÇÃO E LOGÍSTICA

PORTARIA Nº 290, DE 23 DE MARÇO DE 2011

O DIRETOR DE PLANEJAMENTO, ADMINISTRAÇÃO E LOGÍSTICA DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AM-BIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS - IBA-MA, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 136, de 21 de fevereiro de 2008, publicada no DOU de 22 de fevereiro de 2008 e tendo em vista o disposto no artigo 12 da Estrutura Regimental do Ibama, aprovada pelo Decreto nº 6.099, de 26 de abril de 2007,

Considerando a necessidade de dar cumprimento ao art. 9°, § 2°, inciso III da Instrução Normativa SLTI/MP nº 04/2010, com relação aos encaminhamentos a cargo da autoridade competente da Área Administrativa para o planejamento da contratação de Soluções de Tecnologia da Informação, resolve:

Art. 1º Instituir a Equipe de Planejamento da Contratação, no âmbito do IBAMA, para elaboração do Planejamento da Contratação da seguinte Solução de Tecnologia da Informação elencada no Plano Diretor de Tecnologia da Informação do Ibama 2010-2011:

I - Nome do projeto: Contratação da prestação de serviços técnicos na área de tecnologia da informação, para o desenvolvi-mento, instalação, configuração e manutenção de sistemas de in-

formação do Ibama em regime de fábrica de software II - Unidade/Diretoria: DIPLAN, DILIC, DBFLO, DIQUA, DIPRO, PRESI, ASCOM, AUDIT, CNT.

III - Responsável: Os Coordenadores responsáveis por cada demanda encontram-se registrados em cada Documento de Oficialização da Demanda da respectiva necessidade (sistema).



VI - Equipe de Planejamento da Contratação:

	1 1	*
IN°	IIntegrante Requisitante	IE-mail
I01)	IAlbert Jager	IAlbert.jager@ibama.gov.br
I02)	IAna Maria Evaristo	Iana.cruz@ibama.gov.br
I03)	IAntônio Manoel do Rego Maia Júnior	Iantonio.maia-junior@ibama.gov.br
I04)	IArislene de Oliveira Barbosa	Iarislene.barbosa@ibama.gov.br
I05)	IJorge Ribeiro Soares	Iauditoria.sede@ihama.gov.br
I06)	IBianca Cazarim	Ibianca.cazarim@ibama.gov.br
I07)	IBruno Buys	IBruno.buvs@ibama.gov.br
I08)	ICarla Maria Serenos Neves	Icarla.neves@ibama.gov.br
I09)	ICarlos Eduardo Ferrer Luzardo	Icarlos.luzardo@ibama.gov.br
I10)	ICristiane de Oliveira	Icristiane.oliveira@ibama.gov.br
I11)	IEliane Solon R. de Oliveira	Ieliane.oliveira@ibama.gov.br
I12)	IEster Obrech Bansadon	Iester.bensadon@ibama.gov.br
I13)	IGutemberg Machado Mascarenhas	IGutemberg.mascarenhas@ibama.gov.br
I14)	Hsabela P. Cardoso	Iisabela.cardoso@ibama.gov.br
I15)	IIsaque Medeiros Siqueira	Iisague.sigueira@ibama.gov.br
I16)	IIvo Muniz	livo.muniz@ibama.gov.br
I17)	IJaciara Aparecida Rezende	Ijacjara rezende@jbama.gov.br
I18)	IJoaquim Benedito da Silva Filho	Ijoaquim.silva-filho@ibama.gov.br
I19)	IJorditânea Souto	IJorditanea.santos@ibama.gov.brIJordita-
,		nea.santos@ibama.gov.br IJorditanea.san-
		tos@ibama.gov.br
I20)	IJosé Roberto Victor de Oliveira	liose-roberto oliveira@ibama.gov.br
I21)	IJulianna Sampaio Gomes de Oliveira	Ijulianna.oliveira@ibama.gov.br
I22)	IKarina Cham	IKarina.cham@ibama.gov.br
I23)	IKênia Godoy	Ikenia.godov@ibama.gov.br
I24)	ILara Steil	Ilara.steil@ibama.gov.br
I25)	ILuciana dos Santos Oliveira	Iluciana.bezerra@ibama.gov.br
I26)	IMarcelo Neiva de Amorim	IMarcelo.amorim@ibama.gov.br
I27)	IMaria Izabel Soares Gomes da Silva	Imaria-izabel.gomes@ibama.gov.br
I28)	IMarlos Moreira dos Santos	Imarlos santos@ibama.gov.br
I29)	IMohara de Melo Guimarães	Imohara.guimaraes@ibama.gov.br
I30)	IMônica Tavares	IMonica.silva@ibama.gov.br
I31)	INelson Rezende Gonçalves	Inelson.rezende@ibama.gov.br
I32)	IRafaela Maciel Rebelo	Irafaela.rebelo@ibama.gov.br
I33)	IRenata Lara Ribeiro Santana	Irenata.santana@ibama.gov.br
I34)	IRita de Cássia Oliveira	IRita-cassia.oliveira@ibama.gov.br
I35)	IRoberto Martins Agra	Iroberto.agra@ibama.gov.br
I36)	IRosângela Maria Ribeiro Muniz	Irosangela muniz@ibama.gov.br
I37)	IRúben Maia Dias Ledo	Iruben.ledo@ibama.gov.br
I38)	ISandro Yamauti Freire	Isandro.freire@ibama.gov.br
I39)	ITalitha Pires	ITalitha Pires@ibama.gov.br
I40)	ITânia Mara de Lima Moura	ITania diehl@ibama.gov.br
INº	Integrante Técnico	IE-mail
IO1)	ICristiano Jorge Poubel de Castro	Icristiano-iorge.castro@ibama.gov.br
I02)	IMárcio Pereira Lima	Imarcio-ImarcioIpereira.lima@iba-
		ma.gov.brImarcio-Ipereira.lima@iba-
T > 10	Tr	ma.gov.brImarcio
INº	IIntegrante Administrativo	IE-mail
I01)	IErick Moutinho Borges	IErick.Borges@ibama.gov.br

Art. 2º Observado o disposto no art. 9º, § 3º e art. 10 da IN
SLTI/MP 04/2010, a Equipe de Planejamento da Contratação deverá
acompanhar e apoiar, no que for determinado pelas áreas responsáveis, todas as atividades presentes nas fases de Planejamento da
Contratação e Seleção do Fornecedor. A fase de Planejamento da
Contratação consiste nas seguintes etapas:

Î - Análise de Viabilidade da Contratação;
II - Plano de Sustentação;
III- Estratégia da Contratação;
IV - Análise de Riscos; e
V - Termo de Referência ou Projeto Básico.
Art. 3º Consoante art. 24, § 3º da mesma IN, a Equipe de
Planejamento da Contratação será automaticamente destituída quando
da assinatura do contrato.
Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

blicação.

EDMUNDO SOARES DO NASCIMENTO FILHO

Ministério do Planejamento, Orcamento e Gestão

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 94, DE 23 DE MARÇO DE 2011

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelas Portarias GM nº 24 e 25, de 4 de março de 2004, publicadas no Diário Oficial da União de 5 de março de 2004, resolve

Nomear ENID ROCHA ANDRADE DA SILVA, matrícula SIAPE nº 776693, para exercer o cargo em comissão de Assessor, código DAS 102.4, na Secretaria-Executiva deste Ministério. (Cód. SIORG nº 3517)

IRANETH RODRIGUES MONTEIRO

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelas Portarias GM nº 24 e 25, de 4 de março de 2004, publicadas no Diário Oficial da União de 5 de março de 2004, resolve:

Nº 96 - Exonerar, a pedido, DÁRIO MACHADO ROCHA, matrícula SIAPE nº 1364724, do cargo em comissão de Coordenador-Geral de Administração, código DAS 101.4, da Secretaria do Patrimônio da União, deste Ministério. (Código SIORG nº 103359)

Nº 97 - Nomear ELIANA AMORIM SOARES, matrícula SIAPE nº 160497, para exercer o cargo em comissão de Coordenador-Geral de Administração, código DAS 101.4, da Secretaria do Patrimônio da União deste Ministério.(Código SIORG nº 103359) A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria GM $\rm n^o$ 279, de 23 de SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO agosto de 2007, publicada no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2007, resolve:

Nº 98 - Dispensar JORGE FELIPE DA CAL, matrícula SIAPE nº 127724, do encargo de substituto do Secretário-Executivo Adjunto, código DAS 101.6, da Secretaria-Executiva deste Ministério, a contar de 5 de janeiro de 2011.(Cód. SIORG nº 3517)

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelas Portarias GM nº 24 e 25, de 4 de março de 2004, publicadas no Diário Oficial da União de 5 de março de 2004, resolve:

Nº 99 - Exonerar, a pedido, KARINA VIVEIROS ARAÚJO, matrícula SIAPE nº 2653708, do cargo em comissão de Assistente Técnico, código DAS 102.1, no Gabinete do Ministro deste Ministério, a contar de 8 de fevereiro de 2011.(Cód. SIORG nº 3170)

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelas Portarias GM nº 24 e 25, de 4 de março de 2004, publicadas no Diário Oficial da União de 5 de março

Nº 100 - Exonerar, a pedido, SERIANE DONÁRIA GUICHARD, matrícula SIAPE nº 1056993, do cargo em comissão de Chefe de Gabinete, código DAS 101.4, da Consultoria Jurídica deste Ministério. (Cód. SIORG nº 106049)

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelas Portarias GM nº 24 e 25, de 4 de março de 2004, publicadas no Diário Oficial da União de 5 de março

Nº 101 - Exonerar CLÁUDIO MUNIZ MACHADO CAVALCANTI, matrícula SIAPE nº 1437784, do cargo em comissão de Coordenador-Geral de Gestão Corporativa, código DAS 101.4, do Departamento de Integração de Sistemas de Informação, da Secretaria de Logística e Tecnologia da Informação deste Ministério, a contar de 1ºde março de 2011. (Cód. SIORG nº 106053)

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelas Portarias GM nº 24 e 25, de 4 de março de 2004, publicadas no Diário Oficial da União de 5 de março de 2004, resolve:

 N^2 102 - Dispensar ANTÔNIO ALVES BONIFÁCIO, matrícula SIA-PE nº 0094935, da Função Comissionada Técnica, código FCT-11, do Gabinete da Ministra deste Ministério, a contar de 1º de março de

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições e da delegação de competência que lhe foi concedida pelo art. 1º da Portaria MP/GM nº 36 de 23 de março de 2011, e tendo em vista o disposto no art. 5º, § 1º, do Decreto nº 5.992, de 19 de dezembro de 2006, e o art. 3º do Decreto nº 7.446, de 1º de março de 2011, resolve:

Nº 103 - Art. 1º Subdelegar competência aos titulares das Unidades Administrativas deste Ministério abaixo relacionadas, para, no âmbito de suas Unidades, concederem diárias, passagens e Îocomoção, observada a legislação vigente:

I Chefia da Assessoria Econômica; II Secretaria de Planejamento e Investimentos Estratégicos; III Secretaria de Orçamento Federal;

IV Secretaria de Assuntos Internacionais; V Secretaria de Gestão;

VI Secretaria de Logística e Tecnologia da Informação;

VII Secretaria de Recursos Humanos; VIII Secretaria do Patrimônio da União;

IX Presidência da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística; e

X Presidência da Fundação Escola Nacional de Administração Pública.

Parágrafo único. A subdelegação de que trata o caput não abrange a concessão de diárias, passagens e locomoção nos seguintes

I - deslocamentos de servidores por prazo superior a dez dias contínuos;

II - mais de quarenta diárias intercaladas por servidor no ano; e III - deslocamentos de mais de dez pessoas para o mesmo

evento. Art. 2º Ficam convalidados os atos de concessão de diárias. passagens e locomoção praticados pelos dirigentes citados no artigo anterior, entre 1º de março de 2011 até a publicação desta portaria.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua pu-

blicação. Art. 4º Fica revogada a Portaria MP/SE nº 212, de 18 de abril de 2008.

IRANETH RODRIGUES MONTEIRO

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DE ÓRGÃOS EXTINTOS

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-ÇÃO DE PESSOAL DE ÓRGÃOS EXTINTOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 8º da Estrutura Regimental deste Ministério, aprovada pelo Decreto nº 7.063, de 13 de janeiro de 2010, nos termos do art. 5º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei nº 10.233, de 05 de junho de 2001, e em face do que consta do processo 05586.004024/2010-06, resolve:

Nº 423 - Conceder complementação de pensão devida a SELMA FERNANDES DE OLIVEIRA ALVIM, benefício INSS 152.732.859-4, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, JOSÉ CESÁRIO ALVIM, se em atividade estivesse na extinta Rede Ferroviária Federal S.A. no emprego de Assistente de Estação, Nível 233, acrescido de 35% (trinta e cinco por cento) de anuênios, a partir de 28.05.2010, data do requerimento. O reajustamento do valor da pensão complementada obedecerá aos mesmos prazos e condições em que for reajustada a remuneração do ferroviário em atividade, de forma a assegurar a permanente igualdade entre eles, na forma do disposto no Parágrafo único do art. 2º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-ÇÃO DE PESSOAL DE ÓRGÃOS EXTINTOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 8° da Estrutura Regimental deste Ministério, aprovada pelo Decreto n° 7.063, de 13 de janeiro de 2010, nos termos do art. 5° da Lei n° 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei n° 10.233, de 05 de junho de 2001, e em face do que consta do processo 05586.002737/2011-16, resolve:

Nº 424 - Conceder complementação de pensão devida a MARIA DA GRAÇA DE MORAES LIMA, benefício INSS 135.993.100-4, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, UERLY GOMES, se em atividade estivesse na extinta Rede Ferroviária Federal S.A, no emprego de Artífice de Manuteção , Nível 227, acrescido de 28% (vinte e oito por cento) de anuênios, a partir de 24.01.2011, data do óbito. O reajustamento do valor da pensão complementada obedecerá aos mesmos prazos e condições em que for reajustada a remuneração do ferroviário em atividade, de forma a assegurar a permanente igualdade entre eles, na forma do disposto no Parágrafo único do art. 2º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-ÇÃO DE PESSOAL DE ÓRGÃOS EXTINTOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 8º da Estrutura Regimental deste Ministério, aprovada pelo Decreto nº 7.063, de 13 de janeiro de 2010, nos termos do art. 5º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei nº 10.233, de 05 de junho de 2001, e em face do que consta do processo 05586.002483/2011-28, resolve:

Nº 425 - Conceder complementação de pensão devida a JACIRA INDIA DO BRASIL DIAS LUZ, benefício INSS 138.238.082-5, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, JOÃO BATISTA DA LUZ se em atividade estivesse na extinta Rede Ferroviária Federal S.A., no emprego de Agente de Estação, Nível 227, acrescido de 31% (trinta e um por cento) de anuênios, a partir de 05.01.2011, data do óbito. O reajustamento do valor da pensão comobs.01.2011, data do obid. O reajustamento do valor da pensac com plementada obedecerá aos mesmos prazos e condições em que for reajustada a remuneração do ferroviário em atividade, de forma a assegurar a permanente igualdade entre eles, na forma do disposto no Parágrafo único do art. 2º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DE ÓRGÃOS EXTINTOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 8º da Estrutura Regimental deste Ministério, aprovada pelo Decreto nº 7.063, de 13 de janeiro de 2010, nos termos do art. 5º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei nº 10.233, de 05 de junho de 2001, e em face do que consta do processo 05586.002482/2011-83, resolve:

 N° 426 - Conceder complementação de pensão devida a ANTONIA APARECIDA DA CUNHA, benefício INSS 300.505.436-7, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, ROQUE LOPES DA CUNHA se em atividade estivesse na extinta Rede Ferroviária Federal S.A, no emprego de Assistente de movimento de trens, Nível 234, acrescido de 28% (vinte e oito por cento) de anuênios, a partir de 01.01.2011, data do óbito O reajustamento do valor da pensão complementada obedecerá aos mesmos prazos e condições em que for reajustada a remuneração do ferroviário em atividade, de forma a assegurar a permanente igualdade entre eles, na forma do disposto no Parágrafo único do art. 2º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-ÇÃO DE PESSOAL DE ÓRGÃOS EXTINTOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 8º da Estrutura Regimental deste Ministério, aprovada pelo Decreto nº 7.063, de 13 de janeiro de 2010, nos termos do art. 5º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei nº 10.233, de 05 de junho de 2001, e em face do que consta do processo 05586.002481/2011-39, resolve:

 N° 427 - Conceder complementação de pensão devida a REYNALDO DA SILVA, benefício INSS 152.904.279-5, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, MYRTHES IZA-BEL DA SILVA, se em atividade estivesse na extinta Rede Ferroviária Federal S.A, no emprego de Agente de Estação, Nível 223, acrescido de 24% (vinte e quatro por cento) de anuênios a partir de 03.12.2010, data do óbito. O reajustamento do valor da pensão complementada obedecerá aos mesmos prazos e condições em que for reajustada a remuneração do ferroviário em atividade, de forma a assegurar a permanente igualdade entre eles, na forma do disposto no Parágrafo único do art. 2º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-ÇÃO DE PESSOAL DE ÓRGÃOS EXTINTOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 8º da Estrutura Regimental deste Ministério, aprovada pelo Decreto nº 7.063, de 13 de janeiro de 2010, nos termos do art. 5º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei nº 10.233, de 05 de junho de 2001, e em face do que consta do processo 05586.002479/2011-60, resolve:

Nº 428 - Conceder complementação de pensão devida a BRANCA GONÇALVES DE MELLO FRANCO, benefício INSS 153.372.727-3, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, ANTONIO DE MELLO FRANCO, se em atividade estivesse na extinta Rede Ferroviária Federal S.A, no emprego de Maquinista, Nível 223, acrescido de 16% (dezesseis por cento) de anuênios, a partir 31.03.2010, data do óbito. O reajustamento do valor da pensão complementada obedecerá aos mesmos prazos e condições em que for reajustada a remuneração do ferroviário em atividade, de forma a assegurar a permanente igualdade entre eles, na forma do disposto no Parágrafo único do art. 2º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-ÇÃO DE PESSOAL DE ÓRGÃOS EXTINTOS DO MINISTÉRIO DE ORGAGOS EXTINTOS DO MINISTERIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 8° da Estrutura Regimental deste Ministério, aprovada pelo Decreto n° 7.063, de 13 de janeiro de 2010, nos termos do art. 5° da Lei n° 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei n° 10.233, de 05 de junho de 2001, e em face do que consta do processo 05586.002477/2011-71, resolve:

 N^{ϱ} 429 - Conceder complementação de pensão devida a ANNA YVONNE BRESSANI, benefício INSS 300.505.198-8, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, ER-NANI LOURENÇO, se em atividade estivesse na extinta Rede Ferroviária Federal S.A, no emprego de Assistente de Manutenção, Nível 233, acrescido de 31% (trinta e um por cento) de anuênios e retribuição de função que o instituidor vinha percebendo por decisão administrativa a partir de 22.12.2010, data do óbito. O reajustamento do valor da pensão complementada obedecerá aos mesmos prazos e condições em que for reajustada a remuneração do ferroviário em atividade, de forma a assegurar a permanente igualdade entre eles, na forma do disposto no Parágrafo único do art. 2º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-ÇÃO DE PESSOAL DE ÓRGÃOS EXTINTOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 8º da Estrutura Regimental deste Ministério, aprovada pelo Decreto nº 7.063, de 13 de janeiro de 2010, nos termos do art. 5º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei nº 10.233, de 05 de junho de 2001, e em face do que consta do processo 05586.002449/2011-53, resolve

Nº 430 - Conceder complementação de pensão devida a MARIA QUITERIA DE LIMA, benefício INSS 138.800.857-0, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, JOSÉ FRANCISCO DE SOUZA se em atividade estivesse na extinta Rede Ferroviária Federal S.A. no emprego de Artífice de Via Permanente, Nível 217, acrescido de 11% (onze por cento) de anuênios, a partir de 04.05.2010, data do requerimento. O reajustamento do valor da pensão complementada obedecerá aos mesmos prazos e condições em que for reajustada a remuneração do ferroviário em atividade, de forma a assegurar a permanente igualdade entre eles, na forma do disposto no Parágrafo único do art. 2º da Lei nº 8.186, de 21 de maio

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-ÇÃO DE PESSOAL DE ÓRGÃOS EXTINTOS DO MINISTÉRIO QAO DE PESSOAL DE ORGAOS EXTINTOS DO MINISTERIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 8º da Estrutura Regimental deste Ministério, aprovada pelo Decreto nº 7.063, de 13 de janeiro de 2010, nos termos do art. 5º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei nº 10.233, de 05 de junho de 2001, e em face do que consta do processo 05586.002443/2011-86, resolve:

 $\rm N^{o}$ 431 - Conceder complementação de pensão devida a RITA GALINDO GONÇALVES, benefício INSS 150.782.446-4, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, SE-BASTIÃO GONÇALVES TORRES se em atividade estivesse na extinta Rede Ferroviária Federal S.A, no emprego de Assistente de Via Permanente, Nível 221, acrescido de 24% (vinte e quatro por cento) de anuênios, a partir de 10.02.2011, data do requerimento. O reajustamento do valor da pensão complementada obedecerá aos mesmos prazos e condições em que for reajustada a remuneração do ferroviário em atividade, de forma a assegurar a permanente igualdade entre eles, na forma do disposto no Parágrafo único do art. 2º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DE ÓRGÃOS EXTINTOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 8º da Estrutura Regimental deste Ministério, aprovada pelo Decreto nº 7.063, de 13 de janeiro de 2010, nos termos do art. 5º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei nº 10.233, de 05 de junho de 2001, e em face do que consta do processo 05586.002244/2011-78, resolve:

Nº 432 - Conceder complementação de pensão devida a MARIA DOS SANTOS PIAZZETTA, benefício INSS 154.347.934-8, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, LUIZ SANTOS PIAZZETTA, se em atividade estivesse na extinta Rede Ferroviária Federal S.A, no emprego de Maquinista, Nível 223, acrescido de 29% (vinte e nove por cento) de anuênios, a partir de 13.01.2011, data do óbito. O reajustamento do valor da pensão complementada obedecerá aos mesmos prazos e condições em que for reajustada a remuneração do ferroviário em atividade, de forma a assegurar a permanente igualdade entre eles, na forma do disposto no Parágrafo único do art. 2º da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991.

UBIRACI RAPOSO

FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA DIRETORIA EXECUTIVA COORDENAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

A COORDENADORA DE RECURSOS HUMANOS DA FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA-IBGE, usando de suas atribuições, resolve:

Nº 1.265 - Designar MARISA SILVA RAMOS MARCELLO, CPF nº 70825564700, matrícula nº 0766076, para exercer a Função Gra-tificada de Supervisor III, do Centro de Documentação e Disse-minação de Informações, FG-3, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei nº 8.216/91.

Nº 1.266 - Designar VERA LUCIA CORTES ABRANTES, CPF nº 329.230.587-04, matrícula nº 0765823, para exercer a Função Gratificada de Supervisor II, do Centro de Documentação e Disseminação de Informações, FG-2, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei nº 8.216/91.

Nº 1.267 - Designar LUCILA FREIRE PACHECO, CPF nº 825.838.385-04, matrícula nº 2456496, para exercer a Função Gratificada de Supervisor de Pesquisa III, da Unidade Estadual do IBGE na Bahia, FG-3, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei nº 8.216/91.

Nº 1.268 - Designar JOSÉ JORGE ALVES CERQUEIRA, CPF nº 121.343.255-34, matrícula nº 0768475, para exercer a Função Gratificada de Supervisor de Pesquisa III, da Unidade Estadual do IBGE na Bahia, FG-3, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei nº 8.216/91.

Nº 1.269 - Designar MARÍLIA LOPES STURARO GUIMARAES, CPF nº 197.033.335-91, matrícula nº 0768587, para exercer a Função Gratificada de Supervisor de Pesquisa III, da Unidade Estadual do IBGE na Bahia, FG-3, desta Fundação, na forma do disposto no art. 26, da Lei nº 8.216/91.

Nº 1.270 - Dispensar POLYANA OLIVEIRA FERREIRA, CPF n.º 028.997.905-60, matrícula n.º 2528089, da Função Gratificada de Chefe da Agência do IBGE em Conceição do Coité, da Unidade Estadual do IBGE na Bahia, FG-3, desta Fundação, a partir de 16/03/2011

PAULA DIAS AZEVEDO

SECRETARIA DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO

PORTARIA Nº 67, DE 24 DE MARÇO DE 2011

A SECRETÁRIA DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe conferem o inciso V do art. 32 da Portaria MP nº 232, de 03 de agosto de 2005, e em conformidade com os termos do Decreto nº 980, de 11 de novembro de 1993, alterado pelos Decretos nº 1.447, de 06 de abril de 1995, nº 1.660, de 05 de outubro de 1995, nº 1.803, de 06 de fevereiro de 1996, nº 4.528, de 18 de dezembro de 2002, e tendo em vista o contido no art. 1°, combinado com o incido V do art.38, ambos do Decreto nº 6.139, de 03 de julho de 2007, em conformidade com o elementos constantes do Processo nº 25000.034965/2011-98, resolve:

Art.1º Outorgar a Permissão de Uso do imóvel residencial funcional,

situada na SQS 109 Bloco "D", Apto 504, nos termos do disposto nos arts. "Pe do Decreto nº 980, de 1993, à Senhora KAMILA MATOS DE ALBUQUER-QUE, em virtude de exercer o cargo de Assessor do Ministro da Saúde, código

DAS 102.4, e por atender às demais disposições previstas no citado Decreto.

Parágrafo único. Para os efeitos legais, a formalização do ato de ocupação dar-se-á com a entrega das chaves ao permissionário, observado o disposto no art. 12 do Decreto nº 980, de 1993, mediante Termo de Outorga de Permissão de Uso, em que constam as principais responsabilidades e obrigações do ocupante, cuja assinatura determina plena ciência e aceitação.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

PAULA MARIA MOTTA LARA

SECRETARIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORCAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 3°, inciso II, do Decreto n° 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e, ainda, considerando o disposto nos Oficios-Circulares nºs 32, de 29 de dezembro de 2000, e 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve efetivar, pelo prazo de 1 (um) ano,

Nº 655 -

Ônus

: ALEXANDRE DA SILVA GO-MES Servidor

Matrícula SIAPE 1495459

Analista de Planejamento, Gestão e Infraestrutura em Informações Geográficas e Estatísti-

: Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística Origem

Para Função/cargo

Geografiá e Estatística
: Estado do Rio de Janeiro
: Coordenador, símbolo - DAS-8, na Secretaria de Estado de Transportes
: Orgão cessionário (art. 93, § 1º, da Lei nº 8.112/90)
: 10 de dezembro de 2010
: 03000.005750/2010-46 Vigência da última Portaria

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização cessará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 3º Fica convalidado o exercício do servidor no órgão cessionário no período de 11 de dezembro de 2010 até a data de publicação desta Portaria mediante certificação de fraquência corre

publicação desta Portaria, mediante certificação de frequência correspondente.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 3º, inciso II, do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e, ainda, considerando o disposto nos Ofícios-Circulares nºs 32, de 29 de dezembro de 2000, e 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve efetivar, pelo prazo de 1 (um) ano, a seguinte cessão:

Nº 656 -

Servidor Matrícula SIAPE LÍVIO WILLIAM REIS DE CARVALHO

0127852

Cargo Origem Professor 3º Grau Fundação Universidade de Brasília

Estado do Tocantins

Função/cargo Secretário de Estado das Relações Institucio-

: Orgão Cessionário (art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/90) : 23106.000182/2011-05 Ônus

Processo

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão. Art. 2º A presente autorização de cessão cessará antes de seu

término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar ime-

diatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DO MINIS-TÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 3º, inciso II, do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e, ainda, considerando o disposto nos Ofícios-Circulares nos 32, de 29 de dezembro de 2000, e 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve efetivar, pelo prazo de 1 (um) ano, a seguinte cessão:

Nº 657 -

Ônus

: FRANCISCO SOUSA DE BASTOS FREITAS : 0051462 Servidor

Matrícula SIAPE

: Técnico em Assuntos Educacionais : Fundação Universidade Federal do Maranhão Cargo Origem

Função/cargo

: Estado do Maranhão : Membro da Comissão Central Permanente de Licitação, Símbolo Isolado

Simbolo Isolado : Órgão cessionário (art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/90) : 11 de março de 2011 : 23115.002107/2011-61 Vigência da última Portaria

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização cessará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 3º Fica convalidado o exercício do servidor no órgão cessionário no período de 12 de março de 2011 até a data de publicação desta Portaria, mediante certificação de frequência correspondente.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DO MI-NISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 3º, inciso II, do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e, ainda, considerando o disposto nos Ofícios-Circulares nºs 32, de 29 de dezembro de 2000, e 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve efetivar, pelo prazo de 1 (um) ano, a seguinte cessão:

Nº 658 -

ANTÔNIO SÉRGIO LEMOS DE SOUZA Servidor

Matrícula SIAPE Cargo

Origem

Função/cargo

rarmaceutico
: Agência Nacional de Vigilância Sanitária
: Estado da Paraíba
: Diretor Geral da Agência Estadual de Vigilância Sanitária-AGEVISA, símbolo AVG-I
: Orgão Cessionário (previsto no art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/90) Ônus

Processo : 25351.063645/2011-65

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão

Art. 2º A presente autorização de cessão cessará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar ime-

diatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente, mediante certificação de frequência correspondente.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DO MI-NISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 3°, inciso II, do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e, ainda, considerando o disposto nos Ofícios-Circulares nos 32, de 29 de dezembro de 2000, e 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve efetivar, pelo prazo de 1(um) ano, a seguinte cessão:

Nº 659 -

JOÃO BOSCO DE MORAES 723568

Servidor Matrícula SIAPE

Técnico de Contabilidade

Cargo Origem : Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária - INCRA

Para

Função/cargo

. Camara dos Deputados : Secretário Parlamentar, CD-CC-SP-21 : Órgão cedente (art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112790) Ônus

54000.000268/2011-31 Processo

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização de cessão cessará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confianca, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DO MI-NISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 3º, inciso II, do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e, ainda, considerando o disposto nos Ofícios-Circulares nºs 32, de 29 de dezembro de 2000, e 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve efetivar, pelo prazo de 1(um) ano, a seguinte cessão:

Nº 660

: JOÃO ALBERTO CARDOSO MONTEIRO Servidor

Matrícula SIAPE

Arquiteto e Urbanista Cargo

Fundação Universidade Federal do Piauí

: Município de Teresina/PI

: Secretário Municipal de Planejamento e Co-ordenação, Símbolo Especial : Órgão cessionário (art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/90) Função/cargo

Ônus

: 23111.006620/2010-81 Processo

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão

Art. 2º A presente autorização de cessão cessará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar ime-

diatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DUVANIER PAIVA FERREIRA

Ministério do Trabalho e Emprego

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO Em 24 de março de 2011

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO E EMPRE-GO no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n.º 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País da servidora

RAQUEL APARECIDA DE CARVALHO OLIVEIRA, Chefe da Divisão de Intercâmbio e Cooperação Técnica, deste Ministério, para participar do "Painel de discussão sobre crescimento, emprego e trabalho decente nos países menos desenvolvidos" preparatório para a IV Conferência da ONU sobre os Países de Menor Desenvolvimento Relativo (PMDR), a realizar-se no período de 27 a 31 de março de 2011, na cidade de Nova York, Estados Unidos da América, já incluídos os dias necessários ao trânsito, com ônus limitado. Processo n.º 46010.000977/2011-70.

CARLOS ROBERTO LUPI

RETIFICAÇÃO

No despacho de afastamento em nome de TATIANA SE-GOVIA TOBIAS MICHEL, Chefe da Assessoria Internacional, deste Ministério, publicado no Diário Oficial da União de 18/03/2011, Seção 2, página 52, onde se lê "com ônus relativo às passagens e 07 meias-diárias", leia-se "com ônus relativo às passagens e 06 meias-diárias",

PORTARIA Nº 568, DE 24 DE MARÇO DE 2011

O CHEFE DO GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO O CHEFE DO GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO E EMPREGO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria/GM nº 1.775, de 22 de setembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 23 de setembro de 2009, e tendo em vista o disposto no Decreto n.º 5.063, de 03 de maio de 2004, alterado pelo Decreto nº 6.341, de 03 de janeiro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 04 de janeiro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 04 de janeiro de 2008,

Dispensar ROBERIO CAFFAGNI, CPF nº. 126.125.298-53, matrícula Siape nº 0255154, da função de Gerente Regional do Trabalho e Emprego em São José do Rio Preto, símbolo FG-01, da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado de São Paulo.

MARCELO DE OLIVEIRA PANELLA

Ministério dos Transportes

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 42, DE 24 DE MARÇO DE 2011

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, no uso da competência que lhe foi subdelegada nos termos do inciso I, art. 1°, da Portaria Ministerial n° 1056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve

Exonerar, a pedido, MARIA GABRIELA ALVES PARINI, CPF 327.735.728-74, do cargo em comissão, código DAS 101.2, da Inventariança da extinta Rede Ferroviária Federal S.A. - RFFSA, em caráter de transitoriedade.

ALFREDO NASCIMENTO

DESPACHO DO MINISTRO

Em 23 de março de 2011

Ref: Processo nº 50000.069384/2008-19 e apensos

Interessado: Comissão de Processo Administrativo Disciplinar instaurada pela Portaria nº 295, de 17 de dezembro de 2008. Assunto: Comissão de Processo Administrativo Disciplinar - Apuração de possíveis irregularidades em contratos do ex-DNER. Vistos e examinados os autos do Processo nº 50000.069384/2008-19, considerando os jurídicos fundamentos dispostos no PARECER nº 65/2011/CGLJ- CONJUR/MT/CGU/AGU/lav, aprovado pelo Despacho nº 113/2011/RMF/CONJUR-MT/CGU/AGU, do Consultor Jurídico Substituto, profiro o seguinte JULGAMENTO:

1 - Acolho parcialmente o Relatório Final da Comissão processante, nos moldes do art. 168, da Lei nº 8.112/90, no sentido de absolver o Servidor AÍRTON TELES DE MENDONÇA das acusações formuladas no termo de indiciação; e

2- Determino a instauração de novo processo administrativo

disciplinar para apurar os aspectos que ficaram em aberto no presente Processo, consoante explicitados nos itens 29, 33, 41, 42 e 43, do mencionado Parecer, bem como as responsabilidades dos agentes públicos efetivamente resposáveis pela alteração de projetos na fase da execução da obra, no que tange ao Contrato PD 21002/97-00.

ALFREDO NASCIMENTO

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 49, DE 24 DE MARÇO DE 2011

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1°, inciso I, da Portaria n° 287, de 26 de maio de 2004, deste Ministério, resolve:

Exonerar, a pedido, MARIA GABRIELA ALVES PARINI, CPF nº 327.735.728-72, do cargo em comissão, código DAS 101.2, da Inventariança da extinta Rede Ferroviária Federal S/A, em caráter de transitoriedade, conforme o disposto no art. 23 da Lei nº 11.483, de 31 de maio de 2007.

PAULO SÉRGIO OLIVEIRA PASSOS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 048, publicada no Diário Oficial da União de 23 de março de 2011, Seção 2, Página 42, onde se lê: "...para substituir o Chefe da Divisão de Acompanhamento do Subsistema Aquaviário,...", leia-se: "...para substituir o Chefe da Divisão de Avaliação do Subsistema Aquaviário,...

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS **ADMINISTRATIVOS** COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, no uso das suas atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD n.º 202, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial de 11 de outubro de 2010, resolve:

Nº 916 Conceder Pensão Vitalícia, de acordo com o artigo 5º, item I, alínea "a", da Lei nº 3373/58, combinado com o artigo 248 da Lei nº 8112/90, a MARIA DOROSINA SIRONI, companheira do ex- servidor EPAMINONDAS ARAÚJO DOS SANTOS, falecido em 23 de agosto de 1990, matrícula de origem n.º 21768137 do Quadro Permanente deste Ministério, no valor correspondente a 100% (cem por reache de Ministerio, no valor correspondente a 100% (cem por cento) do provento proporcional do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos referência NA 13, a partir de 01 de janeiro de 1991, observada a prescrição qüinqüenal em 17 de fevereiro de 1997, data do requerimento. (Processo n.º 51260.001176/1997-18) SC;

Nº 917 Conceder Pensão Temporária, de acordo com o artigo 5°, parágrafo único, da Lei nº 3373/58, combinado com o artigo 248 da Lei nº 8112/90, a ROSEVANE ARAÚJO DOS SANTOS, filha maior solteira do ex- servidor EPAMINONDAS ARAÚJO DOS SANTOS, falecido em 23 de agosto de 1990, matrícula de origem n.º 21768137 do Quadro Permanente deste Ministério, no valor correspondente a 50% (cinqüenta por cento) do provento proporcional do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos referência NI Classe A Padrão V, a partir de 17 de dezembro de 2009, data do requerimento, alterando-se a partir desta data as cotas de pensão dos demais bealterando-se a partir desta data as cotas de pensão dos demais beneficiários, em conformidade com o artigo 6º da Lei nº 3373/58. (Processo n.º 51260.001176/1997-18) SC;

 N° 918 Conceder Pensão Temporária, de acordo com o artigo 5°, parágrafo único, da Lei nº 3373/58, combinado com a Lei 6782/80, a RAIMUNDA DA ROCHA PIMENTEL, filha maior solteira do exservidor JOSÉ MOREIRA PIMENTEL, falecido em 22 de março de 1968, matrícula de origem n.º 1202083 do Quadro Permanente deste Ministério, no valor correspondente a 50% (cinquenta por cento) do provento integral do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos referência NA 13, a partir de 20 de maio de 1980, com atualização em 01 de janeiro de 1991. (Processo n.º 10380.005853/1987-18) CE.

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD n°. 202, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial, de 11 de outubro de 2010,

Nº 919 Retificar na Portaria /CGRH Nº. 539, de 19/04/01, Seção 02, Página 07, "a partir de 01 de janeiro de 1991, com prescrição qüinqüenal em 23 de março de 2000, data do requerimento". (Processo: 50000.005394/2000) ČE:

Nº 920 Retificar na Portaria /CGRH Nº. 540, de 19/04/01, Seção 02, Página 08, "a partir de 01 de janeiro de 1991, com prescrição quinqüenal em 23 de março de 2000, data do requerimento". (Processo: 50000.005394/2000) CE.

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial, de 11 de outubro de 2010,

Nº 924- Retificar na Portaria /CGRH Nº. 163 de 16/02/2001, Seção 2, Página 6, "combinado com a Lei 6782/80..., a partir de 29 de abril de 1985, com atualização em 01 de janeiro de 1991.". (Processo: 20000.015516/1985-10) RJ;

Nº 925- Retificar na Portaria /CGRH Nº. 164 de 16/02/2001, Seção 2, Página 6, "combinado com a Lei 6782/80..., a partir de 29 de abril de 1985, com atualização em 01 de janeiro de 1991.". (Processo: 20000.015516/1985-10) RJ:

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES **TERRESTRES**

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES - ANTT, no uso das atribuições que lhe confere no art. 26 do Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 3.000, publicada no DOU de 18 de fevereiro de 2009 e tendo em vista o disposto do inciso II, do art. 9°, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

 N^{ϱ} 59 - Nomear MÁRCIA ALVES BRITO, Matrícula SIAPE n^{o} 1283983, para exercer o Cargo Comissionado Técnico, Código CCT V, desta Agência.

Nº 60 - Nomear MANOEL POPPE CORREIA DE BARROS, CPF nº 735.114.201.72, para exercer o Cargo Comissionado, Código CGE IV, desta Agência.

BERNARDO FIGUEIREDO

DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES COORDENAÇÃO DA 7ª UNIDADE

PORTARIA Nº 10, DE 1º DE NOVEMBRO DE 2005

O COORDENADOR DA 7ª UNIDADE DE INFRA - ES-TRUTURA TERRESTRE DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, usando da competência delegada através da Portaria nº 911, de 10 de setembro de 2004, publicada no DOU de 14 de setembro de 2004, e tendo em vista o constante do Processo nº 50607.005559/2005-98, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária ao servidor JOAO CÂN-DIDO DE BRITO, matrículas DNIT nº 2715.4 e SIAPE nº 844715, ocupante do cargo de Artífice de Mecânica, código ART-702, classe "especial", padrão III, Nível Intermediário, do Quadro de Pessoal Específico desta Autarquia, lotado na 7ª UNIT/RJ, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 41/2003, com proventos integrais.

RODRIGO ANTONIO RIBEIRO COSTA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 7, DE 22 DE MARÇO DE 2011

O SUPERINTENDENTE REGIONAL NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE IN-FRA-ESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria DG nº 550 de 19 de maio de 2006, publicada no Diário Oficial da União de 23 de maio de 2006, e tendo em vista o constante do processo nº 50607.000763/2010-80, resolve:

Declarar que a servidora MARIA LUIZA THOME MAIA, matrículas DNIT nº 7161 e SIAPE nº 844036, aposentada pela Portaria nº 007, publicada no Diário Oficial da União de 23/05/2008, faz jus por 05 (cinco anos), a isenção do Imposto de Renda a partir de 09/09/2008, com fundamento no artigo 6º, inciso XIV, da Lei nº 7.713/88, com a redação dada pelo artigo 1º, da Lei nº 11.052/04 e de conformidade com o Laudo Médico Pericial da U.F.R.J.

MARCELO COTRIM BORGES

VALEC - ENGENHARIA, CONSTRUÇÕES E FERROVIAS S/A

PORTARIA Nº 156, DE 18 DE MARÇO DE 2011

O Diretor-Presidente da VALEC - Engenharia, Construções e Ferrovias S/A no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Artigo 37, do Estatuto Social vigente, considerando:

- . o disposto no Processo nº 116/2009;
- . a existência de vaga para ocupação do cargo comissionado;
- . o caráter temporário do cargo comissionado;
- . a disponibilidade de verba orçamentária;
- . o Plano de Cargos e Salários da Empresa:

ditória Interna, lotado em Brasília/DF, a partir de 01/04/2011.

. que o cargo comissionado é de livre nomeação e exoneração, resolve:

Nomear CLÓVIS MONTEIRO DA SILVA, para exercer o cargo comissionado de ASSESSOR II, vinculado à AUDIN, desempenhado atividades inerentes ao setor, subordinado ao Chefe da Au-

JOSÉ FRANCISCO DAS NEVES

Conselho Nacional do Ministério Público

PRESIDÊNCIA

PORTARIA Nº 25, DE 22 DE MARÇO DE 2011

O PRESIDENTE DO CONSELHO NACIONAL DO MI-NISTÉRIO PÚBLICO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º Instituir, no âmbito do Conselho Nacional do Ministério Público, o Grupo de Trabalho com objetivo de propor modificações no Portal da Transparência.

Art. 2º Compete ao Grupo Gestor apresentar sugestões para o aprimoramento e implementação da proposta do Portal da Transparência do CNMP.

Art. 3°. Comporão o Grupo os seguintes membros e servidores, sob a presidência da primeiro:

I - Dermeval Farias Gomes Filho - Membro Auxiliar do CNMP;

II - Carolina Drolhe Holanda Silva - Chefe do Núcleo de Ação Estratégica do CNMP; III - Cleiton Amaury da Cruz Dias - Secretário de Pla-

nejamento Orçamentário do CNMP;

IV - Cinara Maria Carneiro Rocha - Servidora do MPDFT; V - Fernando Celestino Ferreira Quintans - Secretário de Gestão Estratégica do CNMP;

VI - Paulo Célio Soares da Silva Júnior - Secretário de Tecnologia da Informação do CNMP;

VII - Paulo Bressaglia - Secretário Regional - PRR da 3ª Região;

VIII - Wagner Silva de Araújo - Chefe de Departamento de TI do MPDFT;

IX - William Sérgio Guimarães - Analista de Sistemas -

Art. 4°. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROBERTO MONTEIRO GURGEL SANTOS

Ministério Público da União

ATOS DO PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA

PORTARIAS DE 23 DE MARÇO DE 2011

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do Procedimento Administrativo MPF/PGR nº 1.00.000.010145/2009-18, com fundamento na segunda parte do § 2º do artigo 222 da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

 N° 135 - Art. 1° Remover provisoriamente a Procuradora da República MÔNICA DOROTÉA BORA, lotada na Procuradoria da República no Município de Guarapuava/PR, para a Procuradoria da República no Estado do Paraná, até ulterior deliberação, sem ônus adicional para o Ministério Público Federal

Art. 2º Fixar o período de trânsito em 15 (quinze) dias.

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do Procedimento Administrativo MPF/PGR $n^{\rm o}$ 1.00.000.002035/2011-99, com fundamento no art. 213 da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

Nº 136 - Art. 1º Remover mediante permuta os Procuradores da República CELSO ANTONIO TRÊS e MICHAEL VON MÜHLEN DE BARROS GONÇALVES, ficando o primeiro lotado na Procuradoria da República no Município de Passo Fundo/RS e o segundo na Procuradoria da República no Município de Tubarão/SC.
Art. 2º Fixar o período de trânsito em 15 (quinze) dias.

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do Procedimento Administrativo MPF/PGR nº 1.00.000.009683/2010-95, resolve:

 N° 137 - Art. 1° Lotar provisoriamente a Procuradora da República CAROLINA MARTINS MIRANDA DE OLIVEIRA, em exercício na Procuradoria da República no Estado do Amazonas, na Procuradoria da República no Distrito Federal, sem ônus adicional para o Ministério Público Federal, pelo prazo de 1 (um) ano.

Art. 2º Determinar seja realizada avaliação periódica por Junta Médica Oficial.

Art. 3º Fixar o período de trânsito em 15 (quinze) dias.

ROBERTO MONTEIRO GURGEL SANTOS

PORTARIAS DE 24 DE MARCO DE 2011

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, e o que consta do Procedimento Administrativo MPF/PGR nº 1.00.000.000496/2011-27, resolve:

 N° 138 - Art. 1º Lotar provisoriamente o Procurador da República FERNANDO ZELADA, em exercício na Procuradoria da República no Município de Eunápolis-BA, na Procuradoria da República no Estado de São Paulo, até o dia 31 de janeiro de 2012, sem ônus adicional para o Ministério Público Federal.

Art. 2º Fixar o período de trânsito em 15 (quinze) dias, a partir do dia 25 de abril de 2011.

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do Procedimento Administrativo MPF/PGR nº 1.00.000.002831/2011-21, resolve:

Nº 139 - Art. 1º Lotar provisoriamente o Procurador da República MÁRIO LÚCIO DE AVELAR, em exercício na Procuradoria da República no Estado de Mato Grosso, na Procuradoria da República no Estado de Goiás, sem ônus adicional para o Ministério Público Federal, pelo prazo de 1 (um) ano. Art. 2º Determinar seja realizada avaliação periódica por

Junta Médica Oficial.

Art. 3º Fixar o período de trânsito em 15 (quinze) dias.

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e segundo o disposto no art. 27 da Resolução do Conselho Superior do Ministério Público Federal nº 110, de 1de fevereiro de 2011, resolve:

Nº 140 - Designar os Membros das Subcomissões Estaduais para o 25º Concurso público para o provimento de cargos de Procurador da República: ACRE

Presidente: PAULO HENRIQUE FERREIRA BRITO Membro: FERNANDO JOSÉ PIAZENSKI Membro: ANSELMO HENRIQUE CORDEIRO LOPES

ALAGOAS

MEMORIS GINO SÉRVIO MALTA LÔBO Membro: LÁDIA MARA DUARTE CHAVES ALBUQUERQUE

Membro: NIEDJA GORETE DE ALMEIDA ROCHA KASPARY AMAPÁ

Presidente: DAMARIS ROSSI BAGGIO DE ALENCAR

Membro: GEORGE NEVES LODDER Membro: ANTÔNIO CARLOS MARQUES CARDOSO AMAZONAS

Presidente: THALES MESSIAS PIRES CARDOSO Membro: ISAC BARCELOS PEREIRA DE SOUZA Membro: SILVIO PETENGILL NETO

BAHIA Presidente: CLÁUDIO ALBERTO GUSMÃO CUNHA

Membro: SIDNEY PESSOA MADRUGA DA SILVA Membro: VLADIMIR BARROS ARAS

Presidente: MÁRCIO ANDRADE TORRES Membro: NILCE CUNHA RODRIGUES Membro: ALEXANDRE MEIRELES MARQUES

DISTRITO FEDERAL

Presidente: BRUNO CAIADO DE ACIOLI Membro: GUSTAVO PESSANHA VELLOSO Membro: BRUNO FREIRE DE CARVALHO CALABRICH

ESPÍRITO SANTO Presidente: NADJA MACHADO BOTELHO Membro: CARLOS FERNANDO MAZZOCO

Membro: MARCO OTAVIO ALMEIDA MAZZONI GOIÁS Presidente: ADRIAN PEREIRA ZIEMBA

Membro: GOETHE ODILON FREITAS DE ABREU Membro: AILTON BENEDITO DE SOUZA MARANHÃO

Presidente: JURACI GUIMARÃES JÚNIOR Membro: JOSÉ RAIMUNDO LEITE FILHO

Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

Membro: CAROLINA DA HORA MESQUITA HÖHN Documento assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a



MATO GROSSO

Presidente: ANA PAULA FONSECA DE GÓES ARAÚJO Membro: LUDMILA BORTOLETO MONTEIRO Membro: MARCELLUS BARBOSA LIMA

MATO GROSSO DO SUL

Presidente: RAMIRO ROCKENBACH DA SILVA MATOS TEIXEI-RA DE ALMEIDA

ISSN 1677-7050

Membro: EMERSON KALIF SIQUEIRA

Membro: DANILCE VANESSA ARTE ORTIZ CAMY

MINAS GERAIS

Presidente: EDLIARDO MORATO FONSECA Membro: PATRICK SALGADO MARTINS Membro: ZANI CAJUEIRO TOBIAS DE SOUZA

Presidente: JOSÉ AUGUSTO TORRES POTIGUAR Membro: BRUNO ARAUJO SOARES VALENTE Membro: FELÍCIO DE ARAÚJO PONTES JÚNIOR

Presidente: KLEBER MARTINS DE ARAÚJO Membro: ILIA FREIRE FERNANDES BORGES Membro: VICTOR CARVALHO VEGGI

PARANÁ

Presidente: ORLANDO MARTELLO JUNIOR Membro: JOÃO VICENTE BERALDO ROMÃO Membro: DELTAN MARTINAZZO DALLAGNOL PERNAMBUCO

Presidente: PEDRO JORGE DO NASCIMENTO COSTA Membro: MIRELLA DE CARVALHO AGUIAR Membro: MONA LISA DUARTE ABDO AZIZ ISMAIL

Presidente: KELSTON PINHEIRO LAGES Membro: WELLINGTON LUIS DE SOUSA BONFIM Membro: CARLOS WAGNER BARBOSA GUIMARÃES

RIO DE JANEIRO

Membro: EDUARDO ANDRÉ LOPES PINTO
Membro: MÁRCIO BARRA LIMA

RIO GRANDE DO NORTE

Presidente: PAULO SÉRGIO DUARTE DA ROCHA JÚNIOR

Membro: CAROLINE MACIEL DA COSTA Membro: RODRIGO TELLES DE SOUZA

RIO GRANDE DO SUL
Presidente: ANTÔNIO CARLOS WELTER
Membro: CLÁUDIA VIZCAYCHIPI PAIM
Membro: SUZETE BRAGAGNOLO
RONDÔNIA
Presidente: REGINALDO PEREIRA DA TRINDADE

Membro: HEITOR ALVES SOARES Membro: ERCIAS RODRIGUES DE SOUSA RORAIMA

Presidente: ANGELO GOULART VILLELA Membro: RODRIGO GOLÍVIO PEREIRA Membro: RODRIGO TIMÓTEO DA COSTA E SILVA SANTA CATARINA

Presidente: ANDRÉ STEFANI BERTUOL Membro: CLAUDIO DUTRA FONTELLA

Membro: MARCELO DA MOTA SÃO PAULO Presidente: PAULO TAUMBLEMBLATT

Membro: FERNANDA TEIXEIRA SOUZA DOMINGOS Membro: ELIZABETH MITIKO KOBAYASHI

SERGIPE
Presidente: PABLO COUTINHO BARRETO Membro: LIVIA NASCIMENTO TINÔCO Membro: JOSÉ RÔMULO SILVA ALMEIDA TOCANTINS

Presidente: RODRIGO LUIZ BERNARDO SANTOS Membro: ÁLVARO LOTUFO MANZANO Membro: VICTOR MANOEL MARIZ

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, observado o disposto no art. 17 da Resolução do Conselho Superior do Ministério Público Federal nº 110, de 1 de fevereiro de 2011, e tendo em vista a deliberação do CSMPF na 2ª Sessão Ordinária, realizada no dia 1 de março de 2011 (processo nº 1.00.001.000147/2010-14) resolve:

Nº 141 - Declarar constituída a Comissão Especial de Avaliação do 25º Concurso Público para ingresso na carreira do Ministério Público Federal composta pelo Subprocurador-Geral da República ALCIDES MARTINS que a presidirá, pelo Procurador Regional da República BLAL YASSINE DALLOUL, pelo Procurador da República CLÁU-DIO DREWES JOSÉ DE SIQUEIRA, pelo Médico Doutor BRUNO ANDRADE JESS, pelo Médico Doutor EDUARDO HENRIQUE BAETA e pelo Médico Doutor LUCIANO JANUSSI VACANTI.

ROBERTO MONTEIRO GURGEL SANTOS

SECRETARIA-GERAL

RETIFICAÇÃO

Na Portaria SG/MPU nº 36, de 21 de março de 2011, publicada no DOU de 23-3-2011, Seção 2, página 45, Excluir:

MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR

I - CARGO: TEC. APOIO ESPECIALIZADO - TRANSPORTE, NÍVEL MÉDIO, CLASSE "A", PADRÃO 1

							/
ſ	Clas.	Insc.	Nome do Candidato	UF	Cidade de Lotação	Origem da Vaga	
	4	10041673	SIDNEI EMERSON ANDRETTO	SP	PJM/SP (São Paulo)	Lei nº 10.771, de 21 de novembro de 2003.	

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL SECRETARIA-GERAL

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 23, II, da Portaria PGR/MPF n.º 591, de 20/11/2008, e tendo em vista o constante no Processo Administrativo nº 1.00.000.002995/2011-59,

Nº 360 - Declarar vago, por motivo de posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 28 de fevereiro de 2011, o cargo de Técnico Administrativo, classe A, padrão 3, da carreira de Técnico do Ministério Público da União, ocupado pelo servidor HUMBERTO DA COSTA AZEVEDO, matrícula 19859, nos termos do artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990.

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 23, II, da Portaria PGR/MPF n.º 591, de 20/11/2008, e tendo em vista o constante no Processo Administrativo nº 1.00.000.002984/2011-79,

 N^{ϱ} 362 - Declarar vago, a pedido, por motivo de exoneração, a partir de 01 de fevereiro de 2011, o cargo de Analista Processual, classe A, padrão 1, da carreira de Analista do Ministério Público da União, ocupado pela servidora CAMILA PITHON BITTENCOURT, matrícula 21826, nos termos do artigo 34, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990.

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 23, II, da Portaria PGR/MPF n.º 591, de 20/11/2008, e tendo em vista o constante no Processo Administrativo nº 1.03.000.000095/2011-65, resolve

 N^{ϱ} 365 - Declarar vago, por motivo de posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 17 de fevereiro de 2011, o cargo de Técnico Administrativo, classe A, padrão 4, da carreira de Técnico do Mi nistério Público da União, ocupado pelo servidor EWERTON TEI-

XEIRA BUENO, matrícula 17807, nos termos do artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990.

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 24, inciso III, do Regimento Interno do MPF, aprovado pela Portaria PGR n.º 591, de 20/11/2008, e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo PGR/MPF n.º 1.00.000.001481/2011-86, resolve:

Nº 366 - Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, à servidora APARECIDA DOS SANTOS SILVA, matrícula n.º 4510-1, Técnico Administrativo, código TC-201.00, Classe C, Padrão 15, da Carreira de Técnico do Ministério Público da União, com fundamento no art. 3º, incisos I, II e III e parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 47, de 05/07/2005, combinado com o art. 7º da Emenda Constitucional nº 41, de 19/12/2003, em consonância com o art. 186, inciso III, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, aplicando-se a vantagem do art. 62-A, da mesma Lei, acrescido pelo art. 3° da Medida Provisória n.º 2.225-45, de 04/09/2001, publicada no DOU de 05/09/2001.

Art. 2º Declarar vago o referido cargo.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 23, II, da Portaria PGR/MPF n.º 591, de 20/11/2008, e tendo em vista o constante no Processo Administrativo nº 1.04.007.000080/2010-19,

Nº 367 - Declarar vago, por motivo de posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 06 de janeiro de 2011, o cargo de Analista Processual, classe A, padrão 4, da carreira de Analista do Ministério Público da União, ocupado pelo servidora BRUNA MARIA BORG-MANN, matrícula 21613, nos termos do artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990

LAURO PINTO CARDOSO NETO

PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 4ª REGIÃO

PORTARIAS DE 22 DE MARCO DE 2011

O PROCURADOR REGIONAL DA REPÚBLICA, CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 4ª RE-GIÃO, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria PGR n.º 393, de 11 de setembro de 1997, e a Portaria PGR n.º 328, de 13 de julho de 2009, resolve:

Nº 44 - Dispensar o servidor VICTOR MAZZOCATO, matrícula 11182-1, Técnico Administrativo, da função de confiança de Secretário Nível II, FC-02, do gabinete do Procurador Regional da República, Osvaldo Capelari Júnior.

O PROCURADOR REGIONAL DA REPÚBLICA, CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 4ª RE-GIÃO, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria PGR n.º 393, de 11 de setembro de 1997, e a Portaria PGR n.º 328, de 13 de julho de 2009, resolve:

Nº 45 - Dispensar o servidor NELSON GAIARDO JÚNIOR, matrícula 05811-4, Técnico Administrativo, da função de confiança de Secretário Nível II, FC-02, do gabinete do Procurador Regional da República, Humberto Jacques de Medeiros.

Designar o servidor NELSON GAIARDO JÚNIOR, matrícula 05811-4, Técnico Administrativo, para a função de confiança de Secretário Nível II, FC-02, do gabinete do Procurador Regional da República, Osvaldo Capelari Júnior.

JOÃO CARLOS DE CARVALHO ROCHA

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE MATO GROSSO

PORTARIA Nº 35, DE 22 DE MARÇO DE 2011

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE MATO GROSSO, no exercício das atribuições previstas no Artigo 50, II, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, por força do que dispõe a Portaria PGR nº 597, de 02 de dezembro de 2009, no âmbito de sua atuação, resolve:

Designar o servidor Ronildo Barbosa de Souza, matrícula 21581, técnico administrativo, para exercer a função de Secretário -Nível I, FC-1, da Chefia de Gabinete da Procuradoria da República em Mato Grosso.

> VANESSA CRISTHINA MARCONI ZAGO RIBEIRO SCARMAGNANI

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIA Nº 61, DE 23 DE MARÇO DE 2011

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais, conforme Portaria PGR nº 393, de 11.09.1997 e Portaria PGR nº 544, de 05.10.2006, e Ofício PR/RS-GABPR13 nº 1228, de 23.03.2011, resolve:

Designar a servidora FERNANDA GRASSELI RAMPON, matrícula 16873-4, Técnica Administrativa, para exercer a função de confiança de Assessor - Nível I, Código FC-2, do Gabinete do Dr. José Alexandre Pinto Nunes da Procuradoria da República no Estado do Rio Grande do Sul.

ANTÔNIO CARLOS WELTER

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO PROCURADORIA-GERAL

PORTARIA Nº 152, DE 22 DE MARÇO DE 2011

O VICE-PROCURADOR-GERAL DO TRABALHO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria PGT nº 372, de 14 de setembro de 2007, resolve:

Art. 1º Exonerar, a pedido, a partir de 21.03.2011, o servidor ALBERTO NATHANAEL QUEIROZ DA SILVA, matrícula 6001600-0, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, do cargo em comissão de Diretor da Divisão de Apoio Administrativo, código CC-1, da Procuradoria Regional do Trabalho da 19ª Região/AL.

Art. 2º Nomear MÁRCIO ROBERTO DA SILVA para o cargo em comissão de Diretor da Divisão de Apoio Administrativo, código CC-1, da Procuradoria Regional do Trabalho da 19ª Região/AL.

JEFERSON LUIZ PEREIRA COELHO

O VICE-PROCURADOR-GERAL DO TRABALHO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria PGT nº 372, de 14 de setembro de 2007, resolve:

 $N^{\rm e}$ 157 - Designar o servidor ANDRÉ LUÍS SOUZA, matrícula 6004545-0, ocupante do cargo de Analista em Documentação/Estatística, para a Função de Confiança de Assistente Nível II, código FC-2, do Gabinete da Coordenadoria de Projetos Estratégicos do Ministério Público do Trabalho.

O VICE-PROCURADOR-GERAL DO TRABALHO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria PGT nº 372, de 14 de setembro de 2007, resolve:

Nº 158 - Art. 1º Exonerar, a partir de 25 de março de 2011, a servidora RENATA FERREIRA RAMALHO PIRRI, matrícula 6003595-1, ocupante do cargo de Analista Processual, do Cargo em Comissão de Chefe da Assessoria do Gabinete da Corregedoria Geral, código CC-3, do Ministério Público do Trabalho, por motivo de

Art. 2º Nomear o servidor RODRIGO FERNANDES MO-RAIS, matrícula 6003592-7, ocupante do cargo de Analista Proces-sual, para o Cargo em Comissão de Chefe da Assessoria do Gabinete da Corregedoria Geral, código CC-3, do Ministério Público do Tra-balho, exonerando-o do Cargo em Comissão de Chefe da Assessoria Jurídica, código CC-3, do Gabinete da Subprocuradora-Geral do Tra-balho Dra. Heloísa Maria Moraes Rego Pires. Art. 3º Nomear o servidor VTTOR RAMOS MANGUALDE, matrícula 6005024-1, ocupante do Cargo de Analista Processual, para o Cargo em Comissão de Chefe da Assessoria Jurídica, código CC-3, do Gabinete da Subprocuradora-Geral do Trabalho Dra. Heloísa Ma-ria Moraes Rego Pires.

O VICE-PROCURADOR-GERAL DO TRABALHO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria PGT nº 372, de 14 de setembro de 2007, resolve:

 $\rm N^2$ 159 - Designar o servidor MARCELO CORIGLIANO GRIMALDI, matrícula 6004632-5, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, para a Função de Confiança, código FC-2, na Procuradoria Regional do Trabalho da $\rm 2^a$ Região/SP.

JEFERSON LUIZ PEREIRA COELHO

DIRETORIA-GERAL

PORTARIA Nº 105, DE 24 DE MARCO DE 2011

A Diretora-Geral do Ministério Público do Trabalho, em exercício, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 160 da Portaria MPT-PGT nº 499, de 12 de dezembro de 2008, resolve:

Designar a servidora LUCIANA DE CARVALHO SÁ, matrícula 6004774-7, ocupante do cargo de Analista Processual, para a Função de Confiança de Assessora Administrativa III, código FC-3, da Diretoria Regional da Procuradoria Regional do Trabalho da 6ª Região/PE.

SANDRA CRISTINA DE ARAÚJO

Poder Legislativo

CÂMARA DOS DEPUTADOS

ATOS DE 16 DE MARÇO DE 2011

A MESA DIRETORA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso da competência que lhe confere o Regimento Interno, e de acordo com o disposto no artigo 93, inciso I, da Lei n.º 8.112, de 1990, e Ato da Mesa nº 56, de 1997, autorizou convalidar a prorrogação da cessão da servidora Tatiana Cláudia Costa Velho Simões, para o Senado Federal, no período de 19/12/2010 a 31/01/2011, nas condições anteriores, e efetivar uma nova cessão, pelo prazo de 1 (um) ano, a partir da publicação deste Ato, nos seguintes termos:

Servidora: TATIANA CLÁUDIA COSTA VELHO SIMÕES Cargo efetivo: Técnico Legislativo - atribuição Adjunto Parlamentar

Ponto: 4.726 Para: Senado Federal

Cargo a ser ocupado: Assistente Parlamentar, AP-06

Responsabilidade do ônus: Órgão cedente (art. 93, § 1º, da Lei nº 8.112/90)

Processo n.º 106.636/2011

A MESA DIRETORA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso da competência que lhe confere o Regimento Interno, e de acordo com o disposto no artigo 93, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, e Ato da Mesa nº 56, de 1997, autorizou prorrogar, por 1 (um) ano, as seguintes cessões:

Servidora: ANNA CLAÚDIA SILVA DE MENDONÇA

Cargo efetivo: Analista Legislativo - atribuição Taquígrafo Legislativo

Para: Arquivo Nacional da Casa Civil da Presidência da República Cargo ocupado: Função Gratificada, FG-1

Responsabilidade do ônus: Órgão cedente (art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/90)

Término da última prorrogação: 31/12/2010

Processo n.º 138.531/2010.

Servidor: ANTONIO FERNANDO BARROS NETO

Cargo efetivo: Técnico Legislativo - atribuição Adjunto Parlamentar Ponto: 5.026

Para: Senado Federal

Cargo ocupado: Assistente Parlamentar, AP-06

Responsabilidade do ônus: Órgão cedente (art. 93, § 1º, da Lei nº 8 112/90)

Término da última prorrogação: 18/12/2010

Processo n.º 139.688/2010.

Servidora: CRISTIANA MARTINS DE ARAÚJO COSTA FONSE-CA

Cargo efetivo: Analista Legislativo - atribuição Técnica Legislativa Ponto: 6.755

Para: Senado Federal

Cargo ocupado: Assistente Parlamentar. AP-03

Responsabilidade do ônus: Órgão Cedente (art. 93, § 1°, da Lei n°

Término da última prorrogação: 15/01/2011 Processo n.º 139.231/2010.

Servidor: MAURÍCIO HOLANDA MAIA

Cargo efetivo: Analista Legislativo - atribuição Consultoria Ponto: 6.810

Para: Secretaria da Educação Básica do Estado do Ceará Cargo ocupado: Secretário Adjunto

Responsabilidade do ônus: Órgão cessionário, mediante ressarcimento da remuneração e encargos sociais (art. 93, § 1º, da Lei nº 8.112/90)

Responsabilidade das contribuições previdenciárias: Órgão cessioná-

Término da última prorrogação: 24/01/2011 Processo n.º 100.614/2011.

Servidora: TERESA CRISTINA COSTA VELHO SIMÕES

Cargo efetivo: Técnico Legislativo - atribuição Adjunto Parlamentar Ponto: 4.725

Para: Senado Federal

Cargo ocupado: Assistente Parlamentar, AP-08

Responsabilidade do ônus: Órgão Cedente (art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/90)

Término da última prorrogação: 18/12/2010 Processo n.º 140.574/2010

> MARCO MAIA Presidente da Mesa Diretora

ATOS DE 24 DE MARÇO DE 2011

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no

uso das atribuições que lhe confere a alínea "b" do inciso I do artigo 1º do Ato da Mesa nº 205, de 28 de junho de 1990, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor Luiz Efigênio dos Santos, ponto n. 2.085, no cargo da Categoria Funcional de Técnico Legislativo, atribuição Agente de Polícia Legislativa, Classe Especial, Padrão 33, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional n. 47, de 5 de julho de 2005, com a vantagem prevista no artigo 62-A da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro

Conceder aposentadoria, por invalidez, à servidora Laisa Vasconcelos Freire, ponto n. 4.558, no cargo da Categoria Funcional de Técnico Legislativo, atribuição Adjunto Parlamentar, área Secretaria, Classe Especial, Padrão 33, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, nos termos do inciso I do § 1º e §§ 3º, 8º e 17 do artigo 40 da Constituição da República Federativa do Brasil, combinado com o inciso I do artigo 186 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com os proventos proporcionais, calculados na forma prevista no artigo 1º da Lei n. 10.887, de 18 de junho de

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere a alínea "b" do inciso I do artigo 1º do Ato da Mesa n. 205, de 28 de junho de 1990, considerando o disposto no Acórdão n. 2076/2005-TCU-Plenário, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor Paulo Eustáquio Luiz de Almeida, ponto n. 2.087, no cargo da Categoria Funcional de Técnico Legislativo - atribuição Agente de Polícia Legislativa, Classe Especial, Padrão 33, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional n. 47, de 5 de julho de 2005, com as vantagens previstas no artigo 4º da Resolução n. 70, de 24 de novembro de 1994, e no artigo 62-A da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere a alínea "b" do inciso I do artigo 1º do Ato da Mesa n. 205, de 28 de junho de 1990, e considerando os termos do Acórdão n. 2.943/2010-TCU-Plenário, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor Antonio Elival Rodrigues de Lima, ponto n. 3.695, no cargo da Categoria Funcional de Técnico Legislativo, atribuição Agente de Polícia Legislativa, Classe Especial, Padrão 33, nos termos do inciso I do artigo 1º da Lei Complementar n. 51, de 20 de dezembro de 1985, com a vantagem prevista no artigo 62-A da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais ao servidor Telmo Silva Rafael, ponto n. 2.089, no cargo da Categoria Funcional de Técnico Legislativo, atribuição Agente de Polícia Legislativa, Classe Especial, Padrão 33, nos termos do inciso I do artigo 1º da Lei Complementar n. 51, de 20 de dezembro de 1985, com a vantagem prevista no artigo 62-A da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor Ronaldo Mendonça, ponto n. 3.442, no cargo da Categoria Funcional de Técnico Legislativo, atribuição Agente de Polícia Legislativa, Classe Especial, Padrão 33, nos termos do inciso I do artigo 1º da Lei Complementar n. 51, de 20 de dezembro de

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor Luiz Cláudio Pereira Alves, ponto n. 3.392, no cargo da Categoria Funcional de Técnico Legislativo, atribuição Agente de Polícia Legislativa, Classe Especial, Padrão 33, nos termos do inciso I do artigo 1º da Lei Complementar n. 51, de 20 de dezembro de 1985, com a vantagem prevista no art. 62-A da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor Jose Gonçalves dos Santos, ponto n. 4.145, no cargo da Categoria Funcional de Técnico Legislativo, atribuição Agente de Polícia Legislativa, Classe Especial, Padrão 33, nos termos do inciso I do artigo 1º da Lei Complementar n. 51, de 20 de dezembro de 1985, com a vantagem prevista no artigo 62-A da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

de dezembro de 1990. Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor Josimá Vilarinho de Almeida, ponto n. 3.399, no cargo da Categoria Funcional de Técnico Legislativo, atribuição Agente de Polícia Legislativa, Classe Especial, Padrão 33, nos termos do inciso I do artigo 1º da Lei Complementar n. 51, de 20 de dezembro de 1985

MARCO MAIA

SENADO FEDERAL

PORTARIA Nº 26, DE 23 DE MARÇO DE 2011

O PRESIDENTE DO SENADO FEDERAL, no uso de sua competência regimental e regulamentar, atendendo ao disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e tendo em vista o constante no Processo nº 006701/11-6, resolve:

autorizar a cessão do servidor desta Casa Legislativa RO-BERTO HOMEM DE SIQUEIRA, matrícula nº 54310, ocupante do cargo efetivo de Analista Legislativo, Área de Comunicação Social, Especialidade Comunicação Social, ao Ministério da Previdência Social, para exercer o cargo em comissão de Assistente Técnico, código DAS 102.1, da Assessoria de Comunicação Social do Gabinete do Ministro, com ônus para o órgão de origem.

JOSÉ SARNEY

DIRETORIA-GERAL

ATO Nº 2.692, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2011(*)

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo nº 004334/11-6, resolve:

nomear, na forma do disposto de inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, ALESSANDRA MARIA PEREIRA RAMIRO para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP-03, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Rodrigo Rollemberg.

ROSA MARIA GONÇALVES VASCONCELOS

(*) Republicado por ter saído, no DOU n° 32, Seção 2, página 56 em 15/02/2011, com incorreção no original.

ATO Nº 3.012, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2011(*)

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 005634/11-3, resolve:

nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9° da Lei n° 8.112, de 1990, JOÃO MARÍA TAVARES DO NASCIMENTO para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP-06, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Garibaldi Alves.

ROSA MARIA GONCALVES VASCONCELOS

(*) Republicado por ter saído, no DOU nº 36, Seção 2, página 91 em 21/02/2011, com incorreção no original.

ATO Nº 3.701, DE 11 DE MARÇO DE 2011(*)

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 008270/11-2, resolve:



nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, MARCIA MARIA ROSADO, para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP03, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício na Procuradoria Parlamentar.

ROSA MARIA GONÇALVES VASCONCELOS

(*) Republicado por ter saído, no DOU nº 52, Seção 2, página 57 em 17/03/2011, com incorreção no original.

ATO N° 4.023, DE 15 DE MARÇO DE 2011

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 008425/11-6, resolve:

nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, CARLOS RUDINEI ARGUELHO MATTOSO para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP03,

do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Eunício Oliveira

ROSA MARIA GONÇALVES VASCONCELOS

ATO Nº 4.006, DE 16 DE MARÇO DE 2011

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-

A DIRETORA-GERAL ADJUNIA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 008758/11-5, RESOLVE:

nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, GLAUDIO RENATO DE LIMA para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP04, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete da Senadora Glaisi Hoffman Senadora Gleisi Hoffman.

ROSA MARIA GONÇALVES VASCONCELOS

ATO N° 4.005, DE 17 DE MARÇO DE 2011

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 009412/11-5, resolve:

nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, GUILHERMANO PIRES FERREIRA CORREA para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP08, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Ciro Nogueira.

ROSA MARIA GONÇALVES VASCONCELOS

ATOS DE 18 DE MARCO DE 2011

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo nº 004040/11-2, resolve:

 $N^{\rm o}$ 3.861 - tornar sem efeito o Ato da Diretoria-Geral nº 2403, publicado no Diário Oficial da União, dia 10/02/2011, Seção 2, que nomeou IVAN KUCHPIL para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP-06, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete da Senadora Gleisi Hoffman, em virtude de não ter tomado posse no prazo previsto pelo § 1º do artigo 13 da Lei n.º 8.112, de 1990.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 004040/11-2, resolve:

 N^{ϱ} 3.862 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9° da Lei nº 8.112, de 1990, IVAN KUCHPIL para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP06, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete da Senadora Gleisi Hoffman.

ROSA MARIA GONÇALVES VASCONCELOS

ATOS DE 21 DE MARÇO DE 2011

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, resolve:

 N^{ϱ} 3.971 - exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, CAROLINA PAIVA MOTTA, matrícula nº 184217, do cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP06, do Órgão Central de Coordenação e Execução.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, resolve:

 N° 3.972 - exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, VANESSA PINHEIRO CORRÊA DA SILVA ANDRADE, matrícula nº 165491, do cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP03, do Órgão Central de Coordenação e Exe-

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, resolve:

 N^2 3.974 - exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei n^o 8.112, de 1990, NILO CARVALHO NETO, matrícula n^o 209597, do cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP08, do Órgão Central de Coordenação e Execução.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, resolve:

 N^{α} 3.975 - exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei $n^{o}\,$ 8.112, de 1990, SILVIA BRESSANELLI COSTA SILVA, matrícula nº 207096, do cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP02, do Órgão Central de Coordenação e Execução.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, resolve:

 N^{ϱ} 3.976 - exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, RAFAEL ALLIEVI FIGUEIREDO, matrícula nº 197832, do cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP06, do Órgão Central de Coordenação e Execução.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo nº 009786/11-2, resolve:

4.003 - exonerar ARLETE DE SOUZA SANTOS, matrícula nº 166951, do cargo, em comissão, de Assessor Técnico, SF02, da Comissão de Serviços de Infra-estrutura, e nomeá-la para ocupar o mesmo cargo do Gabinete da Liderança do PTB.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 009834/11-7, resolve:

Nº 4.008 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, CLÁUDIO SANTOS SILVA para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP04, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Walter Pinheiro

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 009775/11-0, resolve:

 N° 4.009 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9° da Lei n° 8.112, de 1990, ALCEU NADER para exercer o cargo, em comissão, de Assessor Técnico, SF02, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete da Liderança do PT.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 009959/11-4, resolve:

 $N^{\rm e}$ 4.010 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, MARIVAN ALVES BARBOSA para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP06, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Rodrigo Rollemberg.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 009960/11-2, resolve:

 N^{ϱ} 4.011 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, MARLON ANDERSON COSTA para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP06, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Rodrigo Rollemberg.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 009784/11-0, resolve:

 $N^{\rm e}$ 4.012 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, MARCO PAULO DOS SANTOS para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP08, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Gim Argello.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 009835/11-3, resolve:

 N° 4.017 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9° da Lei n° 8.112, de 1990, ALINE NOGUEIRA BARROSO para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP04, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Wellington Dias.

ROSA MARIA GONCALVES VASCONCELOS

ATOS DE 22 DE MARCO DE 2011

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 019682/10-7, resolve:

Iº 3.973 - Art. 1º São designados os servidores ARISTON PEREIRA XAVIER, matrícula nº 167086, como gestor titular, e CARLOS RO-BERTO STUCKERT, matrícula nº 33628, como gestor substituto, do Protocolo de Intenções nº 0001/2011, firmado entre o Senado Federal e o Tribunal de Justica do Distrito Federal e Territórios-TJDF. Art. 2º - Este Ato entra em vigor na data de sua publicação.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 010021/11-6, resolve:

Nº 4.013 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, ZIUL ADJAM DOS SANTOS MARQUES para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP07, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Garibaldi Alves.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 010013/11-3, resolve:

 $N^{\rm e}$ 4.014 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, SILVANA SOUZA DA SILVA PEREIRA para exercer o cargo, em comissão, de Secretário Parlamentar, SF01, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Humberto Costa.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 010033/11-4, resolve:

Nº 4.016 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, SIDNEY LANCE para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP08, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Aloysio Nunes.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo nº 010020/11-0, resolve:

Nº 4.026 - exonerar DANIEL MEDEIROS DOS SANTOS, matrícula nº 237155, do cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP05, do Gabinete do Senador Garibaldi Alves, e nomeá-lo para o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP07, da mesma lotação.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 009986/11-1, resolve:

 N° 4.036 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9° da Lei nº 8.112, de 1990, JOÃO SALUSTIANO DE SOUZA JÚNIOR para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP03, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Jorge Viana.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 010022/11-2, resolve:

 N° 4.037 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9° da Lei nº 8.112, de 1990, CHRISTINE PEREIRA CORDEIRO NETTO para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP08, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Garibaldi Alves.

ROSA MARIA GONÇALVES VASCONCELOS

ATOS DE 23 DE MARÇO DE 2011

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo nº 002290/11-1, resolve:

Nº 3.987 - tornar sem efeito o Ato da Diretoria-Geral n.º 1639, publicado no Diário Oficial da União, dia 1º/02/11, Seção 2, que nomeou MARCOS VINICIUS SIMPLICIO DAS NEVES para exercer o cargo, em comissão, de Secretário Parlamentar, SF01, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Jorge Viana, em virtude de não ter tomado posse no prazo previsto pelo § 1º do artigo 13 da Lei n.º 8.112, de 1990.



- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 002290/11-1, resolve:
- Nº 3.988 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, MARCOS VINICIUS SIMPLICIO DAS NEVES para exercer o cargo, em comissão, de Secretário Parlamentar, SF01, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Jorge Viana.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 010097/11-2, resolve:
- Nº 3.989 tornar sem efeito o Ato da Diretoria-Geral n.º 3369, publicado no Diário Oficial da União, dia 02/03/11, Seção 2, que nomeou ZIRLANDA NOGUEIRA ADEODATO para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP08, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Garibaldi Alves.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 002991/11-0, resolve:
- Nº 3.990 tornar sem efeito o Ato da Diretoria-Geral n.º 1978, publicado no Diário Oficial da União, dia 07/02/2011, Seção 2, que nomeou JOÃO RICARDO ARAÚJO VIEIRA para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP08, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador João Alberto Souza, em virtude de não ter tomado posse no prazo previsto pelo § 1º do artigo 13 da Lei n.º 8.112, de 1990.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 002991/11-0, resolve:
- Nº 3.991 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, JOÃO RICARDO ARAÚJO VIEIRA para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP08, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador João Alberto Souza.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 003910/11-3, resolve:
- N° 3.992 tornar sem efeito o Ato da Diretoria-Geral n.º 2229, publicado no Diário Oficial da União, dia 09/02/2011, Seção 2, que nomeou MILTON CARLOS VELOSO para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, APO5, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Romero Jucá, em virtude de não ter tomado posse no prazo previsto pelo § 1º do artigo 13 da Lei n.º 8.112, de 1990.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 002697/11-4, resolve;
- Nº 3.993 tornar sem efeito o Ato da Diretoria-Geral n.º 1809, publicado no Diário Oficial da União, dia 03/02/2011, Seção 2, que nomeou PAULO MARCELINO DOS SANTOS para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP05, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Itamar Franco, em virtude de não ter tomado posse no prazo previsto pelo § 1º do artigo 13 da Lei n.º 8.112, de 1990.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 003483/11-8, resolve:
- Nº 3.994 tornar sem efeito o Ato da Diretoria-Geral n.º 2341, publicado no Diário Oficial da União, dia 09/02/2011, Seção 2, que nomeou MARCELO DA SILVA LEITE para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP07, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Gilvam Borges, em virtude de não ter tomado posse no prazo previsto pelo § 1º do artigo 13 da Lei n.º 8.112, de 1990.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 002633/11-6, resolve:
- Nº 3.995 tornar sem efeito o Ato da Diretoria-Geral n.º 1824, publicado no Diário Oficial da União, dia 03/02/11, Seção 2, que nomeou NIXONN FREITAS PINHEIRO para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP06, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador João Claudino, em virtude de não ter tomado posse no prazo previsto pelo § 1º do artigo 13 da Lei n.º 8.112, de 1990.

- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 001095/11-0, resolve:
- Nº 3.996 tornar sem efeito o Ato da Diretoria-Geral n.º 263, publicado no Diário Oficial da União, dia 24/01/2011, Seção 2, que nomeou MARIA JOCICLEIDE LIMA DE AGUIAR para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, APO3, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Aníbal Diniz, em virtude de não ter tomado posse no prazo previsto pelo § 1º do artigo 13 da Lei n.º 8.112, de 1990.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 001095/11-0, resolve:
- Nº 3.997 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, MARIA JOCICLEIDE LIMA DE AGUIAR para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP03, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Aníbal Diniz.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 003283/11-9, resolve:
- Nº 3.998 tornar sem efeito o Ato da Diretoria-Geral n.º 2082, publicado no Diário Oficial da União, dia 08/02/2011, Seção 2, que nomeou TANOUS MELHEM BOUCHABKI NETO para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP06, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Ivo Cassol, em virtude de não ter tomado posse no prazo previsto pelo § 1º do artigo 13 da Lei n.º 8.112, de 1990.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 009617/11-6, resolve:
- N° 4.000 exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, MARIA MARIANA ABREU FERREIRA ANDRADE, matrícula nº 231566, do cargo, em comissão, de Assessor Técnico, SF02, da Comissão de Assuntos Sociais.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo nº 009619/11-9, resolve:
- Nº 4.001 exonerar ANDRÉA HAIDAR BONI, matrícula nº 220507, do cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP02, da Comissão de Assuntos Sociais, e nomeá-la para o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP03, da mesma lotação.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 009569/11-1, resolve:
- N° 4.002 exonerar, a pedido, na forma do disposto no art. 35, inciso II, da Lei nº 8.112, de 1990, GERSON GOMES, matrícula nº 160511, do cargo, em comissão, de Assessor Técnico, SF02, do Gabinete da Liderança do Bloco de Apoio ao Governo, a partir de 17/03/2011.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 008757/11-9, resolve:
- Nº 4.007 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, ROSELI ISIDORO para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP03, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete da Senadora Gleisi Hoffman.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 009783/11-3, resolve:
- $N^{\rm g}$ 4.015 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9° da Lei nº 8.112, de 1990, EDNA DO SOCORRO ALVES TENTES para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP06, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Randolfe Rodrigues.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 009673/11-3, resolve:
- Nº 4.018 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, JOSÉ RODOLFO TIBANA DE MELLO para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP08, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Aloysio Nunes.

- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 009732/11-0, resolve:
- $N^{\rm e}$ 4.019 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, DONMARQUES ANVERES DE MENDONÇA para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP04, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício na Segunda-Secretaria.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 009698/11-6, resolve:
- Nº 4.020 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, ARETHEIA RAQUEL OLIVEIRA TAVARES para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP08, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício na Segunda-Secretaria.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 009782/11-7, resolve:
- N° 4.021 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9° da Lei n° 8.112, de 1990, LUCIANA DE LIMA FERREIRA PINHEIRO para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP06, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Randolfe Rodrigues.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 009699/11-2, resolve:
- Nº 4.022 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, ALLISSON WANDER DE SOUSA SILVA para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP04, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício na Segunda-Secretaria.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 009741/11-9, resolve:
- Nº 4.024 tornar sem efeito o Ato da Diretoria-Geral n.º 2869, publicado no Diário Oficial da União, de 17/02/2011, Seção 2, que nomeou TEREZA ROBERTA FAZIO para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP03, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Vicentinho Alves
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo nº 009622/11-0, resolve:
- Nº 4.025 exonerar JANAINA MARIA GARCEZ AZEVEDO, matrícula nº 177444, do cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP08, do Gabinete do Senador João Alberto Souza, e nomeá-la para o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP05, da mesma lotação
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 009557/11-3, resolve:
- Nº 4.027 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, CLARICE LURDES SANTINI para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP08, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Ivo Cassol.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 009527/11-7, resolve:
- Nº 4.028 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, MARIA DE FÁTIMA ARAUJO DIÓGENES para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP05, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Eunício Oliveira.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 009627/11-1, resolve:
- Nº 4.029 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, RODRIGO DA SILVA TORRES para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP08, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Aníbal Diniz.



A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 009657/11-8, resolve:

 N^{ϱ} 4.030 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, ERICA DA SILVA ARAUJO para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP03, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Vital do Rêgo.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 009545/11-5, resolve:

 N° 4.031 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9° da Lei n° 8.112, de 1990, THAISE FONTAN CAVALCANTI MANSO para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP05, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Benedito de Lira.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 009546/11-1, resolve:

Nº 4.032 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, JANAINA MAGDA DE MELO PONTES PAES para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP05, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Benedito de Lira.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 009547/11-8, resolve:

 N^{o} 4.033 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9^{o} da Lei n^{o} 8.112, de 1990, LIVIA COSTA SALEME para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP06, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Benedito de Lira.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 009672/11-7, resolve:

Nº 4.034 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, TATIANA LIMA MAGALHÃES para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP02, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Rodrigo Rollemberg.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 009982/11-6, resolve:

 N° 4.035 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9° da Lei nº 8.112, de 1990, MARIA DO SOCORRO RODRIGUES DE OLIVEIRA para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP05, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Romero Jucá.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 009522/11-5, resolve:

 N^{ϱ} 4.038 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9° da Lei n° 8.112, de 1990, EVELYN KARINNE MACEDO MOTA SILVA para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP08, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador João Claudino.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 009548/11-4, resolve:

 N° 4.039 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9° da Lei nº 8.112, de 1990, MAYARA FERRO BARBOSA para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP06, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Benedito de Lira.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 009556/11-7, resolve:

Nº 4.040 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, RAFAEL BEZERRA ELIZEU para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, APO2, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Ivo Cassol

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 009558/11-0, resolve:

Nº 4.041 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, SUZANA FERDINANDE PORCEL para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP06, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Ivo Cassol.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 009559/11-6, resolve:

Nº 4.042 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, VANTUIL GONÇALVES JALES para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP06, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Ivo Cassol.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 010185/11-9, RESOLVE

Nº 4058 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, TANIA MARIA MEIRELES FRANCO para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP05, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício na Segunda Vice-Presidência.

ROSA MARIA GONÇALVES VASCONCELOS

ATO Nº 4.044, DE 24 DE MARÇO DE 2011

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 0010303/11-1, resolve:

nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, CLAUDIA HELENA CURSINO para exercer o cargo, em comissão, de Secretário Parlamentar, SF01, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Rodrigo Rollemberg.

ROSA MARIA GONÇALVES VASCONCELOS

Poder Judiciário

TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL SECRETARIA

PORTARIA Nº 140, DE 24 DE MARÇO DE 2011

A DIRETORA-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no inciso VIII do art. 33 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e na Portaria-TSE nº 108, de 4 de fevereiro de 2009, e considerando o contido no Procedimento Administrativo nº 5.545/2011, resolve:

declarar vago, a partir de 17 de março de 2011, o cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, ocupado por JOSÉ VERÇOSA DE AMORIM JÚNIOR, em decorrência de posse em outro cargo público, inacumulável.

PATRÍCIA MARIA LANDI DA SILVA BASTOS

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

ATO Nº 194, DE 23 DE MARÇO DE 2011

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRA-BALHO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

1 - Exonerar o servidor RAFAEL DA COSTA CAMPOS PRINCIVALLI, código 48630, Analista Judiciário, requisitado do Tribunal Regional do Trabalho da 10º Região - DF, do cargo em comissão de Assessor da Presidência Nível CL3

missão de Assessor da Presidência, Nível CJ-3.

2 - Nomear o servidor RAFAEL DA COSTA CAMPOS PRINCIVALLI, código 48630, Analista Judiciário, requisitado do Tribunal Regional do Trabalho da 10ª Região - DF, para exercer o comissão de Assessor do Ex.mo Sr. Ministro João Oreste Dalazen, Nível CJ-3, em vaga decorrente da exoneração do servidor Luis Henrique de Paula Viana.

Min. JOÃO ORESTE DALAZEN

SECRETARIA

ATO N° 205, DE 24 DE MARÇO DE 2011

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, considerando o constante do memorando n.º 17, de 15/3/2011, do Gabinete da Presidência, resolve:

- 1 Dispensar o servidor ALEXANDRE TEIXEIRA DE CARVALHO, código 27784, Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Digitação, da função comissionada de Supervisor da Seção de Consultoria a Gabinetes, Nível FC-5, da Tabela de Funções Comissionadas da Coordenadoria de Suporte Técnico aos Usuários.
- 2 Designar o servidor ALEXANDRE TEIXEIRA DE CARVALHO, código 27784, Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Digitação, para exercer a função comissionada de Assistente 6, Nível FC-6, da Tabela de Funções Comissionadas do Gabinete da Presidência, criada por meio do ATO.GD-SET.GP.N° 176, de 18/3/2011.

GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL 1ª REGIÃO

ATOS DE 17 DE MARCO DE 2011

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do P.A. 1.627/2011 - TRF, resolve:

Nº 426 - DECLARAR VAGO o cargo da categoria funcional de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "A", Padrão 2, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado da Bahia, Subseção Judiciária de Paulo Afonso, ocupado pelo servidor LUIZ RICARDO ALVES TAVARES, em decorrência da sua posse em outro cargo inacumulável, nos termos do art. 33, VIII, da Lei 8.112/1990, a partir de 29/11/2010.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 427 - NOMEAR, nos termos dos arts. 9º, I, e 10 da Lei 8.112/1990, c/c a Lei 11.416/2006, o candidato FRANCISCO VITAL DE SA JUNIOR, aprovado em Concurso Público realizado pelo Tribunal Regional Federal da 1ª Região em convênio com a Fundação Carlos Chagas, para exercer o cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão 01, pertencente ao Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado da Bahia, Subseção Judiciária de Paulo Afonso, em decorrência da vacância do cargo ocupado por Luiz Ricardo Alves Tavares.

Des. OLINDO MENEZES

ATO Nº 444, DE 22 DE MARÇO DE 2011

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do Processo 1.299/2011-TRF1, resolve:

CONCEDER APOSENTADORIA, com fundamento nos arts. 6°, incisos I a IV e 7° da Emenda Constitucional 41, de 19/12/2003, e arts. 2° e 5° da Emenda Constitucional 47, de 05/07/2005, e/c o art. 186, inciso III, alínea "a", da Lei 8.112/90, ao servidor LÚCIO ALVES PEDROSA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, Especialidade Segurança e Transporte, Nível Intermediário, Classe "C", Padrão 15, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de 1ª Instância, Seção Judiciária do Estado de Minas Gerais, com a vantagem prevista no art. 15, § 1°, da Lei 9.527/97 e a parcela "opção" prevista no art. 193 da Lei 8.112/90 (redação original), conforme jurisprudência firmada no Acórdão 2.076/2005 - Plenário do Tribunal de Contas da União.

Des. OLINDO MENEZES

ATOS DE 23 DE MARÇO DE 2011

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 434 - TORNAR SEM EFEITO, em decorrência de desistência expressa, a nomeação da candidata ROZIMEYRE NERIS DE MELO feita pelo Ato/PRESI/SECRE -224, de 10/02/2011, publicado no Diário Oficial da União de 14/02/2011, Seção II, para o cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão 01, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado do Acre.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 435 - NOMEAR, nos termos dos arts. 9°, I, e 10 da Lei 8.112/1990, c/c a Lei 11.416/2006, a candidata MAUREEN DA SIL-VA BRANDAO, aprovada em Concurso Público realizado pelo Tribunal Regional Federal da 1ª Região em convênio com a Fundação Carlos Chagas, para exercer o cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Nível Intermediário, Classe "A", padrão 01, pertencente ao Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado do Acre, em decorrência da exoneração de Eric Márcio Fantin.

) PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, re-

 N° 445 - TORNAR SEM EFEITO, nos termos do art. 13, § 6°, da Lei n° 8.112/90, a nomeação da candidata ROSSANA PARADA MAR-TINS, feita pelo Ato/PRESI/SECRE-194, de 07/02/2011, publicado no Diário Oficial da União de 10/02/2011, Seção II, para o cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Nível Superior, Classe "A", Padrão 01, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado do Maranhão.

O PRESIDENȚE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto na Resolução 123/2010 - CJF, resolve:

 N° 446 - NOMEAR, nos termos dos arts. 9° , I, e 10 da Lei 8.112/1990, c/c a Lei 11.416/2006, o candidato KILDARE CLEY MARINHO DE SOUZA, aprovado em Concurso Público realizado pelo Tribunal Regional Federal da 1ª Região em convênio com a Fundação Carlos Chagas, para exercer o cargo efetivo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Nível Superior, Classe "A", Padrão 01, pertencente ao Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro elo Tribunal Regional Federal da 1ª Região em convênio com a Grau, Seção Judiciária do Estado do Maranhão, em cargo criado pela Lei 12.011/2009.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do P.A 1.789/2011 - TRF, resolve

Nº 447 - DECLARAR VAGO o cargo da categoria funcional de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "A", Padrão "2", do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Juduciária do Distrito Federal, ocupado pela servidora ZAÍRA SA BAR-BOSA PINHEIRO, em decorrência da sua posse em outro cargo inacumulável, nos termos do art. 33, VIII, da Lei 8.112/1990, a partir de 24/02/2011.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do P.A 1.856/2011 - TRF, resolve:

Nº 448 - DECLARAR VAGO o cargo da categoria funcional de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "A", Padrão 01, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado de Rondônia, ocupado pelo servidor ODAIR JOSÉ ROBERTO, em decorrência de exoneração a pedido, nos termos do art. 33, I, da Lei 8.112/1990, a partir de 1º/02/2011.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, re-

 N° 449 - NOMEAR, nos termos dos arts. 9°, I, e 10 da Lei $8.112/1990,\,c/c$ a Lei $11.416/2006,\,a$ candidata RAQUEL DIAS DOS SANTOS GUIMARAES, aprovada em Concurso Público realizado pelo Tribunal Regional Federal da 1ª Região em convênio com a Fundação Carlos Chagas, para exercer o cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão 01, pertencente ao Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado de Rondônia, em vaga decorrente da exoneração a pedido de Odair José Roberto.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do P.A. 1.855/2011 - TRF, resolve:

Nº 450 - DECLARAR VAGO o cargo da categoria funcional de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "C", Padrão 15, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado de Gojás, ocupado pelo servidor NELCI SIL-VÉRIO DE OLIVEIRA JÚNIOR, em decorrência da sua posse em outro cargo inacumulável, nos termos do art. 33, VIII, da Lei 8.112/1990, a partir de 10/02/2011.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do P. A. 1.626/2011-TRF, resolve:

Nº 457 - NOMEAR, nos termos do art. 9º, II. da Lei 8 112/1990, c/c a Lei 8.647/1993, o servidor BRAULIO JUNIOR DA SILVA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Subseção Judiciária de Cáceres, para exercer o Cargo em Comissão, Código CJ-3, de Diretor de Secretaria da daquela Subseção, em decorrência da exoneração de Maria Cecília Silva da Costa Custódio.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do P.A. 1.870/2011 - TRF, resolve:

Nº 458 - DECLARAR VAGO o cargo da categoria funcional de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "A", Padrão 04, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado do Pará, Subseção Judiciária de Altamira, ocupado pela servidora JACQUELINE CARNEIRO FERREIRA, em decorrência da sua posse em outro cargo inacumulável, nos termos do art. 33, VIII, da Lei 8.112/1990, a partir de 17/02/2011.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, re-

 N° 459 - NOMEAR, nos termos dos arts. 9°, I, e 10 da Lei n° 8.112/1990, c/c a Lei n° 11.416/2006, a candidata FRANCIMARA DOS SANTOS COSTA, aprovada em Concurso Público realizado pelo Tribunal Regional Federal da 1ª Região em convênio com a Fundação Carlos Chagas, para exercer o cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão 01, pertencente ao Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado do Pará, Subseção Judiciária de Altamira, em decorrência da vacância do cargo ocupado por Jacqueline Carneiro Ferreira.

Des. OLINDO MENEZES

PORTARIA Nº 41, DE 22 DE MARÇO DE 2011

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do P.A. 8.573/2007, resolve:

REVOGAR a cessão para a Sede da Seção Judiciária do

Estado de Mato Grosso, da servidora CRISLAINE APARECIDA MENDES DOS SANTOS, Analista Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal da Subseção Judiciária de Rondonópolis, autorizada pela Portaria/PRESI 630- 153, de 21/05/2009, publicada no Diário Oficial da União, Seção II, de 25/05/2009.

Des. OLINDO MENEZES

PORTARIAS DE 23 DE MARÇO DE 2011

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do P.A 2.992/2009-TRF, resolve:

Nº 126 - PRORROGAR, a partir de 1º/01/2011, a cessão da servidora ANA KEYLLA VALIZE BORGES, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Subseção Judiciária de São Sebastião do Paraíso, para continuar prestando serviços no Tribunal Regional Eleitoral do Estado de Minas Gerais, Cartório Eleitoral de Uberaba, nos termos da Lei 6.999/1982,

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do P.A 2.545/2009-TRF, resolve:

Nº 127 - PRORROGAR, a partir de 1º/01/2011, a cessão do servidor ALBERTO VALIZE JUNIOR, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Subseção Judiciária de São Sebastião do Paraíso, para continuar prestando serviços no Tribunal Regional Eleitoral do Estado de Minas Gerais, Cartório Eleitoral de Uberaba, nos termos da Lei 6.999/1982, Gerais, Cartório até 31/03/2011.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do P.A 6.739/2005-TRF, resolve:

Nº 133 - PRORROGAR, a partir de 1%01/2011, a cessão da servidora ADRIANA SANTOS DE MATOS, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Distrito Federal, para continuar prestando serviços no Tribunal Regional Eleitoral do Distrito Federal, nos termos da Lei 6.999/1982, até 31/03/2011.

Des. OLINDO MENEZES

RETIFICAÇÃO

No Ato/PRESI/SECRE-474 de 04/05/2010, publicado no Diário Oficial da União de 06/05/2010, Seção 2, página 53, referente ao candidato DARBAS JOSÉ COUTINHO FILHO, onde se lê: "em decorrência da vacância do cargo ocupado por Otoniel da Silva de Souza." leia-se: "em decorrência da exoneração do servidor Otoniel da Silva de Souza".

5ª REGIÃO

ATOS DE 24 DE MARÇO DE 2011

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e considerando o que consta no ajuste celebrado entre o Tribunal Regional Federal da 5ª Região e a Fundação Carlos Chagas e, ainda, com fundamento no Capítulo XVII, itens 3 e 4, do Edital de Abertura de Inscrições, publicado no Diário Oficial da União, de 10 de dezembro de 2007, resolve:

 N° 188 - REPOSICIONAR, a pedido, para a última posição na lista de classificação, a candidata ANA PAULA AMENO SOBRAL, classificada em 5º lugar da lista constante no resultado final do concurso público realizado para provimento de vagas no Quadro de Pessoal Permanente da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado de Alagoas, para a categoria funcional de Analista Judiciário Área Judiciária, publicada no DJ de 10/07/2008, em razão de solicitação expressa da referida candidata.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 16, inciso XXIV do Regimento Interno, com fundamento no artigo 96, inciso I, alínea "e", da Constituição Federal, resolve:

Nº 189 - NOMEAR, nos termos do art. 9°, inciso I, e 10, da Lei nº 8.112/90, c/c a Lei nº 11.416/06, em virtude de habilitação em Concurso Público realizado pelo Tribunal Regional Federal da 5ª Região, obedecida a ordem de classificação, os candidatos abaixo relacionados, para exercerem os cargos efetivos a seguir mencionados, do Quadro de Pessoal Permanente da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado de Alagoas - Subseção Judiciária de UNIÃO DOS PALMARES:

I - ANALISTA JUDICIÁRIO, ÁREA JUDICIÁRIA, Nível Superior, Classe "A", Padrão 1:

BEATRIZ BAFUTTO, em vaga criada pela Lei nº 12.011/2009; DANIELA DAMASCENO SILVA MELO, em vaga criada pela Lei nº 12.011/2009

II - TÉCNICO JUDICIÁRIO, ÁREA ADMINISTRATIVA, Nível

Médio, Classe "A", Padrão 1: GUSTAVO TOLEDO DE CAMPOS, em vaga criada pela Lei nº 12 011/2009:

BRANCIEL ISIDIO DE ARAUJO, em vaga criada pela Lei nº 12.011/2009 e, considerando os termos do art. 5º, § 2º da Lei nº 8.112/90, reservada a portador de deficiência; SIDNEI JORGE, em vaga criada pela Lei nº 12.011/2009.

Nº 190 - NOMEAR, nos termos do art. 9º, inciso I, e 10, da Lei nº 8.112/90, c/c a Lei nº 11.416/06, em virtude de habilitação em Concurso Público realizado pelo Tribunal Regional Federal da 5ª Região, obedecida a ordem de classificação, os candidatos abaixo relacio-nados, para exercerem os cargos efetivos a seguir mencionados, do Quadro de Pessoal Permanente da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado de Alagoas - Subseção Judiciária de

ARAPIRACA: I - ANALISTA JUDICIÁRIO, ÁREA JUDICIÁRIA, Nível Superior, Classe "A", Padrão 1:

TELMA MIRELA MARTINS ALENCAR, em vaga criada pela Lei nº 12.011/2009 e, considerando os termos do art. 5º, § 2º da Lei nº 8.112/90, reservada a portador de deficiência; JOAO PAULO CACHATE MEDEIROS DE BARROS, em

vaga criada pela Lei nº 12.011/2009;

MARIA EVELYNNE DIAS CAMARA, em vaga criada pela Lei nº 12.011/2009;

LIVIA MARTINS MOREIRA SCALA, em vaga criada pela Lei nº 12.011/2009.

II - ANALISTA JUDICIÁRIO, ÁREA JUDICIÁRIA, ES-PECIALIDADE EXECUÇÃO DE MANDADOS, Nível Superior, Classe "A", Padrão 1:

MARIA TERESA DANTAS TENORIO BARBOSA, em vaga criada pela Lei nº 12.011/2009; RODRIGO ALBUQUERQUE DE MAGALHAES, em vaga

criada pela Lei nº 12.011/2009.

III - ANALISTA JUDICIÁRIO, ÁREA ADMINISTRATI-VA, Nível Superior, Classe "A", Padrão 1: TOMAS MARIANO RAMALHO ABE, em vaga criada pela

Lei nº 12.011/2009. IV - TÉCNICO JUDICIÁRIO, ÁREA ADMINISTRATIVA,

Nível Médio, Classe "A", Padrão 1 ALEXSANDRO MAGNO DE OLIVEIRA SILVA, em vaga

criada pela Lei nº 12.011/2009: MARCEL HENRIQUE PEREIRA LIMA FILHO, em vaga

criada pela Lei nº 12.011/2009; CHARLES AZEVEDO CAVALCANTE, em vaga criada pela Lei nº 12.011/2009;

RAFAELLA DE MOURA BATISTA, em vaga criada pela Lei nº 12.011/2009;

SILVIO CESAR DE ALBUQUERQUE FERREIRA, em vaga criada pela Lei nº 12.011/2009; JUCIMARA PERIN ORBEN BASCHIROTTO, em vaga

criada pela Lei nº 12.011/2009.

V - TÉCNICO JUDICIÁRIO, ÁREA ADMINISTRATIVA, ESPECIALIDADE SEGURANÇA E TRANSPORTE, Nível Médio, Classe "A", Padrão 1:

EDUARDO HENRIQUE VASCONCELOS, em vaga criada pela Lei nº 12.011/2009:

KARL EUGEN CABRAL VEIGA DA ROCHA, em vaga criada pela Lei nº 12.011/2009.

Nº 192 - NOMEAR, nos termos do art. 9°, inciso I, e 10, da Lei nº 8.112/90, c/c a Lei nº 11.416/06, em virtude de habilitação em Concurso Público realizado pelo Tribunal Regional Federal da 5ª Região, obedecida a ordem de classificação, os candidatos abaixo relacionados, para exercerem os cargos efetivos a seguir mencionados, do Quadro de Pessoal Permanente da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado do Ceará - Subseção Judiciária de CRA-

ANALISTA JUDICIÁRIO, ÁREA JUDICIÁRIA, Nível Superior, Classe "A", Padrão 1

RAFAEL PONCIANO ARAUJO LIMA, em vaga criada pela Lei nº 12.011/2009 e, considerando os termos do art. 5°, § 2º da Lei nº 8.112/90, reservada a portador de deficiência;

THIAGO GONCALVES DE ALMEIDA E SILVA, em vaga criada pela Lei nº 12.011/2009.



Nº 193 - NOMEAR, nos termos do art. 9°, inciso I, e 10, da Lei nº 8.112/90, c/c a Lei nº 11.416/06, em virtude de habilitação em Concurso Público realizado pelo Tribunal Regional Federal da 5ª Região, obedecida a ordem de classificação, a candidata abaixo relacionada, para exercer o cargo efetivo a seguir mencionado, do Quadro de Pessoal Permanente da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado do Ceará - Subseção Judiciária de SOBRAL: TÉCNICO JUDICIÁRIO, ÁREA ADMINISTRATIVA, Nível Médio, Classe "A", Padrão 1:

ISSN 1677-7050

Classe "A", Padrão 1: RAQUEL CUSTODIO INAGAKI, em vaga criada pela Lei nº 12.011/2009.

Nº 194 - NOMEAR, nos termos do art. 9°, inciso I, e 10, da Lei nº 8.112/90, c/c a Lei nº 11.416/06, em virtude de habilitação em Concurso Público realizado pelo Tribunal Regional Federal da 5ª Região, obedecida a ordem de classificação, a candidata abaixo relacionada, para exercer o cargo efetivo a seguir mencionado, do Quadro de Pessoal Permanente da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado do Ceará - Subseção Judiciária de JUAZEIRO DO NORTE:

TÉCNICO JUDICIÁRIO, ÁREA ADMINISTRATIVA, Nível Médio, Classe "A", Padrão 1: CAROLINA ARAUJO FELIPE TORRES LIMA, em vaga criada

CAROLINA ARAUJO FELIPE TORRES LIMA, em vaga criada pela Lei nº 12.011/2009.

- O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, no uso das atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta nos autos do PA nº 00664/2011, resolve:
- Nº 195 EXONERAR o servidor CHRISTIAN RAUL PEREIRA AGUIAR, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado de Sergipe, do cargo em comissão de Diretor de Secretaria, Código CJ-3, da 7ª Vara Federal daquela Seccional Subseção Judiciária de Estância.
- Nº 196 EXONERAR o servidor MARCONI JOSÉ DA CUNHA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado de Sergipe, do cargo em comissão de Diretor de Secretaria, Código CJ-3, da 6ª Vara Federal daquela Seccional Subseção Judiciária de Itabajana
- O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 16, inciso XXIV, do Regimento Interno, com fundamento no artigo 96, inciso I, alínea "b", da Constituição Federal, e tendo em vista o que consta nos autos do PA nº 00664/2011, "ad referendum" do E. Conselho de Administração deste Tribunal, resolve:
- Nº 197 NOMEAR o servidor CHRISTIAN RAUL PEREIRA AGUIAR, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado de Sergipe, para exercer o cargo em comissão de Diretor de Secretaria, Código CJ-3, da 6ª Vara Federal daquela Seccional -Subseção Judiciária de Itabaiana, em razão da exoneração de MAR-CONI JOSÉ DA CUNHA.
- O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 16, inciso XXIV, do Regimento Interno, com fundamento no artigo 96, inciso I, alínea "b", da Constituição Federal, e tendo em vista o que consta nos autos do PA nº 00292/2011, "ad referendum" do E. Conselho de Administração deste Tribunal, resolve:
- Nº 198 NOMEAR a servidora REJANE DOS SANTOS RODRI-GUES, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado de Sergipe, para exercer o cargo em comissão de Diretor de Secretaria, Código CJ-3, da 7ª Vara Federal daquela Seccional - Subseção Judiciária de Estância, em razão da exoneração de CHRISTIAN RÁUL PEREIRA AGUIAR.
- O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, no uso das atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta nos autos do PA nº 00628/2011, resolve:
- Nº 199 EXONERAR o servidor JOSEDIL CARLOS NERI NETO, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado de Sergipe, ora à disposição da Seção Judiciária do Estado de Pernambuco, do cargo em comissão de Diretor de Secretaria, Código CJ-3, da 25ª Vara Federal daquela Seccional Subseção Judiciária de Goiana.
- O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 16, inciso XXIV do Regimento Interno, com fundamento no artigo 96, inciso I, alínea "b", da Constituição Federal, e tendo em vista o que consta nos autos do PA nº 00628/2011, "ad referendum" do E. Conselho de Administração deste Tribunal, resolve:
- Nº 200 NOMEAR o servidor JOSEDIL CARLOS NERI NETO, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado de Sergipe, para exercer o cargo em comissão de Diretor de Secretaria, Código CJ-3, da 11º Vara Federal da Seção Judiciária do Estado do Rio Grande do Norte - Subseção Judiciária de Assu.

- O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, no uso das atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta nos autos do PA nº 00621/2011, resolve:
- Nº 201 EXONERAR a servidora FLÁVIA PATRÍCIO DE LA-CERDA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado de Pernambuco, do cargo em comissão de Diretor de Secretaria, Código CJ-3, da 23ª Vara Federal daquela Seccional - Subseção Judiciária de Garanhuns.
- O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 16, inciso XXIV do Regimento Interno, com fundamento no artigo 96, inciso I, alínea "b", da Constituição Federal, e tendo em vista o que consta nos autos do PA nº 00621/2011, "ad referendum" do E. Conselho de Administração deste Tribunal, resolve:
- Nº 202 NOMEAR a servidora FLÁVIA PATRÍCIO DE LACERDA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado de Pernambuco, para exercer o cargo em comissão de Diretor de Secretaria, Código CJ-3, da 30ª Vara Federal daquela Seccional Subseção Judiciária de Jaboatão dos Guararapes.
- O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, no uso das atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta nos autos do PA nº 00603/2011, resolve:
- Nº 203 EXONERAR o servidor FERNANDO AUGUSTO CA-LIXTO TEIXEIRA, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado de Pernambuco, do cargo em comissão de Diretor de Secretaria, Código CJ-3, da 26ª Vara Federal daquela Seccional - Subseção Judiciária de Palmares.
- O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 16, inciso XXIV do Regimento Interno, com fundamento no artigo 96, inciso I, alínea "b", da Constituição Federal, e tendo em vista o que consta nos autos do PA nº 00603/2011, "ad referendum" do E. Conselho de Administração deste Tribunal, resolve:
- Nº 204 NOMEAR o servidor FERNANDO AUGUSTO CALIXTO TEIXEIRA, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado de Pernambuco, para exercer o cargo em comissão de Diretor de Secretaria, Código CJ-3, da 24ª Vara Federal daquela Seccional Subseção Judiciária de Caruaru, em razão da exoneração de GABRIEL AUGUSTO DE AQUINO ALBUQUERQUE FILHO.
- O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, no uso das atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta nos autos do PA nº 00572/2011, resolve:
- Nº 205 EXONERAR o servidor GABRIEL AUGUSTO DE AQUI-NO ALBUQUERQUE FILHO, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado de Pernambuco, do cargo em comissão de Diretor de Secretaria, Código CJ-3, da 24ª Vara Federal daquela Seccional - Subseção Judiciária de Caruaru.
- O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 16, inciso XXIV do Regimento Interno, com fundamento no artigo 96, inciso I, alínea "b", da Constituição Federal, e tendo em vista o que consta nos autos do PA nº 00572/2011, "ad referendum" do E. Conselho de Administração deste Tribunal, resolve:
- Nº 206 NOMEAR o servidor GABRIEL AUGUSTO DE AQUINO ALBUQUERQUE FILHO, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado de Pernambuco, para exercer o cargo em comissão de Diretor de Secretaria, Código CJ-3, da 29ª Vara Federal daquela Seccional Subseção Judiciária de Jaboatão dos Guararapes.

LUIZ ALBERTO GURGEL DE FARIA

PORTARIAS DE 22 DE MARÇO DE 2011

- O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 16, inciso XXV, do Regimento Interno, resolve:
- Nº 243 DISPENSAR a servidora JAQUELINE FERREIRA GO-MES DE HOLANDA, Mat 553, do Quadro de Pessoal da Delegacia do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, ora à disposição deste Tribunal, da função comissionada de Supervisor-Assistente da Seção de Processamento de Causas Cíveis, Código FC-04, do Gabinete do Desembargador Federal Lázaro Guimarães.
- Nº 244 DESIGNAR a servidora JAQUELINE FERREIRA GOMES DE HOLANDA, Mat 553, do Quadro de Pessoal da Delegacia do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, ora à disposição deste Tribunal, para exercer a função comissionada de Supervisor, Código FC-05, da Seção de Capacitação e Aperfeiçoamento de Magistrados, da Escola da Magistratura Federal, em razão da dispensa de ALBERTINO INACIO DE LIMA

Nº 245 - DISPENSAR o servidor ALBERTINO INÁCIO DE LIMA, Mat 5195, do Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal da cidade de Olinda, ora à disposição deste Tribunal, da função comissionada de Supervisor, Código FC-05, da Seção de Capacitação e Aperfeiçoamento de Magistrados, da Escola da Magistratura Federal.

Nº 246 - DESIGNAR o servidor ALBERTINO INÁCIO DE LIMA, Mat 5195, do Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal da cidade de Olinda, ora à disposição deste Tribunal, para exercer a função comissionada de Supervisor-Assistente, Código FC-04, da Seção de Processamento de Causas Cíveis, do Gabinete do Desembargador Federal Lázaro Guimarães, em razão da dispensa de JAQUELINE FERREIRA GOMES DE HOLANDA.

LUIZ ALBERTO GURGEL DE FARIA

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

- O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta nos autos do PA nº 00664/2011, "ad referendum" do E. Conselho de Administração deste Tribunal, resolve:
- Nº 261 I AUTORIZAR a cessão do servidor CHRISTIAN RAUL PEREIRA AGUIAR, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado de Sergipe, lotado na 2ª Vara Federal daquela Seccional, em Aracaju, para exercer o cargo em comissão de Diretor de Secretaria, Código CJ-3, da 6ª Vara Federal Subseção Judiciária de Itabaiana, nos termos do art. 93, inciso I, da Lei nº 8.112/90, c/c a Resolução nº 05/2008, do Conselho da Justiça Federal.
- Federal daquela Seccional Subseção Judiciária de Estância, autorizada pela Portaria nº 01, de 04/01/2011, publicada no Diário Oficial da União de 07/01/2011, Seção 2, Pág. 49.

 III CONCEDER 10 (dez) dias de trânsito, nos termos do contra la contra de 11/2001 d
- III CONCEDER 10 (dez) dias de trânsito, nos termos do art. 18, da lei nº 8.112/90, com a redação dada pela Lei nº 9.527/97, c/c os artigos 44 a 46 da Resolução nº 03, de 10/03/2008, do Conselho da Justiça Federal.
- O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta nos autos do PA nº 00628/2011, "ad referendum" do E. Conselho de Administração deste Tribunal, resolve:
- Nº 262- I AUTORIZAR a cessão do servidor JOSEDIL CARLOS NERI NETO, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado de Sergipe, lotado na 6ª Vara Federal Sede daquela Seccional Subseção Judiciária de Itabaiana, para exercer o cargo em comissão de Diretor de Secretaria, Código CJ-3, da 11ª Vara Federal da Seção Judiciária do Estado do Rio Grande do Norte Subseção Judiciária de Assu, nos termos do art. 93, inciso I, da Lei nº 8.112/90, c/c a Resolução nº 05/2008, do Conselho da Justiça Federal.
- II REVOGAR a cessão do referido servidor à 25ª Vara Federal da Seção Judiciária do Estado de Pernambuco Subseção Judiciária de Goiana, autorizada pela Portaria nº 745, de 13/10/2010, publicada no Diário Oficial da União de 14/10/2010, Seção 2, Pág. 44.
- III CONCEDER 10 (dez) dias de trânsito, nos termos do art. 18, da lei nº 8.112/90, com a redação dada pela Lei nº 9.527/97, c/c os artigos 44 a 46 da Resolução nº 03, de 10/03/2008, do Conselho da Justiça Federal.
- O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta nos autos do PA nº 00621/2011, "ad referendum" do E. Conselho de Administração deste Tribunal, resolve:
- Nº 263 I AUTORIZAR a cessão da servidora FLÁVIA PATRÍCIO DE LACERDA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado de Pernambuco, lotada na Sede daquela Seccional, em Recife, para exercer o cargo em comissão de Diretor de Secretaria, Código CJ-3, da 30º Vara Federal Subseção Judiciária de Jaboatão dos Guararapes, nos termos do art. 93, inciso I, da Lei nº 8.112/90, c/c a Resolução nº 05/2008, do Conselho da Justiça Federal.
- II REVOGAR a cessão da referida servidora à 23ª Vara Federal da Seção Judiciária do Estado de Pernambuco Subseção Judiciária de Garanhuns, autorizada pela Portaria nº 438, de 22/06/2010, publicada no Diário Oficial da União de 24/06/2010, Seção 2, Pág. 61.

 III CONCEDER 10 (dez) dias de trânsito, nos termos do esta 18 de lei nº 8 112/00 como e redeção dede pela Lei nº 0.527/07
- III CONCEDER 10 (dez) dias de trânsito, nos termos do art. 18, da lei nº 8.112/90, com a redação dada pela Lei nº 9.527/97, c/c os artigos 44 a 46 da Resolução nº 03, de 10/03/2008, do Conselho da Justiça Federal.
- O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta nos autos do PA nº 00603/2011, "ad referendum" do E. Conselho de Administração deste Tribunal, resolve:
- Nº 264 I AUTORIZAR a cessão do servidor FERNANDO AU-GUSTO CALIXTO TEIXEIRA, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado de Pernambuco, lotado na Sede daquela Sec-

cional, em Recife, para exercer o cargo em comissão de Diretor de Secretaria, Código CJ-3, da 24º Vara Federal - Subseção Judiciária de Caruaru, nos termos do art. 93, inciso I, da Lei nº 8.112/90, c/c a Resolução nº 05/2008, do Conselho da Justiça Federal.

II - REVOGAR a cessão do referido servidor à 26ª Vara

Federal da Seção Judiciária do Estado de Pernambuco - Subseção Judiciária de Palmares, autorizada pela Portaria nº 462, de 28/06/2010, publicada no Diário Oficial da União de 30/06/2010, Seção 2, Pág. 87.
III - CONCEDER 10 (dez) dias de trânsito, nos termos do

art. 18, da lei nº 8.112/90, com a redação dada pela Lei nº 9.527/97, c/c os artigos 44 a 46 da Resolução nº 03, de 10/03/2008, do Conselho da Justiça Federal.

- O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta nos autos do PA nº 00572/2011, "ad referendum" do E. Conselho de Administração deste Tribunal, re-
- N° 265 I AUTORIZAR a cessão do servidor GABRIEL AUGUSTO DE AQUINO ALBUQUERQUE FILHO, Técnico Judiciário, Area Administrativa, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado de Pernambuco, lotado na Sede daquela Seccional, em Recife, para exercer o cargo em comissão de Diretor de Secretaria, Código CJ-3, da 29ª Vara Federal - Subseção Judiciária de Jaboatão dos Guararapes, nos termos do art. 93, inciso I, da Lei nº 8.112/90, c/c a Resolução nº 05/2008, do Conselho da Justiça Federal.
- II REVOGAR a cessão do referido servidor à 24ª Vara Federal da Seção Judiciária do Estado de Pernambuco Subseção Judiciária de Caruaru, autorizada pela Portaria nº 491, de 08/07/2010, publicada no Diário Oficial da União de 09/07/2010, Seção 2, Pág. 52.
- III CONCEDER 10 (dez) dias de trânsito, nos termos do art. 18, da lei nº 8.112/90, com a redação dada pela Lei nº 9.527/97, c/c os artigos 44 a 46 da Resolução nº 03, de 10/03/2008, do Conselho da Justiça Federal.

LUIZ ALBERTO GURGEL DE FARIA

CORREGEDORIA

ATO Nº 194, DE 23 DE MARÇO DE 2011

- O CORREGEDOR-REGIONAL DO TRIBUNAL REGIO-NAL FEDERAL DA 5º REGIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art.18 do Regimento Interno, com a redação dada pela
- Resolução nº 25, de 10/12/2008, resolve: I DESIGNAR o MM. Juiz Federal Substituto Dr. FÁBIO LUIZ DE OLIVEIRA BEZERRA, da 7ª Vara da Seção Judiciária do Estado do Rio Grande do Norte, para, sem prejuízo de outras de-signações, responder pela citada Vara, no período de 15/03/2011 a 13/04/2011, em razão de afastamento do MM. Juiz Federal Dr. MA-NUEL MAIA DE VASCONCELOS NETO, para compor este Tri-
- II TORNAR SEM EFEITO o Ato nº 183/CR, de 21/03/2011.

MANOEL DE OLIVEIRA ERHARDT

ATOS DE 24 DE MARÇO DE 2011

- O CORREGEDOR-REGIONAL DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art.18 do Regimento Interno, com a redação dada pela Resolução nº 25, de 10/12/2008, resolve:
- Nº 195 DESIGNAR o MM. Juiz Federal Substituto Dr. SÉRGIO DE ABREU BRITO, da 4ª Vara da Seção Judiciária do Estado de Alagoas, para, sem prejuízo de sua jurisdição e de outras designações, responder pela 5ª Vara da citada Seção Judiciária, no dia 31/03/2011, em razão de afastamento do MM. Juiz Federal Dr. RAIMUNDO ALVES DE CAMPOS JÚNIOR, para participar de reunião, em Bracilio DE
- Nº 196 DESIGNAR o MM. Juiz Federal Substituto Dr. DARTANHAN VERCINGETÓRIX DE ARAÚJO E ROCHA, da 9ª Vara da Seção Judiciária do Estado do Ceará, para, sem prejuízo de sua jurisdição e de outras designações, responder pela 12ª Vara da citada Seção Judiciária, no período de 23 a 25/03/2011, em razão de férias do MM. Juiz Federal Dr. AUGUSTINO LIMA CHAVES, e de licença para tratamento de saúde do MM. Juiz Federal Substituto Dr. LOSÉ DONATO DE APALÍJO NETO. JOSÉ DONATO DE ARAÚJO NETO.
- Nº 197 DESIGNAR o MM, Juiz Federal Substituto Dr. TEMÍS-N° 19/ - DESIGNAR O MM. Juiz Federal Substituto Dr. TEMIS-TOCLES ARAÚJO AZEVEDO, da 22ª Vara da Seção Judiciária do Estado do Ceará, para, sem prejuízo de outras designações, responder pela citada Vara, nos dias 30 e 31/03/2011, em razão de afastamentos do MM. Juiz Federal Dr. ANDRÉ DIAS FERNANDES, para par-ticipar da solenidade de posse da nova Mesa-Diretora deste Tribunal, e de reunião da REJUFE, em Recife-PE.
- Nº 198 DESIGNAR o MM. Juiz Federal Dr. RUDIVAL GAMA DO NASCIMENTO, da 10^a Vara da Seção Judiciária do Estado da Paraíba, para, sem prejuízo de sua jurisdição e de outras designações, responder pelas 4^a e 6^a Varas da citada Seção Judiciária, no dia 30/03/2011, em razão de afastamento do MM. Juiz Federal Substituto Dr. TÉRCIUS GONDIM MAIA, participar da solenidade de posse da nova Mesa-Diretora deste Tribunal.

- Nº 199 DESIGNAR o MM. Juiz Federal Substituto Dr. MÁRIO AZEVEDO JAMBO, da 2ª Vara da Seção Judiciária do Estado do Rio Grande do Norte, para, sem prejuízo de sua jurisdição e de outras designações, responder pela 6ª Vara da citada Seção Judiciária, no dia 24/03/2011, em razão de afastamentos do MM. Juiz Federal Dr. JAILSOM LEANDRO DE SOUSA, e do MM. Juiz Federal Substituto Dr. HALLISON RÊGO BEZERRA, para participarem da solenidade de instalação da 11ª Vara da referida Seção Judiciária.
- O CORREGEDOR-REGIONAL DO TRIBUNAL REGIO-NAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art.18 do Regimento Interno, com a redação dada pela Resolução nº 25, de 10/12/2008, resolve:
- Nº 200 DESIGNAR o MM. Juiz Federal Substituto Dr. LEO-N° 200 - DESIGNAR o MM. Juiz Federal Substituto Dr. LEO-POLDO FONTENELE TEIXEIRA, da 7ª Vara da Seção Judiciária do Estado do Ceará, para, sem prejuízo de sua jurisdição e de outras designações, responder pela 25ª Vara da citada Seção Judiciária, no período de 28/03 a 20/04/2011, em razão de férias do MM. Juiz Federal Dr. SÉRGIO FIUZA TAHIM DE SOUSA BRASIL, e de pedido de exoneração do MM. Juiz Federal Substituto Dr. ANTÔNIO FELIPE DE AMORIM CADETE.
- O CORREGEDOR-REGIONAL DO TRIBUNAL REGIO-NAL FEDERAL DA 5^a REGIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art.18 do Regimento Interno, com a redação dada pela Resolução nº 25, de 10/12/2008, tendo em vista o que consta em mensagem eletrônica enviada pelo MM. Juiz Federal Substituto Dr. TERCIUS GONDIM MAIA, da 10ª Vara da Seção Judiciária do Estado da Paraíba, resolve:
- Nº 201 TORNAR SEM EFEITO o Ato nº 187/CR, de 22/03/2011
- O CORREGEDOR-REGIONAL DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art.18 do Regimento Interno, com a redação dada pela Resolução nº 25, de 10/12/2008, resolve:
- N° 202 DESIGNAR o MM. Juiz Federal Substituto Dr. TÉRCIUS GONDIM MAIA, da $10^{\rm a}$ Vara da Seção Judiciária do Estado da Paraíba, para, sem prejuízo de sua jurisdição e de outras designações, responder pela 11º Vara da citada Seção Judiciária, no dia 24/03/2011, em razão de afastamento do MM. Juiz Federal Dr. ROGÉRIO ROBERTO GONÇALVES DE ABREU, para participar de reunião da Turma Recursal dos Juizados Especiais Federais.
- Nº 203 DESIGNAR o MM. Juiz Federal Dr. ANDRÉ LUIS MAIA Nº 203 - DESIGNAR o MM. Juiz Federal Dr. ANDRE LUIS MAIA TOBIAS GRANJA, da 1ª Vara da Seção Judiciária do Estado de Alagoas, para, sem prejuízo de sua jurisdição e de outras designações, responder pela 7ª Vara da citada Seção Judiciária, no dia 30/03/2011, em razão de afastamento do MM. Juiz Federal Dr. RUBENS DE MENDONÇA CANUTO NETO, para participar da solenidade de posse da nova Mesa-Diretora deste Tribunal, e de reunião da REJUFE, em Recife-PE.

 TORNAR SEM EFEITO o Ato nº 187/CR, de 22/03/2011.

MANOEL DE OLIVEIRA ERHARDT

PORTARIAS DE 24 DE MARÇO DE 2011

- O CORREGEDOR-REGIONAL DO TRIBUNAL REGIO-NAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta no PA nº 654/2011, re-
- $N^{\rm o}$ 73 I INTERROMPER, a partir de 10/03/2011, o usufruto do 1º (primeiro) período de férias relativo ao exercício de 2008, fixado de 16/02 a 17/03/2011, da MM. Juíza Federal Drª DANIELA ZARZAR PEREIRA DE MELO QUEIROZ, da 28ª Vara da Seção Judiciária do Estado de Pernambuco.
- II ADIAR, *sine die*, o usufruto do 2º (segundo) período de férias relativo ao exercício de 2008, fixado de 18/03 a 16/04/2011, da mencionada Magistrada.
- O CORREGEDOR-REGIONAL DO TRIBUNAL REGIO-NAL FEDERAL DA 5º REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta no PA nº 662/2011, re-
- Nº 74 ALTERAR o usufruto de dias de férias do MM. Juiz Federal Dr. EMILIANO ZAPATA DE MIRANDA LEITÃO, da 4ª Vara da Seção Judiciária do Estado da Paraíba, a seguir discriminados:

 I ADIAR, para 18/03/2011, 19/03/2011 e 22 a 25/03/2011, o usufruto de 06 (seis) dias remanescentes do 1º (primeiro) período de férias relativo ao exercício de 2001, fixados de 09 a 14/03/2011.
- II ADIAR, para 26/03 a 24/04/2011, o usufruto do 2º (segundo) período de férias relativo ao exercício de 2001, fixado de 15/03 a 13/04/2011.
- III ADIAR, para 25/04 a 15/05/2011 e 21 a 29/05/2011, o usufruto do 2º (segundo) período de férias relativo ao exercício de 2008, fixado de 14/04 a 13/05/2011.
- O CORREGEDOR-REGIONAL DO TRIBUNAL REGIO-NAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta no PA nº 660/2011, re-
- $N^{\rm o}$ 75 INTERROMPER, a partir de 11/03/2011, o usufruto do 2º (segundo) período de férias relativo ao exercício de 2008, fixado de 09/03 a 07/04/2011, da MM. Juíza Federal Dr $^{\rm a}$ TELMA MARIA SANTOS, da 1 $^{\rm a}$ Vara da Seção Judiciária do Estado de Sergipe.

- O CORREGEDOR-REGIONAL DO TRIBUNAL REGIO-NAL FEDERAL DA 5º REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta no PA nº 716/2011, re-
- N° 76 AUTORIZAR o usufruto de dias de férias do MM. Juiz Federal Dr. JOSÉ VIDAL SILVA NETO, da 4ª Vara da Seção Judiciária do Ceará, a seguir discriminados:

PERÍODO AQUISITIVO	PERÍODO DE USU- FRUTO	N° DE DIAS
1°/2011	15 a 24/04/2011	10

- O CORREGEDOR-REGIONAL DO TRIBUNAL REGIO-NAL FEDERAL DA 5º REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta no PA nº 652/2011, re-
- N° 77 ADIAR, sine die, o usufruto do 2º (segundo) período de férias relativo ao exercício de 2006, fixado de 21/03 a 19/04/2011, do MM. Juiz Federal Dr. CARLOS REBÊLO JÚNIOR, da 5ª Vara da Seção Judiciária do Estado de Sergipe.
- O CORREGEDOR-REGIONAL DO TRIBUNAL REGIO-NAL FEDERAL DA 5º REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta no PA nº 658/2011, re-
- N° 78 ADIAR, *sine die*, o usufruto do 1° (primeiro) período de férias relativo ao exercício de 2010, fixado de 21/03 a 19/04/2011, do MM. Juiz Federal Dr. MANUEL MAIA DE VASCONCELOS NE-TO, da 7ª Vara da Seção Judiciária do Estado do Rio Grande do
- O CORREGEDOR-REGIONAL DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5º REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta no PA nº 661/2011, re-
- Nº 79 ADIAR, sine die, o usufruto do 1º (primeiro) período de férias relativo ao exercício de 2007, fixado de 11/05 a 09/06/2011, do MM. Juiz Federal Dr. JAILSOM LEANDRO DE SOUSA, da 6ª Vara da Seção Judiciária do Estado do Rio Grande do Norte.
- O CORREGEDOR-REGIONAL DO TRIBUNAL REGIO-NAL FEDERAL DA 5º REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta no PA nº 659/2011, re-
- N° 80 AUTORIZAR o usufruto de dias de férias do MM. Juiz Federal Dr. JOSÉ HELVESLEY ALVES, da $13^{\rm a}$ Vara da Seção Judiciária do Ceará, a seguir discriminados:

PERÍODO AQUISITIVO	PERÍODO DE USU- FRUTO	N° DE DIAS
2°/2009	01 a 30/09/2011	30

- O CORREGEDOR-REGIONAL DO TRIBUNAL REGIO-NAL FEDERAL DA 5º REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta no PA nº 657/2011, re-
- Nº 81 ADIAR, para 28/03 a 20/04/2011, o usufruto de 24 (vinte e quatro) dias remanescentes do 2º (segundo) período de férias relativo ao exercício de 2003, fixado de 14/03 a 06/04/2011, do MM. Juiz Federal Dr. SÉRGIO FIUZA TAHIM DE SOUSA BRASIL, da 17ª Vere de Socióa Idigilidad de Estada O Caracteria. Vara da Seção Judiciária do Estado do Ceará.
- O CORREGEDOR-REGIONAL DO TRIBLINAL REGIO-NAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta no PA nº 718/2011, re-
- Nº 82 ADIAR, para 03/10 a 01/11/2011, o usufruto do 2º (segundo) período de férias relativo ao exercício de 2011, fixado de 18/07 a 16/08/2011, do MM. Juiz Federal Dr. FRANCISCO ALVES DOS SANTOS JÚNIOR, da 2ª Vara da Seção Judiciária do Estado de
- O CORREGEDOR-REGIONAL DO TRIBUNAL REGIO-NAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta no PA nº 517/2011, resolve:
- Nº 83 ADIAR, para 16/05 a 14/06/2011, o usufruto do 2º (segundo) período de férias relativo ao exercício de 2010, fixado de 02 a 31/05/2011, da MM. Juíza Federal Dr^a DANIELLE SOUZA DE AN-DRADE E SILVA CAVALCANTI, da 14ª Vara da Seção Judiciária do Estado de Pernambuco.
- O CORREGEDOR-REGIONAL DO TRIBUNAL REGIO-NAL FEDERAL DA 5º REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta no PA nº 656/2011, re-
- Nº 84 I ADIAR, para 17/05 a 15/06/2011, o usufruto do 2º (segundo) período de férias relativo ao exercício de 2010, fixado de 21/03 a 19/04/2011, do MM. Juiz Federal Dr. ANDRÉ DIAS FER-
- NANDES, da 22ª Vara da Seção Judiciária do Estado do Ceará.

 II ADIAR, para 16/11 a 15/12/2011, o usufruto do 1º (primeiro) período de férias relativo ao exercício de 2011, fixado de 16/05 a 14/06/2011, do mencionado Magistrado.



O CORREGEDOR-REGIONAL DO TRIBUNAL REGIO-NAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta no PA nº 721/2011, re-

Nº 85 - AUTORIZAR o usufruto de dias de férias do MM. Juiz Federal Dr. ALCIDES SALDANHA LIMA, da 10ª Vara da Seção Judiciária do Ceará, a seguir discriminados:

PERÍODO AQUISITIVO	PERÍODO DE USU- FRUTO	N° DE DIAS
2°/2010	11 a 15/04/2011	05
2°/2009	25 a 29/04/2011	05

O CORREGEDOR-REGIONAL DO TRIBUNAL REGIO-NAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta no PA nº 730/2011, re-

Nº 86 - ANTECIPAR, para 04/07 a 02/08/2011, do usufruto do 2º (segundo) período de férias relativo ao exercício de 2010, fixado de 17/11 a 16/12/2011, do MM. Juiz Federal Dr. ANDRÉ LUIS MAIA TOBIAS GRANJA, da 1ª Vara da Seção Judiciária do Estado de

O CORREGEDOR-REGIONAL DO TRIBUNAL REGIO-NAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta no PA nº 731/2011, re-

 N° 87 - AUTORIZAR o usufruto de dias de férias da MM. Juíza Federal Dr
ª ARA CÁRITA MUNIZ DA SILVA, da 15ª Vara da Seção Judiciária de Pernambuco, a seguir discriminados:

PERÍODO AQUISITI- VO	PERÍODO DE USU- FRUTO	N° DE DIAS
2°/2011	02 a 31/05/2011	30

O CORREGEDOR-REGIONAL DO TRIBUNAL REGIO-NAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta no PA nº 729/2011, re-

 $N^{\rm o}$ 88 - ADIAR, $\it sine\ die$, o usufruto dos dias 21 a 25/03/2011 do 2º (segundo) período de férias relativo ao exercício de 2010, fixado de 10/03 a 08/04/2011, do MM. Juiz Federal Dr. FREDERICO AU-GUSTO LEOPOLDINO KOEHLER, da 23ª Vara da Seção Judiciária O CORREGEDOR-REGIONAL DO TRIBUNAL REGIONAL FE-DERAL DA 5ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta no PA nº 719/2011, resolve:

Nº 89 - ADIAR, sine die, o usufruto do 2º (segundo) período de férias relativo ao exercício de 1997, fixado de 21/03 a 19/04/2011, do MM. Juiz Federal Dr. JORGE LUÍS GIRÃO BARRETO, da 2ª Vara da Seção Judiciária do Estado do Ceará.

O CORREGEDOR-REGIONAL DO TRIBUNAL REGIO-NAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta no PA nº 720/2011, re-

Nº 90 - ADIAR, para 06 a 22/06/2011, o usufruto dos dias 30/03 a 15/04/2011 do 1º (primeiro) período de férias relativo ao exercício de 2006, fixado de 21/03 a 19/04/2011, do MM. Juiz Federal Dr. JORGE ANDRÉ DE CARVALHO MENDONÇA, da 25ª Vara da Seção Judiciária de Pernambuco.

O CORREGEDOR-REGIONAL DO TRIBUNAL REGIO-NAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta no PA nº 155/2011, re-

Nº 91 - ALTERAR as férias do MM. Juiz Federal Substituto Dr. RAFAEL SOARES SOUZA, da 3ª Vara da Seção Judiciária do Estado de Sergipe, do modo a seguir descrito:

PERÍODO AQUISITIVO	PERÍODO DE USUFRU- TO	N° DE DIAS
1°/2007	30/06 a 29/07/2011	30
2°/2007	30/07 a 28/08/2011	30

O CORREGEDOR-REGIONAL DO TRIBUNAL REGIO-NAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta no PA nº 722/2011, re-

Nº 92 - ADIAR, sine die, o usufruto do 2º (segundo) período de férias relativo ao exercício de 2010, fixado de 03/11 a 02/12/2011, do MM. Juiz Federal Substituto Dr. TEMÍSTOCLES ARAÚJO AZEVEDO, da 22ª Vara da Seção Judiciária do Estado do Ceará.

MANOEL DE OLIVEIRA ERHARDT

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO AMAPÁ

PORTARIA Nº 119, DE 23 DE MARCO DE 2011

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO AMAPÁ, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo art. 16, XXXII, do Regimento Interno desta Corte, re-

Art. 1º Dispensar a servidora DAISE DO SOCORRO SANCHES SANTOS, Analista Judiciário, Área Administrativa, do exercício da Fun-ção Comissionada de Chefe da Seção de Acompanhamento e Orientação de Gestão, Código FC-6, vinculada à Coordenadoria de Controle Interno deste ribunal, e designá-la para o exercício da Função Comissionada de Oficiala de Gabinete, Nível FC-5, vinculada à Corregedoria Regional Eleitoral.

Art. 2º Designar o servidor WAGNER DONIZETH DE SOUZA, Analista Judiciário, Área Administrativa, Especialidade

Contabilidade, para o exercício da Função Comissionada de Chefe da Seção de Acompanhamento e Orientação de Gestão, Código FC-6, vinculada à Coordenadoria de Controle Interno deste Tribunal.

Art. 3°. Publique-se se e registre-se. Gabinete da Presidência do Tribunal Regional Eleitoral do Amapá, em 23 de março de 2011.

Des. EDINARDO MARIA RODRIGUES DE SOUZA

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO AMAZONAS

PORTARIA Nº 196, DE 16 DE MARCO DE 2011

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO AMAZONAS, no uso de suas atribuições legais e re-

CONSIDERANDO o requerimento da servidora Karina César Corrêa de Melo Raposo, protocolado em 1º de marco de 2011, sob n. 004960, resolve:

Exonerar, a pedido, nos termos do artigo 34, caput, da Lei 8.112/1990, a contar do dia 21 de fevereiro de 2011, a servidora KARINA CESAR CORREA DE MELO RAPOSO, matrícula n. 2.301.927, NI-A-1, do cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, do quadro de pessoal deste Tribunal, criado pela Lei n. 11.202, de 29.11.2005.liberação.

Des. MARIA DAS GRAÇAS PESSOA FIGUEIREDO

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO DISTRITO FEDERAL DIRETORIA-GERAL

PORTARIA Nº 58, DE 24 DE MARÇO DE 2011

O DIRETOR-GERAL DO TRIBUNAL REGIONAL ELEI-TORAL DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista a delegação de competência constante da Portaria-GP nº 155, de 27.04.2010, e o constante do Procedimento Ad-

ministrativo nº 14.760/2011, resolve:

Designar a servidora MAGUINE CANTUARIA SADALA,
Técnico Judiciário - Área Administrativa, do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, para substituir o Assessor I de Apoio Administrativo da Vice-Presidência e Corregedoria, código CJ -1, em seus impedimentos legais e eventuais, ficando, consequentemente, dispensado o servidor Paulo Lucena Melo.

FÁBIO MOREIRA LIMA

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO ESPÍRITO SANTO

ATO Nº 105, DE 23 DE MARÇO DE 2011

O Desembargador Pedro Valls Feu Rosa, Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Espírito Santo, no uso de suas atribuições previstas no art. 11, inciso XXIV do Regimento Interno desta Corte, Resolução n. 205 -2003, e tendo em vista o contido nos autos de protocolo n. 2033-2011 (Processo Administrativo n. 3461.2011.608.0000, Classe 26) e na Resolução TRE-ES n. 124, de 14.03.2011, publicada em 18.03.2011, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária à Francesca Durão Correia Lima, servidora do quadro permanente da Secretaria deste Tribunal, ocupante do cargo efetivo de Analista Judiciário, Nível Superior, Área Judiciária, Classe C, Padrão 15, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional n. 47-05, com proventos integrais correspondentes à remuneração do seu cargo efetivo, nos termos da Lei n. 11.416-06, acrescidos da vantagem do adicional por tempo de serviço, no percentual de 19% (dezenove por cento), nos termos do art. 15, II, da MP 2225-45; de 10/10 (dez décimos) do valor da função comissionada/FC.09, correspondente ao consdecimos) do valor da runçao comissionada/PC-09, correspondente ao constante da tabela remuneratória da Lei 9.421-96, acrescido dos reajustes de 11,98 %, da Lei 10.331-2001 e Lei 10.697-2003, sob a forma de vantagem pessoal nominalmente identificada/VPNI, nos termos do art. 62-A da Lei 8.112-90 e art. 15 da Lei 9.527-97, art. 8° da Lei 8.911-94 e Decisão do Colendo TCU 753-1999/ Plenário; da vantagem pecuniária individual/VPI, instituída pela Lei n. 10.698-2003; do Adicional de Qualificação/AQ, previsto no art. 14 e 15. inciso III da Lei 11.1416-2006 e da opção do cargo de cargo. visto no art. 14 e 15, inciso III da Lei 11.416-2006 e da opção do cargo em comissão de Secretário/CJ.3, nos termos do art. 18, § 2°, II da Lei 11.416-06, em consonância com a jurisprudência firmada pelo Tribunal de Contas da União (Acórdãos 2076-2005, 663-2008 e 1277-200 8/Plenário).

PEDRO VALLS FEU ROSA

ATO Nº 106, DE 24 DE MARCO DE 2011

O Desembargador Pedro Valls Feu Rosa, Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Espírito Santo, no uso de suas atribuições

Exonerar a servidora Francesca Durão Correia Lima do exercício do cargo em comissão de Secretário Judiciário - CJ.03, com lotação na Secretaria Judiciária, em virtude de aposentadoria, a partir da publicação do Ato.

PEDRO VALLS FEU ROSA

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARANÁ

PORTARIA Nº 143, DE 21 DE MARÇO DE 2011

O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DO TRIBUNAL RE-GIONAL ELEITORAL DO PARANÁ, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 19, inciso IX, do Regimento Interno deste Tribunal e tendo em vista a efetivação do Concurso Público instituído pelo Edital 001, de 17 de dezembro de 2004, publicado no Diário Oficial da União nº 246, de 23 de dezembro de 2004, homologado pela Portaria nº 249-GP, de 21 de setembro de 2007, publicada no Diário Oficial da União nº 184, de 24 de setembro de 2007, e em conformidade com os itens 8.1 a. e 8.2 do Edital retro mencionado e, considerando o contido no protocolado nº 21.021/2004 e ainda no PAD nº 4852/2010, resolve:

I - Tornar sem efeito a nomeação do candidato abaixo re-lacionado, efetuada através da Portaria nº 74, de 11/02/2011, publicada no DOU nº 32, de 15/02/2011, em virtude de preclusão do prazo para posse:
EDUARDO VILLA COIMBRA CAMPOS

Cargo: Analista Judiciário - Área de Atividade Judiciária Região: Curitiba

Des. ROGÉRIO KANAYAMA

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE SÃO PAULO

PORTARIA Nº 27, DE 11 DE MARÇO DE 2011

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DE SÃO PAULO, no uso das atribuições regimentais e tendo em vista o que consta do SADP 13446/1982, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais à servidora ANADAIR SOUSA COSTA, matrícula n. 309.22-2.431.742, RG n. 9.445.428 e CPF n. 011.205.038-76, ocupante do cargo de Analista Judiciário, Área Administrativa, Classe C, Padrão 15, nos termos do artigo 3º e parágrafo único da Emenda Constitucional n. 47, de 5 de julho de 2005, publicada no Diário Oficial da União em 6 de julho de 2005, e artigo 185, inciso I, alínea a, e § 1°, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicada em 12 de dezembro de 1990, e republicada em 18 de março de 1998, acrescida da parcela da opção referente à função comissionada de Chefe de Seção, nível FC-5, prevista no artigo 2º da Lei n. 8.911, de 11 de julho de 1994, publicada no Diário Oficial da União em 12 de julho de 1994, c.c. o artigo 18, § 2°, da Lei n. 11.416, de 15 de dezembro de 2006, publicada no DOU de 15 de dezembro de 2006, com edição extra e republicada no Diário Oficial da União de 19 de dezembro de 2006, com base no item 9.3.1 do Acórdão n. 2.076/2005 - TCU - Plenário, c.c. o Acórdão n. 1277/2008 - TCU - Plenário, sem prejuízo da percepção da vantagem pessoal nominalmente identificada - VPNI na base de 1/5 do cargo, em comissão, de Coordenador, nível VPNI na base de 1/5 do cargo, em comissão, de Coordenador, invei CJ-2, e de 4/5 do cargo, em comissão, de Secretário, nível CJ-3, nos termos do artigo 62-A da Lei n. 8.112/1990, com redação da Medida Provisória n. 2.225-45/2001, c.c. os artigos 3° e 10 da Lei n. 8.911, de 11 de julho de 1994, publicada no Diário Oficial da União de 12 de julho de 1994, e 9° da Lei n. 9.624, de 2 de abril de 1998, publicada no Diário Oficial da União de 8 de abril de 1998, e artigo 15, § 1°, da Lei n. 9.527, de 10 de dezembro de 1997, publicada no Diário Oficial da União de 11 de dezembro de 1997.

WALTER DE ALMEIDA GUILHERME

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL **DE SERGIPE**

ATOS DE 24 DE MARÇO DE 2011

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DE SERGIPE, Desa, Suzana Maria Carvalho Oliveira, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 17, inciso VIII, do Regimento Interno;

Considerando o art. 35, inciso I, da Lei 8.112/90, com a redação dada pela Lei 9.527/97; resolve:

Nº 3 - Art. 1º EXONERAR a servidora DEBORA MARIA BAR-BOSA DO NASCIMENTO, Técnico Judiciário, matrícula 3092376, do cargo em comissão de Assessora I de Planejamento e Gestão, CJ-1, da Secretaria Judiciária deste Regional.

Art. 2º Este Ato produzirá seus efeitos a partir da publi-

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DE SERGIPE, Desa. Suzana Maria Carvalho Oliveira, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 17, inciso VIII, do Regimento Interno;

Considerando os arts. 9, II e 35, inciso I, da Lei 8.112/90, com a redação dada pela Lei 9.527/97; resolve:

 $N^{\rm o}$ 4 - Art. 1º EXONERAR a senhora GERALDA CRISTINA DA SILVA MENEZES BEZERRA, Carteira de Identidade 337.400, $2^{\rm a}$ via, SSP/SE, CPF 126.977.455-72, do cargo em comissão de Diretora Geral, CJ-4, do Tribunal Regional Eleitoral de Sergipe.

Art. 2º NOMEAR a referida senhora para o cargo em comissão de Assessora I de Planejamento e Gestão, CJ-1, da Secretaria Judiciária deste Regional.

Art. 3º Este Ato produzirá seus efeitos a partir da publi-

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DE SERGIPE, Desa. Suzana Maria Carvalho Oliveira, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 17, inciso VIII, do Regimento Interno;

Considerando os arts. 9, II e 35, inciso I, da Lei 8.112/90, com a redação dada pela Lei 9.527/97; resolve:

Nº 5 - Art. 1º EXONERAR a servidora MARIA CONCEIÇÃO DE VASCONCELOS, Técnico Judiciário, matrícula 3092339, do cargo em comissão de Coordenadora de Execução Orçamentária e Financeira, CJ-2, da Secretaria de Administração e Orçamento deste Regional.

Art. 2º NOMEAR a referida servidora para o cargo em comissão de Diretora Geral, CJ-4, deste Tribunal.

Art. 3º Este Ato produzirá seus efeitos a partir da publi-

Desa MARIA CARVALHO OLIVEIRA

TRIBUNAL DE JUSTICA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS

PORTARIAS DE 23 DE MARÇO DE 2011

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal, e tendo em vista o contido no PA N. 2.810/2011,

Nº 291 - Designar RAQUEL SILVA DE FARIA, matrícula N. 315.376, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Controle Interno, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para substituir o titular do Cargo em Comissão, CJ-02, de Subsecretário de Auditoria e Análise de Atos/SECI, no período de 2 a 3 de março de 2011, em virtude de afastamento simultâneo do titular e do substituto legal e eventual.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal, e tendo em vista o contido no PA N. 03.555/2011.

Nº 294 - Art. 1º Dispensar MARCIO RATES QUARANTA, matrícula N. 316.785, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da Função Comissionada, FC-05, de Oficial de Gabinete, destinada ao Secretário do Juiz, da 7ª Vara de Família da Circunscrição Judiciária de Brasília.

Circunscrição Judiciária de Brasília.

Art. 2º Designar a Bacharela em Direito PATRICIA LACERDA FONSECA, matrícula N. 311.896, Técnico Judiciário, Área
Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a
Função Comissionada, FC-05, de Oficial de Gabinete, destinada ao
Secretário do Juiz, da 7ª Vara de Família da Circunscrição Judiciária
de Brasília, ficando dispensada da Função Comissionada, FC-05, de

oficial de Gabinete, do Gabinete do Excelentíssimo Senhor Desembargador NIVIO GERALDO GONÇALVES.

Art. 3º Designar MAILA MENDES DE SANTANA, matrícula N. 315.636, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-03, de Assistente, da 7ª Vara de Família da Circunscrição Judiciária de Brasília, ficando dispensada MONICA DE CASSIÁ SOU-SA CARVALHO, matrícula N. 311.033, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

Art. 4º Designar ANA GABRIELA ALVES BARRETO, matrícula N. 315.025, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-01, de Executante, da 7ª Vara de Família da Circunscrição Judiciária de Brasília, ficando dispensada RUSKAYA ROCHA E MENEZES, matrícula N. 312.665, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

O PRESIDENTE DO TRIBUŅAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal, e tendo em vista o contido no PA N. 3.418/2011,

Nº 295 - Designar a Bacharela em Direito PAULA TIBURTINO ALVES DE SENA, matrícula N. 314.935, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para substituir o titular do Cargo em Comissão, CJ-03, de Assessor de Desembargador, do Excelentíssimo Senhor Desembargador GEORGE LOPES LEITE, nos seus impedimentos legais e eventuais.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal, e tendo em vista o contido no PA N. 02.534/2011,

Nº 296 - Art 1º Exonerar CELENE MARIA PEREIRA BORGES matrícula N. 308.482, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do Cargo em Comissão, CJ-03, de Assessor de Desembargador, do Gabinete do Excelentíssimo Senhor Desembargador GETULIO PINHEIRO DE SOUZA.

Art. 2º Exonerar GILSON TEIXEIRA DE CASTRO, matrícula N. 309.517, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do Cargo em Comissão, CJ-02, de Assessor de Desembargador, do Gabinete do Excelentíssimo Senhor Desembargador GETULIO PINHEIRO DE SOUZA.

Art. 3º Dispensar GILSON TEIXEIRA DE CASTRO, matrícula N. 309.517, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da Substituição do titular do Cargo em Comissão, CJ-03, de Assessor de Desembargador, do Gabinete do Excelentíssimo Senhor Desembargador GETULIO PINHEIRO DE SOUZA.

Art. 4º Dispensar ANTONIO DE FATIMA OLIVEIRA SANTOS, matrícula N. 308.791, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da Substituição do titular do Cargo em Comissão, CJ-02, de Assessor de Desembargador, do Gabinete do Excelentíssimo Senhor Desembargador GETULIO PINHEI-RO DE SOUZA

Art. 5º Dispensar ANTONIO DE FATIMA OLIVEIRA SANTOS, matrícula N. 308.791, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da Função Comissionada, FC-05, de Oficial de Gabinete, do Gabinete do Excelentíssimo Senhor Desembargador GETULIO PINHEIRO DE SOUZA.

Art. 6º Dispensar RENATA ZANETTI GUIMARAES DA SILVA, matrícula N. 314.691, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da Função Comissionada, FC-05, de Oficial de Gabinete, do Gabinete do Excelentíssimo Senhor Desembargador GETULIO PINHEIRO DE SOUZA.

Art. 7º Dispensar LUCIANO PIFANO PONTES, matrícula N. 314.007, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da Função Comissionada, FC-04, de Assis-tente de Gabinete, do Gabinete do Excelentíssimo Senhor Desembargador GETULIO PINHEIRO DE SOUZA.

bargador GETULIO PINHEIRO DE SOUZA.

Art. 8º Dispensar DANIEL AUGUSTUS AIRES PEREIRA, matrícula N. 312.244, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da Função Comissionada, FC-04, de Assistente de Gabinete, do Gabinete do Excelentíssimo Senhor Desembargador GETULIO PINHEIRO DE SOUZA.

Art. 9º Nomear o Bacharel em Direito MARCIO RATES QUARANTA, matrícula N. 316.785, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer o Cargo em Comissão CL03, de Assessor de Desembargador do Gabinete do

em Comissão, CJ-03, de Assessor de Desembargador, do Gabinete do Excelentíssimo Senhor Desembargador LUCIANO MOREIRA VAS-CONCELLOS.

Art. 10 Nomear a Bacharela em Direito MONICA DE CAS-SIA SOUSA CARVALHO, matrícula N. 311.033, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer o Cargo em Comissão, CJ-02, de Assessor de Desembargador, do Gabinete do Excelentíssimo Senhor Desembargador LUCIANO MO-REIRA VASCONCELLOS.

Art. 11 Designar a Bacharela em Direito RUSKAYA RO-CHA E MENEZES, matrícula N. 312.665, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para substituir o titular do Cargo em Comissão, CJ-03, de Assessor de Desembargador, do Gabinete do Excelentíssimo Senhor Desembargador LUCIANO MOREIRA VASCONCELLOS, nos seus impedimentos legais e even-

Art. 12 Designar o Bacharel em Direito RAMIRO LUIZ FERREIRA JUNIOR, matrícula N. 315.765, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para substituir o titular do Cargo em Comissão, CJ-02, de Assessor de Desembargador, do Gabinete do Excelentíssimo Senhor Desembargador LUCIANO MOREIRA VASCONCELLOS, nos seus impedimentos legais e even-

Art. 13 Designar a Bacharela em Direito RUSKAYA RO-CHA E MENEZES, matrícula N. 312.665, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-05, de Oficial de Gabinete, do Gabinete do Excelentíssimo Senhor Desembargador LUCIANO MOREIRA VAS-CONCELLOS.

Art. 14 Designar a Bacharela em Direito MARINA MO-RENA BEZERRA ZANETTI, matrícula N. 312.389, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-05, de Oficial de Gabinete, do Gabinete do Excelentíssimo Senhor Desembargador LUCIANO MOREIRA VASCONCELLOS.

Art. 15 Designar o Bacharel em Direito RAMIRO LUIZ FERREIRA JUNIOR, matrícula N. 315.765, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Funcão Comissionada FC-05 de Oficial de Gabinete do Gabinete do Excelentíssimo Senhor Desembargador LUCIANO MOREIRA VAS-CONCELLOS.

Art. 16 Designar AMANDA LUCAS GOMES, matrícula N. 315.480, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-04, de Assistente de Gabinete, do Gabinete do Excelentíssimo Senhor De-sembargador LUCIANO MOREIRA VASCONCELLOS.

Art. 17 Designar LUCIANA BENVINDO BARROS FER-NANDES, matrícula N. 311.361, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-04, de Assistente de Gabinete, do Gabinete do Excelentíssimo Senhor Desembargador LUCIANO MOREIRA VAS-CONCELLOS, ficando dispensada da Função Comissionada, FC-05, de Oficial de Gabinete, destinada ao Substituto do Diretor de Secretaria, da 1ª Vara da Infância e da Juventude do Distrito Federal.

Art. 18 Designar MARTHA DALESCIO SA TELES AQUI-NO, matrícula N. 316.137, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-04, de Assistente de Gabinete, do Gabinete do Excelentíssimo Senhor Desembargador LUCIANO MOREIRA VASCON-CELLOS.

Art. 19 Designar BRUNO DE OLIVEIRA VIANA QUI-RINO, matrícula N. 315.622, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-02, de Auxiliar Especializado, do Gabinete do Excelentíssimo Senhor Desembargador LUCIANO MOREIRA VAS-CONCELLOS, ficando dispensado da Função Comissionada, FC-02, de Auxiliar Especializado, do Gabinete do Excelentíssimo Senhor Desembargador ROMAO CICERO DE OLIVEIRA.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal, e tendo em vista o contido no PA N. 3.796/2011, resolve:

 N° 299 - Designar EDSON ALVES GOUVEIA, matrícula N. 313.446, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-02, de Auxiliar Especializado, do Gabinete do Excelentíssimo Senhor Desembargador JOAO EGMONT LEONCIO LOPES.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal, e tendo em vista o contido no PA N. 3.714/2011, resolve.

Nº 300 - Designar MARIA LUCIA MENDES DOS SANTOS, matrícula N. 308.597, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-02, da Diretoria do Fórum da Circunscrição Judiciária de Sobradinho, ficando dispensada TAMORA MOEMA ALVES BORGES, matrícula N. 308.179, Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Telecomunicações e Eletricidade, do Quadro de Pessoal

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal, com fundamento no artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/1990 e tendo em vista o contido no PA nº 02.909/2011, re-

Nº 301 - Declarar vago um cargo de Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Arquivologia, Nível Superior, Classe A, Padrão 02, do Quadro de Pessoal do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e dos Territórios, a partir de 24/02/2011, em virtude de seu ocupante, Darlan Eterno Silvério de Sousa, Matrícula nº 315.729, haver tomado posse em outro cargo público inacumulável.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 02.767/2011,

Nº 302 - Declarar vago, com base no inciso VIII do art. 33 da Lei N. 8.112, de 1990, um cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe A, Padrão 03, Nível Intermediário, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, a partir de 24 de fevereiro de 2011, em virtude de sua ocupante, Natália Rhaissa Muller de Souza, matrícula N. 314.941, haver tomado posse em outro cargo público inacumulável.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 02.226/2011,

Nº 303 - Declarar vago, com base no inciso VIII do art. 33 da Lei N. 8.112, de 1990, um cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, a partir de 16 de fevereiro de 2011, em virtude de seu ocupante, Carlos Antônio Velho Machado, matrícula N. 312.750, haver tomado posse em outro cargo público inacumulável.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 02.837/2011,

Nº 304 - Declarar vago, com base no inciso VIII do art. 33 da Lei N. 8.112, de 1990, um cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe A. Padrão 03. Nível Intermediário, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, a partir de 24 de fevereiro de 2011, em virtude de sua ocupante, Maria Martins Doyle Guerrero, matrícula N. 314.872, haver tomado posse em outro cargo público inacumulável.



O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N. 02.982/2011,

Nº 305 - Declarar vago, com base no inciso VIII do art. 33 da Lei N. 8.112, de 1990, um cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe A, Padrão 02, Nível Intermediário, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, a partir de 24 de fevereiro de 2011, em virtude de sua ocupante, Juliana Aida Melo Olivier Ziegelmann, matrícula N. 315.607, haver tomado posse em outro cargo público inacumulável.

O PRESIDENTE DO TRIBUŅAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal, com fundamento no artigo 93, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, e tendo em vista o contido no PA nº 17.852/2009,

Nº 306 - Prorrogar a cessão do servidor Adriano Marcus Soares D'Assunção, Matrícula nº 313.973, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Engenharia Mecânica, Classe B, Padrão 06, Nível Superior, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para o Ministério da Saúde, onde exerce o cargo em comissão de Coordenador-Geral de Serviços Gerais, DAS 101.4, por mais 1 (um) ano, a partir de 18/12/2010, com ônus do cargo comissionado para o Órgão Cessionário e do cargo efetivo para o TJDFT.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA 03.680/2011, re-

Nº 308 - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais à Juíza de Direito DELEANE CAMARGO DE SANTANA FERNANDES, matrícula 352, com fundamento no artigo 3º Emenda Constitucional n. 47, de 05 de julho de 2005.

Des. OTÁVIO AUGUSTO BARBOSA

SERVIÇO NOTARIAL E DE REGISTRO 6º OFÍCIO DE NOTAS DO DISTRITO FEDERAL

ATO DESIGNATÓRIO Nº 2, DE 21 DE MARÇO DE 2011

JOSÉ EDUARDO GUIMARÃES ALVES, Tabelião do 6º Ofício de Notas do Distrito Federal, situado na QSB 03, Lote 20, Taguatinga Sul, Distrito Federal, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei nº 8.935, de 18.11.1994, resolve:

I - Autorizar o Escrevente RENATO GOMES DA SILVA a lavrar escrituras e procurações, assinando os respectivos traslados e certidões, bem como reconhecer firmas e autenticar documentos;

II- Designar IRCIMONY PEREIRA DOS SANTOS para exercer a função de Escrevente Notarial, autorizando-a a lavrar escrituras e procurações, assinando os respectivos traslados e certidões, bem como reconhecer firmas e autenticar documentos

JOSÉ EDUARDO GUIMARÃES ALVES

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO 6ª REGIÃO

ATOS DE 24 DE MARCO DE 2011

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA SEXTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o contido no Prot. TRT no. 20.944/2010, resolve:

Nº 165 - DECLARAR VAGO, nos termos do inciso VIII, do art. 33, da Lei nº. 8.112/90, a partir de 1º. 12.2010 o cargo de Analista Judiciário, Área Administrativa, Classe "C", Padrão 12, Nível Superior, do Quadro Permanente de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da Sexta Região, ocupado pela servidora DEYSE DAS GRAÇAS PEREIRA DA SILVA MENDES, em face de sua posse em outro cargo público inacumulável. Publique-se no Diário Oficial da União.

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA SEXTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, de acordo com o disposto no art. 15 da Lei 4.493, de 24 de novembro de 1964, tendo em vista a sessão plenária de 22 de março de 2011 e o constante do Processo Administrativo nº TRT-MA-0000070-44.2011.5.06.0000, resolve:

Nº 166 - CONCEDER APOSENTADORIA voluntária ao Excelentíssimo Sr. GENARO DE OLIVEIRA PINHEIRO DE MENEZES, no cargo de Juiz do Trabalho Titular de Vara, com fundamento no inciso VI, do art. 93 da Constituição República, c/c o artigo 3º da Emenda Constitucional n. 47/2005, com proventos integrais da remuneração atribuída ao referido cargo, nos termos do inciso V do art. 93 da Carta Magna, na redação dada pela EC-19/1998, c/c as Leis n. 10.474/02 e 12.041/09, com efeitos a partir da publicação, a teor do disposto no art. 188 da Lei n. 8.112/90. Publique-se.

ANDRÉ GENN DE ASSUNÇÃO BARROS

15ª REGIÃO

PORTARIA Nº 194, DE 4 DE MARÇO DE 2011

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentas, resolve:

Cessar, a partir de 02 de março do corrente ano, a remoção por permuta do servidor, ALEXANDRÉ ARAUJO MACIEL, Técnico Judiciário, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, efetivada pela Portaria SPV nº 72, de 21/01/2010, publicada DOU - seção 02, em 03/02/2010, página 64.

RENATO BURATTO

PORTARIA Nº 213, DE 14 DE MARÇO DE 2011

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15º REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Prorrogar, por 01 (um) ano, a partir de 02 de abril do corrente ano, o prazo de cessão da servidora ANDREA LITZINGER NOGUEIRA SIMONACCI, Técnico Judiciário, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, ao Egrégio Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, com ônus para este Tribunal

RENATO BURATTO

18ª REGIÃO

PORTARIA Nº 129, DE 23 DE MARCO DE 2011

O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL

O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o contido no Processo Administrativo TRT 18ª nº 277/2011, resolve:

Redistribuir, a partir de 28 de março de 2011, com fundamento no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o cargo da Carreira de Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, ocupado pela servidora Aline Lima Andrade Santana, para o Quadro de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 5ª Região, em reciprocidade com o cargo da Carreira de Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal daquele Regional, ocupado pelo servidor Marcelo de Souza Balian, concedendo 10 dias de trânsito ao servidor, a partir de 28 de março de 2011, nos termos do art. 18 da citada Lei.

Publique-se no Diário Oficial da União, no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho da 18ª Região e no Boletim Interno Eletrônico.

MÁRIO SÉRGIO BOTTAZZO

23ª REGIÃO

ATO Nº 28, DE 23 DE MARÇO DE 2011

O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 23ª REGIÃO, no uso de suas atribuições contidas no art. 27, § 1º, alínea "d", do Regimento Interno, considerando o contido no Processo TRT n. 128934/2006, a Resolução Administrativa n. 117/2007 publicada no D.J.E. de 25.07.2007, bem como o Edital de homologação do resultado final do Concurso Público destinado ao provimento de cargos do quadro permanente de pessoal da Justiça do Trabalho da 23ª Região, publicado no D.J.E. que circulou em 30.07.2007; considerando o disposto nos arts. 9º, I e 10 da Lei n. 8.112/90; e considerando, ainda, que foi definida a especialidade de Operação de Computadores para convocação de candidato aprovado no concurso público vigente, resolve:

Nomear o candidato ROGERIO HARUO SAKATA para exercer o cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Tecnologia da Informação, Classe A, Padrão cializado, especialidade recnología da informação, classe A, Padrão 1, do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, criado pela Lei n. 8.430/1992, em decorrência do Ato TRT/DG/GP - 027/2011, publicado no D.O.U. em 22/03/2011, que exonerou, a pedido, o servidor Adrian Magno de Oliveira Campos.

OSMAIR COUTO

Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais

CONSELHO REGIONAL DE QUÍMICA 7ª REGIAO

PORTARIA Nº 2, DE 11 DE JANEIRO DE 2011

O Presidente do Conselho, no uso de suas atribuições, considerando o que dispõe o art. 51 da Lei de Licitações e Contratos Administrativos, resolve:

Instituir comissão permanente de licitação e nomear os membros da mesma, escolhidos dentre os funcionários deste conselho, sendo Elziane Lima Menezes (Assistente Administrativo), Djalma Jorge Nunes (Diretor Administrativo) e Ana Lúcia Santos Costa Administrativo de Ama Lucia Santos Costa (Agente Fiscal), para condução das licitações realizadas por este Conselho, para aquisição de bens e serviços, aí incluídas eventuais obras, em quaisquer das modalidades de licitação, para o período de 02.01.2011 a 31.12.2011.

MÁRCIO DAS VIRGENS REBOUCAS

Editais e Avisos

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

A Reitora da Universidade Federal do Acre NOTIFICA os servidores ativos, aposentados e aos beneficiários de pensão abaixo relacionados (anexos I e II) - em razão de não terem sido encontrados nas tentativas anteriores - por determinação do Tribunal de Contas da União, do Processo nº TC 020.746/2010-5, instaurado no âmbito daquela Corte, cujo teor aponta supostas irregularidades no pagamento de incorporação de quintos/décimos bem como URP (percentual de 26,05%) e Plano Collor (percentual de 84,32%) aos servidores ativos, inativos e pensionistas desta Instituição Federal de Ensino Superior, informando que o resultado desse processo poderá atingir a sua remuneração ou seus proventos recebidos.

Caso haja interesse, poderá apresentar, no prazo de 15 (quinze) dias a contar desta publicação, alegações em defesa de seus direitos no referido processo, na Secretaria de Controle de Externo do TCU/AC - SECEX/AC, situada na Rua Guiomard Santos, 353 -Bosque, Rio Branco/AC.

Ressalte-se que a não-apresentação da referida manifestação pelo interessado, no prazo fixado, não impedirá a apreciação da matéria pelo Tribunal e ensejará o prosseguimento normal do processo em destaque.

À resposta poderá ser enviada por telegrama, fac-símile ou meio eletrônico, desde que haja posterior remessa do original, no prazo de até 5 (cinco) dias, contados da data do seu recebimento, sob pena de serem considerados como não-praticados todos os atos processuais fundamentados nas peças não substituídas (art. 9°, inciso III, da Resolução - TCU 170/2004).

Informa-se ainda que a íntegra da determinação contida no referido processo poderá ser acessada no endereço eletrônico www.ufac.br

Outras informações poderão ser colhidas na Reitoria ou Pró-Reitoria de Desenvolvimento e Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Acre.

> Rio Branco-AC, 22 de março de 2011 OLINDA BATISTA ASSMAR

ANEXO I - RELAÇÃO DE SERVIDORES ATIVOS E APOSENTADOS

ABDON CALID ALBUQUERQUE; ADALICE DA SILVA LIMA; ADDI SOARES DA COSTA; ADI DA SILVA FILHO; ADILSON PEREIRA DOS SANTOS; ADOLFO PRADO; AFONSO MARIA ZUZA DA COSTA; ALDA MARQUES GEBER; ALEXANDRE DE SOUZA SILVEIRA; ANA MARIA DE OLIVEIRA; ANELISE MA-SOUZA SILVEIRA; ANA MARIA DE OLIVEIRA; ANELISE MARIA REGIANI; ANTONIO CARLOS DE ANDRADE LIMA; ANTONIO D ESBERARD CAVALCANTE ROCHA NETO; ANTONIO FRANCISCO DE CASTRO; ANTONIO GILSON GOMES MESQUITA; ANTONIO GOMES DOS SANTOS; ANTONIO JOSE JALUL DA FONSECA ARAUJO; ANTONIO MARIA FREIRE PASSOS; ANTONIO RIVALDO DE VASCONCELOS; ANTONIO ROCADELES DA CINIMA, ATHEI NY DE ADALHO POSAS; ANTONIO PASSOS; ANTONIO RIVALDO DE VASCONCELOS; ANTONIO RODRIGUES DA CUNHA; ATHELNY DE ARAUJO ROSAS; AURINETE DE ARAUJO SANTOS; BARBARA FERREIRA DA SILVA DE SOUZA; CARLITO BEZERRA DOS SANTOS; CARLOS AFONSO MOTA DE ALBUQUERQUE; CECILIA MARIA MACEDO DANTAS; CELSON RENATO PONTES DIOGENES; CLARA ELIZABETH SIMAO BADER; CLARISSE MESQUITA DAS NEVES; CLAUDIA FERREIRA DE ALMEIDA; CLEUDETE ALVES BANDEIRA; CLODOALDO RUFINO DE LIMA; COSMO SANTOS DA SILVA; DARIO LOPES DE FIGUEIREDO; DELCIO DIAS MARQUES; DEUSDI ALVES DA SILVA; DJALMA RODRIGUES DA ROCHA; DOSSIZETTI ODORATA ALBUQUERQUE RIBEIRO; DUCILENE DA COSTA CARIOCA; EDIJETE GONCALVES FERREIRA; EDIZIO SOUZA DO NASCIMENTO; EDMILSON VAZ FREIRE; EDSON GUILHERME DA SILVA; EDUARDO ABIB KALUME; ELEO COSTA DE OLIVEIRA; ELIZANIRA MENDES DE FARIAS; ELOISA WINTER NASCIMENTO; ERNESTO RODRIGUEZ SALAS; ESPERIDIAO FECURY PI TO; ERNESTO RODRIGUEZ SALAS; ESPERIDIAO FECURY PI-NHEIRO DE LIMA; ESTANISLAU PAULO KLEIN; EUSTAQUIO JOSE MACHADO; FERNANDO PIRES PEIXOTO; FRANCISCA ALENCAR PEREIRA; FRANCISCA ESTELA LIMA FREITAS; FRANCISCA MALVEIRA DA SILVA; FRANCISCA XAGAS OLI-VEIRA DA CONCEICAO; FRANCISCO ALDAIR MATIAS; FRANCISCO AVELINO DA CUNHA; FRANCISCO DE ALMEI-DA PORTELA; FRANCISCO DE SOUZA LIMA; FRANCISCO FE-LIX DO AMARAL; FRANCISCO DE SOUZA LIMA, FRANCISCO FELIX DO AMARAL; FRANCISCO FERREIRA DOURADO II; FRANCISCO FREITAS DOS SANTOS; FRANCISCO GOMES BANDEIRA; FRANCISCO GONCALVES DE PAULA; FRANCISCO NASCIMENTO FILHO; FRANCISCO PINHEIRO DE ASSIS; FRANCISCO RODRIGUES DA ROCHA; FRANCISCO TAVARES DANTAS; FREDERICO DE SOUZA SOARES; GENESIO BATISTA DE MENDONCA; GENESIO FAUSTINO DE SOUZA; GEOR-GE CARLOS BARROS CLAROS; GERSON RODRIGUES DE AL-BUQUERQUE; GETULIO ROCHA DE OLIVEIRA; IBRAHIM JA-LUL NETO; ILCE MARIA DE SOUZA REBOUCAS; IONE MA-LUL NETO; ILCE MARIA DE SOUZA REBOUCAS; IONE MARIA JALUL ARAUJO DE ALEXANDRIA; IROELIO ALVES DE SOUSA; ISABEL NOGUEIRA LIMA; IVAN LOURENCO DAS CHAGAS; IVO ARAUJO SOARES DOS SANTOS; IVONE BEZERRA DA SILVA; IZA NOGUEIRA LIMA; IZAQUE MARTINS DA SILVA; JACINTO FERREIRA DA SILVA; JACINTO LEITE DA SILVA; JAIR VICENTE MANOEL; JANICE VASCONCELOS CHEREMETA; JERONIMO VIANA DE ALMEIDA; JOAO AL-



BECI DE LIMA E SILVA; JOAO ALVES DE OLIVEIRA; JOAO ALVES FERREIRA FILHO; JOAO BANDEIRA RODRIGUES; JOAO CORREIA LIMA SOBRINHO; JOAO FRANCISCO DE JOAO CORREIA LIMA SOBRINHO; JOAO FRANCISCO DE SOUZA BRITO; JOAQUIM GOMES DE FARIAS NETO; JOAQUIM LOPES DA CRUZ FILHO; JOAQUIM PIRAGIBE FERREIRA CAVALCANTE; JOAQUINA DA SILVA OLIVEIRA; JOETE DA SILVA ALVES; JONAS ALVES DE FIGUEIREDO; JORAI SALIM PINHEIRO DE LIMA; JOSE AFONSO ALMEIDA NETO; JOSE ALBERTO DE ARAUJO LIMA; JOSE ALECHANDRE SUPRINHO, LOSE ALVES COSTA, JOSE ALBERTO DE BENEIRO. BRINHO; JOSE ALVES COSTA; JOSE APARECIDO PEREIRA DOS SANTOS; JOSE BEZERRA DA SILVA; JOSE CARLOS SOP-CHAKI; JOSE CONCEICAO DA COSTA; JOSE CRISTOVAM DE MELO FEITOSA; JOSE DE SOUZA BANDEIRA; JOSE EUCLI-DES VIANA DE FARIA; JOSE FAUSTINO FERREIRA DA RO-CHA; JOSE FELICIO DA SILVA; JOSE FERREIRA DE MOURA; JOSE GONCALVES CAVALCANTE; JOSE NETO LIRA; JOSE REIS SOBRINHO; JOSE RIBAMAR GOMES DOS SANTOS; JOSE ROBERTO DA SILVA; JOSE RODRIGUES DA SILVA; JOSE RODRIGUES SOARES; JOSE RONALDO MELO; JOSE SEBASTIAO DRIGUES SOARES; JOSE RONALDO MELO; JOSE SEBASTIAO DA CONCEICAO; JOSIAS BRAZ DE OLIVEIRA; JOSIAS LUIZ DE LIMA; JOSUE ALVES DE LIMA; JUAREZ BEZERRA DE MENEZES; LAIRIO DA COSTA SILVA; LEONIDAS DANTAS DE ASSIS; LEONIDAS GONCALVES NUNES; LEOPOLDINA LEITAO DE BARROS; LIGIA CELIA NERI ARANGUREN; LOURIVAL PEREIRA GONCALVES; LUCIANA BRITO MANSOUR; LUCIANO LEANDRO DA SILVA; LUIZ CARLOS SIMAO PAIVA; LUIZ GONZAGA DA CONCEICAO; MANOEL ALVES DA COSTA: MANOEL ALVES DE OLIVEIDA: MANOEL DE IESUIS CAP TA; MANOEL ALVES DE OLIVEIRA; MANOEL DE JESUS CAR-TA, MANOEL ALVES DE OLIVEIRA; MANOEL DE JESUS CARDOSO SANTOS; MANOEL FRANCISCO ARAUJO SAMPAIO;
MANOEL GOMES DA SILVA; MANOEL MONTEIRO DE OLIVEIRA; MANUEL SANTIAGO PINHEIRO; MARCEL DA COSTA
ROCHA; MARCELO FELICIANO DE MELO; MARCO ANTONIO
DE OLIVEIRA; MARCOS AURELIO COELHO RODRIGUES; MARCOS AURELIO DA SILVA BANDEIRA; MARCOS SILVEI-RA; MARCOS VENICIO DA SILVA BANDEIRA; MARCUS VI-NICIUS AGUIAR MACEDO; MARGARIDA MARIA DE OLIVEI-NICIUS AGUIAR MACEDO; MARGARIDA MARIA DE OLIVEIRA REIS; MARGARIDO FERREIRA DE ARAUJO; MARIA ANTONIETA DA SILVA NOGUEIRA; MARIA AUREA CORREIA DE ARAUJO; MARIA AUXILIADORA ARAUJO DE SOUSA; MARIA CLAUDENIRA FURTADO; MARIA CORREA DA SILVA; MARIA DE FATIMA BARROSO DE ARAUJO; MARIA DE FATIMA DO NASCIMENTO ARAUJO; MARIA DE FATIMA HENRIQUE ALMEIDA RAMOS; MARIA DE LOURDES ESTEVES BEZERRA; MARIA DO PERPETIJO SOCORDO DEIVOTO DEDEIDA MARIA DE MARIA DO PERPETUO SOCORRO PEIXOTO PEREIRA; MARIA DOS ANJOS CABANELAS DE LIMA; MARIA ELZA PINHEIRO; MARIA FERREIRA CAVALCANTE FORTES; MARIA ISABEL CONTREIRAS; MARIA JANETE CESARIO BRAGA; MARIANA DA SILVA BARBOZA; MARILDA ARAGAO PRAZERES; MA-

RISIL BARROZO ACACIO; MILTON BARBOSA GUIMARAES MOACIR ONEUR ROCHA; MOISES UCHOA SENA; NIRVAL BARROS; NIVALDO GAMA VIEIRA; NIVALDO VIEIRA LAMEI-RA; OFIR MENDONCA DE SOUZA; OMAR SABINO DE PAU-LA; ORMIFRAN PESSOA CAVALCANTE; OSMAR DA SILVA TORRES; PABLO MELO FERREIRA; PAULO CEZAR MARTINS DE ARAUJO; PAULO FELIX CARNEIRO; PEDRO ALCANTARA DE ALMEIDA; PEDRO FERREIRA CAVALCANTE; PEDRO SE-RAFIM FILHO; PETRONILHO FERREIRA DA SILVA FILHO; RAIMUNDA DA SILVA OLIVEIRA; RAIMUNDA NONATA MO-REIRA DE FREITAS; RAIMUNDO CORDEIRO DA SILVA; RAI-MUNDO EUCLIDES DE SOUZA; RAIMUNDO JORMARIO DA COSTA SILVA; RAIMUNDO LOPES DE MELO; RAIMUNDO MORAES DA SILVA; RAIMUNDO MUNIZ PENHA; RAIMUNDO NONATO GIRAO DO NASCIMENTO; RAIMUNDO NONATO LOUZADA DA SILVA; RAIMUNDO NONATO MAIA; RAIMUNDO TERTULIANO MOTA DA SILVA; RAUMILDO NUNES DA COSTA; REGINA RABELO DE ALBUQUERQUE; RIMOALDO MATIAS DA COSTA; RINALDO LUIZ COSSON DE MATOS; RO-GERIO ANTONIO SARTORI; ROSA MARIA DA SILVA COSTA ROCHA; ROSA MARIA RODRIGUES DE OLIVEIRA; ROSALI-NA DE ALENCAR TEIXEIRA; ROSANA MARTINS DE OLIVEI-NA DE ALENCAR TEIXEIRA; ROSANA MARTINS DE OLIVEIRA; ROSANGELA APARECIDA BERTOCCO MACEDO; ROSANGELA MARIA DE LIMA MOREIRA; ROSANGELA MARIA
VIEIRA DE ASSIS; ROSENATO PONTES CORREA; RUBENS
VIEIRA DA SILVA; RUBICLEIS GOMES DA SILVA; RUTH SILVA MACHADO CARNEIRO; SABINO VIEIRA DA SILVA; SAMIA MARIA DO SOCORRO PONTES EL HASSANI; SANDRA
TERESA CADIOLLI BASILIO; SANSAO CARLOS DE LIMA;
SANTO INAIR FARINA; SARA BONFIM DO NASCIMENTO; SERASTIAO PEREIRA DA SILVA: SERASTIAO TEIXEIRA DE OLL-BASTIAO PEREIRA DA SILVA; SEBASTIAO TEIXEIRA DE OLI-VEIRA; SEVERINO BANDEIRA DE PAULA; SILDOMAR RO-DRIGUES DA CUNHA; SILVIA JUSTA LEITE; SIMPLICIO SOA-RES DA SILVA; SOLANGE FIRMINO MARINHEIRO; SUZANA DOS SANTOS CABRAL; TELMA COSTA MARQUES; URBANO FELIX AQUINO; VALDEMAR CAMILO DOS SANTOS; VALDIR DE OLIVEIRA CALIXTO; VENUSIA GONCALVES DE MOURA; VICENTE ABREU NETO; VICENTE CAFE LOPES; WAGNER TINOCO BARTHOLO; WALDELINA ALVES BARROS; WALDE-MAR DAVILA MACIEL JUNIOR; YACUT AYACHE; ZACARIAS PEREIRA DA SILVA.

ANEXO II - RELAÇÃO DE BENEFICIÁRIOS DE PENSÃO

ALDEMILDA SANTOS DE SOUZA MAGALHÃES; ANA CRISTINA CASTRO CAVALCANTE; ANA SHIRLEY COELHO DE AVILA; ANGELA MARIA SILVA FERREIRA; ANASTACIA DAHER DE OLIVEIRA; ANTONIA ALVES DE OLIVEIRA; AR-

CANGELO JOÃO LIMANA; ARLEUCIA MARIA DE SOUZA; CHARIFA JORINO DE SOUZA; DELCILENE DA COSTA CARNEIRO; DELCIMAR RODRIGUES CARNEIRO; DENE SANTOS TAVARES; EDILEUZA LAROCERIS SILVA CHAGAS; FELYPE ROBERTO LIMA CHAVES; FLAVIA DA CONCEIÇÃO ROCHA; FRANCISCO JESUS PONTES DE ASSIS; FRANCISCO SOARES DE PAIVA; HELIO MONTEIRO DIAS; HENRIQUE CORIOLANDO MONTEIRO; HERMENGARTA RIBEIRO VIANA; IOLANDA BEZERRA JALUL; IVANILDA DA COSTA MARTINELLO; JOÃO PEREIRA DOS SANTOS NETO; JOSÉ ALBERTO CHAVES; JOSÉ FERREIRA CASTELO; JOSÉ IDALGO ALVES DEOCLECIANO; LAYLA RENATA BATISTA DA SILVA; LETICE MARIA DA SILVA CASTELO; MALUSSA SEBASTIANA MOURA CARLOS; MARIA AUGUSTA DE SOUZA NASCIMENTO; MARIA CLEIDE EVANGELISTA LIMA; MARIA DE ARRUDA MACEDO; MARIA MARIA AUGUSTA DE SOUZA NASCIMENTO; MARIA CLEIDE EVANGELISTA LIMA; MARIA DE ARRUDA MACEDO; MARIA DO SOCORRO BARBOSA DA SILVA; MARIA GONÇALVES DA SILVA; MARIA JOSÉ FIDELIS DE ALMEIDA; MIRACELI NO-GUEIRA DE ALMEIDA; PEDRO MENDES BARBOSA; RAI-MUNDA NONATA RODRIGUES DA SILVA; RAYMUNDA MENDES DE SOUZA; RITA DE CASSIA BARROS ESTEVES; RO-SANGELA SILVA DE SOUZA; RUAN DOUGLAS DE LIMA OONTES; RUTE DAS GRAÇAS DELISE; SUELY DE SOUSA MELO DA COSTA; VALNISA DA SILVA E SILVA; VITOR MONTEIRO COSTA

PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO E GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

Fica a servidora inativa da Universidade Federal do Acre Maria Isabel Contreiras NOTIFICADA do Processo nº 23107.002688/2011-31, instaurado no âmbito da UFAC e do Processo nº 00420.001583/2010-25, instaurado no âmbito do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, a partir de informações encaminadas pela Advocacia-Geral da União, cujo teor aponta para a exclusão do percentural de 84,32% de sua remuneração, tendo em vista estar em lugar incerto e não sabido.

Fica ainda ciente da possibilidade de ser compelida a devolver aos cofres públicos os valores indevidamente percebidos após

volver aos cofres públicos os valores indevidamente percebidos após dezembro de 1990.

Caso haja interesse, poderá apresentar, no prazo de 15 (quinze) dias a contar a publicação no Diário Oficial da União, alegações em defesa de seus direitos no referido processo.

Maiores informações podem ser colhidas na Pró-Reitoria de Desenvolvimento e Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Acre.

Rio Branco-AC, 15 de março de 2011 JAIDER MOREIRA DE ALMEIDA





Leis, Decretos e Medidas Provisórias agora reunidos em volumes mensais



A Imprensa Nacional lança a série

Separata dos Atos do Poder Legislativo e do Poder Executivo,

uma publicação de periodicidade mensal, cujo conteúdo é extraído da base de dados do Diário Oficial da União. O novo produto oferece à sociedade mais uma forma de acessibilidade, com portabilidade, aos atos do Governo, facilitando ações cidadãs a partir da pluralização dos meios de divulgação oficial. A Separata já se encontra disponível para assinatura ou venda avulsa.

Informações e vendas pelo telefone 0800 725 6787



ENVIO ELETRÔNICO DE MATÉRIAS



Ao enviar matéria eletronicamente para publicação nos Jornais Oficiais, certifique-se de que os arquivos estejam livres de vírus. Sua matéria pode ser rejeitada, caso seja constatado algum tipo de contaminação. Novos tipos de vírus aparecem diariamente, causando transtornos e prejuízos para os usuários de computadores. Portanto, cuidado, seja prudente! Atualize seu software antivírus com frequência, para evitar sua defasagem e ineficácia na eliminação

de novos vírus

que venham a surgir.





